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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

Província

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Barcelona 74,6 74,2 74,9 74,5 74,6 74,1 75,5

Girona 9,4 9,3 9,5 10,8 9,2 9,6 8,6

Lleida 5,6 5,7 5,6 3,9 5,4 6,1 5,9

Tarragona 10,4 10,8 9,9 10,8 10,8 10,2 10,0

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Menor o igual a 2.000 hab 4,9 4,9 5,0 7,8 4,9 4,1 5,0

De 2.001 a 10.000 hab 14,2 13,5 14,9 22,5 15,1 15,7 7,3

De 10.001 a 50.000 hab 27,3 29,0 25,7 36,3 34,6 25,4 20,0

De 50.001 a 150.000 hab 20,5 21,1 19,9 13,7 18,9 23,6 20,0

De 150.001 a 1.000.000 
hab

12,1 10,1 14,0 9,8 15,1 10,8 12,7

Més d'1 milió d'hab 20,9 21,4 20,5 9,8 11,4 20,4 35,0

Fins a 10.000 hab 19,2 18,4 19,9 30,4 20,0 19,8 12,3

Entre 10.001 i 50.000 hab 27,3 29,0 25,7 36,3 34,6 25,4 20,0

Entre 50.001 i 1 milió hab 32,6 31,2 33,9 23,5 34,1 34,4 32,7

Més d'1 milió hab 20,9 21,4 20,5 9,8 11,4 20,4 35,0

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català 49,4 50,4 48,5 57,8 44,9 50,4 47,7

Castellà 45,9 45,5 46,3 39,2 49,2 44,9 47,7

Li és indiferent 4,7 4,2 5,2 2,9 5,9 4,7 4,5

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 165 144 74 114 109 12

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altre minicipi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 99,3 99,5 99,1 100,0 99,5 98,5 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una altra 0,7 0,5 0,9 0,0 0,5 1,5 0,0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Catalunya 69,9 72,0 67,9 90,2 80,5 71,7 48,6

Altres comunitats autònomes 23,1 21,9 24,2 1,0 10,8 19,2 49,5

Unió Europea 1,2 1,5 0,9 1,0 1,6 1,5 0,5

Resta del món 5,9 4,7 7,0 7,8 7,0 7,6 1,4

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Home 47,9 100,0 0,0 47,1 51,4 49,3 43,2

Dona 52,1 0,0 100,0 52,9 48,6 50,7 56,8

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

De 18 a 24 anys 7,9 8,4 7,4 65,7 0,0 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 11,6 12,3 11,1 34,3 34,6 0,0 0,0

De 35 a 49 anys 28,8 29,5 28,2 0,0 65,4 36,2 0,0

De 50 a 64 anys 25,8 26,5 25,1 0,0 0,0 63,8 0,0

Més de 64 anys 25,9 23,3 28,2 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 51,84 51,11 52,50 23,73 37,58 53,83 73,76

Desviació típica 17,21 16,91 17,48 2,67 4,63 6,20 6,18
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,7 0,5 1,0 1,1 0,3 0,5

(2)-Bastant 0,8 0,2 1,4 2,9 1,1 0,3 0,5

(3)-Poc 6,1 7,4 5,0 14,7 4,3 4,7 5,9

(4)-Gens 91,6 90,9 92,3 80,4 93,0 94,5 91,4

No ho sap 0,5 0,2 0,7 1,0 0,0 0,0 1,4

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,90 3,90 3,91 3,76 3,90 3,94 3,92

Desviació típica 0,37 0,38 0,37 0,55 0,42 0,29 0,34

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 1,2 0,9 1,0 1,1 1,2 0,9

(2)-Bastant 1,9 1,5 2,3 6,9 0,5 0,6 2,7

(3)-Poc 9,6 10,1 9,3 24,5 9,7 5,8 8,6

(4)-Gens 84,6 85,7 83,5 64,7 85,9 91,3 82,3

No ho sap 1,9 0,5 3,2 2,0 1,1 0,6 4,5

No contesta 0,9 1,0 0,9 1,0 1,6 0,6 0,9

Mitjana 3,83 3,83 3,83 3,58 3,86 3,89 3,82

Desviació típica 0,50 0,50 0,50 0,67 0,45 0,42 0,51

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,5 0,7 2,0 0,5 0,3 0,5

(2)-Bastant 4,0 4,7 3,4 15,7 2,2 2,9 1,8

(3)-Poc 13,1 14,0 12,2 24,5 15,1 11,7 8,2

(4)-Gens 81,1 80,1 81,9 56,9 81,6 84,0 87,3

No ho sap 1,1 0,5 1,6 1,0 0,0 1,2 1,8

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

Mitjana 3,77 3,75 3,79 3,38 3,79 3,81 3,87

Desviació típica 0,54 0,56 0,53 0,82 0,49 0,48 0,43

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,9 2,0 0,0 1,0 1,6 1,2 0,0

(2)-Bastant 3,3 3,2 3,4 4,9 3,8 2,0 4,1

(3)-Poc 15,9 17,7 14,2 24,5 17,3 14,3 13,2

(4)-Gens 78,9 76,2 81,5 69,6 75,7 82,2 80,9

No ho sap 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,3 1,4

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 1,1 0,0 0,5

Mitjana 3,74 3,70 3,79 3,63 3,70 3,78 3,78

Desviació típica 0,56 0,63 0,49 0,63 0,62 0,53 0,50

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,3 1,7 0,9 2,9 1,1 1,2 0,9

(2)-Bastant 5,1 4,9 5,2 5,9 5,4 5,0 4,5

(3)-Poc 18,8 19,7 18,1 27,5 18,4 17,2 17,7

(4)-Gens 73,2 71,7 74,5 62,7 74,1 74,6 75,0

No ho sap 0,9 1,0 0,9 1,0 0,0 1,2 1,4

No contesta 0,7 1,0 0,5 0,0 1,1 0,9 0,5

Mitjana 3,67 3,65 3,68 3,51 3,67 3,69 3,70

Desviació típica 0,64 0,66 0,61 0,74 0,63 0,62 0,60

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,8 2,5 3,2 3,9 2,7 2,9 2,3

(2)-Bastant 11,6 11,8 11,5 12,7 7,6 11,4 15,0

(3)-Poc 29,5 30,0 29,1 41,2 28,6 28,9 25,9

(4)-Gens 54,0 54,1 54,0 42,2 57,8 55,7 53,6

No ho sap 0,9 0,7 1,1 0,0 1,6 0,6 1,4

No contesta 1,1 1,0 1,1 0,0 1,6 0,6 1,8

Mitjana 3,37 3,38 3,37 3,22 3,46 3,39 3,35

Desviació típica 0,80 0,79 0,81 0,82 0,76 0,80 0,83
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 3,8 4,2 3,4 8,8 2,2 3,2 3,6

(2)-Bastant 17,3 15,2 19,2 22,5 16,2 15,5 18,6

(3)-Poc 31,1 34,2 28,2 28,4 29,2 35,0 27,7

(4)-Gens 46,0 45,0 47,0 39,2 50,3 45,2 46,8

No ho sap 1,2 1,0 1,4 1,0 1,6 0,6 1,8

No contesta 0,7 0,5 0,9 0,0 0,5 0,6 1,4

Mitjana 3,22 3,22 3,21 2,99 3,30 3,24 3,22

Desviació típica 0,87 0,86 0,88 0,99 0,82 0,83 0,89

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5,5 5,9 5,2 8,8 8,6 4,4 3,2

(2)-Bastant 21,4 22,9 20,1 30,4 21,1 19,2 20,9

(3)-Poc 31,9 31,2 32,5 38,2 33,5 31,5 28,2

(4)-Gens 38,6 37,6 39,5 18,6 34,1 43,1 44,5

No ho sap 1,9 2,0 1,8 3,9 1,6 1,2 2,3

No contesta 0,7 0,5 0,9 0,0 1,1 0,6 0,9

Mitjana 3,06 3,03 3,09 2,69 2,96 3,15 3,18

Desviació típica 0,92 0,93 0,91 0,89 0,96 0,89 0,88

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,2 0,9 0,0 0,5 0,9 0,5

(2)-Bastant 1,3 1,7 0,9 2,0 0,0 1,5 1,8

(3)-Poc 11,3 13,5 9,3 13,7 16,8 11,4 5,5

(4)-Gens 85,4 83,3 87,4 83,3 81,1 84,8 90,9

No ho sap 0,5 0,5 0,5 1,0 0,0 0,6 0,5

No contesta 0,9 0,7 1,1 0,0 1,6 0,9 0,9

Mitjana 3,84 3,82 3,86 3,82 3,81 3,83 3,89

Desviació típica 0,44 0,44 0,44 0,43 0,43 0,48 0,40

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 1,2 0,9 2,0 2,2 0,6 0,5

(2)-Bastant 4,1 3,9 4,3 7,8 1,6 5,5 2,3

(3)-Poc 20,4 25,1 16,0 39,2 25,4 19,2 9,1

(4)-Gens 73,1 68,8 77,0 50,0 69,2 73,8 85,9

No ho sap 0,9 0,7 1,1 1,0 0,5 0,3 2,3

No contesta 0,5 0,2 0,7 0,0 1,1 0,6 0,0

Mitjana 3,68 3,63 3,72 3,39 3,64 3,68 3,85

Desviació típica 0,61 0,62 0,59 0,72 0,63 0,61 0,45

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,9 0,5

(2)-Bastant 1,9 2,0 1,8 5,9 2,7 1,5 0,0

(3)-Poc 15,2 19,2 11,5 22,5 20,5 15,5 6,8

(4)-Gens 81,9 78,4 85,1 71,6 75,7 82,2 91,4

No ho sap 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,4

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 3,79 3,75 3,83 3,66 3,72 3,79 3,92

Desviació típica 0,49 0,50 0,47 0,59 0,54 0,50 0,32

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,2 2,2 2,3 5,9 2,2 1,5 1,8

(2)-Bastant 5,5 5,4 5,6 9,8 9,7 5,0 0,9

(3)-Poc 22,4 24,8 20,1 37,3 24,9 21,9 14,1

(4)-Gens 68,5 66,3 70,4 46,1 62,2 70,8 80,5

No ho sap 1,1 1,0 1,1 1,0 0,5 0,6 2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,59 3,57 3,61 3,25 3,49 3,64 3,78

Desviació típica 0,70 0,70 0,70 0,86 0,76 0,65 0,55
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,4 2,9 1,8 2,9 1,6 2,6 2,3

(2)-Bastant 5,1 6,6 3,6 8,8 4,9 4,7 4,1

(3)-Poc 19,2 23,1 15,6 31,4 22,7 18,1 12,3

(4)-Gens 72,6 66,3 78,3 54,9 70,3 74,3 80,0

No ho sap 0,6 0,7 0,5 2,0 0,0 0,3 0,9

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

Mitjana 3,63 3,54 3,72 3,41 3,63 3,65 3,72

Desviació típica 0,69 0,75 0,62 0,78 0,66 0,69 0,65

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,1 2,2 2,0 2,9 1,6 2,6 1,4

(2)-Bastant 9,3 10,8 7,9 10,8 11,4 9,3 6,8

(3)-Poc 30,6 29,7 31,4 49,0 34,1 31,2 18,2

(4)-Gens 56,5 56,0 56,9 36,3 52,4 55,1 71,4

No ho sap 1,2 1,0 1,4 1,0 0,0 1,2 2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,6 0,0

Mitjana 3,44 3,41 3,46 3,20 3,38 3,41 3,63

Desviació típica 0,75 0,77 0,73 0,75 0,75 0,77 0,68

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 0,2 1,8 2,0 1,1 0,6 1,4

(2)-Bastant 6,4 4,9 7,7 14,7 4,9 5,5 5,0

(3)-Poc 18,4 18,7 18,1 35,3 17,3 17,5 12,7

(4)-Gens 72,5 74,7 70,4 48,0 74,1 74,1 80,0

No ho sap 1,2 1,0 1,4 0,0 1,6 1,5 0,9

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 1,1 0,9 0,0

Mitjana 3,65 3,70 3,60 3,29 3,69 3,69 3,73

Desviació típica 0,65 0,57 0,71 0,79 0,62 0,60 0,62

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 3,1 3,2 2,9 5,9 1,6 2,3 4,1

(2)-Bastant 10,7 9,3 12,0 14,7 13,5 10,2 7,3

(3)-Poc 31,5 35,4 28,0 37,3 29,7 37,0 21,8

(4)-Gens 53,3 50,6 55,8 40,2 54,1 49,3 65,0

No ho sap 0,9 1,0 0,9 2,0 0,5 0,6 1,4

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,6 0,5

Mitjana 3,37 3,35 3,38 3,14 3,38 3,35 3,50

Desviació típica 0,80 0,78 0,81 0,89 0,78 0,76 0,81

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,5 1,7 1,4 1,0 2,2 1,7 0,9

(2)-Bastant 9,5 9,8 9,3 24,5 10,3 7,6 5,0

(3)-Poc 26,7 28,3 25,3 41,2 30,3 23,9 21,4

(4)-Gens 61,1 59,7 62,3 32,4 56,8 65,6 70,9

No ho sap 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0 0,9 1,4

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,49 3,47 3,51 3,06 3,42 3,55 3,65

Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,79 0,76 0,71 0,62

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,8 4,7 5,0 4,9 4,9 2,9 7,7

(2)-Bastant 17,3 16,5 18,1 16,7 18,4 17,8 15,9

(3)-Poc 30,9 30,7 31,2 43,1 34,6 33,2 18,6

(4)-Gens 45,4 46,7 44,2 34,3 41,6 44,3 55,5

No ho sap 1,1 1,0 1,1 0,0 0,0 1,2 2,3

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,6 0,0

Mitjana 3,19 3,21 3,17 3,08 3,14 3,21 3,25

Desviació típica 0,89 0,89 0,90 0,84 0,89 0,84 1,00
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 92,4 93,1 91,6 89,2 94,1 93,0 91,4

No 5,8 5,2 6,3 7,8 4,9 5,5 5,9

No ho sap 1,3 0,7 1,8 2,0 0,0 1,2 2,3

No contesta 0,6 1,0 0,2 1,0 1,1 0,3 0,5

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 92,5 93,6 91,4 88,2 96,2 94,8 87,7

No 5,6 5,2 6,1 5,9 3,8 4,4 9,1

No ho sap 1,5 0,7 2,3 5,9 0,0 0,3 2,7

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 94,8 95,1 94,6 97,1 95,1 95,6 92,3

No 4,1 3,7 4,5 2,9 3,2 3,5 6,4

No ho sap 0,7 0,5 0,9 0,0 1,6 0,6 0,5

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 88,6 87,0 90,1 89,2 91,9 87,8 86,8

No 8,8 10,8 7,0 8,8 7,6 9,0 9,5

No ho sap 2,0 1,7 2,3 2,0 0,0 2,6 2,7

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,6 0,9

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 76,8 78,9 74,9 60,8 77,3 80,8 77,7

No 18,8 17,9 19,6 35,3 16,8 15,7 17,7

No ho sap 3,2 2,5 3,8 2,9 4,3 2,6 3,2

No contesta 1,2 0,7 1,6 1,0 1,6 0,9 1,4

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 72,1 68,8 75,2 51,0 73,5 76,7 73,6

No 21,9 25,3 18,7 43,1 21,6 19,2 16,4

No ho sap 4,9 4,7 5,2 4,9 4,9 3,5 7,3

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,0 0,0 0,6 2,7

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 65,2 62,9 67,3 52,9 62,2 68,2 68,6

No 28,7 32,7 25,1 42,2 30,8 26,5 24,1

No ho sap 4,9 2,9 6,8 3,9 6,5 3,5 6,4

No contesta 1,2 1,5 0,9 1,0 0,5 1,7 0,9

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 53,8 52,3 55,1 41,2 45,4 54,2 65,9

No 41,1 43,7 38,6 54,9 49,2 40,8 28,2

No ho sap 3,8 2,7 4,7 3,9 3,8 3,2 4,5

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 1,6 1,7 1,4

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 17,8 18,2 17,4 28,4 21,1 18,7 8,6

No 81,5 80,3 82,6 71,6 78,4 80,8 90,0

No ho sap 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 8,7 11,3 6,3 7,8 10,3 8,7 7,7

No 90,8 88,0 93,5 92,2 89,2 91,0 91,4

No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 3,5 4,2 2,9 7,8 3,2 2,9 2,7

No 95,9 94,6 97,1 92,2 96,2 96,8 95,9

No ho sap 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 406 443 102 185 343 219

Sí 15,1 15,8 14,4 20,6 17,8 14,9 10,5

No 83,9 82,5 85,1 78,4 82,2 84,0 87,7

No ho sap 0,8 1,2 0,5 1,0 0,0 0,9 1,4

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 18,2 20,1 16,5 24,5 21,6 19,0 11,4

No 81,2 78,9 83,3 75,5 77,8 80,5 87,7

No ho sap 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 74 77 29 39 64 19

A un policia 13,2 6,8 19,5 24,1 12,8 9,4 10,5

A algú del sistema judicial 7,9 4,1 11,7 6,9 2,6 10,9 10,5

A algú en el sistema educatiu 10,6 9,5 11,7 17,2 10,3 7,8 10,5

A algú en el sistema sanitari 28,5 24,3 32,5 27,6 28,2 29,7 26,3

A algú de l’administració 58,9 59,5 58,4 48,3 61,5 60,9 63,2

Altres 2,6 4,1 1,3 3,4 2,6 1,6 5,3

No ho sap 1,3 1,4 1,3 0,0 2,6 1,6 0,0

No contesta 4,0 4,1 3,9 0,0 2,6 6,3 5,3

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 46 28 8 19 30 17

A un policia 8,1 8,7 7,1 25,0 10,5 6,7 0,0

A algú del sistema judicial 4,1 4,3 3,6 0,0 0,0 6,7 5,9

A algú en el sistema educatiu 12,2 8,7 17,9 12,5 15,8 10,0 11,8

A algú en el sistema sanitari 21,6 15,2 32,1 12,5 36,8 16,7 17,6

A algú de l’administració 54,1 65,2 35,7 50,0 52,6 50,0 64,7

Altres 4,1 6,5 0,0 12,5 5,3 3,3 0,0

No ho sap 2,7 2,2 3,6 0,0 0,0 3,3 5,9

No contesta 6,8 6,5 7,1 0,0 5,3 10,0 5,9

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 17 13 8 6 10 6

A un policia 20,0 29,4 7,7 50,0 33,3 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 13,3 11,8 15,4 12,5 16,7 10,0 16,7

A algú en el sistema educatiu 6,7 11,8 0,0 12,5 16,7 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 10,0 11,8 7,7 12,5 16,7 10,0 0,0

A algú de l’administració 63,3 64,7 61,5 50,0 83,3 70,0 50,0

Altres 3,3 0,0 7,7 12,5 0,0 0,0 0,0

No ho sap 3,3 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7

No contesta 6,7 11,8 0,0 0,0 0,0 10,0 16,7

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 64 64 21 33 51 23

A un policia 18,8 15,6 21,9 42,9 24,2 13,7 0,0

A algú del sistema judicial 6,3 1,6 10,9 4,8 6,1 3,9 13,0

A algú en el sistema educatiu 7,8 7,8 7,8 14,3 9,1 5,9 4,3

A algú en el sistema sanitari 20,3 14,1 26,6 14,3 30,3 21,6 8,7

A algú de l’administració 59,4 64,1 54,7 42,9 57,6 68,6 56,5

Altres 4,7 6,3 3,1 0,0 9,1 2,0 8,7

No ho sap 2,3 1,6 3,1 0,0 0,0 2,0 8,7

No contesta 4,7 7,8 1,6 0,0 0,0 7,8 8,7
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 82 73 25 40 65 25

A un policia 15,5 18,3 12,3 20,0 17,5 12,3 16,0

A algú del sistema judicial 5,2 8,5 1,4 0,0 5,0 7,7 4,0

A algú en el sistema educatiu 16,8 15,9 17,8 28,0 12,5 16,9 12,0

A algú en el sistema sanitari 29,7 25,6 34,2 24,0 32,5 32,3 24,0

A algú de l’administració 55,5 58,5 52,1 48,0 57,5 58,5 52,0

Altres 2,6 2,4 2,7 4,0 0,0 1,5 8,0

No ho sap 1,3 1,2 1,4 0,0 5,0 0,0 0,0

No contesta 4,5 4,9 4,1 0,0 5,0 6,2 4,0

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molta 23,2 20,9 25,3 24,5 27,6 21,6 21,4

(2)-Bastanta 43,8 41,0 46,3 47,1 45,9 44,0 40,0

(3)-Poca 24,7 30,5 19,4 24,5 18,9 26,8 26,4

(4)-Gens 1,8 1,7 1,8 0,0 2,2 1,2 3,2

No ho sap 5,4 4,2 6,5 2,9 4,3 5,5 7,3

No contesta 1,2 1,7 0,7 1,0 1,1 0,9 1,8

Mitjana 2,05 2,14 1,98 2,00 1,95 2,08 2,13

Desviació típica 0,77 0,78 0,75 0,72 0,76 0,75 0,81

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt greu 40,7 36,6 44,5 42,2 43,8 39,1 40,0

(2)-Bastant greu 38,8 39,6 38,1 40,2 39,5 39,9 35,9

(3)-Poc greu 14,9 17,4 12,6 15,7 13,0 15,2 15,9

(4)-Gens greu 2,7 3,4 2,0 0,0 1,6 4,1 2,7

No ho sap 1,9 1,7 2,0 2,0 1,6 0,6 4,1

No contesta 0,9 1,2 0,7 0,0 0,5 1,2 1,4

Mitjana 1,79 1,87 1,71 1,73 1,72 1,84 1,80

Desviació típica 0,80 0,83 0,77 0,72 0,76 0,83 0,82

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Ha augmentat 30,1 24,1 35,7 34,3 30,8 26,8 32,7

(2)-S’ha mantingut 40,6 42,3 39,1 41,2 42,7 42,0 36,4

(3)-Ha disminuït 20,8 27,0 15,1 17,6 21,1 22,4 19,5

No ho sap 7,6 5,7 9,5 6,9 4,9 7,9 10,0

No contesta 0,8 1,0 0,7 0,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 1,90 2,03 1,77 1,82 1,90 1,95 1,85

Desviació típica 0,74 0,74 0,72 0,73 0,74 0,73 0,76

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 16,1 15,7 16,5 6,9 12,4 18,1 20,5

(2)-Bastant honestos 62,1 64,1 60,3 71,6 57,3 65,3 56,8

(3)-Poc honestos 10,7 9,8 11,5 14,7 14,6 9,3 7,7

(4)-Gens honestos 1,2 1,5 0,9 2,0 2,2 0,6 0,9

No ho sap 5,6 4,2 7,0 2,9 6,5 4,1 8,6

No contesta 4,2 4,7 3,8 2,0 7,0 2,6 5,5

Mitjana 1,97 1,97 1,96 2,12 2,08 1,92 1,87

Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,55 0,64 0,56 0,60
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Mai s'és suficientment prudent 2,1 1,7 2,5 2,0 0,5 2,0 3,6

1 0,8 1,2 0,5 2,0 2,2 0,3 0,0

2 0,7 0,2 1,1 0,0 0,5 1,2 0,5

3 2,5 3,9 1,1 8,8 3,8 1,2 0,5

4 3,3 2,7 3,8 5,9 4,9 2,6 1,8

5 18,0 16,2 19,6 16,7 21,6 16,0 18,6

6 11,3 11,1 11,5 14,7 9,2 9,9 13,6

7 23,3 25,6 21,2 20,6 20,5 26,5 21,8

8 25,2 27,3 23,3 24,5 22,2 27,7 24,1

9 5,5 4,9 6,1 4,9 8,1 5,8 3,2

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 6,0 4,2 7,7 0,0 5,4 6,4 8,6

No ho sap 0,8 0,2 1,4 0,0 1,1 0,0 2,3

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,3 1,4

Mitjana 6,63 6,61 6,65 6,08 6,52 6,82 6,69

Desviació típica 1,99 1,93 2,05 2,01 2,01 1,91 2,06

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 1,2 1,5 0,9 2,0 0,5 1,2 1,4

(2)-Bastant acceptable 2,9 3,2 2,7 2,9 1,1 3,5 3,6

(3)-Poc acceptable 13,4 15,0 12,0 22,5 12,4 11,4 13,2

Gens acceptable 80,9 79,6 82,2 70,6 84,9 83,1 79,1

No ho sap 1,2 0,5 1,8 2,0 0,5 0,6 2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 2,70 2,69 2,71 2,75 2,85 2,64 2,65

Desviació típica 0,59 0,61 0,57 0,59 0,46 0,62 0,62

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 0,6 1,0 0,2 2,0 0,5 0,3 0,5

(2)-Bastant acceptable 0,9 1,5 0,5 0,0 1,1 0,9 1,4

(3)-Poc acceptable 6,7 5,7 7,7 11,8 3,2 5,8 8,6

Gens acceptable 90,6 91,2 90,1 84,3 95,1 92,1 87,3

No ho sap 0,9 0,5 1,4 2,0 0,0 0,6 1,8

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,5

Mitjana 2,74 2,58 2,89 2,71 2,56 2,79 2,78

Desviació típica 0,58 0,71 0,39 0,73 0,73 0,51 0,52

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 2,4 1,7 2,9 2,0 3,2 1,7 2,7

(2)-Bastant acceptable 11,3 12,3 10,4 13,7 5,9 11,1 15,0

(3)-Poc acceptable 17,6 20,4 15,1 22,5 17,8 16,6 16,8

Gens acceptable 66,5 64,6 68,2 60,8 71,9 69,1 60,5

No ho sap 1,4 0,5 2,3 1,0 1,1 0,9 2,7

No contesta 0,8 0,5 1,1 0,0 0,0 0,6 2,3

Mitjana 2,49 2,54 2,43 2,54 2,54 2,50 2,41

Desviació típica 0,63 0,59 0,67 0,60 0,71 0,61 0,64

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 3,6 3,4 3,8 2,9 3,8 3,2 4,5

(2)-Bastant d’acord 12,9 13,5 12,4 9,8 4,9 14,0 19,5

(3)-Poc d’acord 34,0 33,9 34,1 42,2 32,4 37,9 25,5

(4)-Gens d’acord 46,9 47,2 46,7 45,1 57,3 42,9 45,5

No ho sap 2,0 1,5 2,5 0,0 1,6 1,5 4,1

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 3,27 3,27 3,27 3,29 3,46 3,23 3,18

Desviació típica 0,83 0,83 0,83 0,77 0,76 0,81 0,92
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 10,1 8,6 11,5 7,8 8,1 11,4 10,9

(2)-Bastant d’acord 22,7 23,1 22,3 22,5 24,9 20,7 24,1

(3)-Poc d’acord 29,6 32,2 27,3 48,0 31,4 27,4 23,2

(4)-Gens d’acord 30,8 32,2 29,6 18,6 31,4 34,4 30,5

No ho sap 6,0 2,9 8,8 2,9 3,8 5,8 9,5

No contesta 0,7 1,0 0,5 0,0 0,5 0,3 1,8

Mitjana 2,87 2,92 2,83 2,80 2,90 2,90 2,83

Desviació típica 1,00 0,96 1,03 0,84 0,96 1,03 1,04

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 37,2 38,6 35,9 35,3 47,0 35,3 32,7

(2)-Bastant d’acord 32,5 30,7 34,1 42,2 29,2 35,6 25,9

(3)-Poc d’acord 15,4 18,9 12,2 10,8 13,0 16,3 18,2

(4)-Gens d’acord 11,1 9,3 12,6 8,8 8,6 10,8 14,5

No ho sap 3,6 2,2 5,0 2,0 2,2 2,0 8,2

No contesta 0,2 0,2 0,2 1,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 2,00 1,99 2,02 1,93 1,83 2,03 2,16

Desviació típica 1,00 0,99 1,02 0,92 0,97 0,98 1,08

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 41,3 43,0 39,7 53,9 53,0 38,5 30,0

(2)-Bastant d’acord 37,3 37,1 37,5 36,3 33,5 43,1 31,8

(3)-Poc d’acord 9,4 10,8 8,1 5,9 5,9 10,2 12,7

(4)-Gens d’acord 7,4 5,2 9,5 2,0 6,5 5,5 13,6

No ho sap 4,1 3,2 5,0 1,0 1,1 2,3 10,9

No contesta 0,5 0,7 0,2 1,0 0,0 0,3 0,9

Mitjana 1,82 1,77 1,87 1,55 1,66 1,82 2,11

Desviació típica 0,90 0,85 0,94 0,70 0,86 0,84 1,05

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 4,7 5,7 3,8 6,9 1,6 5,0 5,9

(2)-Bastant d’acord 8,8 9,1 8,6 2,9 6,5 8,5 14,1

(3)-Poc d’acord 34,7 37,1 32,5 51,0 35,1 34,4 27,3

(4)-Gens d’acord 49,4 47,2 51,5 39,2 54,1 50,1 49,1

No ho sap 1,9 0,7 2,9 0,0 1,6 1,5 3,6

No contesta 0,5 0,2 0,7 0,0 1,1 0,6 0,0

Mitjana 3,32 3,27 3,37 3,23 3,46 3,32 3,24

Desviació típica 0,83 0,85 0,81 0,81 0,70 0,84 0,92

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 26,7 24,8 28,4 30,4 30,8 23,3 26,8

(2)-Bastant d’acord 34,5 32,4 36,3 49,0 39,5 32,4 26,8

(3)-Poc d’acord 18,6 22,9 14,7 16,7 15,1 22,4 16,4

(4)-Gens d’acord 11,5 11,8 11,3 2,9 9,7 12,2 15,9

No ho sap 8,6 7,9 9,3 1,0 4,9 9,3 14,1

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 2,16 2,24 2,10 1,92 2,04 2,26 2,25

Desviació típica 0,99 0,99 0,98 0,77 0,95 0,99 1,09

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 43,1 46,2 40,2 41,2 48,1 45,2 36,4

No 36,8 37,1 36,6 48,0 36,2 33,2 37,7

No ho sap 19,2 15,2 22,8 9,8 15,1 20,7 24,5

No contesta 0,9 1,5 0,5 1,0 0,5 0,9 1,4
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

77,5 74,0 80,8 89,2 82,2 74,6 72,7

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 16,5 18,2 14,9 7,8 9,2 19,2 22,3

Deixar que l’interessat decideixi 3,2 4,7 1,8 2,0 4,9 4,1 0,9

Altres 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,9 0,5

No ho sap 1,5 1,5 1,6 0,0 2,2 0,9 2,7

No contesta 0,7 1,0 0,5 1,0 1,1 0,3 0,9

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 2,2 1,2 3,2 2,0 0,0 2,3 4,1

(2)-Bastant honestos 38,2 40,3 36,3 29,4 26,5 42,9 45,0

(3)-Poc honestos 36,5 37,1 35,9 54,9 45,9 32,7 25,9

(4)-Gens honestos 16,5 15,7 17,2 11,8 21,6 17,2 13,2

No ho sap 5,1 3,9 6,1 2,0 5,4 3,8 8,2

No contesta 1,5 1,7 1,4 0,0 0,5 1,2 3,6

Mitjana 2,72 2,71 2,72 2,78 2,95 2,68 2,55

Desviació típica 0,78 0,75 0,80 0,68 0,72 0,79 0,80

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 5,8 5,7 5,9 2,9 5,4 5,2 8,2

(2)-Bastant honestos 54,1 61,9 47,0 48,0 50,3 60,9 49,5

(3)-Poc honestos 21,6 17,4 25,5 35,3 22,7 18,1 20,0

(4)-Gens honestos 7,6 6,6 8,6 6,9 11,9 7,6 4,5

No ho sap 8,7 6,1 11,1 5,9 8,6 5,8 14,5

No contesta 2,1 2,2 2,0 1,0 1,1 2,3 3,2

Mitjana 2,35 2,27 2,42 2,49 2,46 2,30 2,25

Desviació típica 0,73 0,68 0,76 0,68 0,80 0,70 0,71

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 25,9 27,0 24,8 27,5 35,1 26,2 16,8

(2)-Bastant 41,8 43,7 40,0 38,2 42,7 46,4 35,5

(3)-Poc 17,3 17,0 17,6 25,5 13,5 15,7 19,1

(4)-Gens 4,7 3,9 5,4 2,0 4,3 4,4 6,8

No ho sap 9,8 7,6 11,7 5,9 4,3 6,4 21,4

No contesta 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,9 0,5

Mitjana 2,01 1,98 2,04 2,02 1,86 1,98 2,20

Desviació típica 0,83 0,81 0,85 0,81 0,82 0,80 0,88

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 31,3 30,2 32,3 31,4 37,8 34,1 21,4

(2)-Bastant 43,8 47,2 40,6 45,1 45,9 45,2 39,1

(3)-Poc 13,1 12,0 14,0 13,7 10,3 12,2 16,4

(4)-Gens 3,3 2,2 4,3 2,0 2,7 3,8 3,6

No ho sap 8,4 7,9 8,8 7,8 3,2 4,7 18,6

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,85 1,77 1,85 2,03

Desviació típica 0,78 0,73 0,83 0,75 0,75 0,79 0,81

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 27,1 21,6 32,1 36,3 28,1 26,5 22,7

(2)-Bastant 31,8 33,7 30,0 42,2 29,2 30,3 31,4

(3)-Poc 25,5 29,7 21,7 16,7 30,8 28,6 20,5

(4)-Gens 6,4 6,4 6,3 2,9 4,9 6,4 9,1

No ho sap 8,7 7,6 9,7 2,0 5,9 8,2 15,0

No contesta 0,6 1,0 0,2 0,0 1,1 0,0 1,4

Mitjana 2,12 2,23 2,03 1,86 2,13 2,16 2,19

Desviació típica 0,92 0,89 0,94 0,80 0,91 0,93 0,96
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,9 17,7 18,1 20,6 18,9 16,9 17,3

(2)-Bastant 32,1 30,5 33,6 32,4 32,4 35,0 27,3

(3)-Poc 27,5 30,7 24,6 31,4 33,5 25,4 24,1

(4)-Gens 6,2 7,4 5,2 3,9 5,9 6,7 6,8

No ho sap 15,9 13,3 18,3 11,8 9,2 16,0 23,2

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 2,26 2,32 2,21 2,21 2,29 2,26 2,27

Desviació típica 0,88 0,90 0,86 0,85 0,87 0,87 0,92

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,2 13,8 12,6 22,5 16,8 11,4 8,6

(2)-Bastant 29,4 26,3 32,3 51,0 29,7 25,1 25,9

(3)-Poc 35,9 38,6 33,4 16,7 41,1 43,4 28,6

(4)-Gens 10,1 10,3 9,9 3,9 7,0 9,3 16,8

No ho sap 10,4 9,3 11,3 4,9 4,9 9,9 18,2

No contesta 1,1 1,7 0,5 1,0 0,5 0,9 1,8

Mitjana 2,48 2,51 2,46 2,02 2,41 2,57 2,67

Desviació típica 0,88 0,89 0,87 0,77 0,87 0,84 0,93

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 7,3 7,1 7,4 5,9 8,6 6,4 8,2

(2)-Bastant 18,5 16,5 20,3 23,5 14,6 21,0 15,5

(3)-Poc 47,9 51,6 44,5 52,0 61,1 48,1 34,5

(4)-Gens 16,2 14,5 17,8 7,8 11,4 17,2 22,7

No ho sap 10,0 10,1 9,9 10,8 4,3 7,3 18,6

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 2,81 2,82 2,81 2,69 2,79 2,82 2,89

Desviació típica 0,82 0,80 0,85 0,73 0,77 0,81 0,93

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 9,2 8,6 9,7 9,8 8,6 8,2 10,9

(2)-Bastant 22,1 20,4 23,7 33,3 28,6 19,0 16,4

(3)-Poc 42,4 45,5 39,5 43,1 47,6 46,4 31,4

(4)-Gens 18,1 18,2 18,1 7,8 12,4 20,4 24,1

No ho sap 7,6 6,6 8,6 5,9 2,2 6,1 15,5

No contesta 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,0 1,8

Mitjana 2,76 2,79 2,72 2,52 2,66 2,84 2,83

Desviació típica 0,88 0,86 0,90 0,79 0,81 0,86 1,00

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5,5 5,7 5,4 3,9 6,5 6,1 4,5

(2)-Bastant 17,3 16,5 18,1 21,6 22,2 14,6 15,5

(3)-Poc 46,9 48,9 45,1 54,9 50,3 49,3 36,8

(4)-Gens 18,7 18,4 19,0 11,8 14,6 20,1 23,2

No ho sap 11,2 9,8 12,4 6,9 6,5 9,9 19,1

No contesta 0,4 0,7 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9

Mitjana 2,89 2,90 2,89 2,81 2,78 2,93 2,98

Desviació típica 0,80 0,80 0,81 0,71 0,79 0,81 0,84

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,9 5,2 4,7 6,9 4,3 5,5 3,6

(2)-Bastant 14,0 13,5 14,4 23,5 17,3 8,5 15,5

(3)-Poc 46,5 46,9 46,0 50,0 50,3 53,9 30,0

(4)-Gens 25,2 25,6 24,8 12,7 23,2 24,8 33,2

No ho sap 8,8 7,6 9,9 6,9 4,9 6,4 16,8

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9

Mitjana 3,01 3,02 3,01 2,74 2,97 3,06 3,13

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,79 0,78 0,77 0,87

11                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 37,1 36,9 37,2 51,0 46,5 35,0 25,9

(2)-Bastant 39,4 40,5 38,4 33,3 33,0 45,8 37,7

(3)-Poc 15,2 17,2 13,3 9,8 14,6 14,6 19,1

(4)-Gens 3,1 1,7 4,3 1,0 3,2 2,3 5,0

No ho sap 4,8 3,2 6,3 4,9 2,2 1,7 11,8

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,6 0,5

Mitjana 1,83 1,83 1,84 1,59 1,74 1,84 2,04

Desviació típica 0,81 0,78 0,84 0,72 0,83 0,76 0,86

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 30,0 26,8 33,0 35,3 35,7 30,6 21,8

(2)-Bastant 40,2 40,5 40,0 42,2 44,9 39,4 36,8

(3)-Poc 15,1 18,7 11,7 12,7 10,8 19,8 12,3

(4)-Gens 4,0 3,9 4,1 2,0 2,7 2,6 8,2

No ho sap 9,6 9,1 10,2 5,9 5,4 7,0 19,1

No contesta 1,1 1,0 1,1 2,0 0,5 0,6 1,8

Mitjana 1,92 2,00 1,85 1,80 1,79 1,94 2,09

Desviació típica 0,82 0,83 0,82 0,76 0,75 0,81 0,92

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 20,9 22,6 19,4 16,7 27,0 20,1 19,1

(2)-Bastant 32,6 34,2 31,2 35,3 38,9 36,7 19,5

(3)-Poc 26,6 26,5 26,6 36,3 23,8 28,6 21,4

(4)-Gens 6,2 6,4 6,1 2,0 3,2 6,1 10,9

No ho sap 13,1 9,6 16,3 8,8 7,0 7,9 28,2

No contesta 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 2,21 2,19 2,23 2,26 2,03 2,23 2,34

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,78 0,83 0,87 1,04

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 16,2 14,3 18,1 19,6 20,0 17,2 10,0

(2)-Bastant 34,8 34,9 34,8 41,2 42,2 34,1 26,8

(3)-Poc 33,1 36,6 29,8 29,4 30,8 33,8 35,5

(4)-Gens 5,8 5,4 6,1 3,9 1,1 6,7 9,1

No ho sap 9,1 7,6 10,4 4,9 4,9 7,0 17,7

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,0 1,1 1,2 0,9

Mitjana 2,32 2,36 2,27 2,19 2,14 2,33 2,54

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,81 0,76 0,86 0,85

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,9 15,7 16,0 18,6 17,3 17,5 10,9

(2)-Bastant 28,0 27,3 28,7 38,2 35,1 25,7 20,9

(3)-Poc 31,6 33,7 29,8 32,4 34,1 34,4 25,0

(4)-Gens 11,5 12,5 10,6 3,9 4,9 12,8 18,6

No ho sap 11,9 9,8 13,8 4,9 8,1 8,7 23,2

No contesta 1,1 1,0 1,1 2,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,45 2,48 2,41 2,23 2,29 2,47 2,68

Desviació típica 0,94 0,94 0,93 0,82 0,83 0,96 1,00

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 23,5 24,1 23,0 37,3 30,3 18,7 19,1

(2)-Bastant 35,8 37,6 34,1 38,2 36,8 35,6 34,1

(3)-Poc 23,8 23,8 23,7 17,6 21,6 29,4 19,5

(4)-Gens 7,4 7,1 7,7 1,0 6,5 9,0 8,6

No ho sap 8,4 6,4 10,2 3,9 4,3 6,4 16,8

No contesta 1,2 1,0 1,4 2,0 0,5 0,9 1,8

Mitjana 2,17 2,15 2,18 1,81 2,05 2,31 2,22

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,77 0,91 0,90 0,93
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,1 14,5 15,6 16,7 18,4 16,3 9,5

(2)-Bastant 28,6 25,3 31,6 39,2 32,4 25,1 25,9

(3)-Poc 33,9 40,5 27,8 32,4 34,6 37,0 29,1

(4)-Gens 7,8 7,4 8,1 3,9 5,4 10,2 7,7

No ho sap 13,9 11,3 16,3 7,8 8,6 10,8 25,9

No contesta 0,8 1,0 0,7 0,0 0,5 0,6 1,8

Mitjana 2,40 2,46 2,34 2,26 2,30 2,46 2,48

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,80 0,86 0,92 0,86

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,5 12,0 14,9 15,7 18,4 11,4 11,8

(2)-Bastant 32,0 33,2 30,9 38,2 32,4 33,2 26,8

(3)-Poc 33,4 36,1 30,9 31,4 36,8 36,2 27,3

(4)-Gens 8,8 9,3 8,4 10,8 7,0 9,0 9,1

No ho sap 10,8 8,4 13,1 3,9 4,3 8,5 23,2

No contesta 1,4 1,0 1,8 0,0 1,1 1,7 1,8

Mitjana 2,43 2,47 2,38 2,39 2,34 2,48 2,45

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,89 0,88 0,84 0,90

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 11,9 12,3 11,5 11,8 15,7 12,5 7,7

(2)-Bastant 27,8 28,3 27,3 30,4 31,4 30,0 20,0

(3)-Poc 36,4 37,6 35,2 46,1 38,4 36,2 30,5

(4)-Gens 9,6 9,6 9,7 5,9 6,5 11,4 11,4

No ho sap 13,9 11,5 16,0 5,9 8,1 9,3 29,5

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 2,51 2,51 2,51 2,49 2,39 2,51 2,65

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,79 0,85 0,88 0,88

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,4 3,2 5,4 5,9 4,3 4,1 4,1

(2)-Bastant 14,2 13,8 14,7 23,5 16,2 12,0 11,8

(3)-Poc 49,6 52,8 46,7 56,9 61,1 53,1 31,4

(4)-Gens 18,2 18,7 17,8 7,8 13,5 20,4 23,6

No ho sap 12,5 9,8 14,9 3,9 4,3 9,6 27,7

No contesta 1,1 1,7 0,5 2,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,95 2,98 2,91 2,71 2,88 3,00 3,05

Desviació típica 0,76 0,72 0,80 0,71 0,69 0,74 0,86

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,9 14,5 17,2 29,4 22,2 12,5 9,5

(2)-Bastant 36,6 36,9 36,3 44,1 40,0 38,8 26,8

(3)-Poc 28,2 33,4 23,5 17,6 29,7 33,2 24,1

(4)-Gens 5,8 5,2 6,3 2,9 3,8 5,2 9,5

No ho sap 12,4 8,8 15,6 4,9 4,3 9,0 27,7

No contesta 1,2 1,2 1,1 1,0 0,0 1,2 2,3

Mitjana 2,28 2,33 2,23 1,94 2,16 2,35 2,48

Desviació típica 0,84 0,81 0,86 0,79 0,82 0,79 0,89

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 25,9 26,5 25,3 31,4 32,4 26,5 16,8

(2)-Bastant 42,0 42,0 42,0 38,2 41,1 45,8 38,6

(3)-Poc 16,8 17,7 16,0 24,5 17,3 16,6 13,2

(4)-Gens 3,8 4,2 3,4 1,0 2,2 2,6 8,2

No ho sap 10,8 8,8 12,6 4,9 5,9 7,6 22,7

No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,1 0,9 0,5

Mitjana 1,98 1,99 1,97 1,95 1,88 1,95 2,17

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,80 0,79 0,77 0,89
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 19,8 18,7 20,8 27,5 29,2 17,2 12,3

(2)-Bastant 38,1 39,3 37,0 40,2 40,0 42,9 28,2

(3)-Poc 21,1 23,6 18,7 18,6 17,8 22,7 22,3

(4)-Gens 5,3 5,9 4,7 2,9 2,7 5,0 9,1

No ho sap 14,6 11,5 17,4 9,8 9,7 11,1 26,4

No contesta 1,2 1,0 1,4 1,0 0,5 1,2 1,8

Mitjana 2,14 2,19 2,09 1,97 1,93 2,18 2,39

Desviació típica 0,85 0,85 0,84 0,81 0,80 0,81 0,92

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,2 16,7 17,6 15,7 25,9 17,2 10,5

(2)-Bastant 37,4 37,6 37,2 40,2 38,4 41,7 28,6

(3)-Poc 25,2 28,0 22,6 30,4 23,2 24,8 25,0

(4)-Gens 5,8 6,1 5,4 2,0 3,8 7,3 6,8

No ho sap 13,3 10,3 16,0 10,8 7,6 8,5 26,8

No contesta 1,2 1,2 1,1 1,0 1,1 0,6 2,3

Mitjana 2,23 2,27 2,19 2,21 2,05 2,24 2,40

Desviació típica 0,84 0,85 0,84 0,76 0,84 0,85 0,86

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,8 14,7 14,9 22,5 19,5 13,7 9,1

(2)-Bastant 36,5 36,1 36,8 39,2 39,5 39,1 28,6

(3)-Poc 26,6 31,0 22,6 27,5 28,1 27,4 23,6

(4)-Gens 7,8 7,6 7,9 2,9 4,9 8,5 11,4

No ho sap 13,5 9,6 17,2 6,9 8,1 10,5 25,9

No contesta 0,8 1,0 0,7 1,0 0,0 0,9 1,4

Mitjana 2,32 2,35 2,29 2,12 2,20 2,35 2,51

Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,81 0,83 0,85 0,90

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,5 17,0 18,1 20,6 22,2 19,2 9,5

(2)-Bastant 31,1 31,7 30,5 37,3 31,4 35,0 21,8

(3)-Poc 26,2 28,7 23,9 31,4 28,6 25,4 23,2

(4)-Gens 7,9 8,1 7,7 2,9 6,5 6,1 14,1

No ho sap 16,5 13,5 19,2 6,9 10,8 13,7 30,0

No contesta 0,8 1,0 0,7 1,0 0,5 0,6 1,4

Mitjana 2,30 2,33 2,26 2,18 2,22 2,21 2,61

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,82 0,91 0,87 0,97

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,8 15,0 14,7 20,6 18,9 14,6 9,1

(2)-Bastant 37,4 36,4 38,4 46,1 42,7 33,5 35,0

(3)-Poc 29,9 34,4 25,7 27,5 28,1 36,2 22,7

(4)-Gens 7,1 6,1 7,9 2,9 4,9 8,7 8,2

No ho sap 9,5 6,9 12,0 2,9 4,3 5,8 22,7

No contesta 1,3 1,2 1,4 0,0 1,1 1,2 2,3

Mitjana 2,33 2,34 2,31 2,13 2,20 2,42 2,40

Desviació típica 0,84 0,83 0,86 0,78 0,82 0,86 0,84

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,2 13,3 13,1 8,8 17,8 14,9 8,6

(2)-Bastant 32,7 29,7 35,4 48,0 36,2 31,8 24,1

(3)-Poc 31,3 35,9 27,1 32,4 29,7 33,5 28,6

(4)-Gens 6,5 7,9 5,2 2,0 6,5 7,3 7,3

No ho sap 15,2 12,3 17,8 6,9 9,2 12,0 29,1

No contesta 1,2 1,0 1,4 2,0 0,5 0,6 2,3

Mitjana 2,37 2,44 2,30 2,30 2,28 2,38 2,50

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,67 0,86 0,86 0,85
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,4 13,8 14,9 16,7 19,5 14,3 9,1

(2)-Bastant 28,5 25,1 31,6 46,1 32,4 25,9 20,9

(3)-Poc 33,3 39,3 27,8 29,4 35,1 38,8 25,0

(4)-Gens 8,7 9,6 7,9 2,9 3,2 10,8 12,7

No ho sap 13,8 11,3 16,0 4,9 8,1 9,6 29,1

No contesta 1,4 1,0 1,8 0,0 1,6 0,6 3,2

Mitjana 2,43 2,51 2,35 2,20 2,25 2,51 2,61

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,76 0,83 0,90 0,94

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,1 14,0 14,2 23,5 19,5 11,7 9,1

(2)-Bastant 27,6 25,8 29,3 40,2 26,5 28,3 21,8

(3)-Poc 35,3 39,1 31,8 27,5 40,0 38,8 29,5

(4)-Gens 10,0 12,0 8,1 3,9 5,9 12,0 13,2

No ho sap 12,0 8,1 15,6 3,9 7,6 8,5 25,0

No contesta 0,9 1,0 0,9 1,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,47 2,54 2,41 2,12 2,35 2,56 2,64

Desviació típica 0,90 0,91 0,88 0,83 0,89 0,88 0,92

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 1,4 0,7 2,0 2,0 0,0 2,0 1,4

(2)-Bastant transparents 8,7 10,3 7,2 7,8 7,6 9,0 9,5

(3)-Poc transparents 52,4 53,3 51,5 65,7 55,1 52,2 44,1

(4)-Gens transparents 32,7 31,9 33,4 22,5 32,4 33,8 35,9

No ho sap 4,5 2,9 5,9 2,0 4,3 2,6 8,6

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,22 3,21 3,24 3,11 3,26 3,21 3,26

Desviació típica 0,67 0,65 0,68 0,62 0,60 0,69 0,70

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt objectiva 3,1 3,4 2,7 0,0 1,6 4,7 3,2

(2)-Bastant objectiva 17,2 17,4 16,9 9,8 14,1 21,6 16,4

(3)-Poc objectiva 40,1 42,8 37,7 43,1 45,9 38,8 35,9

(4)-Gens objectiva 34,8 32,9 36,6 46,1 35,7 32,1 33,2

No ho sap 3,5 2,2 4,7 1,0 1,6 1,7 9,1

No contesta 1,3 1,2 1,4 0,0 1,1 1,2 2,3

Mitjana 3,12 3,09 3,15 3,37 3,19 3,01 3,12

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,66 0,74 0,86 0,83

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 36,1 38,8 33,6 30,4 41,6 41,1 26,4

No 61,8 59,2 64,1 66,7 58,4 56,9 70,0

No ho sap 1,6 1,2 2,0 2,9 0,0 1,7 2,3

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,3 1,4

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 158 149 31 77 141 58

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

16,6 17,1 16,1 19,4 9,1 15,6 27,6

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

9,8 8,9 10,7 25,8 9,1 8,5 5,2

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

30,0 29,7 30,2 19,4 31,2 27,7 39,7

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 38,8 38,6 38,9 32,3 39,0 45,4 25,9

Altres 2,6 3,8 1,3 0,0 6,5 2,1 0,0

No ho sap 1,3 0,6 2,0 3,2 1,3 0,7 1,7

No contesta 1,0 1,3 0,7 0,0 3,9 0,0 0,0

15                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Per por a represàlies 29,2 31,2 27,3 41,2 30,3 28,3 24,1

Per la dificultat de reunir proves 50,5 53,1 48,1 59,8 53,5 51,3 42,3

Perquè el responsable no serà castigat 28,5 29,2 27,8 34,3 31,4 31,2 19,1

Perquè no sé on denunciar-ho 27,5 23,6 31,2 34,3 24,9 27,7 26,4

Denunciaria SEMPRE 5,1 5,2 5,0 1,0 4,3 5,2 7,3

Altres 1,1 0,5 1,6 0,0 0,5 0,6 2,7

No ho sap 3,4 2,0 4,7 0,0 1,6 4,7 4,5

No contesta 1,3 1,5 1,1 0,0 1,6 1,5 1,4

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

No sabia que es pot demanar 27,2 23,8 30,2 43,1 25,9 24,8 24,5

Perquè és molt complicat 41,2 42,8 39,7 41,2 30,8 43,4 46,4

Perquè l’Administració no respon 33,1 32,4 33,6 38,2 35,7 34,4 26,4

Perquè no tinc temps 15,5 18,2 13,1 18,6 22,7 15,2 8,6

SEMPRE la demanaria 4,2 3,9 4,5 0,0 2,7 5,5 5,5

Altres 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,9 0,0

No ho sap 4,6 3,4 5,6 3,9 3,2 4,4 6,4

No contesta 1,9 1,5 2,3 0,0 2,2 2,3 1,8

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Perquè tenen alguna cosa a amagar 39,5 38,3 40,6 53,9 46,5 36,7 31,4

Perquè la gent demana coses absurdes 11,6 12,8 10,6 10,8 12,4 13,1 9,1

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 24,8 24,1 25,5 25,5 29,7 26,5 17,7

Perquè és costós i complicat 43,5 43,7 43,3 48,0 41,1 44,9 41,4

Altres 1,4 1,2 1,6 0,0 0,5 1,7 2,3

No ho sap 8,2 7,1 9,3 3,9 7,0 6,4 14,1

No contesta 2,1 2,7 1,6 1,0 1,6 1,7 3,6

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 2,5 2,7 2,3 1,0 1,6 2,9 3,2

(2)-Bastant transparents 32,6 36,6 28,9 37,3 30,3 33,2 31,4

(3)-Poc transparents 43,5 42,8 44,2 48,0 50,3 42,9 36,8

(4)-Gens transparents 15,5 14,0 16,9 10,8 15,1 17,8 14,5

No ho sap 4,9 3,4 6,3 2,9 2,7 2,3 11,8

No contesta 0,9 0,5 1,4 0,0 0,0 0,9 2,3

Mitjana 2,77 2,71 2,82 2,71 2,81 2,78 2,73

Desviació típica 0,75 0,75 0,75 0,67 0,71 0,78 0,78

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 26,2 27,8 24,8 20,6 30,8 28,6 21,4

(2)-Bastant 40,8 39,1 42,4 53,9 46,5 37,6 35,0

(3)-Poc 16,9 19,4 14,7 15,7 14,6 18,7 16,8

(4)-Gens 5,8 6,9 4,7 2,9 2,2 7,6 7,3

No ho sap 9,6 6,6 12,4 6,9 5,9 7,0 18,2

No contesta 0,6 0,2 0,9 0,0 0,0 0,6 1,4

Mitjana 2,02 2,06 1,99 2,01 1,87 2,06 2,12

Desviació típica 0,86 0,89 0,82 0,72 0,75 0,92 0,91

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 85,8 87,5 84,2 85,3 89,2 86,3 82,3

No 10,8 11,1 10,6 13,7 9,7 11,1 10,0

No ho sap 2,6 1,0 4,1 1,0 1,1 1,7 5,9

No contesta 0,8 0,5 1,1 0,0 0,0 0,9 1,8
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Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 356 373 87 165 296 181

Sí 70,6 73,3 68,1 63,2 66,7 72,0 75,7

No 25,1 23,6 26,5 29,9 29,7 23,6 21,0

No ho sap 2,6 2,0 3,2 5,7 1,2 3,0 1,7

No contesta 1,6 1,1 2,1 1,1 2,4 1,4 1,7

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

El continuaria votant 24,5 23,8 25,1 17,6 15,1 26,5 32,3

Votaria un altre partit 39,2 38,6 39,7 55,9 49,7 36,4 26,8

S’abstindria 17,4 19,7 15,3 11,8 11,4 16,9 25,9

Votaria en blanc 12,8 12,0 13,5 11,8 19,5 13,1 7,3

No ho sap 4,5 3,7 5,2 2,0 4,3 5,0 5,0

No contesta 1,6 2,2 1,1 1,0 0,0 2,0 2,7

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 53,1 62,2 44,7 36,3 43,2 63,3 53,2

No 46,1 37,1 54,4 63,7 56,8 36,2 44,5

No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,6 1,4

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 7,2 8,4 6,1 10,8 8,1 7,0 5,0

1 0,8 0,7 0,9 2,0 0,5 0,0 1,8

2 3,1 4,7 1,6 2,0 2,2 4,1 2,7

3 4,8 4,7 5,0 8,8 7,6 4,1 1,8

4 7,2 6,4 7,9 12,7 7,0 7,3 4,5

5 16,8 16,7 16,9 21,6 17,3 14,0 18,6

6 13,3 11,8 14,7 20,6 10,3 14,0 11,4

7 16,8 17,4 16,3 12,7 20,5 16,9 15,5

8 16,6 16,2 16,9 5,9 18,4 19,5 15,5

9 4,4 4,7 4,1 0,0 4,3 6,4 3,2

10 Total confiança 5,9 5,7 6,1 1,0 2,7 5,0 12,3

No ho sap 1,8 1,5 2,0 2,0 1,1 0,6 4,1

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 0,0 1,2 3,6

Mitjana 5,81 5,70 5,91 4,70 5,67 5,96 6,24

Desviació típica 2,55 2,65 2,45 2,29 2,51 2,53 2,60

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 12,4 11,5 13,1 10,8 11,4 12,5 13,6

1 1,6 2,2 1,1 2,0 2,2 1,5 1,4

2 5,4 5,4 5,4 3,9 5,9 6,7 3,6

3 7,2 7,4 7,0 11,8 6,5 7,0 5,9

4 11,1 11,3 10,8 12,7 8,6 12,5 10,0

5 19,5 19,4 19,6 16,7 23,8 17,2 20,9

6 10,2 9,6 10,8 14,7 8,1 11,1 8,6

7 12,0 12,3 11,7 11,8 11,9 13,7 9,5

8 9,9 10,6 9,3 8,8 12,4 8,7 10,0

9 3,3 4,2 2,5 2,9 5,4 2,9 2,3

10 Total confiança 4,1 3,7 4,5 2,0 3,2 4,1 5,9

No ho sap 1,8 1,2 2,3 2,0 0,5 1,2 3,6

No contesta 1,5 1,2 1,8 0,0 0,0 0,9 4,5

Mitjana 4,87 4,92 4,83 4,76 5,02 4,81 4,89

Desviació típica 2,74 2,73 2,75 2,54 2,74 2,73 2,86
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Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 15,1 16,0 14,2 17,6 16,8 14,0 14,1

1 2,8 3,2 2,5 7,8 2,7 2,0 1,8

2 4,0 4,9 3,2 4,9 7,0 2,6 3,2

3 8,0 7,4 8,6 12,7 6,5 9,0 5,5

4 10,8 10,6 11,1 17,6 8,6 10,5 10,0

5 20,4 19,4 21,2 16,7 24,9 17,8 22,3

6 12,1 12,0 12,2 14,7 10,8 12,5 11,4

7 11,5 12,3 10,8 2,0 10,3 13,7 13,6

8 8,4 9,1 7,7 3,9 8,6 10,5 6,8

9 2,5 2,0 2,9 0,0 2,7 4,1 0,9

10 Total confiança 1,4 0,5 2,3 0,0 1,1 1,5 2,3

No ho sap 1,8 2,0 1,6 2,0 0,0 1,2 4,1

No contesta 1,3 0,7 1,8 0,0 0,0 0,6 4,1

Mitjana 4,50 4,40 4,60 3,50 4,36 4,80 4,63

Desviació típica 2,66 2,66 2,66 2,31 2,69 2,70 2,62

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 253 198 37 80 217 117

0 Cap confiança 8,0 9,9 5,6 5,4 10,0 8,3 6,8

1 1,3 1,6 1,0 0,0 2,5 0,9 1,7

2 2,2 2,0 2,5 5,4 0,0 1,8 3,4

3 5,1 5,5 4,5 5,4 8,8 5,5 1,7

4 6,9 7,5 6,1 2,7 8,8 7,8 5,1

5 17,7 18,2 17,2 16,2 25,0 17,5 13,7

6 9,1 9,1 9,1 10,8 7,5 8,3 11,1

7 17,1 16,6 17,7 21,6 8,8 18,0 19,7

8 13,5 13,8 13,1 27,0 13,8 13,4 9,4

9 4,7 5,9 3,0 0,0 6,3 4,6 5,1

10 Total confiança 3,1 3,2 3,0 2,7 2,5 3,2 3,4

No ho sap 9,3 5,5 14,1 2,7 3,8 9,2 15,4

No contesta 2,0 1,2 3,0 0,0 2,5 1,4 3,4

Mitjana 5,55 5,46 5,68 5,94 5,19 5,55 5,69

Desviació típica 2,59 2,69 2,43 2,37 2,67 2,59 2,60

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 8,8 9,3 8,4 8,8 9,2 10,2 6,4

1 0,9 1,0 0,9 0,0 0,5 0,9 1,8

2 2,4 2,2 2,5 2,9 5,4 1,2 1,4

3 3,9 4,4 3,4 3,9 4,3 5,0 1,8

4 6,9 5,4 8,4 9,8 8,1 7,0 4,5

5 16,5 17,7 15,3 15,7 16,8 14,9 19,1

6 13,6 13,0 14,2 19,6 17,8 12,2 9,5

7 14,6 14,5 14,7 21,6 13,0 13,7 14,1

8 16,7 17,2 16,3 12,7 18,4 20,4 11,4

9 6,0 7,9 4,3 2,9 3,8 7,9 6,4

10 Total confiança 4,1 3,7 4,5 0,0 1,6 3,8 8,6

No ho sap 3,6 2,5 4,7 2,0 1,1 2,0 9,1

No contesta 1,9 1,2 2,5 0,0 0,0 0,9 5,9

Mitjana 5,72 5,75 5,69 5,43 5,42 5,79 6,05

Desviació típica 2,63 2,66 2,60 2,32 2,53 2,72 2,67

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Extrema esquerra 6,8 4,7 8,8 5,9 4,3 7,6 8,2

1 2,5 2,5 2,5 6,9 2,2 2,0 1,4

2 4,7 4,7 4,7 9,8 5,9 2,9 4,1

3 14,6 16,0 13,3 16,7 20,0 13,4 10,9

4 16,7 16,0 17,4 14,7 14,1 21,0 13,2

5 33,2 37,1 29,6 30,4 32,4 32,1 36,8

6 5,9 6,9 5,0 4,9 3,8 6,4 7,3

7 3,5 3,4 3,6 4,9 2,2 4,4 2,7

8 2,4 2,0 2,7 0,0 5,9 1,7 1,4

9 0,8 1,2 0,5 0,0 0,0 1,5 0,9

10 Extrema dreta 0,9 0,5 1,4 1,0 1,1 0,9 0,9

No ho sap 4,1 2,9 5,2 2,9 3,8 3,5 5,9

No contesta 3,9 2,2 5,4 2,0 4,3 2,6 6,4

Mitjana 4,17 4,28 4,07 3,79 4,23 4,23 4,22

Desviació típica 1,93 1,78 2,07 1,89 1,90 1,94 1,96
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Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

PPC 2,1 2,0 2,3 1,0 1,6 2,3 2,7

C’s 6,6 8,8 4,5 5,9 10,3 4,7 6,8

JxCat 11,3 10,8 11,7 5,9 6,5 13,7 14,1

ERC 21,5 23,6 19,6 18,6 18,4 26,8 17,3

PSC 14,6 13,5 15,6 6,9 12,4 14,6 20,0

CeCP 5,6 5,9 5,4 7,8 11,4 3,8 2,7

CUP 4,6 5,2 4,1 12,7 8,6 2,9 0,0

PACMA 0,7 1,5 0,0 2,9 0,5 0,6 0,0

Altres partits 0,5 1,0 0,0 2,0 0,5 0,3 0,0

Nul 0,7 0,7 0,7 1,0 1,1 0,3 0,9

En blanc 1,8 1,7 1,8 2,0 2,7 1,5 1,4

No va votar 8,9 8,6 9,3 10,8 8,6 9,9 6,8

No ho recorda 8,1 4,7 11,3 8,8 6,5 6,4 11,8

No contesta 12,9 12,0 13,8 13,7 10,8 12,2 15,5

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Només espanyol/a 4,8 4,2 5,4 1,0 4,9 3,5 8,6

Més espanyola/a que català/ana 3,6 2,9 4,3 2,9 1,6 3,8 5,5

Tan espanyol/a com català/ana 39,2 40,0 38,4 44,1 45,4 37,0 35,0

Més català/ana que espanyol/a 22,7 20,1 25,1 26,5 21,6 22,2 22,7

Només català/ana 24,7 25,6 23,9 21,6 21,1 27,7 24,5

No ho sap 1,8 2,5 1,1 0,0 1,6 2,6 1,4

No contesta 3,2 4,7 1,8 3,9 3,8 3,2 2,3

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català (valencià/balear) 37,5 40,0 35,2 48,0 31,4 35,0 41,8

Castellà 54,6 53,6 55,5 38,2 58,9 58,3 52,7

Totes dues igual 4,8 3,2 6,3 10,8 5,9 4,1 2,3

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 2,5 2,5 2,5 2,0 3,2 2,0 2,7

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,3 0,5

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Treballa per compte propi 10,1 14,7 5,9 12,7 11,4 14,6 0,9

Treballa per compte d’altre 42,0 44,2 40,0 52,0 69,7 50,4 0,9

No treballa 16,2 11,8 20,3 11,8 18,4 21,3 8,6

És estudiant 2,7 1,7 3,6 22,5 0,0 0,0 0,0

És pensionista o jubilat 28,2 27,3 29,1 0,0 0,5 12,8 88,6

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5

No contesta 0,6 0,2 0,9 1,0 0,0 0,9 0,5

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Estudis primaris 19,2 17,2 21,0 1,0 8,6 16,9 40,0

Estudis secundaris 41,2 41,8 40,6 55,9 43,8 39,1 35,5

Estudis universitaris 39,1 40,8 37,5 42,2 47,6 43,7 23,2

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5

No contesta 0,5 0,2 0,7 1,0 0,0 0,3 0,9
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Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

% Verticals Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Província

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Barcelona 74,6 45,4 67,2 81,6 100,0 69,9 71,7 80,1 0,0 75,0

Girona 9,4 19,6 16,4 3,6 0,0 9,2 11,1 7,5 0,0 25,0

Lleida 5,6 16,6 2,6 5,4 0,0 9,8 5,7 3,3 100,0 0,0

Tarragona 10,4 18,4 13,8 9,4 0,0 11,0 11,4 9,0 0,0 0,0

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Menor o igual a 2.000 hab 4,9 25,8 0,0 0,0 0,0 8,0 4,3 3,9 100,0 0,0

De 2.001 a 10.000 hab 14,2 74,2 0,0 0,0 0,0 9,8 18,0 12,3 0,0 25,0

De 10.001 a 50.000 hab 27,3 0,0 100,0 0,0 0,0 25,2 30,6 25,3 0,0 0,0

De 50.001 a 150.000 hab 20,5 0,0 0,0 62,8 0,0 24,5 18,3 20,8 0,0 25,0

De 150.001 a 1.000.000 
hab

12,1 0,0 0,0 37,2 0,0 17,8 11,7 9,9 0,0 0,0

Més d'1 milió d'hab 20,9 0,0 0,0 0,0 100,0 14,7 17,1 27,7 0,0 50,0

Fins a 10.000 hab 19,2 100,0 0,0 0,0 0,0 17,8 22,3 16,3 100,0 25,0

Entre 10.001 i 50.000 hab 27,3 0,0 100,0 0,0 0,0 25,2 30,6 25,3 0,0 0,0

Entre 50.001 i 1 milió hab 32,6 0,0 0,0 100,0 0,0 42,3 30,0 30,7 0,0 25,0

Més d'1 milió hab 20,9 0,0 0,0 0,0 100,0 14,7 17,1 27,7 0,0 50,0

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català 49,4 66,9 43,5 41,5 53,4 33,7 45,1 62,0 0,0 25,0

Castellà 45,9 30,7 48,3 54,5 43,3 65,6 48,6 33,1 0,0 75,0

Li és indiferent 4,7 2,5 8,2 4,0 3,4 0,6 6,3 4,8 100,0 0,0

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 85 116 107 1 36 154 118 0 1

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altre minicipi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 99,3 99,4 99,6 99,3 98,9 99,4 100,0 98,5 100,0 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una altra 0,7 0,6 0,4 0,7 1,1 0,6 0,0 1,5 0,0 0,0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Catalunya 69,9 82,8 69,8 66,4 63,5 50,3 72,6 76,8 100,0 50,0

Altres comunitats autònomes 23,1 11,7 19,0 27,8 31,5 48,5 17,1 16,6 0,0 50,0

Unió Europea 1,2 1,8 1,3 0,7 1,1 0,6 1,7 0,9 0,0 0,0

Resta del món 5,9 3,7 9,9 5,1 3,9 0,6 8,6 5,7 0,0 0,0

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Home 47,9 46,0 50,9 45,8 48,9 42,9 48,6 50,0 0,0 25,0

Dona 52,1 54,0 49,1 54,2 51,1 57,1 51,4 50,0 100,0 75,0

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

De 18 a 24 anys 7,9 13,5 8,2 6,5 4,5 0,6 12,3 6,9 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 11,6 12,3 17,2 10,5 5,6 3,1 13,1 14,2 0,0 25,0

De 35 a 49 anys 28,8 34,4 35,8 27,4 16,9 17,2 29,1 34,6 0,0 0,0

De 50 a 64 anys 25,8 23,3 19,8 29,6 29,8 25,2 23,1 28,9 0,0 25,0

Més de 64 anys 25,9 16,6 19,0 26,0 43,3 54,0 22,3 15,4 100,0 50,0

Mitjana 51,84 46,96 47,47 53,12 60,01 64,56 48,82 48,60 82,00 59,00

Desviació típica 17,21 16,50 16,22 16,86 16,37 14,46 17,25 15,35 22,54
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 0,6 1,3 0,0 0,6 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant 0,8 1,8 1,7 0,0 0,0 0,6 1,4 0,3 0,0 0,0

(3)-Poc 6,1 10,4 7,3 5,1 2,2 4,9 7,7 5,1 0,0 0,0

(4)-Gens 91,6 85,9 89,2 93,9 96,6 93,3 89,7 93,1 0,0 100,0

No ho sap 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 0,6 0,6 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,90 3,84 3,85 3,95 3,96 3,94 3,88 3,91 4,00

Desviació típica 0,37 0,46 0,49 0,22 0,27 0,27 0,39 0,40 0,00

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 2,5 0,4 1,1 0,6 0,6 1,4 0,9 0,0 0,0

(2)-Bastant 1,9 2,5 1,3 1,8 2,2 1,2 2,6 1,5 0,0 0,0

(3)-Poc 9,6 11,0 9,9 10,1 7,3 5,5 10,6 10,5 0,0 25,0

(4)-Gens 84,6 81,6 84,9 83,0 89,3 87,7 81,4 86,4 100,0 75,0

No ho sap 1,9 1,8 1,7 2,9 0,6 3,7 2,9 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,9 0,6 1,7 1,1 0,0 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,83 3,76 3,86 3,82 3,86 3,90 3,79 3,84 4,00 3,75

Desviació típica 0,50 0,62 0,42 0,50 0,44 0,40 0,56 0,47 0,50

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0

(2)-Bastant 4,0 7,4 4,3 1,4 4,5 0,6 4,3 5,4 0,0 0,0

(3)-Poc 13,1 9,2 17,7 12,3 11,8 6,7 13,1 16,3 0,0 0,0

(4)-Gens 81,1 79,8 77,2 84,1 82,6 89,6 80,6 77,1 100,0 100,0

No ho sap 1,1 1,8 0,4 1,1 1,1 1,8 1,1 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,77 3,72 3,72 3,82 3,79 3,90 3,75 3,72 4,00 4,00

Desviació típica 0,54 0,66 0,56 0,47 0,51 0,38 0,57 0,58 0,00

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,9 1,2 1,3 0,4 1,1 0,0 0,9 1,5 0,0 0,0

(2)-Bastant 3,3 3,7 3,0 2,5 4,5 3,1 4,0 2,4 0,0 25,0

(3)-Poc 15,9 17,2 14,7 18,4 12,4 11,7 16,6 17,5 0,0 0,0

(4)-Gens 78,9 76,7 80,2 77,6 81,5 83,4 78,3 77,7 0,0 75,0

No ho sap 0,6 0,6 0,9 0,7 0,0 1,8 0,3 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,74 3,71 3,75 3,75 3,75 3,82 3,73 3,73 3,50

Desviació típica 0,56 0,60 0,57 0,51 0,59 0,46 0,58 0,58 1,00

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,3 2,5 0,9 0,7 1,7 1,2 2,0 0,6 0,0 0,0

(2)-Bastant 5,1 6,1 6,0 4,3 3,9 2,5 6,3 4,8 0,0 25,0

(3)-Poc 18,8 22,1 15,9 19,9 18,0 11,7 17,7 23,8 0,0 0,0

(4)-Gens 73,2 67,5 75,0 74,0 74,7 80,4 73,7 69,0 100,0 75,0

No ho sap 0,9 1,2 1,3 0,0 1,7 2,5 0,3 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,8 0,0 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,67 3,58 3,69 3,69 3,69 3,79 3,64 3,64 4,00 3,50

Desviació típica 0,64 0,72 0,63 0,59 0,63 0,54 0,69 0,61 1,00

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,8 3,7 3,0 2,5 2,2 3,1 2,9 2,7 0,0 0,0

(2)-Bastant 11,6 9,2 9,1 14,8 12,4 11,7 11,7 11,4 0,0 25,0

(3)-Poc 29,5 36,2 32,3 26,0 25,3 20,2 28,6 35,2 100,0 0,0

(4)-Gens 54,0 49,7 52,6 54,2 59,6 62,0 54,3 49,7 0,0 75,0

No ho sap 0,9 0,6 1,7 1,1 0,0 2,5 1,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 1,3 1,4 0,6 0,6 1,4 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,37 3,34 3,39 3,35 3,43 3,46 3,38 3,33 3,00 3,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,78 0,83 0,80 0,83 0,81 0,79 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 3,8 4,3 3,9 4,0 2,8 4,3 4,6 2,4 0,0 25,0

(2)-Bastant 17,3 14,7 19,4 17,3 16,9 18,4 17,7 16,0 0,0 50,0

(3)-Poc 31,1 35,0 32,8 30,3 26,4 25,2 30,9 34,6 0,0 0,0

(4)-Gens 46,0 44,8 41,4 46,2 52,8 48,5 46,0 44,9 100,0 25,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 1,4 0,6 2,5 0,3 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 0,7 0,6 1,2 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,22 3,22 3,15 3,21 3,31 3,22 3,19 3,25 4,00 2,25

Desviació típica 0,87 0,86 0,87 0,88 0,85 0,91 0,89 0,81 1,26

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5,5 8,0 6,5 5,1 2,8 3,1 7,7 4,2 0,0 25,0

(2)-Bastant 21,4 18,4 21,6 21,3 24,2 17,8 23,4 21,1 0,0 25,0

(3)-Poc 31,9 35,6 30,2 29,6 34,3 23,9 32,0 35,8 0,0 25,0

(4)-Gens 38,6 35,0 38,8 41,2 37,6 52,1 34,9 35,8 100,0 25,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,8 1,1 1,8 1,7 2,1 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,06 3,01 3,04 3,10 3,08 3,29 2,96 3,07 4,00 2,50

Desviació típica 0,92 0,94 0,94 0,92 0,86 0,88 0,95 0,87 1,29

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 25,0

(2)-Bastant 1,3 2,5 1,3 0,7 1,1 2,5 0,6 1,5 0,0 0,0

(3)-Poc 11,3 14,1 12,9 9,7 9,0 5,5 14,0 11,4 0,0 0,0

(4)-Gens 85,4 81,0 84,5 86,3 89,3 89,0 83,7 85,8 0,0 75,0

No ho sap 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,3 0,3 100,0 0,0

No contesta 0,9 0,6 0,4 1,8 0,6 2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,84 3,77 3,83 3,86 3,89 3,89 3,82 3,84 3,25

Desviació típica 0,44 0,55 0,44 0,42 0,35 0,38 0,46 0,42 1,50

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 1,2 1,3 1,4 0,0 0,0 1,7 0,6 0,0 25,0

(2)-Bastant 4,1 5,5 5,6 2,9 2,8 4,3 3,4 4,8 0,0 0,0

(3)-Poc 20,4 31,9 20,3 15,2 18,0 4,9 22,9 25,6 0,0 0,0

(4)-Gens 73,1 59,5 70,7 79,4 78,7 89,0 70,9 67,8 100,0 50,0

No ho sap 0,9 1,2 1,7 0,4 0,6 1,2 0,6 0,9 0,0 25,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,52 3,64 3,74 3,76 3,86 3,65 3,63 4,00 3,00

Desviació típica 0,61 0,66 0,65 0,58 0,49 0,46 0,63 0,61 1,73

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 0,6 0,4 0,7 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 25,0

(2)-Bastant 1,9 3,7 2,6 1,1 0,6 1,8 1,7 2,1 0,0 0,0

(3)-Poc 15,2 21,5 19,4 10,1 11,8 6,1 14,9 19,9 100,0 0,0

(4)-Gens 81,9 72,4 77,6 87,7 87,1 90,8 82,9 76,8 0,0 75,0

No ho sap 0,4 1,2 0,0 0,4 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,79 3,69 3,74 3,86 3,85 3,90 3,81 3,73 3,00 3,25

Desviació típica 0,49 0,57 0,52 0,44 0,41 0,36 0,46 0,54 1,50

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,2 2,5 2,6 2,5 1,1 1,2 2,9 1,5 0,0 50,0

(2)-Bastant 5,5 7,4 7,8 4,3 2,8 3,1 6,0 6,3 0,0 0,0

(3)-Poc 22,4 25,8 22,8 19,9 22,5 9,8 23,4 27,7 0,0 0,0

(4)-Gens 68,5 61,3 65,9 72,2 72,5 83,4 66,6 63,6 0,0 50,0

No ho sap 1,1 2,5 0,9 0,7 0,6 1,8 0,9 0,6 100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,4 0,6 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,59 3,51 3,53 3,64 3,68 3,80 3,55 3,55 2,50

Desviació típica 0,70 0,75 0,75 0,69 0,59 0,55 0,74 0,68 1,73
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,4 5,5 1,7 2,2 0,6 1,8 2,9 1,5 0,0 50,0

(2)-Bastant 5,1 8,0 6,9 3,2 2,8 4,9 4,3 6,0 0,0 0,0

(3)-Poc 19,2 23,9 22,0 14,4 18,5 6,7 20,3 24,4 0,0 0,0

(4)-Gens 72,6 61,3 68,5 79,8 77,0 85,3 72,6 66,6 100,0 50,0

No ho sap 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,63 3,43 3,59 3,72 3,74 3,78 3,63 3,58 4,00 2,50

Desviació típica 0,69 0,86 0,70 0,63 0,53 0,62 0,70 0,68 1,73

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,1 3,7 1,3 2,2 1,7 1,8 2,6 1,8 0,0 0,0

(2)-Bastant 9,3 10,4 9,1 8,7 9,6 6,1 8,6 11,1 0,0 50,0

(3)-Poc 30,6 36,2 35,8 26,4 25,3 12,9 32,3 38,0 0,0 0,0

(4)-Gens 56,5 47,9 52,6 60,6 62,9 75,5 55,7 47,9 100,0 50,0

No ho sap 1,2 1,2 1,3 1,4 0,6 3,1 0,9 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,44 3,31 3,41 3,49 3,50 3,68 3,42 3,34 4,00 3,00

Desviació típica 0,75 0,81 0,71 0,75 0,74 0,68 0,76 0,75 1,15

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 0,6 1,3 1,4 0,6 1,2 1,1 0,6 100,0 0,0

(2)-Bastant 6,4 5,5 7,3 6,9 5,1 6,1 7,1 5,1 0,0 50,0

(3)-Poc 18,4 25,2 20,7 14,8 14,6 10,4 19,7 21,1 0,0 0,0

(4)-Gens 72,5 66,9 68,5 75,5 78,1 80,4 70,6 71,1 0,0 50,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 0,7 1,7 1,2 0,9 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,65 3,61 3,60 3,67 3,73 3,73 3,62 3,66 1,00 3,00

Desviació típica 0,65 0,62 0,69 0,67 0,58 0,63 0,67 0,61 1,15

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 3,1 6,1 2,2 3,2 1,1 3,1 3,1 2,4 0,0 50,0

(2)-Bastant 10,7 14,7 12,1 6,9 11,2 8,6 12,0 10,2 0,0 25,0

(3)-Poc 31,5 35,6 34,5 31,0 24,7 17,2 32,6 38,0 0,0 0,0

(4)-Gens 53,3 42,3 49,6 57,0 62,4 68,1 51,1 48,5 100,0 25,0

No ho sap 0,9 0,6 1,7 0,7 0,6 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,37 3,16 3,34 3,44 3,49 3,55 3,33 3,34 4,00 2,00

Desviació típica 0,80 0,90 0,78 0,77 0,74 0,79 0,81 0,76 1,41

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,5 1,8 1,3 1,4 1,7 0,6 1,7 1,5 0,0 25,0

(2)-Bastant 9,5 12,9 7,8 9,4 9,0 6,7 9,4 10,8 0,0 25,0

(3)-Poc 26,7 27,6 26,7 26,4 26,4 12,3 29,1 31,6 0,0 0,0

(4)-Gens 61,1 56,4 63,8 60,3 62,9 76,7 58,9 55,7 100,0 50,0

No ho sap 0,7 0,6 0,0 1,8 0,0 3,1 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,49 3,40 3,54 3,49 3,51 3,71 3,46 3,42 4,00 2,75

Desviació típica 0,73 0,79 0,70 0,73 0,73 0,62 0,74 0,74 1,50

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,8 8,0 3,0 4,7 4,5 6,1 5,1 3,6 0,0 25,0

(2)-Bastant 17,3 13,5 19,8 16,6 18,5 9,8 18,6 19,6 0,0 25,0

(3)-Poc 30,9 40,5 30,2 27,8 28,1 17,2 32,0 37,0 0,0 0,0

(4)-Gens 45,4 36,2 46,1 48,7 47,8 64,4 42,3 39,5 0,0 50,0

No ho sap 1,1 1,2 0,4 1,4 1,1 1,2 1,7 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 1,2 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,19 3,07 3,20 3,23 3,20 3,43 3,14 3,13 2,75

Desviació típica 0,89 0,91 0,87 0,90 0,90 0,91 0,90 0,85 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 92,4 90,8 91,4 92,8 94,4 89,0 92,3 94,3 100,0 75,0

No 5,8 8,0 6,5 5,1 3,9 7,4 6,3 4,5 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,6 0,9 2,2 1,1 3,7 0,3 0,9 0,0 25,0

No contesta 0,6 0,6 1,3 0,0 0,6 0,0 1,1 0,3 0,0 0,0

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 92,5 92,6 92,2 90,6 95,5 84,7 92,6 96,4 0,0 100,0

No 5,6 7,4 6,0 5,4 3,9 9,8 5,7 3,3 100,0 0,0

No ho sap 1,5 0,0 1,7 2,9 0,6 3,7 1,7 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 94,8 93,3 94,4 94,9 96,6 91,4 96,0 95,5 0,0 100,0

No 4,1 6,1 3,9 3,6 3,4 6,1 3,4 3,6 100,0 0,0

No ho sap 0,7 0,6 1,3 0,7 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 88,6 90,2 88,8 87,4 88,8 86,5 91,7 86,4 100,0 75,0

No 8,8 9,2 8,6 7,9 10,1 9,2 6,3 11,1 0,0 25,0

No ho sap 2,0 0,6 1,7 3,6 1,1 3,7 1,1 2,1 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 76,8 73,6 74,1 76,9 83,1 76,1 75,4 78,9 0,0 75,0

No 18,8 21,5 21,6 18,8 12,9 20,2 20,3 16,6 0,0 25,0

No ho sap 3,2 3,1 3,0 3,6 2,8 2,5 2,9 3,6 100,0 0,0

No contesta 1,2 1,8 1,3 0,7 1,1 1,2 1,4 0,9 0,0 0,0

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 72,1 70,6 72,0 72,2 73,6 71,8 70,3 74,1 100,0 75,0

No 21,9 26,4 22,4 20,2 19,7 17,2 25,1 20,8 0,0 25,0

No ho sap 4,9 2,5 4,7 6,1 5,6 8,6 3,7 4,5 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 0,9 1,4 1,1 2,5 0,9 0,6 0,0 0,0

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 65,2 61,3 67,7 65,7 64,6 63,8 66,0 65,4 0,0 50,0

No 28,7 32,5 28,0 29,2 25,3 27,0 30,0 27,7 100,0 50,0

No ho sap 4,9 4,3 3,4 4,3 8,4 6,1 3,7 5,7 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,8 0,9 0,7 1,7 3,1 0,3 1,2 0,0 0,0

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 53,8 49,7 52,2 54,9 57,9 63,8 55,4 47,3 0,0 50,0

No 41,1 45,4 42,7 40,4 36,0 30,1 40,9 46,7 0,0 50,0

No ho sap 3,8 4,3 3,4 3,2 4,5 3,7 2,9 4,5 100,0 0,0

No contesta 1,4 0,6 1,7 1,4 1,7 2,5 0,9 1,5 0,0 0,0

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 17,8 23,9 21,1 13,4 14,6 11,7 17,1 21,1 0,0 50,0

No 81,5 76,1 78,4 85,6 84,3 87,7 82,3 78,0 100,0 50,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,4 1,1 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 8,7 10,4 7,3 7,2 11,2 8,6 5,4 12,0 0,0 25,0

No 90,8 89,6 92,2 92,1 88,2 90,8 94,3 87,3 100,0 75,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,4 0,6 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 3,5 3,7 3,0 4,0 3,4 3,1 4,0 3,0 0,0 25,0

No 95,9 96,3 96,6 94,6 96,6 96,3 95,1 96,7 100,0 75,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 163 231 277 178 162 350 332 1 4

Sí 15,1 17,2 15,6 15,5 11,8 13,0 14,6 16,6 0,0 25,0

No 83,9 82,8 82,3 83,8 87,1 85,8 84,6 82,2 100,0 75,0

No ho sap 0,8 0,0 1,7 0,4 1,1 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 18,2 22,1 21,1 15,5 15,2 9,8 18,3 22,3 0,0 25,0

No 81,2 77,9 78,4 83,4 84,3 89,6 81,1 77,1 100,0 75,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 39 49 37 26 19 60 70 0 2

A un policia 13,2 15,4 12,2 16,2 7,7 15,8 11,7 12,9 0,0 50,0

A algú del sistema judicial 7,9 7,7 8,2 8,1 7,7 5,3 6,7 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 10,6 10,3 8,2 8,1 19,2 5,3 6,7 15,7 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 28,5 15,4 32,7 37,8 26,9 42,1 20,0 32,9 0,0 0,0

A algú de l’administració 58,9 74,4 55,1 51,4 53,8 36,8 65,0 61,4 0,0 0,0

Altres 2,6 0,0 2,0 8,1 0,0 0,0 5,0 1,4 0,0 0,0

No ho sap 1,3 2,6 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0

No contesta 4,0 5,1 6,1 2,7 0,0 10,5 5,0 0,0 0,0 50,0

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 17 17 20 20 14 19 40 0 1

A un policia 8,1 11,8 5,9 10,0 5,0 14,3 10,5 5,0 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 4,1 0,0 5,9 5,0 5,0 7,1 5,3 2,5 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 12,2 17,6 5,9 20,0 5,0 14,3 5,3 15,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 21,6 17,6 17,6 30,0 20,0 0,0 26,3 25,0 0,0 100,0

A algú de l’administració 54,1 52,9 64,7 50,0 50,0 50,0 57,9 55,0 0,0 0,0

Altres 4,1 0,0 5,9 5,0 5,0 7,1 0,0 5,0 0,0 0,0

No ho sap 2,7 5,9 0,0 0,0 5,0 7,1 0,0 2,5 0,0 0,0

No contesta 6,8 5,9 5,9 5,0 10,0 7,1 10,5 5,0 0,0 0,0

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 6 7 11 6 5 14 10 0 1

A un policia 20,0 0,0 14,3 27,3 33,3 20,0 14,3 20,0 0,0 100,0

A algú del sistema judicial 13,3 16,7 14,3 9,1 16,7 20,0 14,3 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 6,7 0,0 14,3 9,1 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 10,0 0,0 14,3 18,2 0,0 20,0 7,1 10,0 0,0 0,0

A algú de l’administració 63,3 66,7 71,4 72,7 33,3 80,0 50,0 80,0 0,0 0,0

Altres 3,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0

No ho sap 3,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 6,7 0,0 14,3 0,0 16,7 0,0 7,1 10,0 0,0 0,0

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 28 36 43 21 21 51 55 0 1

A un policia 18,8 32,1 22,2 14,0 4,8 14,3 21,6 16,4 0,0 100,0

A algú del sistema judicial 6,3 3,6 5,6 9,3 4,8 4,8 7,8 5,5 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 7,8 14,3 2,8 9,3 4,8 4,8 7,8 9,1 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 20,3 17,9 22,2 20,9 19,0 9,5 25,5 20,0 0,0 0,0

A algú de l’administració 59,4 57,1 52,8 62,8 66,7 52,4 52,9 69,1 0,0 0,0

Altres 4,7 0,0 8,3 4,7 4,8 14,3 2,0 3,6 0,0 0,0

No ho sap 2,3 3,6 2,8 2,3 0,0 9,5 2,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 4,7 7,1 2,8 2,3 9,5 4,8 7,8 1,8 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 36 49 43 27 16 64 74 0 1

A un policia 15,5 5,6 22,4 16,3 14,8 18,8 20,3 10,8 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 5,2 5,6 2,0 7,0 7,4 0,0 3,1 8,1 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 16,8 16,7 20,4 11,6 18,5 0,0 14,1 23,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 29,7 13,9 44,9 27,9 25,9 25,0 28,1 32,4 0,0 0,0

A algú de l’administració 55,5 63,9 49,0 60,5 48,1 56,3 60,9 51,4 0,0 0,0

Altres 2,6 2,8 4,1 2,3 0,0 6,3 3,1 1,4 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,0 2,0 2,3 0,0 6,3 0,0 1,4 0,0 0,0

No contesta 4,5 8,3 0,0 4,7 7,4 12,5 4,7 1,4 0,0 100,0

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molta 23,2 27,6 22,0 24,9 18,0 31,9 23,1 18,4 0,0 75,0

(2)-Bastanta 43,8 42,3 47,4 40,4 45,5 41,1 44,3 45,2 0,0 0,0

(3)-Poca 24,7 23,3 22,8 24,5 28,7 14,7 23,1 31,0 100,0 25,0

(4)-Gens 1,8 1,2 1,7 1,8 2,2 1,8 3,1 0,3 0,0 0,0

No ho sap 5,4 5,5 3,4 6,9 5,6 8,6 4,9 4,5 0,0 0,0

No contesta 1,2 0,0 2,6 1,4 0,0 1,8 1,4 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,05 1,98 2,05 2,04 2,16 1,85 2,07 2,14 3,00 1,50

Desviació típica 0,77 0,77 0,74 0,79 0,75 0,76 0,79 0,72 1,00

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt greu 40,7 44,2 35,8 44,4 38,2 46,0 40,6 38,0 0,0 75,0

(2)-Bastant greu 38,8 35,6 43,5 37,2 38,2 35,6 36,9 42,8 100,0 0,0

(3)-Poc greu 14,9 16,0 14,2 13,4 17,4 9,2 16,9 15,7 0,0 25,0

(4)-Gens greu 2,7 1,8 3,4 1,4 4,5 3,1 2,9 2,4 0,0 0,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,4 1,7 3,7 2,3 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,9 0,0 0,9 2,2 0,0 2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 1,79 1,75 1,85 1,71 1,88 1,67 1,81 1,82 2,00 1,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,80 0,76 0,86 0,78 0,82 0,78 1,00

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Ha augmentat 30,1 28,2 35,3 30,3 24,7 42,3 31,1 22,6 0,0 75,0

(2)-S’ha mantingut 40,6 38,0 40,5 39,0 45,5 28,8 41,1 45,8 100,0 25,0

(3)-Ha disminuït 20,8 27,0 16,8 19,9 21,9 16,0 21,4 22,9 0,0 0,0

No ho sap 7,6 6,7 6,5 9,0 7,9 11,7 5,7 7,8 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,9 1,8 0,0 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

Mitjana 1,90 1,99 1,80 1,88 1,97 1,70 1,90 2,00 2,00 1,25

Desviació típica 0,74 0,77 0,72 0,74 0,71 0,76 0,74 0,71 0,50

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 16,1 17,2 14,7 17,3 15,2 20,9 18,6 11,1 0,0 25,0

(2)-Bastant honestos 62,1 63,8 60,8 59,9 65,7 53,4 60,9 68,4 0,0 25,0

(3)-Poc honestos 10,7 10,4 12,5 11,2 7,9 8,0 11,7 11,1 0,0 0,0

(4)-Gens honestos 1,2 0,6 1,3 1,1 1,7 1,8 0,9 0,9 0,0 25,0

No ho sap 5,6 4,3 5,6 6,1 6,2 6,7 4,9 5,4 100,0 25,0

No contesta 4,2 3,7 5,2 4,3 3,4 9,2 3,1 3,0 0,0 0,0

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,96 1,96 1,89 1,94 2,02 2,33

Desviació típica 0,59 0,57 0,60 0,61 0,57 0,65 0,60 0,53 1,53
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Mai s'és suficientment prudent 2,1 1,2 2,2 2,2 2,8 3,7 1,4 1,8 0,0 25,0

1 0,8 1,2 2,2 0,0 0,0 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

2 0,7 0,0 0,4 0,7 1,7 1,2 0,9 0,3 0,0 0,0

3 2,5 2,5 3,9 2,2 1,1 1,8 3,1 2,1 0,0 0,0

4 3,3 4,9 2,6 2,2 4,5 1,2 3,7 3,6 0,0 25,0

5 18,0 17,2 18,5 18,4 17,4 19,6 19,1 16,3 0,0 0,0

6 11,3 14,1 8,6 10,8 12,9 9,2 10,0 13,9 0,0 0,0

7 23,3 26,4 23,7 23,8 19,1 17,8 23,4 25,6 100,0 25,0

8 25,2 22,7 24,1 24,9 29,2 24,5 24,9 25,9 0,0 25,0

9 5,5 4,3 6,9 4,0 7,3 3,1 5,7 6,6 0,0 0,0

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 6,0 4,9 5,6 9,0 2,8 12,3 6,0 3,0 0,0 0,0

No ho sap 0,8 0,6 0,9 0,7 1,1 1,8 1,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 1,1 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,63 6,57 6,55 6,78 6,58 6,67 6,64 6,63 7,00 4,75

Desviació típica 1,99 1,84 2,13 1,97 1,98 2,34 1,94 1,85 3,59

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 1,2 1,2 1,3 1,4 0,6 1,2 1,4 0,9 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 2,9 3,7 3,0 2,2 3,4 4,9 3,1 1,8 0,0 0,0

(3)-Poc acceptable 13,4 17,2 11,2 13,7 12,4 9,2 12,9 16,3 0,0 0,0

Gens acceptable 80,9 76,7 81,9 80,9 83,7 81,6 81,1 80,1 100,0 100,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 1,8 0,0 3,1 1,1 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,70 2,72 2,64 2,71 2,72 2,52 2,66 2,81

Desviació típica 0,59 0,57 0,64 0,62 0,53 0,65 0,63 0,50

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 0,9 0,0 1,3 1,1 1,1 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

(3)-Poc acceptable 6,7 6,1 6,9 6,1 7,9 5,5 7,4 6,6 0,0 0,0

Gens acceptable 90,6 91,4 88,8 91,3 91,0 90,8 89,7 91,3 100,0 100,0

No ho sap 0,9 1,8 1,7 0,4 0,0 2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,74 3,00 2,67 2,61 2,88 2,82 2,70 2,77

Desviació típica 0,58 0,00 0,66 0,72 0,34 0,40 0,64 0,59

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 2,4 3,7 1,7 2,9 1,1 4,3 2,6 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 11,3 12,3 13,4 9,7 10,1 12,9 12,0 9,6 0,0 25,0

(3)-Poc acceptable 17,6 20,2 18,5 15,9 16,9 14,7 13,1 24,1 0,0 0,0

Gens acceptable 66,5 62,0 63,8 69,3 69,7 63,8 70,3 63,6 100,0 75,0

No ho sap 1,4 0,6 2,2 1,8 0,6 3,1 1,1 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,8 1,2 0,4 0,4 1,7 1,2 0,9 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,49 2,46 2,50 2,46 2,56 2,33 2,38 2,66 2,00

Desviació típica 0,63 0,68 0,60 0,68 0,58 0,71 0,65 0,55

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 3,6 3,1 4,7 2,5 4,5 4,3 3,4 3,6 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 12,9 11,7 9,9 11,2 20,8 14,1 11,7 13,6 0,0 25,0

(3)-Poc d’acord 34,0 36,2 34,9 32,1 33,7 23,3 36,9 36,7 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 46,9 46,6 48,3 50,9 39,3 53,4 45,7 44,9 0,0 75,0

No ho sap 2,0 2,5 2,2 2,2 1,1 4,3 2,0 0,6 100,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 1,1 0,6 0,6 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,27 3,30 3,30 3,36 3,10 3,32 3,28 3,24 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,84 0,79 0,89 0,89 0,81 0,82 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 10,1 8,0 8,6 11,9 11,2 8,0 12,6 8,7 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 22,7 28,8 20,7 20,9 22,5 20,2 20,6 26,5 0,0 0,0

(3)-Poc d’acord 29,6 31,3 29,7 27,8 30,9 25,8 30,0 31,3 0,0 25,0

(4)-Gens d’acord 30,8 27,0 33,6 32,1 28,7 31,9 30,6 29,8 100,0 75,0

No ho sap 6,0 4,9 6,5 6,5 5,6 13,5 5,4 3,0 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,0 0,9 0,7 1,1 0,6 0,9 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,87 2,81 2,95 2,86 2,83 2,95 2,84 2,85 4,00 3,75

Desviació típica 1,00 0,95 0,98 1,03 1,00 0,99 1,03 0,96 0,50

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 37,2 33,7 38,4 37,9 37,6 37,4 39,4 34,9 0,0 25,0

(2)-Bastant d’acord 32,5 35,6 31,5 32,1 31,5 22,7 31,7 38,6 0,0 0,0

(3)-Poc d’acord 15,4 14,7 15,1 14,8 17,4 12,9 15,1 17,2 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 11,1 11,0 12,1 11,2 9,6 19,0 9,7 7,8 0,0 75,0

No ho sap 3,6 4,9 2,6 4,0 3,4 8,0 3,4 1,5 100,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,00 2,03 2,01 1,99 1,99 2,15 1,95 1,98 3,25

Desviació típica 1,00 0,99 1,03 1,01 0,99 1,17 0,99 0,92 1,50

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 41,3 41,7 43,5 40,8 38,8 36,8 41,7 43,4 0,0 25,0

(2)-Bastant d’acord 37,3 39,3 35,3 37,5 37,6 28,8 38,3 40,7 0,0 25,0

(3)-Poc d’acord 9,4 11,0 8,6 9,4 9,0 9,8 8,6 10,2 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 7,4 6,1 9,5 5,4 9,0 11,7 8,3 3,6 100,0 50,0

No ho sap 4,1 1,8 2,6 6,5 4,5 12,3 2,6 1,8 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 0,4 1,1 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 1,82 1,81 1,84 1,78 1,88 1,96 1,83 1,74 4,00 2,75

Desviació típica 0,90 0,87 0,95 0,85 0,94 1,04 0,91 0,79 1,50

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 4,7 4,9 3,9 5,1 5,1 4,3 4,9 4,8 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 8,8 5,5 8,6 9,0 11,8 6,1 8,6 9,9 100,0 25,0

(3)-Poc d’acord 34,7 41,1 33,6 28,5 39,9 27,0 33,1 40,7 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 49,4 46,0 51,3 54,9 41,6 57,7 51,7 42,8 0,0 75,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,8 1,1 4,3 1,4 1,2 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 0,7 0,6 0,6 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,32 3,31 3,36 3,37 3,20 3,45 3,34 3,24 2,00 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,81 0,86 0,84 0,81 0,84 0,82 1,00

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 26,7 26,4 33,2 25,6 20,2 30,1 27,4 24,1 0,0 50,0

(2)-Bastant d’acord 34,5 36,2 31,9 39,0 29,2 25,8 39,7 33,1 0,0 50,0

(3)-Poc d’acord 18,6 19,6 21,6 14,1 20,8 17,8 14,0 24,1 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 11,5 8,6 6,9 12,3 19,1 10,4 11,7 12,0 0,0 0,0

No ho sap 8,6 9,2 6,5 8,7 10,7 16,0 7,1 6,3 100,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,16 2,11 2,02 2,14 2,43 2,10 2,11 2,26 1,50

Desviació típica 0,99 0,94 0,94 0,98 1,06 1,03 0,97 0,98 0,58

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 43,1 43,6 44,4 45,5 37,1 41,1 39,1 47,9 0,0 75,0

No 36,8 38,0 37,9 30,3 44,4 27,6 40,0 38,3 0,0 25,0

No ho sap 19,2 17,2 17,2 23,1 17,4 30,1 19,7 13,6 0,0 0,0

No contesta 0,9 1,2 0,4 1,1 1,1 1,2 1,1 0,3 100,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

77,5 72,4 80,2 77,6 78,7 77,9 77,1 77,4 100,0 100,0

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 16,5 21,5 12,9 15,9 17,4 14,1 18,0 16,3 0,0 0,0

Deixar que l’interessat decideixi 3,2 3,1 4,3 2,5 2,8 0,6 3,1 4,5 0,0 0,0

Altres 0,6 0,0 0,4 1,1 0,6 1,2 0,6 0,3 0,0 0,0

No ho sap 1,5 2,5 1,3 1,8 0,6 4,9 0,9 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 2,2 1,8 1,7 2,5 2,8 3,7 2,6 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant honestos 38,2 47,9 33,6 32,1 44,9 31,3 38,3 41,9 0,0 25,0

(3)-Poc honestos 36,5 33,1 40,9 38,6 30,3 27,0 36,6 41,3 0,0 25,0

(4)-Gens honestos 16,5 12,9 17,2 20,2 12,9 25,8 16,6 11,4 0,0 50,0

No ho sap 5,1 3,7 4,7 5,1 6,7 9,2 4,6 3,3 100,0 0,0

No contesta 1,5 0,6 1,7 1,4 2,2 3,1 1,4 0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,72 2,60 2,79 2,82 2,59 2,85 2,71 2,66 3,25

Desviació típica 0,78 0,74 0,76 0,80 0,77 0,90 0,78 0,70 0,96

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 5,8 5,5 3,9 7,2 6,2 3,7 4,6 8,1 0,0 0,0

(2)-Bastant honestos 54,1 58,3 53,4 50,5 56,7 46,0 51,7 61,4 0,0 0,0

(3)-Poc honestos 21,6 24,5 24,1 19,5 19,1 19,6 24,9 19,0 0,0 50,0

(4)-Gens honestos 7,6 6,1 7,8 8,3 7,9 12,3 7,7 4,8 0,0 50,0

No ho sap 8,7 4,9 8,6 11,6 7,9 15,3 8,3 5,7 100,0 0,0

No contesta 2,1 0,6 2,2 2,9 2,2 3,1 2,9 0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,35 2,33 2,40 2,34 2,32 2,50 2,40 2,22 3,50

Desviació típica 0,73 0,69 0,71 0,77 0,73 0,80 0,72 0,67 0,58

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 25,9 28,2 25,4 27,8 21,3 25,8 23,4 28,0 0,0 75,0

(2)-Bastant 41,8 41,1 44,0 40,1 42,1 30,1 43,4 46,1 0,0 25,0

(3)-Poc 17,3 17,8 16,4 18,1 16,9 14,1 18,0 18,4 0,0 0,0

(4)-Gens 4,7 4,3 5,6 2,9 6,7 8,0 4,9 3,0 0,0 0,0

No ho sap 9,8 8,0 7,8 10,5 12,9 19,6 10,0 4,5 100,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,9 0,7 0,0 2,5 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,01 1,98 2,02 1,96 2,10 2,06 2,05 1,96 1,25

Desviació típica 0,83 0,83 0,84 0,80 0,86 0,96 0,82 0,78 0,50

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 31,3 35,0 30,2 30,7 30,3 28,2 28,3 35,8 0,0 50,0

(2)-Bastant 43,8 44,2 44,8 44,0 41,6 32,5 48,9 44,0 100,0 25,0

(3)-Poc 13,1 11,7 13,8 13,4 12,9 12,3 12,3 14,2 0,0 25,0

(4)-Gens 3,3 4,3 3,0 2,9 3,4 5,5 4,3 1,2 0,0 0,0

No ho sap 8,4 4,9 7,8 8,7 11,8 20,9 6,0 4,8 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,87 1,88 1,94 1,92 1,80 2,00 1,75

Desviació típica 0,78 0,81 0,77 0,77 0,80 0,89 0,78 0,73 0,96

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 27,1 28,8 31,0 24,2 24,7 28,2 28,9 24,4 0,0 50,0

(2)-Bastant 31,8 33,1 33,2 31,0 29,8 27,6 32,3 33,7 0,0 0,0

(3)-Poc 25,5 27,0 25,0 26,0 24,2 18,4 24,6 29,8 0,0 50,0

(4)-Gens 6,4 3,7 3,9 7,9 9,6 8,0 6,0 6,0 0,0 0,0

No ho sap 8,7 6,7 6,9 9,7 11,2 16,0 8,0 5,7 100,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,0 1,1 0,6 1,8 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,12 2,06 2,02 2,20 2,21 2,07 2,08 2,19 2,00

Desviació típica 0,92 0,87 0,88 0,94 0,97 0,98 0,92 0,90 1,15

29                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

% Verticals Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,9 17,8 19,8 15,5 19,1 22,7 16,3 16,9 0,0 50,0

(2)-Bastant 32,1 27,6 32,8 36,8 28,1 25,8 37,1 30,4 0,0 0,0

(3)-Poc 27,5 31,3 25,4 25,3 30,3 17,2 25,4 34,9 0,0 25,0

(4)-Gens 6,2 8,0 5,6 6,9 4,5 9,8 7,1 3,6 0,0 0,0

No ho sap 15,9 15,3 15,5 15,2 18,0 23,9 14,0 13,6 100,0 25,0

No contesta 0,4 0,0 0,9 0,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,26 2,35 2,20 2,28 2,25 2,19 2,27 2,29 1,67

Desviació típica 0,88 0,92 0,88 0,86 0,88 1,01 0,86 0,83 1,15

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,2 18,4 14,7 12,3 7,9 14,7 14,0 11,4 0,0 25,0

(2)-Bastant 29,4 27,6 34,1 26,4 29,8 21,5 31,1 31,9 0,0 0,0

(3)-Poc 35,9 33,1 34,1 37,9 37,6 27,0 35,4 40,7 0,0 50,0

(4)-Gens 10,1 11,7 8,2 10,8 10,1 17,8 10,0 6,6 0,0 0,0

No ho sap 10,4 8,6 8,2 10,5 14,6 17,8 8,3 8,4 100,0 25,0

No contesta 1,1 0,6 0,9 2,2 0,0 1,2 1,1 0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,48 2,42 2,39 2,54 2,59 2,59 2,46 2,47 2,33

Desviació típica 0,88 0,95 0,86 0,88 0,82 1,03 0,88 0,81 1,15

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 7,3 3,1 8,2 8,3 8,4 11,7 6,6 5,4 0,0 50,0

(2)-Bastant 18,5 19,0 22,0 18,4 13,5 19,6 20,9 15,4 0,0 25,0

(3)-Poc 47,9 52,1 46,1 46,9 47,8 27,0 49,1 57,2 0,0 25,0

(4)-Gens 16,2 15,3 14,7 17,3 17,4 20,2 15,7 15,1 0,0 0,0

No ho sap 10,0 10,4 9,1 8,7 12,9 20,9 7,7 6,9 100,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,81 2,89 2,74 2,81 2,85 2,71 2,80 2,88 1,75

Desviació típica 0,82 0,72 0,84 0,85 0,85 1,01 0,80 0,74 0,96

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 9,2 9,2 9,9 10,1 6,7 15,3 8,3 6,3 0,0 75,0

(2)-Bastant 22,1 22,7 25,4 20,9 19,1 18,4 23,7 22,6 0,0 0,0

(3)-Poc 42,4 41,1 43,1 40,4 45,5 20,9 43,7 52,1 0,0 0,0

(4)-Gens 18,1 22,1 15,1 18,1 18,5 25,2 17,7 14,8 100,0 25,0

No ho sap 7,6 4,3 6,0 9,7 9,6 19,0 6,0 3,9 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,4 0,7 0,6 1,2 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,76 2,80 2,68 2,74 2,84 2,70 2,76 2,79 4,00 1,75

Desviació típica 0,88 0,91 0,87 0,91 0,84 1,11 0,86 0,78 1,50

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5,5 3,7 5,2 5,8 7,3 4,3 4,6 6,9 0,0 25,0

(2)-Bastant 17,3 16,0 20,7 16,2 15,7 17,2 14,9 19,9 0,0 25,0

(3)-Poc 46,9 55,2 44,8 45,1 44,9 29,4 50,6 52,1 0,0 25,0

(4)-Gens 18,7 16,0 19,4 20,9 16,9 23,9 21,4 13,3 0,0 25,0

No ho sap 11,2 8,6 9,5 11,6 15,2 23,9 8,3 7,8 100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,89 2,92 2,87 2,92 2,84 2,98 2,97 2,78 2,50

Desviació típica 0,80 0,71 0,81 0,83 0,84 0,89 0,77 0,78 1,29

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,9 4,9 4,3 5,8 4,5 3,7 5,4 4,5 0,0 50,0

(2)-Bastant 14,0 15,3 18,5 10,5 12,4 16,0 15,4 11,7 0,0 0,0

(3)-Poc 46,5 48,5 47,0 44,8 46,6 31,3 47,1 53,6 0,0 25,0

(4)-Gens 25,2 25,8 20,7 28,9 24,7 27,6 24,9 24,4 100,0 0,0

No ho sap 8,8 5,5 8,6 9,0 11,8 19,6 6,9 5,4 0,0 25,0

No contesta 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 1,8 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,01 3,01 2,93 3,08 3,04 3,05 2,98 3,04 4,00 1,67

Desviació típica 0,81 0,80 0,79 0,83 0,79 0,86 0,82 0,76 1,15
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 37,1 43,6 38,4 36,5 30,3 38,7 38,0 34,9 0,0 75,0

(2)-Bastant 39,4 38,0 40,1 38,6 41,0 32,5 39,4 43,1 0,0 25,0

(3)-Poc 15,2 12,3 13,8 16,2 18,0 9,2 15,1 18,4 0,0 0,0

(4)-Gens 3,1 2,5 2,6 3,2 3,9 5,5 4,3 0,6 0,0 0,0

No ho sap 4,8 3,1 4,7 4,7 6,7 12,9 3,1 2,7 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 1,2 0,0 0,3 100,0 0,0

Mitjana 1,83 1,73 1,80 1,85 1,95 1,79 1,85 1,84 1,25

Desviació típica 0,81 0,78 0,79 0,82 0,83 0,88 0,84 0,74 0,50

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 30,0 36,8 30,2 29,6 24,2 31,9 29,1 29,8 0,0 50,0

(2)-Bastant 40,2 36,2 39,7 41,9 42,1 27,6 44,6 42,5 0,0 0,0

(3)-Poc 15,1 16,6 15,5 13,0 16,3 12,9 13,7 17,5 0,0 25,0

(4)-Gens 4,0 3,1 4,3 2,9 6,2 6,1 3,7 3,3 0,0 0,0

No ho sap 9,6 6,1 8,6 11,9 10,7 20,2 7,4 6,6 0,0 25,0

No contesta 1,1 1,2 1,7 0,7 0,6 1,2 1,4 0,3 100,0 0,0

Mitjana 1,92 1,85 1,93 1,88 2,05 1,91 1,91 1,94 1,67

Desviació típica 0,82 0,83 0,84 0,78 0,86 0,94 0,79 0,81 1,15

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 20,9 22,7 23,7 20,2 16,9 24,5 20,3 19,6 0,0 50,0

(2)-Bastant 32,6 34,4 30,2 33,2 33,1 22,1 34,0 36,7 0,0 0,0

(3)-Poc 26,6 23,9 27,6 23,5 32,6 14,1 28,9 30,4 0,0 25,0

(4)-Gens 6,2 6,1 4,7 7,9 5,6 10,4 6,0 4,5 0,0 0,0

No ho sap 13,1 12,3 13,4 14,1 11,8 27,0 10,9 8,4 0,0 25,0

No contesta 0,6 0,6 0,4 1,1 0,0 1,8 0,0 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,21 2,15 2,15 2,23 2,31 2,15 2,23 2,22 1,67

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,92 0,85 1,06 0,88 0,84 1,15

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 16,2 19,0 14,7 18,1 12,9 17,2 16,3 15,1 0,0 75,0

(2)-Bastant 34,8 37,4 37,1 33,9 30,9 29,4 36,3 36,4 0,0 0,0

(3)-Poc 33,1 28,8 33,6 31,4 38,8 25,2 33,1 37,0 0,0 25,0

(4)-Gens 5,8 8,0 5,6 4,7 5,6 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 9,1 5,5 8,2 10,5 11,2 19,0 7,1 6,3 0,0 0,0

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,4 0,6 1,2 1,4 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,32 2,28 2,33 2,26 2,42 2,30 2,31 2,34 1,50

Desviació típica 0,84 0,89 0,82 0,84 0,82 0,92 0,83 0,81 1,00

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,9 16,0 15,5 17,7 13,5 16,0 17,1 13,9 0,0 75,0

(2)-Bastant 28,0 29,4 31,0 28,5 21,9 26,4 28,9 28,3 0,0 0,0

(3)-Poc 31,6 33,1 30,6 28,9 36,0 15,3 34,6 37,0 0,0 0,0

(4)-Gens 11,5 11,7 11,6 10,1 13,5 12,9 10,6 11,7 0,0 25,0

No ho sap 11,9 9,2 9,1 13,7 15,2 27,0 8,3 8,4 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 2,2 1,1 0,0 2,5 0,6 0,6 100,0 0,0

Mitjana 2,45 2,45 2,43 2,37 2,58 2,36 2,42 2,51 1,75

Desviació típica 0,94 0,93 0,93 0,94 0,94 1,03 0,92 0,90 1,50

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 23,5 22,7 23,3 22,7 25,8 19,6 23,7 25,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 35,8 39,3 34,9 31,0 41,0 27,6 38,0 38,0 0,0 0,0

(3)-Poc 23,8 20,2 23,7 28,2 20,2 18,4 22,0 28,3 0,0 25,0

(4)-Gens 7,4 8,0 9,1 7,2 5,1 11,7 7,7 4,8 0,0 25,0

No ho sap 8,4 8,6 7,8 9,0 7,9 20,2 7,1 3,9 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 1,3 1,8 0,0 2,5 1,4 0,0 100,0 0,0

Mitjana 2,17 2,15 2,20 2,22 2,05 2,29 2,15 2,13 2,25

Desviació típica 0,91 0,90 0,94 0,92 0,85 1,01 0,90 0,86 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,1 15,3 15,5 15,9 12,9 16,0 15,4 13,9 0,0 50,0

(2)-Bastant 28,6 30,1 30,6 26,7 27,5 25,8 29,7 28,9 0,0 25,0

(3)-Poc 33,9 37,4 30,6 35,0 33,1 20,9 35,1 39,2 0,0 25,0

(4)-Gens 7,8 8,0 9,9 5,8 7,9 9,2 8,3 6,6 0,0 0,0

No ho sap 13,9 8,6 12,1 15,5 18,5 27,0 10,6 11,1 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,6 1,3 1,1 0,0 1,2 0,9 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,40 2,42 2,40 2,37 2,44 2,32 2,41 2,44 1,75

Desviació típica 0,88 0,87 0,91 0,87 0,87 0,96 0,88 0,84 0,96

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,5 13,5 12,5 15,5 11,8 17,8 12,3 13,0 0,0 0,0

(2)-Bastant 32,0 33,7 32,3 28,5 35,4 28,2 34,0 32,2 0,0 0,0

(3)-Poc 33,4 34,4 32,8 30,7 37,6 18,4 32,6 41,9 0,0 25,0

(4)-Gens 8,8 8,0 11,2 9,0 6,2 12,9 10,3 5,1 0,0 25,0

No ho sap 10,8 8,6 10,8 13,4 9,0 20,2 9,4 7,2 0,0 50,0

No contesta 1,4 1,8 0,4 2,9 0,0 2,5 1,4 0,6 100,0 0,0

Mitjana 2,43 2,41 2,48 2,40 2,42 2,34 2,46 2,42 3,50

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,91 0,80 1,01 0,87 0,80 0,71

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 11,9 12,3 10,8 13,0 11,2 11,7 10,3 13,6 0,0 25,0

(2)-Bastant 27,8 30,7 29,3 25,6 26,4 22,1 28,9 29,5 0,0 25,0

(3)-Poc 36,4 36,8 34,5 36,1 38,8 21,5 40,3 39,8 0,0 25,0

(4)-Gens 9,6 9,8 11,2 8,7 9,0 15,3 8,3 8,4 0,0 0,0

No ho sap 13,9 9,8 14,2 15,9 14,0 28,2 12,3 8,4 0,0 25,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 1,2 0,0 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,51 2,49 2,54 2,48 2,53 2,57 2,53 2,47 2,00

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,88 0,85 1,01 0,82 0,86 1,00

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,4 3,7 6,0 4,0 3,4 3,7 3,4 5,1 0,0 50,0

(2)-Bastant 14,2 12,9 17,2 12,6 14,0 14,1 14,9 13,9 0,0 0,0

(3)-Poc 49,6 56,4 46,1 49,1 48,9 30,7 51,4 57,2 0,0 50,0

(4)-Gens 18,2 17,2 15,9 19,5 20,2 23,3 17,1 17,2 0,0 0,0

No ho sap 12,5 8,6 13,4 13,7 12,9 27,6 12,3 5,4 0,0 0,0

No contesta 1,1 1,2 1,3 1,1 0,6 0,6 0,9 1,2 100,0 0,0

Mitjana 2,95 2,97 2,84 2,99 2,99 3,03 2,95 2,93 2,00

Desviació típica 0,76 0,71 0,81 0,75 0,75 0,86 0,72 0,74 1,15

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,9 18,4 15,9 17,0 11,8 16,0 16,0 15,7 0,0 25,0

(2)-Bastant 36,6 41,1 37,1 34,3 35,4 25,8 39,4 39,5 0,0 0,0

(3)-Poc 28,2 23,9 29,3 30,0 28,1 19,6 27,7 32,8 0,0 50,0

(4)-Gens 5,8 4,3 6,0 4,7 8,4 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 12,4 11,7 9,9 12,6 15,7 27,6 10,3 6,9 0,0 25,0

No contesta 1,2 0,6 1,7 1,4 0,6 3,1 0,9 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,28 2,16 2,29 2,26 2,40 2,28 2,26 2,29 2,33

Desviació típica 0,84 0,81 0,84 0,84 0,85 0,95 0,83 0,81 1,15

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 25,9 31,3 25,9 26,7 19,7 22,7 26,9 26,2 0,0 50,0

(2)-Bastant 42,0 37,4 40,9 40,8 49,4 34,4 42,0 46,1 0,0 25,0

(3)-Poc 16,8 16,6 16,4 18,8 14,6 11,0 17,4 19,3 0,0 0,0

(4)-Gens 3,8 3,7 6,0 2,2 3,4 4,3 4,3 3,0 0,0 0,0

No ho sap 10,8 9,8 10,3 10,5 12,9 26,4 9,1 4,8 0,0 25,0

No contesta 0,7 1,2 0,4 1,1 0,0 1,2 0,3 0,6 100,0 0,0

Mitjana 1,98 1,92 2,03 1,96 2,02 1,96 1,99 1,99 1,33

Desviació típica 0,81 0,84 0,86 0,78 0,74 0,84 0,82 0,78 0,58
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 19,8 28,8 18,1 18,1 16,3 17,2 19,4 21,1 0,0 50,0

(2)-Bastant 38,1 35,6 40,1 36,1 41,0 25,2 40,3 42,8 0,0 0,0

(3)-Poc 21,1 17,2 21,1 22,0 23,0 16,6 18,6 25,6 0,0 50,0

(4)-Gens 5,3 2,5 7,3 4,7 6,2 6,7 7,4 2,4 0,0 0,0

No ho sap 14,6 14,7 12,5 17,0 13,5 31,3 14,0 7,2 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 2,2 0,0 3,1 0,3 0,9 100,0 0,0

Mitjana 2,14 1,92 2,20 2,17 2,22 2,20 2,16 2,10 2,00

Desviació típica 0,85 0,81 0,87 0,84 0,83 0,95 0,88 0,78 1,15

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,2 21,5 15,5 18,8 12,9 17,8 17,7 16,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 37,4 38,0 40,5 32,1 41,0 29,4 38,9 40,4 0,0 0,0

(3)-Poc 25,2 21,5 24,1 28,2 25,3 14,1 25,4 30,4 0,0 25,0

(4)-Gens 5,8 3,7 8,2 5,1 5,6 8,0 6,3 4,2 0,0 0,0

No ho sap 13,3 14,1 10,8 13,7 15,2 29,4 10,3 8,4 0,0 25,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 2,2 0,0 1,2 1,4 0,6 100,0 0,0

Mitjana 2,23 2,09 2,28 2,23 2,28 2,18 2,23 2,25 1,67

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,86 0,80 0,95 0,85 0,80 1,15

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,8 17,8 16,8 15,5 8,4 16,0 16,6 12,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 36,5 41,7 35,3 34,3 36,5 25,2 35,7 43,4 0,0 0,0

(3)-Poc 26,6 22,7 25,4 28,2 29,2 16,0 28,6 29,8 0,0 25,0

(4)-Gens 7,8 5,5 8,2 6,5 11,2 11,0 8,0 6,0 0,0 0,0

No ho sap 13,5 11,0 13,8 14,1 14,6 30,7 10,3 8,4 0,0 25,0

No contesta 0,8 1,2 0,4 1,4 0,0 1,2 0,9 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,32 2,18 2,29 2,30 2,51 2,32 2,32 2,33 1,67

Desviació típica 0,86 0,83 0,89 0,86 0,85 1,01 0,88 0,79 1,15

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,5 23,3 15,9 18,1 13,5 16,0 17,7 18,1 0,0 25,0

(2)-Bastant 31,1 32,5 33,6 26,7 33,1 25,2 36,3 28,6 0,0 25,0

(3)-Poc 26,2 22,7 25,0 29,6 25,8 13,5 24,9 34,3 0,0 0,0

(4)-Gens 7,9 5,5 8,2 7,9 9,6 10,4 8,6 6,0 0,0 0,0

No ho sap 16,5 14,7 16,4 16,6 18,0 33,1 12,3 12,3 0,0 50,0

No contesta 0,8 1,2 0,9 1,1 0,0 1,8 0,3 0,6 100,0 0,0

Mitjana 2,30 2,12 2,31 2,33 2,38 2,28 2,28 2,33 1,50

Desviació típica 0,91 0,89 0,89 0,93 0,90 1,01 0,90 0,88 0,71

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,8 20,2 14,7 12,3 14,0 16,0 14,6 13,9 0,0 75,0

(2)-Bastant 37,4 38,0 41,4 36,1 33,7 28,2 42,0 37,7 0,0 0,0

(3)-Poc 29,9 26,4 28,4 32,5 30,9 20,9 28,0 36,4 0,0 25,0

(4)-Gens 7,1 8,6 7,3 5,8 7,3 8,6 8,3 5,1 0,0 0,0

No ho sap 9,5 6,1 7,8 11,2 12,4 24,5 6,0 6,0 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 0,4 2,2 1,7 1,8 1,1 0,9 100,0 0,0

Mitjana 2,33 2,25 2,31 2,37 2,37 2,30 2,32 2,35 1,50

Desviació típica 0,84 0,90 0,83 0,81 0,86 0,94 0,84 0,80 1,00

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,2 14,7 11,6 14,4 11,8 14,7 12,3 13,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 32,7 33,7 37,9 28,2 32,0 26,4 36,9 31,9 0,0 0,0

(3)-Poc 31,3 31,3 29,3 32,1 32,6 17,8 31,7 37,7 0,0 25,0

(4)-Gens 6,5 7,4 7,3 5,1 6,7 8,0 6,6 5,4 0,0 25,0

No ho sap 15,2 11,7 12,9 18,8 15,7 31,3 11,7 11,1 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 1,4 1,1 1,8 0,9 0,9 100,0 0,0

Mitjana 2,37 2,36 2,38 2,35 2,41 2,28 2,37 2,40 2,25

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,85 0,83 0,94 0,82 0,81 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,4 17,2 12,5 16,6 10,7 14,7 14,9 13,0 0,0 75,0

(2)-Bastant 28,5 30,7 34,1 23,1 27,5 18,4 33,1 28,6 0,0 25,0

(3)-Poc 33,3 32,5 30,2 32,9 38,8 20,9 32,6 40,7 0,0 0,0

(4)-Gens 8,7 6,7 8,2 9,0 10,7 9,2 8,0 9,3 0,0 0,0

No ho sap 13,8 12,3 13,8 15,9 11,8 33,1 10,3 8,1 0,0 0,0

No contesta 1,4 0,6 1,3 2,5 0,6 3,7 1,1 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,43 2,33 2,40 2,42 2,56 2,39 2,38 2,51 1,25

Desviació típica 0,89 0,88 0,86 0,94 0,86 1,00 0,87 0,86 0,50

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,1 18,4 15,1 15,5 6,7 16,6 16,6 10,2 0,0 25,0

(2)-Bastant 27,6 25,2 31,5 25,3 28,7 21,5 30,3 28,3 0,0 0,0

(3)-Poc 35,3 37,4 32,3 35,7 36,5 22,1 33,7 43,4 0,0 50,0

(4)-Gens 10,0 7,4 9,9 9,7 12,9 9,8 10,6 9,3 0,0 25,0

No ho sap 12,0 9,8 10,3 12,6 15,2 28,8 7,7 8,4 0,0 0,0

No contesta 0,9 1,8 0,9 1,1 0,0 1,2 1,1 0,3 100,0 0,0

Mitjana 2,47 2,38 2,42 2,46 2,66 2,36 2,42 2,57 2,75

Desviació típica 0,90 0,91 0,90 0,92 0,83 1,00 0,92 0,82 1,26

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 1,4 0,0 0,4 2,9 1,7 1,2 1,7 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant transparents 8,7 14,1 8,6 5,8 8,4 9,8 9,1 7,8 0,0 0,0

(3)-Poc transparents 52,4 55,8 54,7 48,4 52,2 39,9 54,3 56,9 0,0 25,0

(4)-Gens transparents 32,7 24,5 33,2 36,8 33,1 39,9 30,6 30,7 100,0 75,0

No ho sap 4,5 5,5 2,6 5,4 4,5 8,6 4,3 2,7 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,22 3,11 3,24 3,27 3,22 3,30 3,19 3,21 4,00 3,75

Desviació típica 0,67 0,63 0,63 0,71 0,68 0,72 0,67 0,64 0,50

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt objectiva 3,1 2,5 3,0 3,6 2,8 5,5 2,0 3,0 0,0 0,0

(2)-Bastant objectiva 17,2 19,6 16,4 17,3 15,7 20,9 15,7 16,9 0,0 25,0

(3)-Poc objectiva 40,1 38,0 43,1 37,9 41,6 28,2 37,1 49,4 100,0 0,0

(4)-Gens objectiva 34,8 35,0 34,5 34,7 35,4 33,1 41,7 28,0 0,0 75,0

No ho sap 3,5 4,3 1,7 5,4 2,2 9,8 2,6 1,5 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 1,3 1,1 2,2 2,5 0,9 1,2 0,0 0,0

Mitjana 3,12 3,11 3,12 3,11 3,15 3,01 3,23 3,05 3,00 3,50

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,84 0,80 0,93 0,79 0,76 1,00

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 36,1 38,7 33,6 34,7 39,3 27,0 34,0 43,1 0,0 25,0

No 61,8 60,1 64,2 62,8 58,4 70,6 64,3 54,8 100,0 50,0

No ho sap 1,6 0,6 2,2 1,8 1,7 1,8 1,7 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 25,0

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 63 78 96 70 44 119 143 0 1

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

16,6 20,6 15,4 17,7 12,9 22,7 16,0 15,4 0,0 0,0

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

9,8 9,5 11,5 6,3 12,9 9,1 10,1 9,8 0,0 0,0

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

30,0 31,7 26,9 34,4 25,7 29,5 34,5 25,9 0,0 100,0

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 38,8 31,7 41,0 37,5 44,3 31,8 37,0 42,7 0,0 0,0

Altres 2,6 4,8 0,0 3,1 2,9 2,3 0,8 4,2 0,0 0,0

No ho sap 1,3 1,6 2,6 1,0 0,0 4,5 0,0 1,4 0,0 0,0

No contesta 1,0 0,0 2,6 0,0 1,4 0,0 1,7 0,7 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Per por a represàlies 29,2 35,6 29,7 28,5 23,6 19,6 30,3 32,8 0,0 25,0

Per la dificultat de reunir proves 50,5 47,9 53,0 45,1 57,9 36,8 49,1 58,7 0,0 50,0

Perquè el responsable no serà castigat 28,5 34,4 30,2 28,5 20,8 21,5 33,7 26,8 0,0 0,0

Perquè no sé on denunciar-ho 27,5 24,5 25,4 31,4 27,0 30,1 25,7 28,3 0,0 25,0

Denunciaria SEMPRE 5,1 7,4 3,4 4,3 6,2 8,6 4,3 4,2 0,0 0,0

Altres 1,1 2,5 0,4 0,7 1,1 1,2 0,6 1,5 0,0 0,0

No ho sap 3,4 2,5 3,9 3,6 3,4 6,1 2,9 2,4 100,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 0,9 1,8 1,7 1,8 1,4 0,9 0,0 0,0

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

No sabia que es pot demanar 27,2 28,8 23,7 25,3 33,1 25,2 28,3 27,4 0,0 0,0

Perquè és molt complicat 41,2 44,2 44,8 38,3 38,2 38,0 43,1 40,7 100,0 25,0

Perquè l’Administració no respon 33,1 39,3 30,6 32,1 32,0 28,8 35,1 32,8 0,0 50,0

Perquè no tinc temps 15,5 20,2 17,2 11,6 15,2 12,3 14,3 18,4 0,0 25,0

SEMPRE la demanaria 4,2 4,3 2,2 5,4 5,1 3,1 3,4 5,7 0,0 0,0

Altres 0,4 0,0 0,4 0,4 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No ho sap 4,6 1,2 5,6 6,9 2,8 8,6 3,7 3,6 0,0 0,0

No contesta 1,9 2,5 1,7 2,2 1,1 3,1 1,1 1,8 0,0 25,0

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Perquè tenen alguna cosa a amagar 39,5 44,8 39,2 40,1 34,3 31,9 44,0 38,9 0,0 25,0

Perquè la gent demana coses absurdes 11,6 12,9 11,6 10,5 12,4 10,4 12,3 11,7 0,0 0,0

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 24,8 24,5 24,1 27,1 22,5 13,5 26,6 28,9 0,0 0,0

Perquè és costós i complicat 43,5 44,8 44,0 41,9 44,4 39,3 42,0 47,3 0,0 50,0

Altres 1,4 2,5 1,3 0,7 1,7 0,6 1,1 2,1 0,0 0,0

No ho sap 8,2 7,4 8,6 9,0 7,3 16,0 8,0 4,5 100,0 0,0

No contesta 2,1 0,6 3,4 1,8 2,2 4,3 1,1 1,8 0,0 25,0

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 2,5 1,8 4,3 1,8 1,7 1,2 3,1 2,4 0,0 0,0

(2)-Bastant transparents 32,6 33,7 31,9 27,4 40,4 25,2 32,9 36,4 0,0 0,0

(3)-Poc transparents 43,5 43,6 40,9 48,0 39,9 36,8 42,9 48,2 0,0 0,0

(4)-Gens transparents 15,5 16,0 17,2 16,2 11,8 22,7 16,3 10,8 0,0 50,0

No ho sap 4,9 3,7 4,7 6,1 4,5 12,3 4,3 1,8 100,0 0,0

No contesta 0,9 1,2 0,9 0,4 1,7 1,8 0,6 0,3 0,0 50,0

Mitjana 2,77 2,77 2,75 2,84 2,66 2,94 2,76 2,69 4,00

Desviació típica 0,75 0,74 0,80 0,72 0,72 0,78 0,77 0,70 0,00

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 26,2 22,1 26,3 28,9 25,8 22,1 29,4 24,7 0,0 50,0

(2)-Bastant 40,8 42,9 42,7 38,3 40,4 33,1 40,6 45,5 0,0 0,0

(3)-Poc 16,9 19,6 15,1 16,6 17,4 14,1 17,4 18,1 0,0 0,0

(4)-Gens 5,8 5,5 7,3 5,8 3,9 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 9,6 8,6 8,6 9,7 11,8 22,1 6,9 6,6 0,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,3 100,0 50,0

Mitjana 2,02 2,10 2,04 1,99 1,99 2,10 1,99 2,03 1,00

Desviació típica 0,86 0,84 0,88 0,88 0,82 0,94 0,87 0,82 0,00

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 85,8 84,7 86,6 82,7 90,4 79,1 87,1 88,6 0,0 25,0

No 10,8 11,7 10,3 12,3 8,4 11,0 11,4 9,9 0,0 25,0

No ho sap 2,6 3,1 2,2 4,0 0,6 7,4 1,4 1,2 100,0 0,0

No contesta 0,8 0,6 0,9 1,1 0,6 2,5 0,0 0,3 0,0 50,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 138 201 229 161 129 305 294 0 1

Sí 70,6 63,8 69,7 72,5 75,2 69,8 72,5 69,0 0,0 100,0

No 25,1 30,4 25,4 24,0 21,7 21,7 24,3 27,6 0,0 0,0

No ho sap 2,6 4,3 2,5 2,2 1,9 4,7 1,6 2,7 0,0 0,0

No contesta 1,6 1,4 2,5 1,3 1,2 3,9 1,6 0,7 0,0 0,0

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

El continuaria votant 24,5 19,0 28,0 22,4 28,1 33,1 22,9 22,0 100,0 0,0

Votaria un altre partit 39,2 47,2 34,1 41,9 34,3 24,5 42,3 43,4 0,0 25,0

S’abstindria 17,4 17,2 18,5 17,7 15,7 17,2 17,7 17,5 0,0 0,0

Votaria en blanc 12,8 11,7 11,6 14,1 13,5 17,2 12,6 11,1 0,0 0,0

No ho sap 4,5 4,3 5,6 2,5 6,2 4,3 4,0 4,8 0,0 25,0

No contesta 1,6 0,6 2,2 1,4 2,2 3,7 0,6 1,2 0,0 50,0

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 53,1 52,1 54,3 44,8 65,2 31,3 49,1 68,7 0,0 0,0

No 46,1 47,2 44,4 54,9 33,7 66,9 50,3 31,3 100,0 50,0

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,2 0,3 0,0 0,0 50,0

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 7,2 9,2 6,9 6,5 6,7 9,2 7,7 5,7 0,0 0,0

1 0,8 1,2 0,4 0,4 1,7 0,6 1,1 0,6 0,0 0,0

2 3,1 1,8 2,6 4,3 2,8 1,8 3,7 3,0 0,0 0,0

3 4,8 4,3 6,9 4,0 3,9 0,0 6,3 5,7 0,0 0,0

4 7,2 11,0 6,5 6,1 6,2 4,3 6,6 9,3 0,0 0,0

5 16,8 17,2 15,5 17,3 17,4 19,0 15,1 17,8 0,0 0,0

6 13,3 16,6 12,5 10,8 15,2 11,7 11,1 16,6 0,0 0,0

7 16,8 16,0 20,7 17,0 12,4 14,1 18,0 16,9 100,0 0,0

8 16,6 17,2 15,5 17,3 16,3 16,6 18,3 15,1 0,0 0,0

9 4,4 0,6 6,0 4,0 6,2 4,3 4,3 4,5 0,0 0,0

10 Total confiança 5,9 3,1 3,9 7,9 7,9 11,0 6,3 2,7 0,0 25,0

No ho sap 1,8 0,6 0,4 2,9 2,8 2,5 0,9 2,1 0,0 25,0

No contesta 1,4 1,2 2,2 1,4 0,6 4,9 0,6 0,0 0,0 50,0

Mitjana 5,81 5,42 5,82 5,95 5,93 6,12 5,78 5,68 7,00 10,00

Desviació típica 2,55 2,48 2,49 2,59 2,63 2,77 2,65 2,32

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 12,4 12,9 14,2 10,1 12,9 19,0 12,0 9,3 0,0 25,0

1 1,6 1,8 1,7 1,4 1,7 0,6 2,9 0,9 0,0 0,0

2 5,4 6,7 4,7 5,4 5,1 4,3 5,4 6,0 0,0 0,0

3 7,2 9,8 6,5 5,8 7,9 4,9 6,9 8,7 0,0 0,0

4 11,1 11,0 9,9 11,9 11,2 9,8 10,9 12,0 0,0 0,0

5 19,5 16,6 22,8 19,1 18,5 20,9 20,9 17,8 0,0 0,0

6 10,2 10,4 9,9 11,2 9,0 6,7 10,9 11,4 0,0 0,0

7 12,0 11,7 11,2 14,1 10,1 9,8 10,3 15,1 0,0 0,0

8 9,9 9,8 8,6 8,3 14,0 6,7 11,4 9,9 0,0 0,0

9 3,3 3,1 4,3 3,2 2,2 3,1 3,4 3,3 0,0 0,0

10 Total confiança 4,1 3,1 3,4 5,1 4,5 5,5 3,7 3,9 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,2 0,9 2,5 2,2 3,7 1,1 1,2 0,0 25,0

No contesta 1,5 1,8 1,7 1,8 0,6 4,9 0,3 0,3 100,0 50,0

Mitjana 4,87 4,67 4,77 5,07 4,89 4,52 4,86 5,06 0,00

Desviació típica 2,74 2,74 2,77 2,67 2,81 3,02 2,73 2,59
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30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 15,1 17,2 11,6 14,8 18,0 17,8 16,9 11,7 0,0 25,0

1 2,8 2,5 4,3 1,8 2,8 2,5 2,6 3,3 0,0 0,0

2 4,0 4,3 4,7 3,6 3,4 0,6 4,6 5,1 0,0 0,0

3 8,0 6,7 8,6 8,7 7,3 7,4 7,4 9,0 0,0 0,0

4 10,8 14,1 10,3 10,8 8,4 8,0 12,3 10,8 0,0 0,0

5 20,4 17,8 24,1 18,1 21,3 22,1 22,3 17,8 0,0 0,0

6 12,1 12,9 10,3 14,1 10,7 9,8 8,9 16,6 100,0 0,0

7 11,5 13,5 9,9 12,3 10,7 9,8 12,6 11,4 0,0 0,0

8 8,4 5,5 8,6 7,2 12,4 9,2 6,6 9,9 0,0 0,0

9 2,5 2,5 3,0 2,2 2,2 0,6 2,9 3,0 0,0 0,0

10 Total confiança 1,4 0,6 2,6 1,4 0,6 3,1 1,1 0,9 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,8 0,4 3,6 0,6 5,5 1,1 0,3 0,0 25,0

No contesta 1,3 0,6 1,3 1,4 1,7 3,7 0,9 0,0 0,0 50,0

Mitjana 4,50 4,31 4,63 4,54 4,45 4,47 4,34 4,69 6,00 0,00

Desviació típica 2,66 2,64 2,63 2,63 2,77 2,82 2,67 2,56

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 85 126 124 116 51 172 228 0 0

0 Cap confiança 8,0 3,5 10,3 7,3 9,5 17,6 5,8 7,5 0,0 0,0

1 1,3 4,7 0,8 0,0 0,9 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0

2 2,2 2,4 1,6 3,2 1,7 0,0 3,5 1,8 0,0 0,0

3 5,1 8,2 4,8 2,4 6,0 5,9 4,1 5,7 0,0 0,0

4 6,9 4,7 7,9 6,5 7,8 2,0 4,7 9,6 0,0 0,0

5 17,7 15,3 21,4 18,5 14,7 21,6 21,5 14,0 0,0 0,0

6 9,1 10,6 7,9 9,7 8,6 2,0 9,3 10,5 0,0 0,0

7 17,1 20,0 16,7 15,3 17,2 21,6 16,3 16,7 0,0 0,0

8 13,5 15,3 15,1 9,7 14,7 3,9 13,4 15,8 0,0 0,0

9 4,7 7,1 1,6 7,3 3,4 0,0 5,8 4,8 0,0 0,0

10 Total confiança 3,1 2,4 3,2 4,0 2,6 3,9 1,7 3,9 0,0 0,0

No ho sap 9,3 5,9 6,3 12,9 11,2 15,7 9,3 7,9 0,0 0,0

No contesta 2,0 0,0 2,4 3,2 1,7 5,9 1,2 1,8 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,76 5,35 5,73 5,44 4,67 5,53 5,74

Desviació típica 2,59 2,47 2,61 2,59 2,66 2,98 2,51 2,54

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 8,8 6,1 10,8 10,5 6,2 10,4 10,3 6,3 0,0 25,0

1 0,9 1,8 0,4 0,7 1,1 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

2 2,4 4,9 1,7 1,4 2,2 3,7 2,3 1,8 0,0 0,0

3 3,9 3,1 3,9 5,1 2,8 3,7 4,0 3,9 0,0 0,0

4 6,9 8,0 6,0 5,8 9,0 6,1 6,0 8,4 0,0 0,0

5 16,5 14,7 20,7 15,2 14,6 16,6 18,0 15,1 0,0 0,0

6 13,6 15,3 11,6 13,7 14,6 9,2 12,6 17,2 0,0 0,0

7 14,6 12,9 17,7 12,3 15,7 10,4 14,0 17,5 0,0 0,0

8 16,7 19,0 16,4 15,5 16,9 12,3 19,1 16,6 0,0 0,0

9 6,0 8,0 3,9 5,8 7,3 4,9 5,1 7,5 0,0 0,0

10 Total confiança 4,1 1,2 3,9 5,1 5,6 9,2 3,1 2,7 0,0 0,0

No ho sap 3,6 3,7 0,9 6,9 2,2 7,4 3,4 1,8 0,0 25,0

No contesta 1,9 1,2 2,2 2,2 1,7 4,9 0,9 0,6 100,0 50,0

Mitjana 5,72 5,73 5,58 5,63 6,01 5,58 5,60 5,92 0,00

Desviació típica 2,63 2,51 2,63 2,77 2,51 2,98 2,68 2,38

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Extrema esquerra 6,8 5,5 9,1 7,2 4,5 8,6 9,7 2,7 100,0 0,0

1 2,5 3,1 2,2 2,2 2,8 1,8 2,3 3,0 0,0 0,0

2 4,7 2,5 6,5 5,1 3,9 2,5 3,7 6,9 0,0 0,0

3 14,6 19,6 12,1 15,5 11,8 8,6 14,0 18,4 0,0 0,0

4 16,7 14,7 16,4 14,8 21,9 9,8 11,4 25,9 0,0 0,0

5 33,2 30,1 31,0 35,7 34,8 38,0 35,7 28,3 0,0 25,0

6 5,9 6,7 6,9 5,1 5,1 6,1 7,7 3,9 0,0 0,0

7 3,5 6,1 2,6 1,8 5,1 1,2 3,7 4,5 0,0 0,0

8 2,4 3,7 3,0 1,4 1,7 3,1 2,0 2,4 0,0 0,0

9 0,8 0,6 0,4 0,7 1,7 1,8 0,6 0,6 0,0 0,0

10 Extrema dreta 0,9 0,6 1,3 1,1 0,6 1,2 1,4 0,3 0,0 0,0

No ho sap 4,1 3,7 5,2 5,1 1,7 9,2 4,0 1,5 0,0 25,0

No contesta 3,9 3,1 3,4 4,3 4,5 8,0 3,7 1,5 0,0 50,0

Mitjana 4,17 4,30 4,08 4,07 4,35 4,36 4,16 4,12 0,00 5,00

Desviació típica 1,93 1,93 2,07 1,89 1,80 2,14 2,09 1,65
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C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

PPC 2,1 1,2 1,7 2,9 2,2 3,1 2,0 1,8 0,0 0,0

C’s 6,6 6,7 5,6 7,2 6,7 7,4 7,1 5,7 0,0 0,0

JxCat 11,3 18,4 11,2 6,9 11,8 8,0 10,9 13,6 0,0 0,0

ERC 21,5 25,8 22,0 17,0 24,2 15,3 22,6 23,8 0,0 0,0

PSC 14,6 4,3 14,7 17,7 19,1 20,2 11,7 15,1 0,0 0,0

CeCP 5,6 4,3 4,7 7,6 5,1 4,3 5,7 6,3 0,0 0,0

CUP 4,6 8,0 3,0 5,1 2,8 1,2 4,3 6,6 0,0 0,0

PACMA 0,7 1,2 1,3 0,4 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

Altres partits 0,5 0,6 0,9 0,4 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0

Nul 0,7 0,0 0,4 1,1 1,1 0,6 0,3 1,2 0,0 0,0

En blanc 1,8 0,0 2,2 2,2 2,2 1,8 2,0 1,5 0,0 0,0

No va votar 8,9 12,9 8,2 7,9 7,9 11,7 10,3 6,3 0,0 0,0

No ho recorda 8,1 5,5 10,8 9,4 5,1 12,3 9,4 4,2 100,0 25,0

No contesta 12,9 11,0 13,4 14,4 11,8 13,5 11,1 13,9 0,0 75,0

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Només espanyol/a 4,8 3,1 4,7 5,4 5,6 11,0 3,4 3,3 0,0 0,0

Més espanyola/a que català/ana 3,6 0,6 4,3 5,1 3,4 5,5 4,3 2,1 0,0 0,0

Tan espanyol/a com català/ana 39,2 27,6 40,9 44,4 39,3 43,6 42,9 33,4 0,0 25,0

Més català/ana que espanyol/a 22,7 27,0 22,0 21,7 21,3 20,2 22,9 23,8 100,0 0,0

Només català/ana 24,7 35,6 24,6 17,7 25,8 16,0 22,0 32,2 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,8 0,9 2,5 1,7 2,5 1,7 1,5 0,0 0,0

No contesta 3,2 4,3 2,6 3,2 2,8 1,2 2,9 3,6 0,0 75,0

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català (valencià/balear) 37,5 57,1 34,9 28,5 37,1 24,5 36,0 45,8 100,0 0,0

Castellà 54,6 36,8 56,0 64,3 53,9 71,8 54,9 46,4 0,0 25,0

Totes dues igual 4,8 3,7 5,2 4,7 5,6 1,2 6,3 5,1 0,0 0,0

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 2,5 1,8 3,0 2,2 2,8 2,5 2,3 2,7 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 75,0

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Treballa per compte propi 10,1 20,9 11,6 3,6 8,4 9,2 8,9 12,0 0,0 0,0

Treballa per compte d’altre 42,0 43,6 43,5 45,8 32,6 16,6 41,4 55,7 0,0 0,0

No treballa 16,2 11,0 19,8 19,1 11,8 18,4 18,9 12,7 0,0 0,0

És estudiant 2,7 3,7 3,9 1,8 1,7 0,0 4,6 2,1 0,0 0,0

És pensionista o jubilat 28,2 19,0 21,1 28,9 44,9 54,6 26,3 17,5 0,0 25,0

No ho sap 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,7 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 75,0

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Estudis primaris 19,2 17,8 17,7 24,9 13,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudis secundaris 41,2 47,9 46,1 37,9 33,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Estudis universitaris 39,1 33,1 36,2 36,8 51,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

38                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

Província

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Barcelona 74,6 74,2 74,9 74,5 74,6 74,1 75,5

Girona 9,4 9,3 9,5 10,8 9,2 9,6 8,6

Lleida 5,6 5,7 5,6 3,9 5,4 6,1 5,9

Tarragona 10,4 10,8 9,9 10,8 10,8 10,2 10,0

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Menor o igual a 2.000 hab 4,9 4,9 5,0 7,8 4,9 4,1 5,0

De 2.001 a 10.000 hab 14,2 13,5 14,9 >22,5 15,1 15,7 <7,3

De 10.001 a 50.000 hab 27,3 29,0 25,7 >36,3 >34,6 25,4 <20,0

De 50.001 a 150.000 hab 20,5 21,1 19,9 13,7 18,9 23,6 20,0

De 150.001 a 1.000.000 
hab

12,1 10,1 14,0 9,8 15,1 10,8 12,7

Més d'1 milió d'hab 20,9 21,4 20,5 <9,8 <11,4 20,4 >35,0

Fins a 10.000 hab 19,2 18,4 19,9 >30,4 20,0 19,8 <12,3

Entre 10.001 i 50.000 hab 27,3 29,0 25,7 >36,3 >34,6 25,4 <20,0

Entre 50.001 i 1 milió hab 32,6 31,2 33,9 <23,5 34,1 34,4 32,7

Més d'1 milió hab 20,9 21,4 20,5 <9,8 <11,4 20,4 >35,0

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català 49,4 50,4 48,5 57,8 44,9 50,4 47,7

Castellà 45,9 45,5 46,3 39,2 49,2 44,9 47,7

Li és indiferent 4,7 4,2 5,2 2,9 5,9 4,7 4,5

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 165 144 74 114 109 12

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altre minicipi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 99,3 99,5 99,1 100,0 99,5 <98,5 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una altra 0,7 0,5 0,9 0,0 0,5 >1,5 0,0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Catalunya 69,9 72,0 67,9 >90,2 >80,5 71,7 <48,6

Altres comunitats autònomes 23,1 21,9 24,2 <1,0 <10,8 <19,2 >49,5

Unió Europea 1,2 1,5 0,9 1,0 1,6 1,5 0,5

Resta del món 5,9 4,7 7,0 7,8 7,0 7,6 <1,4

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Home 47,9 >100,0 <0,0 47,1 51,4 49,3 43,2

Dona 52,1 <0,0 >100,0 52,9 48,6 50,7 56,8

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

De 18 a 24 anys 7,9 8,4 7,4 >65,7 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 11,6 12,3 11,1 >34,3 >34,6 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 28,8 29,5 28,2 <0,0 >65,4 >36,2 <0,0

De 50 a 64 anys 25,8 26,5 25,1 <0,0 <0,0 >63,8 <0,0

Més de 64 anys 25,9 23,3 28,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Mitjana 51,84 51,11 52,50 23,73 37,58 53,83 73,76

Desviació típica 17,21 16,91 17,48 2,67 4,63 6,20 6,18
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,7 0,5 1,0 1,1 0,3 0,5

(2)-Bastant 0,8 0,2 1,4 >2,9 1,1 0,3 0,5

(3)-Poc 6,1 7,4 5,0 >14,7 4,3 4,7 5,9

(4)-Gens 91,6 90,9 92,3 <80,4 93,0 >94,5 91,4

No ho sap 0,5 0,2 0,7 1,0 0,0 0,0 >1,4

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,90 3,90 3,91 3,76 3,90 3,94 3,92

Desviació típica 0,37 0,38 0,37 0,55 0,42 0,29 0,34

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 1,2 0,9 1,0 1,1 1,2 0,9

(2)-Bastant 1,9 1,5 2,3 >6,9 0,5 <0,6 2,7

(3)-Poc 9,6 10,1 9,3 >24,5 9,7 <5,8 8,6

(4)-Gens 84,6 85,7 83,5 <64,7 85,9 >91,3 82,3

No ho sap 1,9 <0,5 >3,2 2,0 1,1 <0,6 >4,5

No contesta 0,9 1,0 0,9 1,0 1,6 0,6 0,9

Mitjana 3,83 3,83 3,83 3,58 3,86 3,89 3,82

Desviació típica 0,50 0,50 0,50 0,67 0,45 0,42 0,51

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,5 0,7 2,0 0,5 0,3 0,5

(2)-Bastant 4,0 4,7 3,4 >15,7 2,2 2,9 1,8

(3)-Poc 13,1 14,0 12,2 >24,5 15,1 11,7 <8,2

(4)-Gens 81,1 80,1 81,9 <56,9 81,6 84,0 >87,3

No ho sap 1,1 0,5 1,6 1,0 0,0 1,2 1,8

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

Mitjana 3,77 3,75 3,79 3,38 3,79 3,81 3,87

Desviació típica 0,54 0,56 0,53 0,82 0,49 0,48 0,43

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,9 >2,0 <0,0 1,0 1,6 1,2 0,0

(2)-Bastant 3,3 3,2 3,4 4,9 3,8 2,0 4,1

(3)-Poc 15,9 17,7 14,2 >24,5 17,3 14,3 13,2

(4)-Gens 78,9 76,2 81,5 <69,6 75,7 82,2 80,9

No ho sap 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,3 1,4

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 1,1 0,0 0,5

Mitjana 3,74 3,70 3,79 3,63 3,70 3,78 3,78

Desviació típica 0,56 0,63 0,49 0,63 0,62 0,53 0,50

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,3 1,7 0,9 2,9 1,1 1,2 0,9

(2)-Bastant 5,1 4,9 5,2 5,9 5,4 5,0 4,5

(3)-Poc 18,8 19,7 18,1 >27,5 18,4 17,2 17,7

(4)-Gens 73,2 71,7 74,5 <62,7 74,1 74,6 75,0

No ho sap 0,9 1,0 0,9 1,0 0,0 1,2 1,4

No contesta 0,7 1,0 0,5 0,0 1,1 0,9 0,5

Mitjana 3,67 3,65 3,68 3,51 3,67 3,69 3,70

Desviació típica 0,64 0,66 0,61 0,74 0,63 0,62 0,60

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,8 2,5 3,2 3,9 2,7 2,9 2,3

(2)-Bastant 11,6 11,8 11,5 12,7 7,6 11,4 15,0

(3)-Poc 29,5 30,0 29,1 >41,2 28,6 28,9 25,9

(4)-Gens 54,0 54,1 54,0 <42,2 57,8 55,7 53,6

No ho sap 0,9 0,7 1,1 0,0 1,6 0,6 1,4

No contesta 1,1 1,0 1,1 0,0 1,6 0,6 1,8

Mitjana 3,37 3,38 3,37 3,22 3,46 3,39 3,35

Desviació típica 0,80 0,79 0,81 0,82 0,76 0,80 0,83
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 3,8 4,2 3,4 >8,8 2,2 3,2 3,6

(2)-Bastant 17,3 15,2 19,2 22,5 16,2 15,5 18,6

(3)-Poc 31,1 34,2 28,2 28,4 29,2 >35,0 27,7

(4)-Gens 46,0 45,0 47,0 39,2 50,3 45,2 46,8

No ho sap 1,2 1,0 1,4 1,0 1,6 0,6 1,8

No contesta 0,7 0,5 0,9 0,0 0,5 0,6 1,4

Mitjana 3,22 3,22 3,21 2,99 3,30 3,24 3,22

Desviació típica 0,87 0,86 0,88 0,99 0,82 0,83 0,89

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5,5 5,9 5,2 8,8 >8,6 4,4 3,2

(2)-Bastant 21,4 22,9 20,1 >30,4 21,1 19,2 20,9

(3)-Poc 31,9 31,2 32,5 38,2 33,5 31,5 28,2

(4)-Gens 38,6 37,6 39,5 <18,6 34,1 >43,1 >44,5

No ho sap 1,9 2,0 1,8 3,9 1,6 1,2 2,3

No contesta 0,7 0,5 0,9 0,0 1,1 0,6 0,9

Mitjana 3,06 3,03 3,09 2,69 2,96 3,15 3,18

Desviació típica 0,92 0,93 0,91 0,89 0,96 0,89 0,88

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,2 0,9 0,0 0,5 0,9 0,5

(2)-Bastant 1,3 1,7 0,9 2,0 0,0 1,5 1,8

(3)-Poc 11,3 13,5 9,3 13,7 >16,8 11,4 <5,5

(4)-Gens 85,4 83,3 87,4 83,3 81,1 84,8 >90,9

No ho sap 0,5 0,5 0,5 1,0 0,0 0,6 0,5

No contesta 0,9 0,7 1,1 0,0 1,6 0,9 0,9

Mitjana 3,84 3,82 3,86 3,82 3,81 3,83 3,89

Desviació típica 0,44 0,44 0,44 0,43 0,43 0,48 0,40

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 1,2 0,9 2,0 2,2 0,6 0,5

(2)-Bastant 4,1 3,9 4,3 >7,8 1,6 5,5 2,3

(3)-Poc 20,4 >25,1 <16,0 >39,2 25,4 19,2 <9,1

(4)-Gens 73,1 <68,8 >77,0 <50,0 69,2 73,8 >85,9

No ho sap 0,9 0,7 1,1 1,0 0,5 0,3 >2,3

No contesta 0,5 0,2 0,7 0,0 1,1 0,6 0,0

Mitjana 3,68 3,63 3,72 3,39 3,64 3,68 3,85

Desviació típica 0,61 0,62 0,59 0,72 0,63 0,61 0,45

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,9 0,5

(2)-Bastant 1,9 2,0 1,8 >5,9 2,7 1,5 <0,0

(3)-Poc 15,2 >19,2 <11,5 >22,5 >20,5 15,5 <6,8

(4)-Gens 81,9 <78,4 >85,1 <71,6 <75,7 82,2 >91,4

No ho sap 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >1,4

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 3,79 3,75 3,83 3,66 3,72 3,79 3,92

Desviació típica 0,49 0,50 0,47 0,59 0,54 0,50 0,32

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,2 2,2 2,3 >5,9 2,2 1,5 1,8

(2)-Bastant 5,5 5,4 5,6 >9,8 >9,7 5,0 <0,9

(3)-Poc 22,4 24,8 20,1 >37,3 24,9 21,9 <14,1

(4)-Gens 68,5 66,3 70,4 <46,1 <62,2 70,8 >80,5

No ho sap 1,1 1,0 1,1 1,0 0,5 0,6 >2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,59 3,57 3,61 3,25 3,49 3,64 3,78

Desviació típica 0,70 0,70 0,70 0,86 0,76 0,65 0,55
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,4 2,9 1,8 2,9 1,6 2,6 2,3

(2)-Bastant 5,1 >6,6 <3,6 8,8 4,9 4,7 4,1

(3)-Poc 19,2 >23,1 <15,6 >31,4 22,7 18,1 <12,3

(4)-Gens 72,6 <66,3 >78,3 <54,9 70,3 74,3 >80,0

No ho sap 0,6 0,7 0,5 2,0 0,0 0,3 0,9

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

Mitjana 3,63 3,54 3,72 3,41 3,63 3,65 3,72

Desviació típica 0,69 0,75 0,62 0,78 0,66 0,69 0,65

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 2,1 2,2 2,0 2,9 1,6 2,6 1,4

(2)-Bastant 9,3 10,8 7,9 10,8 11,4 9,3 6,8

(3)-Poc 30,6 29,7 31,4 >49,0 34,1 31,2 <18,2

(4)-Gens 56,5 56,0 56,9 <36,3 52,4 55,1 >71,4

No ho sap 1,2 1,0 1,4 1,0 0,0 1,2 2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,6 0,0

Mitjana 3,44 3,41 3,46 3,20 3,38 3,41 3,63

Desviació típica 0,75 0,77 0,73 0,75 0,75 0,77 0,68

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,1 <0,2 >1,8 2,0 1,1 0,6 1,4

(2)-Bastant 6,4 4,9 7,7 >14,7 4,9 5,5 5,0

(3)-Poc 18,4 18,7 18,1 >35,3 17,3 17,5 <12,7

(4)-Gens 72,5 74,7 70,4 <48,0 74,1 74,1 >80,0

No ho sap 1,2 1,0 1,4 0,0 1,6 1,5 0,9

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 1,1 0,9 0,0

Mitjana 3,65 3,70 3,60 3,29 3,69 3,69 3,73

Desviació típica 0,65 0,57 0,71 0,79 0,62 0,60 0,62

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 3,1 3,2 2,9 5,9 1,6 2,3 4,1

(2)-Bastant 10,7 9,3 12,0 14,7 13,5 10,2 7,3

(3)-Poc 31,5 >35,4 <28,0 37,3 29,7 >37,0 <21,8

(4)-Gens 53,3 50,6 55,8 <40,2 54,1 49,3 >65,0

No ho sap 0,9 1,0 0,9 2,0 0,5 0,6 1,4

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,6 0,5

Mitjana 3,37 3,35 3,38 3,14 3,38 3,35 3,50

Desviació típica 0,80 0,78 0,81 0,89 0,78 0,76 0,81

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 1,5 1,7 1,4 1,0 2,2 1,7 0,9

(2)-Bastant 9,5 9,8 9,3 >24,5 10,3 7,6 <5,0

(3)-Poc 26,7 28,3 25,3 >41,2 30,3 23,9 <21,4

(4)-Gens 61,1 59,7 62,3 <32,4 56,8 >65,6 >70,9

No ho sap 0,7 <0,0 >1,4 0,0 0,0 0,9 1,4

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,49 3,47 3,51 3,06 3,42 3,55 3,65

Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,79 0,76 0,71 0,62

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,8 4,7 5,0 4,9 4,9 <2,9 >7,7

(2)-Bastant 17,3 16,5 18,1 16,7 18,4 17,8 15,9

(3)-Poc 30,9 30,7 31,2 >43,1 34,6 33,2 <18,6

(4)-Gens 45,4 46,7 44,2 <34,3 41,6 44,3 >55,5

No ho sap 1,1 1,0 1,1 0,0 0,0 1,2 >2,3

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,6 0,0

Mitjana 3,19 3,21 3,17 3,08 3,14 3,21 3,25

Desviació típica 0,89 0,89 0,90 0,84 0,89 0,84 1,00
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 92,4 93,1 91,6 89,2 94,1 93,0 91,4

No 5,8 5,2 6,3 7,8 4,9 5,5 5,9

No ho sap 1,3 0,7 1,8 2,0 0,0 1,2 2,3

No contesta 0,6 1,0 0,2 1,0 1,1 0,3 0,5

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 92,5 93,6 91,4 88,2 >96,2 >94,8 <87,7

No 5,6 5,2 6,1 5,9 3,8 4,4 >9,1

No ho sap 1,5 0,7 2,3 >5,9 0,0 <0,3 2,7

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 94,8 95,1 94,6 97,1 95,1 95,6 <92,3

No 4,1 3,7 4,5 2,9 3,2 3,5 6,4

No ho sap 0,7 0,5 0,9 0,0 1,6 0,6 0,5

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 88,6 87,0 90,1 89,2 91,9 87,8 86,8

No 8,8 10,8 7,0 8,8 7,6 9,0 9,5

No ho sap 2,0 1,7 2,3 2,0 <0,0 2,6 2,7

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,6 0,9

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 76,8 78,9 74,9 <60,8 77,3 >80,8 77,7

No 18,8 17,9 19,6 >35,3 16,8 15,7 17,7

No ho sap 3,2 2,5 3,8 2,9 4,3 2,6 3,2

No contesta 1,2 0,7 1,6 1,0 1,6 0,9 1,4

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 72,1 <68,8 >75,2 <51,0 73,5 >76,7 73,6

No 21,9 >25,3 <18,7 >43,1 21,6 19,2 <16,4

No ho sap 4,9 4,7 5,2 4,9 4,9 3,5 7,3

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,0 0,0 0,6 >2,7

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 65,2 62,9 67,3 <52,9 62,2 68,2 68,6

No 28,7 >32,7 <25,1 >42,2 30,8 26,5 24,1

No ho sap 4,9 <2,9 >6,8 3,9 6,5 3,5 6,4

No contesta 1,2 1,5 0,9 1,0 0,5 1,7 0,9

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 53,8 52,3 55,1 <41,2 <45,4 54,2 >65,9

No 41,1 43,7 38,6 >54,9 >49,2 40,8 <28,2

No ho sap 3,8 2,7 4,7 3,9 3,8 3,2 4,5

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 1,6 1,7 1,4

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 17,8 18,2 17,4 >28,4 21,1 18,7 <8,6

No 81,5 80,3 82,6 <71,6 78,4 80,8 >90,0

No ho sap 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 8,7 >11,3 <6,3 7,8 10,3 8,7 7,7

No 90,8 <88,0 >93,5 92,2 89,2 91,0 91,4

No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
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4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 3,5 4,2 2,9 >7,8 3,2 2,9 2,7

No 95,9 94,6 97,1 <92,2 96,2 96,8 95,9

No ho sap 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 406 443 102 185 343 219

Sí 15,1 15,8 14,4 20,6 17,8 14,9 <10,5

No 83,9 82,5 85,1 78,4 82,2 84,0 87,7

No ho sap 0,8 1,2 0,5 1,0 0,0 0,9 1,4

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 18,2 20,1 16,5 24,5 21,6 19,0 <11,4

No 81,2 78,9 83,3 75,5 77,8 80,5 >87,7

No ho sap 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 74 77 29 39 64 19

A un policia 13,2 <6,8 >19,5 24,1 12,8 9,4 10,5

A algú del sistema judicial 7,9 4,1 11,7 6,9 2,6 10,9 10,5

A algú en el sistema educatiu 10,6 9,5 11,7 17,2 10,3 7,8 10,5

A algú en el sistema sanitari 28,5 24,3 32,5 27,6 28,2 29,7 26,3

A algú de l’administració 58,9 59,5 58,4 48,3 61,5 60,9 63,2

Altres 2,6 4,1 1,3 3,4 2,6 1,6 5,3

No ho sap 1,3 1,4 1,3 0,0 2,6 1,6 0,0

No contesta 4,0 4,1 3,9 0,0 2,6 6,3 5,3

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 46 28 8 19 30 17

A un policia 8,1 8,7 7,1 25,0 10,5 6,7 0,0

A algú del sistema judicial 4,1 4,3 3,6 0,0 0,0 6,7 5,9

A algú en el sistema educatiu 12,2 8,7 17,9 12,5 15,8 10,0 11,8

A algú en el sistema sanitari 21,6 15,2 32,1 12,5 36,8 16,7 17,6

A algú de l’administració 54,1 >65,2 <35,7 50,0 52,6 50,0 64,7

Altres 4,1 6,5 0,0 12,5 5,3 3,3 0,0

No ho sap 2,7 2,2 3,6 0,0 0,0 3,3 5,9

No contesta 6,8 6,5 7,1 0,0 5,3 10,0 5,9

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 17 13 8 6 10 6

A un policia 20,0 29,4 7,7 >50,0 33,3 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 13,3 11,8 15,4 12,5 16,7 10,0 16,7

A algú en el sistema educatiu 6,7 11,8 0,0 12,5 16,7 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 10,0 11,8 7,7 12,5 16,7 10,0 0,0

A algú de l’administració 63,3 64,7 61,5 50,0 83,3 70,0 50,0

Altres 3,3 0,0 7,7 12,5 0,0 0,0 0,0

No ho sap 3,3 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7

No contesta 6,7 11,8 0,0 0,0 0,0 10,0 16,7

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 64 64 21 33 51 23

A un policia 18,8 15,6 21,9 >42,9 24,2 13,7 <0,0

A algú del sistema judicial 6,3 <1,6 >10,9 4,8 6,1 3,9 13,0

A algú en el sistema educatiu 7,8 7,8 7,8 14,3 9,1 5,9 4,3

A algú en el sistema sanitari 20,3 14,1 26,6 14,3 30,3 21,6 8,7

A algú de l’administració 59,4 64,1 54,7 42,9 57,6 68,6 56,5

Altres 4,7 6,3 3,1 0,0 9,1 2,0 8,7

No ho sap 2,3 1,6 3,1 0,0 0,0 2,0 >8,7

No contesta 4,7 7,8 1,6 0,0 0,0 7,8 8,7
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 82 73 25 40 65 25

A un policia 15,5 18,3 12,3 20,0 17,5 12,3 16,0

A algú del sistema judicial 5,2 >8,5 <1,4 0,0 5,0 7,7 4,0

A algú en el sistema educatiu 16,8 15,9 17,8 28,0 12,5 16,9 12,0

A algú en el sistema sanitari 29,7 25,6 34,2 24,0 32,5 32,3 24,0

A algú de l’administració 55,5 58,5 52,1 48,0 57,5 58,5 52,0

Altres 2,6 2,4 2,7 4,0 0,0 1,5 8,0

No ho sap 1,3 1,2 1,4 0,0 >5,0 0,0 0,0

No contesta 4,5 4,9 4,1 0,0 5,0 6,2 4,0

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molta 23,2 20,9 25,3 24,5 27,6 21,6 21,4

(2)-Bastanta 43,8 41,0 46,3 47,1 45,9 44,0 40,0

(3)-Poca 24,7 >30,5 <19,4 24,5 <18,9 26,8 26,4

(4)-Gens 1,8 1,7 1,8 0,0 2,2 1,2 3,2

No ho sap 5,4 4,2 6,5 2,9 4,3 5,5 7,3

No contesta 1,2 1,7 0,7 1,0 1,1 0,9 1,8

Mitjana 2,05 2,14 1,98 2,00 1,95 2,08 2,13

Desviació típica 0,77 0,78 0,75 0,72 0,76 0,75 0,81

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt greu 40,7 <36,6 >44,5 42,2 43,8 39,1 40,0

(2)-Bastant greu 38,8 39,6 38,1 40,2 39,5 39,9 35,9

(3)-Poc greu 14,9 >17,4 <12,6 15,7 13,0 15,2 15,9

(4)-Gens greu 2,7 3,4 2,0 0,0 1,6 >4,1 2,7

No ho sap 1,9 1,7 2,0 2,0 1,6 <0,6 >4,1

No contesta 0,9 1,2 0,7 0,0 0,5 1,2 1,4

Mitjana 1,79 1,87 1,71 1,73 1,72 1,84 1,80

Desviació típica 0,80 0,83 0,77 0,72 0,76 0,83 0,82

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Ha augmentat 30,1 <24,1 >35,7 34,3 30,8 26,8 32,7

(2)-S’ha mantingut 40,6 42,3 39,1 41,2 42,7 42,0 36,4

(3)-Ha disminuït 20,8 >27,0 <15,1 17,6 21,1 22,4 19,5

No ho sap 7,6 <5,7 >9,5 6,9 4,9 7,9 10,0

No contesta 0,8 1,0 0,7 0,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 1,90 2,03 1,77 1,82 1,90 1,95 1,85

Desviació típica 0,74 0,74 0,72 0,73 0,74 0,73 0,76

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 16,1 15,7 16,5 <6,9 12,4 18,1 >20,5

(2)-Bastant honestos 62,1 64,1 60,3 >71,6 57,3 65,3 56,8

(3)-Poc honestos 10,7 9,8 11,5 14,7 14,6 9,3 7,7

(4)-Gens honestos 1,2 1,5 0,9 2,0 2,2 0,6 0,9

No ho sap 5,6 4,2 7,0 2,9 6,5 4,1 >8,6

No contesta 4,2 4,7 3,8 2,0 >7,0 2,6 5,5

Mitjana 1,97 1,97 1,96 2,12 2,08 1,92 1,87

Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,55 0,64 0,56 0,60
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Mai s'és suficientment prudent 2,1 1,7 2,5 2,0 0,5 2,0 3,6

1 0,8 1,2 0,5 2,0 >2,2 0,3 0,0

2 0,7 0,2 1,1 0,0 0,5 1,2 0,5

3 2,5 >3,9 <1,1 >8,8 3,8 <1,2 <0,5

4 3,3 2,7 3,8 5,9 4,9 2,6 1,8

5 18,0 16,2 19,6 16,7 21,6 16,0 18,6

6 11,3 11,1 11,5 14,7 9,2 9,9 13,6

7 23,3 25,6 21,2 20,6 20,5 26,5 21,8

8 25,2 27,3 23,3 24,5 22,2 27,7 24,1

9 5,5 4,9 6,1 4,9 8,1 5,8 3,2

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 6,0 <4,2 >7,7 <0,0 5,4 6,4 8,6

No ho sap 0,8 0,2 1,4 0,0 1,1 <0,0 >2,3

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,3 >1,4

Mitjana 6,63 6,61 6,65 6,08 6,52 6,82 6,69

Desviació típica 1,99 1,93 2,05 2,01 2,01 1,91 2,06

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 1,2 1,5 0,9 2,0 0,5 1,2 1,4

(2)-Bastant acceptable 2,9 3,2 2,7 2,9 1,1 3,5 3,6

(3)-Poc acceptable 13,4 15,0 12,0 >22,5 12,4 11,4 13,2

Gens acceptable 80,9 79,6 82,2 <70,6 84,9 83,1 79,1

No ho sap 1,2 0,5 1,8 2,0 0,5 0,6 2,3

No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 2,70 2,69 2,71 2,75 2,85 2,64 2,65

Desviació típica 0,59 0,61 0,57 0,59 0,46 0,62 0,62

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 0,6 1,0 0,2 2,0 0,5 0,3 0,5

(2)-Bastant acceptable 0,9 1,5 0,5 0,0 1,1 0,9 1,4

(3)-Poc acceptable 6,7 5,7 7,7 >11,8 <3,2 5,8 8,6

Gens acceptable 90,6 91,2 90,1 <84,3 >95,1 92,1 87,3

No ho sap 0,9 0,5 1,4 2,0 0,0 0,6 1,8

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,5

Mitjana 2,74 2,58 2,89 2,71 2,56 2,79 2,78

Desviació típica 0,58 0,71 0,39 0,73 0,73 0,51 0,52

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 2,4 1,7 2,9 2,0 3,2 1,7 2,7

(2)-Bastant acceptable 11,3 12,3 10,4 13,7 <5,9 11,1 >15,0

(3)-Poc acceptable 17,6 >20,4 <15,1 22,5 17,8 16,6 16,8

Gens acceptable 66,5 64,6 68,2 60,8 71,9 69,1 <60,5

No ho sap 1,4 <0,5 >2,3 1,0 1,1 0,9 2,7

No contesta 0,8 0,5 1,1 0,0 0,0 0,6 >2,3

Mitjana 2,49 2,54 2,43 2,54 2,54 2,50 2,41

Desviació típica 0,63 0,59 0,67 0,60 0,71 0,61 0,64

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 3,6 3,4 3,8 2,9 3,8 3,2 4,5

(2)-Bastant d’acord 12,9 13,5 12,4 9,8 <4,9 14,0 >19,5

(3)-Poc d’acord 34,0 33,9 34,1 42,2 32,4 >37,9 <25,5

(4)-Gens d’acord 46,9 47,2 46,7 45,1 >57,3 <42,9 45,5

No ho sap 2,0 1,5 2,5 0,0 1,6 1,5 >4,1

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 3,27 3,27 3,27 3,29 3,46 3,23 3,18

Desviació típica 0,83 0,83 0,83 0,77 0,76 0,81 0,92
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 10,1 8,6 11,5 7,8 8,1 11,4 10,9

(2)-Bastant d’acord 22,7 23,1 22,3 22,5 24,9 20,7 24,1

(3)-Poc d’acord 29,6 32,2 27,3 >48,0 31,4 27,4 <23,2

(4)-Gens d’acord 30,8 32,2 29,6 <18,6 31,4 34,4 30,5

No ho sap 6,0 <2,9 >8,8 2,9 3,8 5,8 >9,5

No contesta 0,7 1,0 0,5 0,0 0,5 0,3 >1,8

Mitjana 2,87 2,92 2,83 2,80 2,90 2,90 2,83

Desviació típica 1,00 0,96 1,03 0,84 0,96 1,03 1,04

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 37,2 38,6 35,9 35,3 >47,0 35,3 32,7

(2)-Bastant d’acord 32,5 30,7 34,1 >42,2 29,2 35,6 <25,9

(3)-Poc d’acord 15,4 >18,9 <12,2 10,8 13,0 16,3 18,2

(4)-Gens d’acord 11,1 9,3 12,6 8,8 8,6 10,8 14,5

No ho sap 3,6 <2,2 >5,0 2,0 2,2 <2,0 >8,2

No contesta 0,2 0,2 0,2 1,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 2,00 1,99 2,02 1,93 1,83 2,03 2,16

Desviació típica 1,00 0,99 1,02 0,92 0,97 0,98 1,08

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 41,3 43,0 39,7 >53,9 >53,0 38,5 <30,0

(2)-Bastant d’acord 37,3 37,1 37,5 36,3 33,5 >43,1 31,8

(3)-Poc d’acord 9,4 10,8 8,1 5,9 5,9 10,2 12,7

(4)-Gens d’acord 7,4 <5,2 >9,5 <2,0 6,5 5,5 >13,6

No ho sap 4,1 3,2 5,0 1,0 <1,1 <2,3 >10,9

No contesta 0,5 0,7 0,2 1,0 0,0 0,3 0,9

Mitjana 1,82 1,77 1,87 1,55 1,66 1,82 2,11

Desviació típica 0,90 0,85 0,94 0,70 0,86 0,84 1,05

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 4,7 5,7 3,8 6,9 <1,6 5,0 5,9

(2)-Bastant d’acord 8,8 9,1 8,6 <2,9 6,5 8,5 >14,1

(3)-Poc d’acord 34,7 37,1 32,5 >51,0 35,1 34,4 <27,3

(4)-Gens d’acord 49,4 47,2 51,5 <39,2 54,1 50,1 49,1

No ho sap 1,9 <0,7 >2,9 0,0 1,6 1,5 >3,6

No contesta 0,5 0,2 0,7 0,0 1,1 0,6 0,0

Mitjana 3,32 3,27 3,37 3,23 3,46 3,32 3,24

Desviació típica 0,83 0,85 0,81 0,81 0,70 0,84 0,92

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 26,7 24,8 28,4 30,4 30,8 23,3 26,8

(2)-Bastant d’acord 34,5 32,4 36,3 >49,0 39,5 32,4 <26,8

(3)-Poc d’acord 18,6 >22,9 <14,7 16,7 15,1 >22,4 16,4

(4)-Gens d’acord 11,5 11,8 11,3 <2,9 9,7 12,2 >15,9

No ho sap 8,6 7,9 9,3 <1,0 <4,9 9,3 >14,1

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 2,16 2,24 2,10 1,92 2,04 2,26 2,25

Desviació típica 0,99 0,99 0,98 0,77 0,95 0,99 1,09

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 43,1 46,2 40,2 41,2 48,1 45,2 <36,4

No 36,8 37,1 36,6 >48,0 36,2 33,2 37,7

No ho sap 19,2 <15,2 >22,8 <9,8 15,1 20,7 >24,5

No contesta 0,9 1,5 0,5 1,0 0,5 0,9 1,4
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

77,5 <74,0 >80,8 >89,2 82,2 74,6 <72,7

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 16,5 18,2 14,9 <7,8 <9,2 19,2 >22,3

Deixar que l’interessat decideixi 3,2 >4,7 <1,8 2,0 4,9 4,1 <0,9

Altres 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,9 0,5

No ho sap 1,5 1,5 1,6 0,0 2,2 0,9 2,7

No contesta 0,7 1,0 0,5 1,0 1,1 0,3 0,9

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 2,2 1,2 3,2 2,0 <0,0 2,3 >4,1

(2)-Bastant honestos 38,2 40,3 36,3 29,4 <26,5 >42,9 >45,0

(3)-Poc honestos 36,5 37,1 35,9 >54,9 >45,9 32,7 <25,9

(4)-Gens honestos 16,5 15,7 17,2 11,8 >21,6 17,2 13,2

No ho sap 5,1 3,9 6,1 2,0 5,4 3,8 >8,2

No contesta 1,5 1,7 1,4 0,0 0,5 1,2 >3,6

Mitjana 2,72 2,71 2,72 2,78 2,95 2,68 2,55

Desviació típica 0,78 0,75 0,80 0,68 0,72 0,79 0,80

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 5,8 5,7 5,9 2,9 5,4 5,2 8,2

(2)-Bastant honestos 54,1 >61,9 <47,0 48,0 50,3 >60,9 49,5

(3)-Poc honestos 21,6 <17,4 >25,5 >35,3 22,7 <18,1 20,0

(4)-Gens honestos 7,6 6,6 8,6 6,9 >11,9 7,6 <4,5

No ho sap 8,7 <6,1 >11,1 5,9 8,6 <5,8 >14,5

No contesta 2,1 2,2 2,0 1,0 1,1 2,3 3,2

Mitjana 2,35 2,27 2,42 2,49 2,46 2,30 2,25

Desviació típica 0,73 0,68 0,76 0,68 0,80 0,70 0,71

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 25,9 27,0 24,8 27,5 >35,1 26,2 <16,8

(2)-Bastant 41,8 43,7 40,0 38,2 42,7 >46,4 <35,5

(3)-Poc 17,3 17,0 17,6 >25,5 13,5 15,7 19,1

(4)-Gens 4,7 3,9 5,4 2,0 4,3 4,4 6,8

No ho sap 9,8 <7,6 >11,7 5,9 <4,3 <6,4 >21,4

No contesta 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,9 0,5

Mitjana 2,01 1,98 2,04 2,02 1,86 1,98 2,20

Desviació típica 0,83 0,81 0,85 0,81 0,82 0,80 0,88

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 31,3 30,2 32,3 31,4 >37,8 34,1 <21,4

(2)-Bastant 43,8 47,2 40,6 45,1 45,9 45,2 39,1

(3)-Poc 13,1 12,0 14,0 13,7 10,3 12,2 16,4

(4)-Gens 3,3 2,2 4,3 2,0 2,7 3,8 3,6

No ho sap 8,4 7,9 8,8 7,8 <3,2 <4,7 >18,6

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,85 1,77 1,85 2,03

Desviació típica 0,78 0,73 0,83 0,75 0,75 0,79 0,81

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 27,1 <21,6 >32,1 >36,3 28,1 26,5 22,7

(2)-Bastant 31,8 33,7 30,0 >42,2 29,2 30,3 31,4

(3)-Poc 25,5 >29,7 <21,7 <16,7 30,8 28,6 <20,5

(4)-Gens 6,4 6,4 6,3 2,9 4,9 6,4 9,1

No ho sap 8,7 7,6 9,7 <2,0 5,9 8,2 >15,0

No contesta 0,6 1,0 0,2 0,0 1,1 0,0 1,4

Mitjana 2,12 2,23 2,03 1,86 2,13 2,16 2,19

Desviació típica 0,92 0,89 0,94 0,80 0,91 0,93 0,96
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,9 17,7 18,1 20,6 18,9 16,9 17,3

(2)-Bastant 32,1 30,5 33,6 32,4 32,4 35,0 27,3

(3)-Poc 27,5 >30,7 <24,6 31,4 >33,5 25,4 24,1

(4)-Gens 6,2 7,4 5,2 3,9 5,9 6,7 6,8

No ho sap 15,9 <13,3 >18,3 11,8 <9,2 16,0 >23,2

No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,4

Mitjana 2,26 2,32 2,21 2,21 2,29 2,26 2,27

Desviació típica 0,88 0,90 0,86 0,85 0,87 0,87 0,92

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,2 13,8 12,6 >22,5 16,8 11,4 <8,6

(2)-Bastant 29,4 26,3 32,3 >51,0 29,7 <25,1 25,9

(3)-Poc 35,9 38,6 33,4 <16,7 41,1 >43,4 <28,6

(4)-Gens 10,1 10,3 9,9 <3,9 7,0 9,3 >16,8

No ho sap 10,4 9,3 11,3 4,9 <4,9 9,9 >18,2

No contesta 1,1 1,7 0,5 1,0 0,5 0,9 1,8

Mitjana 2,48 2,51 2,46 2,02 2,41 2,57 2,67

Desviació típica 0,88 0,89 0,87 0,77 0,87 0,84 0,93

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 7,3 7,1 7,4 5,9 8,6 6,4 8,2

(2)-Bastant 18,5 16,5 20,3 23,5 14,6 21,0 15,5

(3)-Poc 47,9 >51,6 <44,5 52,0 >61,1 48,1 <34,5

(4)-Gens 16,2 14,5 17,8 <7,8 <11,4 17,2 >22,7

No ho sap 10,0 10,1 9,9 10,8 <4,3 <7,3 >18,6

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 2,81 2,82 2,81 2,69 2,79 2,82 2,89

Desviació típica 0,82 0,80 0,85 0,73 0,77 0,81 0,93

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 9,2 8,6 9,7 9,8 8,6 8,2 10,9

(2)-Bastant 22,1 20,4 23,7 >33,3 >28,6 19,0 <16,4

(3)-Poc 42,4 45,5 39,5 43,1 47,6 46,4 <31,4

(4)-Gens 18,1 18,2 18,1 <7,8 <12,4 20,4 >24,1

No ho sap 7,6 6,6 8,6 5,9 <2,2 6,1 >15,5

No contesta 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,0 >1,8

Mitjana 2,76 2,79 2,72 2,52 2,66 2,84 2,83

Desviació típica 0,88 0,86 0,90 0,79 0,81 0,86 1,00

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5,5 5,7 5,4 3,9 6,5 6,1 4,5

(2)-Bastant 17,3 16,5 18,1 21,6 >22,2 14,6 15,5

(3)-Poc 46,9 48,9 45,1 54,9 50,3 49,3 <36,8

(4)-Gens 18,7 18,4 19,0 11,8 14,6 20,1 >23,2

No ho sap 11,2 9,8 12,4 6,9 <6,5 9,9 >19,1

No contesta 0,4 0,7 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9

Mitjana 2,89 2,90 2,89 2,81 2,78 2,93 2,98

Desviació típica 0,80 0,80 0,81 0,71 0,79 0,81 0,84

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,9 5,2 4,7 6,9 4,3 5,5 3,6

(2)-Bastant 14,0 13,5 14,4 >23,5 17,3 <8,5 15,5

(3)-Poc 46,5 46,9 46,0 50,0 50,3 >53,9 <30,0

(4)-Gens 25,2 25,6 24,8 <12,7 23,2 24,8 >33,2

No ho sap 8,8 7,6 9,9 6,9 <4,9 <6,4 >16,8

No contesta 0,6 >1,2 <0,0 0,0 0,0 0,9 0,9

Mitjana 3,01 3,02 3,01 2,74 2,97 3,06 3,13

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,79 0,78 0,77 0,87
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 37,1 36,9 37,2 >51,0 >46,5 35,0 <25,9

(2)-Bastant 39,4 40,5 38,4 33,3 <33,0 >45,8 37,7

(3)-Poc 15,2 17,2 13,3 9,8 14,6 14,6 19,1

(4)-Gens 3,1 <1,7 >4,3 1,0 3,2 2,3 5,0

No ho sap 4,8 <3,2 >6,3 4,9 2,2 <1,7 >11,8

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,5 0,6 0,5

Mitjana 1,83 1,83 1,84 1,59 1,74 1,84 2,04

Desviació típica 0,81 0,78 0,84 0,72 0,83 0,76 0,86

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 30,0 <26,8 >33,0 35,3 35,7 30,6 <21,8

(2)-Bastant 40,2 40,5 40,0 42,2 44,9 39,4 36,8

(3)-Poc 15,1 >18,7 <11,7 12,7 10,8 >19,8 12,3

(4)-Gens 4,0 3,9 4,1 2,0 2,7 2,6 >8,2

No ho sap 9,6 9,1 10,2 5,9 <5,4 <7,0 >19,1

No contesta 1,1 1,0 1,1 2,0 0,5 0,6 1,8

Mitjana 1,92 2,00 1,85 1,80 1,79 1,94 2,09

Desviació típica 0,82 0,83 0,82 0,76 0,75 0,81 0,92

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 20,9 22,6 19,4 16,7 >27,0 20,1 19,1

(2)-Bastant 32,6 34,2 31,2 35,3 >38,9 >36,7 <19,5

(3)-Poc 26,6 26,5 26,6 >36,3 23,8 28,6 <21,4

(4)-Gens 6,2 6,4 6,1 2,0 3,2 6,1 >10,9

No ho sap 13,1 <9,6 >16,3 8,8 <7,0 <7,9 >28,2

No contesta 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 2,21 2,19 2,23 2,26 2,03 2,23 2,34

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,78 0,83 0,87 1,04

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 16,2 14,3 18,1 19,6 20,0 17,2 <10,0

(2)-Bastant 34,8 34,9 34,8 41,2 >42,2 34,1 <26,8

(3)-Poc 33,1 >36,6 <29,8 29,4 30,8 33,8 35,5

(4)-Gens 5,8 5,4 6,1 3,9 <1,1 6,7 >9,1

No ho sap 9,1 7,6 10,4 4,9 <4,9 7,0 >17,7

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,0 1,1 1,2 0,9

Mitjana 2,32 2,36 2,27 2,19 2,14 2,33 2,54

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,81 0,76 0,86 0,85

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,9 15,7 16,0 18,6 17,3 17,5 <10,9

(2)-Bastant 28,0 27,3 28,7 >38,2 >35,1 25,7 <20,9

(3)-Poc 31,6 33,7 29,8 32,4 34,1 34,4 <25,0

(4)-Gens 11,5 12,5 10,6 <3,9 <4,9 12,8 >18,6

No ho sap 11,9 9,8 13,8 <4,9 8,1 <8,7 >23,2

No contesta 1,1 1,0 1,1 2,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,45 2,48 2,41 2,23 2,29 2,47 2,68

Desviació típica 0,94 0,94 0,93 0,82 0,83 0,96 1,00

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 23,5 24,1 23,0 >37,3 >30,3 <18,7 19,1

(2)-Bastant 35,8 37,6 34,1 38,2 36,8 35,6 34,1

(3)-Poc 23,8 23,8 23,7 17,6 21,6 >29,4 19,5

(4)-Gens 7,4 7,1 7,7 <1,0 6,5 9,0 8,6

No ho sap 8,4 <6,4 >10,2 3,9 <4,3 6,4 >16,8

No contesta 1,2 1,0 1,4 2,0 0,5 0,9 1,8

Mitjana 2,17 2,15 2,18 1,81 2,05 2,31 2,22

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,77 0,91 0,90 0,93
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,1 14,5 15,6 16,7 18,4 16,3 <9,5

(2)-Bastant 28,6 <25,3 >31,6 >39,2 32,4 25,1 25,9

(3)-Poc 33,9 >40,5 <27,8 32,4 34,6 37,0 29,1

(4)-Gens 7,8 7,4 8,1 3,9 5,4 >10,2 7,7

No ho sap 13,9 <11,3 >16,3 7,8 <8,6 <10,8 >25,9

No contesta 0,8 1,0 0,7 0,0 0,5 0,6 1,8

Mitjana 2,40 2,46 2,34 2,26 2,30 2,46 2,48

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,80 0,86 0,92 0,86

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,5 12,0 14,9 15,7 >18,4 11,4 11,8

(2)-Bastant 32,0 33,2 30,9 38,2 32,4 33,2 26,8

(3)-Poc 33,4 36,1 30,9 31,4 36,8 36,2 <27,3

(4)-Gens 8,8 9,3 8,4 10,8 7,0 9,0 9,1

No ho sap 10,8 <8,4 >13,1 <3,9 <4,3 8,5 >23,2

No contesta 1,4 1,0 1,8 0,0 1,1 1,7 1,8

Mitjana 2,43 2,47 2,38 2,39 2,34 2,48 2,45

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,89 0,88 0,84 0,90

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 11,9 12,3 11,5 11,8 15,7 12,5 <7,7

(2)-Bastant 27,8 28,3 27,3 30,4 31,4 30,0 <20,0

(3)-Poc 36,4 37,6 35,2 >46,1 38,4 36,2 <30,5

(4)-Gens 9,6 9,6 9,7 5,9 6,5 11,4 11,4

No ho sap 13,9 11,5 16,0 <5,9 <8,1 <9,3 >29,5

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,6 0,9

Mitjana 2,51 2,51 2,51 2,49 2,39 2,51 2,65

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,79 0,85 0,88 0,88

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 4,4 3,2 5,4 5,9 4,3 4,1 4,1

(2)-Bastant 14,2 13,8 14,7 >23,5 16,2 12,0 11,8

(3)-Poc 49,6 52,8 46,7 56,9 >61,1 53,1 <31,4

(4)-Gens 18,2 18,7 17,8 <7,8 13,5 20,4 >23,6

No ho sap 12,5 <9,8 >14,9 <3,9 <4,3 <9,6 >27,7

No contesta 1,1 1,7 0,5 2,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,95 2,98 2,91 2,71 2,88 3,00 3,05

Desviació típica 0,76 0,72 0,80 0,71 0,69 0,74 0,86

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 15,9 14,5 17,2 >29,4 >22,2 <12,5 <9,5

(2)-Bastant 36,6 36,9 36,3 44,1 40,0 38,8 <26,8

(3)-Poc 28,2 >33,4 <23,5 <17,6 29,7 >33,2 24,1

(4)-Gens 5,8 5,2 6,3 2,9 3,8 5,2 >9,5

No ho sap 12,4 <8,8 >15,6 <4,9 <4,3 <9,0 >27,7

No contesta 1,2 1,2 1,1 1,0 0,0 1,2 2,3

Mitjana 2,28 2,33 2,23 1,94 2,16 2,35 2,48

Desviació típica 0,84 0,81 0,86 0,79 0,82 0,79 0,89

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 25,9 26,5 25,3 31,4 >32,4 26,5 <16,8

(2)-Bastant 42,0 42,0 42,0 38,2 41,1 45,8 38,6

(3)-Poc 16,8 17,7 16,0 >24,5 17,3 16,6 13,2

(4)-Gens 3,8 4,2 3,4 1,0 2,2 2,6 >8,2

No ho sap 10,8 8,8 12,6 <4,9 <5,9 <7,6 >22,7

No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,1 0,9 0,5

Mitjana 1,98 1,99 1,97 1,95 1,88 1,95 2,17

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,80 0,79 0,77 0,89
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 19,8 18,7 20,8 >27,5 >29,2 17,2 <12,3

(2)-Bastant 38,1 39,3 37,0 40,2 40,0 >42,9 <28,2

(3)-Poc 21,1 23,6 18,7 18,6 17,8 22,7 22,3

(4)-Gens 5,3 5,9 4,7 2,9 2,7 5,0 >9,1

No ho sap 14,6 <11,5 >17,4 9,8 <9,7 <11,1 >26,4

No contesta 1,2 1,0 1,4 1,0 0,5 1,2 1,8

Mitjana 2,14 2,19 2,09 1,97 1,93 2,18 2,39

Desviació típica 0,85 0,85 0,84 0,81 0,80 0,81 0,92

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,2 16,7 17,6 15,7 >25,9 17,2 <10,5

(2)-Bastant 37,4 37,6 37,2 40,2 38,4 >41,7 <28,6

(3)-Poc 25,2 28,0 22,6 30,4 23,2 24,8 25,0

(4)-Gens 5,8 6,1 5,4 2,0 3,8 7,3 6,8

No ho sap 13,3 <10,3 >16,0 10,8 <7,6 <8,5 >26,8

No contesta 1,2 1,2 1,1 1,0 1,1 0,6 2,3

Mitjana 2,23 2,27 2,19 2,21 2,05 2,24 2,40

Desviació típica 0,84 0,85 0,84 0,76 0,84 0,85 0,86

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,8 14,7 14,9 >22,5 >19,5 13,7 <9,1

(2)-Bastant 36,5 36,1 36,8 39,2 39,5 39,1 <28,6

(3)-Poc 26,6 >31,0 <22,6 27,5 28,1 27,4 23,6

(4)-Gens 7,8 7,6 7,9 2,9 4,9 8,5 >11,4

No ho sap 13,5 <9,6 >17,2 <6,9 <8,1 <10,5 >25,9

No contesta 0,8 1,0 0,7 1,0 0,0 0,9 1,4

Mitjana 2,32 2,35 2,29 2,12 2,20 2,35 2,51

Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,81 0,83 0,85 0,90

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 17,5 17,0 18,1 20,6 22,2 19,2 <9,5

(2)-Bastant 31,1 31,7 30,5 37,3 31,4 >35,0 <21,8

(3)-Poc 26,2 28,7 23,9 31,4 28,6 25,4 23,2

(4)-Gens 7,9 8,1 7,7 <2,9 6,5 6,1 >14,1

No ho sap 16,5 <13,5 >19,2 <6,9 <10,8 13,7 >30,0

No contesta 0,8 1,0 0,7 1,0 0,5 0,6 1,4

Mitjana 2,30 2,33 2,26 2,18 2,22 2,21 2,61

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,82 0,91 0,87 0,97

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,8 15,0 14,7 20,6 18,9 14,6 <9,1

(2)-Bastant 37,4 36,4 38,4 46,1 42,7 33,5 35,0

(3)-Poc 29,9 >34,4 <25,7 27,5 28,1 >36,2 <22,7

(4)-Gens 7,1 6,1 7,9 2,9 4,9 8,7 8,2

No ho sap 9,5 <6,9 >12,0 <2,9 <4,3 <5,8 >22,7

No contesta 1,3 1,2 1,4 0,0 1,1 1,2 2,3

Mitjana 2,33 2,34 2,31 2,13 2,20 2,42 2,40

Desviació típica 0,84 0,83 0,86 0,78 0,82 0,86 0,84

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13,2 13,3 13,1 8,8 >17,8 14,9 <8,6

(2)-Bastant 32,7 29,7 35,4 >48,0 36,2 31,8 <24,1

(3)-Poc 31,3 >35,9 <27,1 32,4 29,7 33,5 28,6

(4)-Gens 6,5 7,9 5,2 <2,0 6,5 7,3 7,3

No ho sap 15,2 <12,3 >17,8 <6,9 <9,2 <12,0 >29,1

No contesta 1,2 1,0 1,4 2,0 0,5 0,6 2,3

Mitjana 2,37 2,44 2,30 2,30 2,28 2,38 2,50

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,67 0,86 0,86 0,85
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,4 13,8 14,9 16,7 >19,5 14,3 <9,1

(2)-Bastant 28,5 <25,1 >31,6 >46,1 32,4 25,9 <20,9

(3)-Poc 33,3 >39,3 <27,8 29,4 35,1 >38,8 <25,0

(4)-Gens 8,7 9,6 7,9 <2,9 <3,2 10,8 >12,7

No ho sap 13,8 <11,3 >16,0 <4,9 <8,1 <9,6 >29,1

No contesta 1,4 1,0 1,8 0,0 1,6 0,6 >3,2

Mitjana 2,43 2,51 2,35 2,20 2,25 2,51 2,61

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,76 0,83 0,90 0,94

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 14,1 14,0 14,2 >23,5 >19,5 11,7 <9,1

(2)-Bastant 27,6 25,8 29,3 >40,2 26,5 28,3 <21,8

(3)-Poc 35,3 >39,1 <31,8 27,5 40,0 38,8 <29,5

(4)-Gens 10,0 12,0 8,1 <3,9 <5,9 12,0 13,2

No ho sap 12,0 <8,1 >15,6 <3,9 <7,6 <8,5 >25,0

No contesta 0,9 1,0 0,9 1,0 0,5 0,9 1,4

Mitjana 2,47 2,54 2,41 2,12 2,35 2,56 2,64

Desviació típica 0,90 0,91 0,88 0,83 0,89 0,88 0,92

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 1,4 0,7 2,0 2,0 0,0 2,0 1,4

(2)-Bastant transparents 8,7 10,3 7,2 7,8 7,6 9,0 9,5

(3)-Poc transparents 52,4 53,3 51,5 >65,7 55,1 52,2 <44,1

(4)-Gens transparents 32,7 31,9 33,4 <22,5 32,4 33,8 35,9

No ho sap 4,5 <2,9 >5,9 2,0 4,3 <2,6 >8,6

No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,5

Mitjana 3,22 3,21 3,24 3,11 3,26 3,21 3,26

Desviació típica 0,67 0,65 0,68 0,62 0,60 0,69 0,70

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt objectiva 3,1 3,4 2,7 0,0 1,6 >4,7 3,2

(2)-Bastant objectiva 17,2 17,4 16,9 <9,8 14,1 >21,6 16,4

(3)-Poc objectiva 40,1 42,8 37,7 43,1 45,9 38,8 35,9

(4)-Gens objectiva 34,8 32,9 36,6 >46,1 35,7 32,1 33,2

No ho sap 3,5 <2,2 >4,7 1,0 1,6 <1,7 >9,1

No contesta 1,3 1,2 1,4 0,0 1,1 1,2 2,3

Mitjana 3,12 3,09 3,15 3,37 3,19 3,01 3,12

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,66 0,74 0,86 0,83

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 36,1 38,8 33,6 30,4 41,6 >41,1 <26,4

No 61,8 59,2 64,1 66,7 58,4 <56,9 >70,0

No ho sap 1,6 1,2 2,0 2,9 <0,0 1,7 2,3

No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,3 >1,4

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 158 149 31 77 141 58

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

16,6 17,1 16,1 19,4 <9,1 15,6 >27,6

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

9,8 8,9 10,7 >25,8 9,1 8,5 5,2

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

30,0 29,7 30,2 19,4 31,2 27,7 39,7

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 38,8 38,6 38,9 32,3 39,0 >45,4 <25,9

Altres 2,6 3,8 1,3 0,0 >6,5 2,1 0,0

No ho sap 1,3 0,6 2,0 3,2 1,3 0,7 1,7

No contesta 1,0 1,3 0,7 0,0 >3,9 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Per por a represàlies 29,2 31,2 27,3 >41,2 30,3 28,3 24,1

Per la dificultat de reunir proves 50,5 53,1 48,1 >59,8 53,5 51,3 <42,3

Perquè el responsable no serà castigat 28,5 29,2 27,8 34,3 31,4 31,2 <19,1

Perquè no sé on denunciar-ho 27,5 <23,6 >31,2 34,3 24,9 27,7 26,4

Denunciaria SEMPRE 5,1 5,2 5,0 <1,0 4,3 5,2 7,3

Altres 1,1 0,5 1,6 0,0 0,5 0,6 >2,7

No ho sap 3,4 <2,0 >4,7 <0,0 1,6 4,7 4,5

No contesta 1,3 1,5 1,1 0,0 1,6 1,5 1,4

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

No sabia que es pot demanar 27,2 <23,8 >30,2 >43,1 25,9 24,8 24,5

Perquè és molt complicat 41,2 42,8 39,7 41,2 <30,8 43,4 46,4

Perquè l’Administració no respon 33,1 32,4 33,6 38,2 35,7 34,4 <26,4

Perquè no tinc temps 15,5 >18,2 <13,1 18,6 >22,7 15,2 <8,6

SEMPRE la demanaria 4,2 3,9 4,5 <0,0 2,7 5,5 5,5

Altres 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 >0,9 0,0

No ho sap 4,6 3,4 5,6 3,9 3,2 4,4 6,4

No contesta 1,9 1,5 2,3 0,0 2,2 2,3 1,8

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Perquè tenen alguna cosa a amagar 39,5 38,3 40,6 >53,9 >46,5 36,7 <31,4

Perquè la gent demana coses absurdes 11,6 12,8 10,6 10,8 12,4 13,1 9,1

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 24,8 24,1 25,5 25,5 29,7 26,5 <17,7

Perquè és costós i complicat 43,5 43,7 43,3 48,0 41,1 44,9 41,4

Altres 1,4 1,2 1,6 0,0 0,5 1,7 2,3

No ho sap 8,2 7,1 9,3 3,9 7,0 6,4 >14,1

No contesta 2,1 2,7 1,6 1,0 1,6 1,7 3,6

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 2,5 2,7 2,3 1,0 1,6 2,9 3,2

(2)-Bastant transparents 32,6 >36,6 <28,9 37,3 30,3 33,2 31,4

(3)-Poc transparents 43,5 42,8 44,2 48,0 >50,3 42,9 <36,8

(4)-Gens transparents 15,5 14,0 16,9 10,8 15,1 17,8 14,5

No ho sap 4,9 3,4 6,3 2,9 2,7 <2,3 >11,8

No contesta 0,9 0,5 1,4 0,0 0,0 0,9 >2,3

Mitjana 2,77 2,71 2,82 2,71 2,81 2,78 2,73

Desviació típica 0,75 0,75 0,75 0,67 0,71 0,78 0,78

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 26,2 27,8 24,8 20,6 30,8 28,6 21,4

(2)-Bastant 40,8 39,1 42,4 >53,9 46,5 37,6 <35,0

(3)-Poc 16,9 19,4 14,7 15,7 14,6 18,7 16,8

(4)-Gens 5,8 6,9 4,7 2,9 <2,2 7,6 7,3

No ho sap 9,6 <6,6 >12,4 6,9 5,9 <7,0 >18,2

No contesta 0,6 0,2 0,9 0,0 0,0 0,6 1,4

Mitjana 2,02 2,06 1,99 2,01 1,87 2,06 2,12

Desviació típica 0,86 0,89 0,82 0,72 0,75 0,92 0,91

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 85,8 87,5 84,2 85,3 89,2 86,3 82,3

No 10,8 11,1 10,6 13,7 9,7 11,1 10,0

No ho sap 2,6 <1,0 >4,1 1,0 1,1 1,7 >5,9

No contesta 0,8 0,5 1,1 0,0 0,0 0,9 1,8
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 356 373 87 165 296 181

Sí 70,6 73,3 68,1 63,2 66,7 72,0 75,7

No 25,1 23,6 26,5 29,9 29,7 23,6 21,0

No ho sap 2,6 2,0 3,2 5,7 1,2 3,0 1,7

No contesta 1,6 1,1 2,1 1,1 2,4 1,4 1,7

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

El continuaria votant 24,5 23,8 25,1 17,6 <15,1 26,5 >32,3

Votaria un altre partit 39,2 38,6 39,7 >55,9 >49,7 36,4 <26,8

S’abstindria 17,4 19,7 15,3 11,8 <11,4 16,9 >25,9

Votaria en blanc 12,8 12,0 13,5 11,8 >19,5 13,1 <7,3

No ho sap 4,5 3,7 5,2 2,0 4,3 5,0 5,0

No contesta 1,6 2,2 1,1 1,0 <0,0 2,0 2,7

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 53,1 >62,2 <44,7 <36,3 <43,2 >63,3 53,2

No 46,1 <37,1 >54,4 >63,7 >56,8 <36,2 44,5

No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,9

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,6 1,4

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 7,2 8,4 6,1 10,8 8,1 7,0 5,0

1 0,8 0,7 0,9 2,0 0,5 <0,0 1,8

2 3,1 >4,7 <1,6 2,0 2,2 4,1 2,7

3 4,8 4,7 5,0 >8,8 >7,6 4,1 <1,8

4 7,2 6,4 7,9 >12,7 7,0 7,3 4,5

5 16,8 16,7 16,9 21,6 17,3 14,0 18,6

6 13,3 11,8 14,7 >20,6 10,3 14,0 11,4

7 16,8 17,4 16,3 12,7 20,5 16,9 15,5

8 16,6 16,2 16,9 <5,9 18,4 19,5 15,5

9 4,4 4,7 4,1 <0,0 4,3 >6,4 3,2

10 Total confiança 5,9 5,7 6,1 <1,0 <2,7 5,0 >12,3

No ho sap 1,8 1,5 2,0 2,0 1,1 <0,6 >4,1

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 0,0 1,2 >3,6

Mitjana 5,81 5,70 5,91 4,70 5,67 5,96 6,24

Desviació típica 2,55 2,65 2,45 2,29 2,51 2,53 2,60

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 12,4 11,5 13,1 10,8 11,4 12,5 13,6

1 1,6 2,2 1,1 2,0 2,2 1,5 1,4

2 5,4 5,4 5,4 3,9 5,9 6,7 3,6

3 7,2 7,4 7,0 11,8 6,5 7,0 5,9

4 11,1 11,3 10,8 12,7 8,6 12,5 10,0

5 19,5 19,4 19,6 16,7 23,8 17,2 20,9

6 10,2 9,6 10,8 14,7 8,1 11,1 8,6

7 12,0 12,3 11,7 11,8 11,9 13,7 9,5

8 9,9 10,6 9,3 8,8 12,4 8,7 10,0

9 3,3 4,2 2,5 2,9 5,4 2,9 2,3

10 Total confiança 4,1 3,7 4,5 2,0 3,2 4,1 5,9

No ho sap 1,8 1,2 2,3 2,0 0,5 1,2 >3,6

No contesta 1,5 1,2 1,8 0,0 0,0 0,9 >4,5

Mitjana 4,87 4,92 4,83 4,76 5,02 4,81 4,89

Desviació típica 2,74 2,73 2,75 2,54 2,74 2,73 2,86
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 15,1 16,0 14,2 17,6 16,8 14,0 14,1

1 2,8 3,2 2,5 >7,8 2,7 2,0 1,8

2 4,0 4,9 3,2 4,9 >7,0 2,6 3,2

3 8,0 7,4 8,6 12,7 6,5 9,0 5,5

4 10,8 10,6 11,1 >17,6 8,6 10,5 10,0

5 20,4 19,4 21,2 16,7 24,9 17,8 22,3

6 12,1 12,0 12,2 14,7 10,8 12,5 11,4

7 11,5 12,3 10,8 <2,0 10,3 13,7 13,6

8 8,4 9,1 7,7 3,9 8,6 10,5 6,8

9 2,5 2,0 2,9 0,0 2,7 >4,1 0,9

10 Total confiança 1,4 <0,5 >2,3 0,0 1,1 1,5 2,3

No ho sap 1,8 2,0 1,6 2,0 <0,0 1,2 >4,1

No contesta 1,3 0,7 1,8 0,0 0,0 0,6 >4,1

Mitjana 4,50 4,40 4,60 3,50 4,36 4,80 4,63

Desviació típica 2,66 2,66 2,66 2,31 2,69 2,70 2,62

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 253 198 37 80 217 117

0 Cap confiança 8,0 9,9 5,6 5,4 10,0 8,3 6,8

1 1,3 1,6 1,0 0,0 2,5 0,9 1,7

2 2,2 2,0 2,5 5,4 0,0 1,8 3,4

3 5,1 5,5 4,5 5,4 8,8 5,5 1,7

4 6,9 7,5 6,1 2,7 8,8 7,8 5,1

5 17,7 18,2 17,2 16,2 25,0 17,5 13,7

6 9,1 9,1 9,1 10,8 7,5 8,3 11,1

7 17,1 16,6 17,7 21,6 <8,8 18,0 19,7

8 13,5 13,8 13,1 >27,0 13,8 13,4 9,4

9 4,7 5,9 3,0 0,0 6,3 4,6 5,1

10 Total confiança 3,1 3,2 3,0 2,7 2,5 3,2 3,4

No ho sap 9,3 <5,5 >14,1 2,7 3,8 9,2 >15,4

No contesta 2,0 1,2 3,0 0,0 2,5 1,4 3,4

Mitjana 5,55 5,46 5,68 5,94 5,19 5,55 5,69

Desviació típica 2,59 2,69 2,43 2,37 2,67 2,59 2,60

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 8,8 9,3 8,4 8,8 9,2 10,2 6,4

1 0,9 1,0 0,9 0,0 0,5 0,9 1,8

2 2,4 2,2 2,5 2,9 >5,4 1,2 1,4

3 3,9 4,4 3,4 3,9 4,3 5,0 1,8

4 6,9 5,4 8,4 9,8 8,1 7,0 4,5

5 16,5 17,7 15,3 15,7 16,8 14,9 19,1

6 13,6 13,0 14,2 19,6 17,8 12,2 <9,5

7 14,6 14,5 14,7 >21,6 13,0 13,7 14,1

8 16,7 17,2 16,3 12,7 18,4 >20,4 <11,4

9 6,0 >7,9 <4,3 2,9 3,8 7,9 6,4

10 Total confiança 4,1 3,7 4,5 <0,0 1,6 3,8 >8,6

No ho sap 3,6 2,5 4,7 2,0 <1,1 <2,0 >9,1

No contesta 1,9 1,2 2,5 0,0 <0,0 0,9 >5,9

Mitjana 5,72 5,75 5,69 5,43 5,42 5,79 6,05

Desviació típica 2,63 2,66 2,60 2,32 2,53 2,72 2,67

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Extrema esquerra 6,8 <4,7 >8,8 5,9 4,3 7,6 8,2

1 2,5 2,5 2,5 >6,9 2,2 2,0 1,4

2 4,7 4,7 4,7 >9,8 5,9 <2,9 4,1

3 14,6 16,0 13,3 16,7 >20,0 13,4 10,9

4 16,7 16,0 17,4 14,7 14,1 >21,0 13,2

5 33,2 >37,1 <29,6 30,4 32,4 32,1 36,8

6 5,9 6,9 5,0 4,9 3,8 6,4 7,3

7 3,5 3,4 3,6 4,9 2,2 4,4 2,7

8 2,4 2,0 2,7 0,0 >5,9 1,7 1,4

9 0,8 1,2 0,5 0,0 0,0 1,5 0,9

10 Extrema dreta 0,9 0,5 1,4 1,0 1,1 0,9 0,9

No ho sap 4,1 2,9 5,2 2,9 3,8 3,5 5,9

No contesta 3,9 <2,2 >5,4 2,0 4,3 2,6 >6,4

Mitjana 4,17 4,28 4,07 3,79 4,23 4,23 4,22

Desviació típica 1,93 1,78 2,07 1,89 1,90 1,94 1,96

18                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

% Verticals Valor jhi Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més
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C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

PPC 2,1 2,0 2,3 1,0 1,6 2,3 2,7

C’s 6,6 >8,8 <4,5 5,9 >10,3 4,7 6,8

JxCat 11,3 10,8 11,7 5,9 <6,5 13,7 14,1

ERC 21,5 23,6 19,6 18,6 18,4 >26,8 17,3

PSC 14,6 13,5 15,6 <6,9 12,4 14,6 >20,0

CeCP 5,6 5,9 5,4 7,8 >11,4 3,8 <2,7

CUP 4,6 5,2 4,1 >12,7 >8,6 2,9 <0,0

PACMA 0,7 >1,5 <0,0 >2,9 0,5 0,6 0,0

Altres partits 0,5 >1,0 <0,0 >2,0 0,5 0,3 0,0

Nul 0,7 0,7 0,7 1,0 1,1 0,3 0,9

En blanc 1,8 1,7 1,8 2,0 2,7 1,5 1,4

No va votar 8,9 8,6 9,3 10,8 8,6 9,9 6,8

No ho recorda 8,1 <4,7 >11,3 8,8 6,5 6,4 >11,8

No contesta 12,9 12,0 13,8 13,7 10,8 12,2 15,5

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Només espanyol/a 4,8 4,2 5,4 1,0 4,9 3,5 >8,6

Més espanyola/a que català/ana 3,6 2,9 4,3 2,9 1,6 3,8 5,5

Tan espanyol/a com català/ana 39,2 40,0 38,4 44,1 >45,4 37,0 35,0

Més català/ana que espanyol/a 22,7 20,1 25,1 26,5 21,6 22,2 22,7

Només català/ana 24,7 25,6 23,9 21,6 21,1 27,7 24,5

No ho sap 1,8 2,5 1,1 0,0 1,6 2,6 1,4

No contesta 3,2 >4,7 <1,8 3,9 3,8 3,2 2,3

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català (valencià/balear) 37,5 40,0 35,2 >48,0 <31,4 35,0 41,8

Castellà 54,6 53,6 55,5 <38,2 58,9 58,3 52,7

Totes dues igual 4,8 <3,2 >6,3 >10,8 5,9 4,1 <2,3

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 2,5 2,5 2,5 2,0 3,2 2,0 2,7

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,3 0,5

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Treballa per compte propi 10,1 >14,7 <5,9 12,7 11,4 >14,6 <0,9

Treballa per compte d’altre 42,0 44,2 40,0 >52,0 >69,7 >50,4 <0,9

No treballa 16,2 <11,8 >20,3 11,8 18,4 >21,3 <8,6

És estudiant 2,7 1,7 3,6 >22,5 <0,0 <0,0 <0,0

És pensionista o jubilat 28,2 27,3 29,1 <0,0 <0,5 <12,8 >88,6

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5

No contesta 0,6 0,2 0,9 1,0 0,0 0,9 0,5

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Estudis primaris 19,2 17,2 21,0 <1,0 <8,6 16,9 >40,0

Estudis secundaris 41,2 41,8 40,6 >55,9 43,8 39,1 <35,5

Estudis universitaris 39,1 40,8 37,5 42,2 >47,6 >43,7 <23,2

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5

No contesta 0,5 0,2 0,7 1,0 0,0 0,3 0,9
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Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

% Verticals Valor jhi Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Província

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Barcelona 74,6 <45,4 <67,2 >81,6 >100,0 69,9 71,7 >80,1 0,0 75,0

Girona 9,4 >19,6 >16,4 <3,6 <0,0 9,2 11,1 7,5 0,0 25,0

Lleida 5,6 >16,6 <2,6 5,4 <0,0 >9,8 5,7 <3,3 >100,0 0,0

Tarragona 10,4 >18,4 >13,8 9,4 <0,0 11,0 11,4 9,0 0,0 0,0

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Menor o igual a 2.000 hab 4,9 >25,8 <0,0 <0,0 <0,0 >8,0 4,3 3,9 >100,0 0,0

De 2.001 a 10.000 hab 14,2 >74,2 <0,0 <0,0 <0,0 9,8 >18,0 12,3 0,0 25,0

De 10.001 a 50.000 hab 27,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 25,2 30,6 25,3 0,0 0,0

De 50.001 a 150.000 hab 20,5 <0,0 <0,0 >62,8 <0,0 24,5 18,3 20,8 0,0 25,0

De 150.001 a 1.000.000 
hab

12,1 <0,0 <0,0 >37,2 <0,0 >17,8 11,7 9,9 0,0 0,0

Més d'1 milió d'hab 20,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <14,7 <17,1 >27,7 0,0 50,0

Fins a 10.000 hab 19,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 17,8 22,3 16,3 >100,0 25,0

Entre 10.001 i 50.000 hab 27,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 25,2 30,6 25,3 0,0 0,0

Entre 50.001 i 1 milió hab 32,6 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >42,3 30,0 30,7 0,0 25,0

Més d'1 milió hab 20,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <14,7 <17,1 >27,7 0,0 50,0

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català 49,4 >66,9 <43,5 <41,5 53,4 <33,7 <45,1 >62,0 0,0 25,0

Castellà 45,9 <30,7 48,3 >54,5 43,3 >65,6 48,6 <33,1 0,0 75,0

Li és indiferent 4,7 2,5 >8,2 4,0 3,4 <0,6 6,3 4,8 >100,0 0,0

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 85 116 107 1 36 154 118 0 1

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altre minicipi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 99,3 99,4 99,6 99,3 98,9 99,4 >100,0 <98,5 100,0 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una altra 0,7 0,6 0,4 0,7 1,1 0,6 <0,0 >1,5 0,0 0,0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Catalunya 69,9 >82,8 69,8 66,4 <63,5 <50,3 72,6 >76,8 100,0 50,0

Altres comunitats autònomes 23,1 <11,7 19,0 >27,8 >31,5 >48,5 <17,1 <16,6 0,0 50,0

Unió Europea 1,2 1,8 1,3 0,7 1,1 0,6 1,7 0,9 0,0 0,0

Resta del món 5,9 3,7 >9,9 5,1 3,9 <0,6 >8,6 5,7 0,0 0,0

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Home 47,9 46,0 50,9 45,8 48,9 42,9 48,6 50,0 0,0 25,0

Dona 52,1 54,0 49,1 54,2 51,1 57,1 51,4 50,0 100,0 75,0

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

De 18 a 24 anys 7,9 >13,5 8,2 6,5 4,5 <0,6 >12,3 6,9 0,0 0,0

De 25 a 34 anys 11,6 12,3 >17,2 10,5 <5,6 <3,1 13,1 14,2 0,0 25,0

De 35 a 49 anys 28,8 34,4 >35,8 27,4 <16,9 <17,2 29,1 >34,6 0,0 0,0

De 50 a 64 anys 25,8 23,3 <19,8 29,6 29,8 25,2 23,1 28,9 0,0 25,0

Més de 64 anys 25,9 <16,6 <19,0 26,0 >43,3 >54,0 <22,3 <15,4 100,0 50,0

Mitjana 51,84 46,96 47,47 53,12 60,01 64,56 48,82 48,60 82,00 59,00

Desviació típica 17,21 16,50 16,22 16,86 16,37 14,46 17,25 15,35 22,54
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 0,6 1,3 0,0 0,6 0,0 0,3 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant 0,8 1,8 1,7 0,0 0,0 0,6 1,4 0,3 0,0 0,0

(3)-Poc 6,1 >10,4 7,3 5,1 <2,2 4,9 7,7 5,1 0,0 0,0

(4)-Gens 91,6 <85,9 89,2 93,9 >96,6 93,3 89,7 93,1 <0,0 100,0

No ho sap 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 0,6 0,6 0,0 >100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,90 3,84 3,85 3,95 3,96 3,94 3,88 3,91 4,00

Desviació típica 0,37 0,46 0,49 0,22 0,27 0,27 0,39 0,40 0,00

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 2,5 0,4 1,1 0,6 0,6 1,4 0,9 0,0 0,0

(2)-Bastant 1,9 2,5 1,3 1,8 2,2 1,2 2,6 1,5 0,0 0,0

(3)-Poc 9,6 11,0 9,9 10,1 7,3 <5,5 10,6 10,5 0,0 25,0

(4)-Gens 84,6 81,6 84,9 83,0 >89,3 87,7 <81,4 86,4 100,0 75,0

No ho sap 1,9 1,8 1,7 2,9 0,6 3,7 2,9 <0,0 0,0 0,0

No contesta 0,9 0,6 1,7 1,1 0,0 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,83 3,76 3,86 3,82 3,86 3,90 3,79 3,84 4,00 3,75

Desviació típica 0,50 0,62 0,42 0,50 0,44 0,40 0,56 0,47 0,50

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0

(2)-Bastant 4,0 >7,4 4,3 <1,4 4,5 <0,6 4,3 5,4 0,0 0,0

(3)-Poc 13,1 9,2 >17,7 12,3 11,8 <6,7 13,1 >16,3 0,0 0,0

(4)-Gens 81,1 79,8 77,2 84,1 82,6 >89,6 80,6 <77,1 100,0 100,0

No ho sap 1,1 1,8 0,4 1,1 1,1 1,8 1,1 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,77 3,72 3,72 3,82 3,79 3,90 3,75 3,72 4,00 4,00

Desviació típica 0,54 0,66 0,56 0,47 0,51 0,38 0,57 0,58 0,00

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,9 1,2 1,3 0,4 1,1 0,0 0,9 1,5 0,0 0,0

(2)-Bastant 3,3 3,7 3,0 2,5 4,5 3,1 4,0 2,4 0,0 >25,0

(3)-Poc 15,9 17,2 14,7 18,4 12,4 11,7 16,6 17,5 0,0 0,0

(4)-Gens 78,9 76,7 80,2 77,6 81,5 83,4 78,3 77,7 0,0 75,0

No ho sap 0,6 0,6 0,9 0,7 0,0 >1,8 0,3 0,0 >100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,74 3,71 3,75 3,75 3,75 3,82 3,73 3,73 3,50

Desviació típica 0,56 0,60 0,57 0,51 0,59 0,46 0,58 0,58 1,00

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,3 2,5 0,9 0,7 1,7 1,2 2,0 0,6 0,0 0,0

(2)-Bastant 5,1 6,1 6,0 4,3 3,9 2,5 6,3 4,8 0,0 25,0

(3)-Poc 18,8 22,1 15,9 19,9 18,0 <11,7 17,7 >23,8 0,0 0,0

(4)-Gens 73,2 67,5 75,0 74,0 74,7 >80,4 73,7 <69,0 100,0 75,0

No ho sap 0,9 1,2 1,3 <0,0 1,7 >2,5 0,3 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,8 <0,0 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,67 3,58 3,69 3,69 3,69 3,79 3,64 3,64 4,00 3,50

Desviació típica 0,64 0,72 0,63 0,59 0,63 0,54 0,69 0,61 1,00

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,8 3,7 3,0 2,5 2,2 3,1 2,9 2,7 0,0 0,0

(2)-Bastant 11,6 9,2 9,1 >14,8 12,4 11,7 11,7 11,4 0,0 25,0

(3)-Poc 29,5 >36,2 32,3 26,0 25,3 <20,2 28,6 >35,2 100,0 0,0

(4)-Gens 54,0 49,7 52,6 54,2 59,6 >62,0 54,3 <49,7 0,0 75,0

No ho sap 0,9 0,6 1,7 1,1 0,0 >2,5 1,1 <0,0 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 1,3 1,4 0,6 0,6 1,4 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,37 3,34 3,39 3,35 3,43 3,46 3,38 3,33 3,00 3,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,78 0,83 0,80 0,83 0,81 0,79 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 3,8 4,3 3,9 4,0 2,8 4,3 4,6 2,4 0,0 >25,0

(2)-Bastant 17,3 14,7 19,4 17,3 16,9 18,4 17,7 16,0 0,0 50,0

(3)-Poc 31,1 35,0 32,8 30,3 26,4 25,2 30,9 34,6 0,0 0,0

(4)-Gens 46,0 44,8 41,4 46,2 >52,8 48,5 46,0 44,9 100,0 25,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 1,4 0,6 2,5 <0,3 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 0,7 0,6 1,2 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,22 3,22 3,15 3,21 3,31 3,22 3,19 3,25 4,00 2,25

Desviació típica 0,87 0,86 0,87 0,88 0,85 0,91 0,89 0,81 1,26

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5,5 8,0 6,5 5,1 2,8 3,1 >7,7 4,2 0,0 25,0

(2)-Bastant 21,4 18,4 21,6 21,3 24,2 17,8 23,4 21,1 0,0 25,0

(3)-Poc 31,9 35,6 30,2 29,6 34,3 <23,9 32,0 >35,8 0,0 25,0

(4)-Gens 38,6 35,0 38,8 41,2 37,6 >52,1 34,9 35,8 100,0 25,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,8 1,1 1,8 1,7 2,1 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

Mitjana 3,06 3,01 3,04 3,10 3,08 3,29 2,96 3,07 4,00 2,50

Desviació típica 0,92 0,94 0,94 0,92 0,86 0,88 0,95 0,87 1,29

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 >25,0

(2)-Bastant 1,3 2,5 1,3 0,7 1,1 2,5 0,6 1,5 0,0 0,0

(3)-Poc 11,3 14,1 12,9 9,7 9,0 <5,5 >14,0 11,4 0,0 0,0

(4)-Gens 85,4 81,0 84,5 86,3 89,3 89,0 83,7 85,8 <0,0 75,0

No ho sap 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,3 0,3 >100,0 0,0

No contesta 0,9 0,6 0,4 1,8 0,6 >2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,84 3,77 3,83 3,86 3,89 3,89 3,82 3,84 3,25

Desviació típica 0,44 0,55 0,44 0,42 0,35 0,38 0,46 0,42 1,50

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 1,2 1,3 1,4 0,0 0,0 1,7 0,6 0,0 >25,0

(2)-Bastant 4,1 5,5 5,6 2,9 2,8 4,3 3,4 4,8 0,0 0,0

(3)-Poc 20,4 >31,9 20,3 <15,2 18,0 <4,9 22,9 >25,6 0,0 0,0

(4)-Gens 73,1 <59,5 70,7 >79,4 78,7 >89,0 70,9 <67,8 100,0 50,0

No ho sap 0,9 1,2 1,7 0,4 0,6 1,2 0,6 0,9 0,0 >25,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,52 3,64 3,74 3,76 3,86 3,65 3,63 4,00 3,00

Desviació típica 0,61 0,66 0,65 0,58 0,49 0,46 0,63 0,61 1,73

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 0,6 0,6 0,4 0,7 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 >25,0

(2)-Bastant 1,9 3,7 2,6 1,1 0,6 1,8 1,7 2,1 0,0 0,0

(3)-Poc 15,2 >21,5 >19,4 <10,1 11,8 <6,1 14,9 >19,9 >100,0 0,0

(4)-Gens 81,9 <72,4 <77,6 >87,7 >87,1 >90,8 82,9 <76,8 <0,0 75,0

No ho sap 0,4 >1,2 0,0 0,4 0,0 >1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,79 3,69 3,74 3,86 3,85 3,90 3,81 3,73 3,00 3,25

Desviació típica 0,49 0,57 0,52 0,44 0,41 0,36 0,46 0,54 1,50

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,2 2,5 2,6 2,5 1,1 1,2 2,9 1,5 0,0 >50,0

(2)-Bastant 5,5 7,4 7,8 4,3 2,8 3,1 6,0 6,3 0,0 0,0

(3)-Poc 22,4 25,8 22,8 19,9 22,5 <9,8 23,4 >27,7 0,0 0,0

(4)-Gens 68,5 <61,3 65,9 72,2 72,5 >83,4 66,6 <63,6 0,0 50,0

No ho sap 1,1 2,5 0,9 0,7 0,6 1,8 0,9 0,6 >100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,4 0,6 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,59 3,51 3,53 3,64 3,68 3,80 3,55 3,55 2,50

Desviació típica 0,70 0,75 0,75 0,69 0,59 0,55 0,74 0,68 1,73
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,4 >5,5 1,7 2,2 0,6 1,8 2,9 1,5 0,0 >50,0

(2)-Bastant 5,1 8,0 6,9 3,2 2,8 4,9 4,3 6,0 0,0 0,0

(3)-Poc 19,2 23,9 22,0 <14,4 18,5 <6,7 20,3 >24,4 0,0 0,0

(4)-Gens 72,6 <61,3 68,5 >79,8 77,0 >85,3 72,6 <66,6 100,0 50,0

No ho sap 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,63 3,43 3,59 3,72 3,74 3,78 3,63 3,58 4,00 2,50

Desviació típica 0,69 0,86 0,70 0,63 0,53 0,62 0,70 0,68 1,73

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 2,1 3,7 1,3 2,2 1,7 1,8 2,6 1,8 0,0 0,0

(2)-Bastant 9,3 10,4 9,1 8,7 9,6 6,1 8,6 11,1 0,0 >50,0

(3)-Poc 30,6 36,2 >35,8 26,4 25,3 <12,9 32,3 >38,0 0,0 0,0

(4)-Gens 56,5 <47,9 52,6 60,6 62,9 >75,5 55,7 <47,9 100,0 50,0

No ho sap 1,2 1,2 1,3 1,4 0,6 >3,1 0,9 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,44 3,31 3,41 3,49 3,50 3,68 3,42 3,34 4,00 3,00

Desviació típica 0,75 0,81 0,71 0,75 0,74 0,68 0,76 0,75 1,15

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,1 0,6 1,3 1,4 0,6 1,2 1,1 0,6 >100,0 0,0

(2)-Bastant 6,4 5,5 7,3 6,9 5,1 6,1 7,1 5,1 0,0 >50,0

(3)-Poc 18,4 >25,2 20,7 14,8 14,6 <10,4 19,7 21,1 0,0 0,0

(4)-Gens 72,5 66,9 68,5 75,5 78,1 >80,4 70,6 71,1 0,0 50,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 0,7 1,7 1,2 0,9 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,65 3,61 3,60 3,67 3,73 3,73 3,62 3,66 1,00 3,00

Desviació típica 0,65 0,62 0,69 0,67 0,58 0,63 0,67 0,61 1,15

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 3,1 >6,1 2,2 3,2 1,1 3,1 3,1 2,4 0,0 >50,0

(2)-Bastant 10,7 14,7 12,1 <6,9 11,2 8,6 12,0 10,2 0,0 25,0

(3)-Poc 31,5 35,6 34,5 31,0 <24,7 <17,2 32,6 >38,0 0,0 0,0

(4)-Gens 53,3 <42,3 49,6 57,0 >62,4 >68,1 51,1 <48,5 100,0 25,0

No ho sap 0,9 0,6 1,7 0,7 0,6 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 1,1 0,0 >1,8 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,37 3,16 3,34 3,44 3,49 3,55 3,33 3,34 4,00 2,00

Desviació típica 0,80 0,90 0,78 0,77 0,74 0,79 0,81 0,76 1,41

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 1,5 1,8 1,3 1,4 1,7 0,6 1,7 1,5 0,0 >25,0

(2)-Bastant 9,5 12,9 7,8 9,4 9,0 6,7 9,4 10,8 0,0 25,0

(3)-Poc 26,7 27,6 26,7 26,4 26,4 <12,3 29,1 >31,6 0,0 0,0

(4)-Gens 61,1 56,4 63,8 60,3 62,9 >76,7 58,9 <55,7 100,0 50,0

No ho sap 0,7 0,6 0,0 >1,8 0,0 >3,1 0,3 <0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,49 3,40 3,54 3,49 3,51 3,71 3,46 3,42 4,00 2,75

Desviació típica 0,73 0,79 0,70 0,73 0,73 0,62 0,74 0,74 1,50

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,8 >8,0 3,0 4,7 4,5 6,1 5,1 3,6 0,0 25,0

(2)-Bastant 17,3 13,5 19,8 16,6 18,5 <9,8 18,6 19,6 0,0 25,0

(3)-Poc 30,9 >40,5 30,2 27,8 28,1 <17,2 32,0 >37,0 0,0 0,0

(4)-Gens 45,4 <36,2 46,1 48,7 47,8 >64,4 42,3 <39,5 0,0 50,0

No ho sap 1,1 1,2 0,4 1,4 1,1 1,2 1,7 <0,0 >100,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 1,2 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,19 3,07 3,20 3,23 3,20 3,43 3,14 3,13 2,75

Desviació típica 0,89 0,91 0,87 0,90 0,90 0,91 0,90 0,85 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 92,4 90,8 91,4 92,8 94,4 89,0 92,3 94,3 100,0 75,0

No 5,8 8,0 6,5 5,1 3,9 7,4 6,3 4,5 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,6 0,9 2,2 1,1 >3,7 <0,3 0,9 0,0 >25,0

No contesta 0,6 0,6 1,3 0,0 0,6 0,0 1,1 0,3 0,0 0,0

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 92,5 92,6 92,2 90,6 95,5 <84,7 92,6 >96,4 <0,0 100,0

No 5,6 7,4 6,0 5,4 3,9 >9,8 5,7 <3,3 >100,0 0,0

No ho sap 1,5 0,0 1,7 >2,9 0,6 >3,7 1,7 <0,3 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 >1,1 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 94,8 93,3 94,4 94,9 96,6 <91,4 96,0 95,5 <0,0 100,0

No 4,1 6,1 3,9 3,6 3,4 6,1 3,4 3,6 >100,0 0,0

No ho sap 0,7 0,6 1,3 0,7 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 >1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 88,6 90,2 88,8 87,4 88,8 86,5 >91,7 86,4 100,0 75,0

No 8,8 9,2 8,6 7,9 10,1 9,2 <6,3 11,1 0,0 25,0

No ho sap 2,0 0,6 1,7 >3,6 1,1 3,7 1,1 2,1 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 76,8 73,6 74,1 76,9 >83,1 76,1 75,4 78,9 0,0 75,0

No 18,8 21,5 21,6 18,8 <12,9 20,2 20,3 16,6 0,0 25,0

No ho sap 3,2 3,1 3,0 3,6 2,8 2,5 2,9 3,6 >100,0 0,0

No contesta 1,2 1,8 1,3 0,7 1,1 1,2 1,4 0,9 0,0 0,0

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 72,1 70,6 72,0 72,2 73,6 71,8 70,3 74,1 100,0 75,0

No 21,9 26,4 22,4 20,2 19,7 17,2 25,1 20,8 0,0 25,0

No ho sap 4,9 2,5 4,7 6,1 5,6 >8,6 3,7 4,5 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 0,9 1,4 1,1 2,5 0,9 0,6 0,0 0,0

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 65,2 61,3 67,7 65,7 64,6 63,8 66,0 65,4 0,0 50,0

No 28,7 32,5 28,0 29,2 25,3 27,0 30,0 27,7 100,0 50,0

No ho sap 4,9 4,3 3,4 4,3 >8,4 6,1 3,7 5,7 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,8 0,9 0,7 1,7 >3,1 <0,3 1,2 0,0 0,0

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 53,8 49,7 52,2 54,9 57,9 >63,8 55,4 <47,3 0,0 50,0

No 41,1 45,4 42,7 40,4 36,0 <30,1 40,9 >46,7 0,0 50,0

No ho sap 3,8 4,3 3,4 3,2 4,5 3,7 2,9 4,5 >100,0 0,0

No contesta 1,4 0,6 1,7 1,4 1,7 2,5 0,9 1,5 0,0 0,0

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 17,8 >23,9 21,1 <13,4 14,6 <11,7 17,1 >21,1 0,0 50,0

No 81,5 <76,1 78,4 >85,6 84,3 >87,7 82,3 <78,0 100,0 50,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,4 1,1 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 8,7 10,4 7,3 7,2 11,2 8,6 <5,4 >12,0 0,0 25,0

No 90,8 89,6 92,2 92,1 88,2 90,8 >94,3 <87,3 100,0 75,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,4 0,6 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 3,5 3,7 3,0 4,0 3,4 3,1 4,0 3,0 0,0 >25,0

No 95,9 96,3 96,6 94,6 96,6 96,3 95,1 96,7 100,0 <75,0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 163 231 277 178 162 350 332 1 4

Sí 15,1 17,2 15,6 15,5 11,8 13,0 14,6 16,6 0,0 25,0

No 83,9 82,8 82,3 83,8 87,1 85,8 84,6 82,2 100,0 75,0

No ho sap 0,8 0,0 1,7 0,4 1,1 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 18,2 22,1 21,1 15,5 15,2 <9,8 18,3 >22,3 0,0 25,0

No 81,2 77,9 78,4 83,4 84,3 >89,6 81,1 <77,1 100,0 75,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 39 49 37 26 19 60 70 0 2

A un policia 13,2 15,4 12,2 16,2 7,7 15,8 11,7 12,9 0,0 50,0

A algú del sistema judicial 7,9 7,7 8,2 8,1 7,7 5,3 6,7 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 10,6 10,3 8,2 8,1 19,2 5,3 6,7 15,7 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 28,5 <15,4 32,7 37,8 26,9 42,1 20,0 32,9 0,0 0,0

A algú de l’administració 58,9 >74,4 55,1 51,4 53,8 <36,8 65,0 61,4 0,0 0,0

Altres 2,6 0,0 2,0 >8,1 0,0 0,0 5,0 1,4 0,0 0,0

No ho sap 1,3 2,6 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0

No contesta 4,0 5,1 6,1 2,7 0,0 10,5 5,0 <0,0 0,0 >50,0

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 17 17 20 20 14 19 40 0 1

A un policia 8,1 11,8 5,9 10,0 5,0 14,3 10,5 5,0 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 4,1 0,0 5,9 5,0 5,0 7,1 5,3 2,5 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 12,2 17,6 5,9 20,0 5,0 14,3 5,3 15,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 21,6 17,6 17,6 30,0 20,0 <0,0 26,3 25,0 0,0 100,0

A algú de l’administració 54,1 52,9 64,7 50,0 50,0 50,0 57,9 55,0 0,0 0,0

Altres 4,1 0,0 5,9 5,0 5,0 7,1 0,0 5,0 0,0 0,0

No ho sap 2,7 5,9 0,0 0,0 5,0 7,1 0,0 2,5 0,0 0,0

No contesta 6,8 5,9 5,9 5,0 10,0 7,1 10,5 5,0 0,0 0,0

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 6 7 11 6 5 14 10 0 1

A un policia 20,0 0,0 14,3 27,3 33,3 20,0 14,3 20,0 0,0 >100,0

A algú del sistema judicial 13,3 16,7 14,3 9,1 16,7 20,0 14,3 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 6,7 0,0 14,3 9,1 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 10,0 0,0 14,3 18,2 0,0 20,0 7,1 10,0 0,0 0,0

A algú de l’administració 63,3 66,7 71,4 72,7 33,3 80,0 50,0 80,0 0,0 0,0

Altres 3,3 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0

No ho sap 3,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0

No contesta 6,7 0,0 14,3 0,0 16,7 0,0 7,1 10,0 0,0 0,0

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 28 36 43 21 21 51 55 0 1

A un policia 18,8 >32,1 22,2 14,0 4,8 14,3 21,6 16,4 0,0 >100,0

A algú del sistema judicial 6,3 3,6 5,6 9,3 4,8 4,8 7,8 5,5 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 7,8 14,3 2,8 9,3 4,8 4,8 7,8 9,1 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 20,3 17,9 22,2 20,9 19,0 9,5 25,5 20,0 0,0 0,0

A algú de l’administració 59,4 57,1 52,8 62,8 66,7 52,4 52,9 69,1 0,0 0,0

Altres 4,7 0,0 8,3 4,7 4,8 >14,3 2,0 3,6 0,0 0,0

No ho sap 2,3 3,6 2,8 2,3 0,0 >9,5 2,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 4,7 7,1 2,8 2,3 9,5 4,8 7,8 1,8 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 36 49 43 27 16 64 74 0 1

A un policia 15,5 5,6 22,4 16,3 14,8 18,8 20,3 10,8 0,0 0,0

A algú del sistema judicial 5,2 5,6 2,0 7,0 7,4 0,0 3,1 8,1 0,0 0,0

A algú en el sistema educatiu 16,8 16,7 20,4 11,6 18,5 0,0 14,1 >23,0 0,0 0,0

A algú en el sistema sanitari 29,7 <13,9 >44,9 27,9 25,9 25,0 28,1 32,4 0,0 0,0

A algú de l’administració 55,5 63,9 49,0 60,5 48,1 56,3 60,9 51,4 0,0 0,0

Altres 2,6 2,8 4,1 2,3 0,0 6,3 3,1 1,4 0,0 0,0

No ho sap 1,3 0,0 2,0 2,3 0,0 6,3 0,0 1,4 0,0 0,0

No contesta 4,5 8,3 0,0 4,7 7,4 12,5 4,7 1,4 0,0 >100,0

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molta 23,2 27,6 22,0 24,9 18,0 >31,9 23,1 <18,4 0,0 >75,0

(2)-Bastanta 43,8 42,3 47,4 40,4 45,5 41,1 44,3 45,2 0,0 0,0

(3)-Poca 24,7 23,3 22,8 24,5 28,7 <14,7 23,1 >31,0 100,0 25,0

(4)-Gens 1,8 1,2 1,7 1,8 2,2 1,8 >3,1 <0,3 0,0 0,0

No ho sap 5,4 5,5 3,4 6,9 5,6 >8,6 4,9 4,5 0,0 0,0

No contesta 1,2 0,0 >2,6 1,4 0,0 1,8 1,4 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,05 1,98 2,05 2,04 2,16 1,85 2,07 2,14 3,00 1,50

Desviació típica 0,77 0,77 0,74 0,79 0,75 0,76 0,79 0,72 1,00

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt greu 40,7 44,2 35,8 44,4 38,2 46,0 40,6 38,0 0,0 75,0

(2)-Bastant greu 38,8 35,6 43,5 37,2 38,2 35,6 36,9 42,8 100,0 0,0

(3)-Poc greu 14,9 16,0 14,2 13,4 17,4 <9,2 16,9 15,7 0,0 25,0

(4)-Gens greu 2,7 1,8 3,4 1,4 4,5 3,1 2,9 2,4 0,0 0,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,4 1,7 3,7 2,3 <0,6 0,0 0,0

No contesta 0,9 0,0 0,9 >2,2 0,0 >2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

Mitjana 1,79 1,75 1,85 1,71 1,88 1,67 1,81 1,82 2,00 1,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,80 0,76 0,86 0,78 0,82 0,78 1,00

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Ha augmentat 30,1 28,2 >35,3 30,3 24,7 >42,3 31,1 <22,6 0,0 >75,0

(2)-S’ha mantingut 40,6 38,0 40,5 39,0 45,5 <28,8 41,1 >45,8 100,0 25,0

(3)-Ha disminuït 20,8 >27,0 16,8 19,9 21,9 16,0 21,4 22,9 0,0 0,0

No ho sap 7,6 6,7 6,5 9,0 7,9 >11,7 5,7 7,8 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,9 >1,8 0,0 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

Mitjana 1,90 1,99 1,80 1,88 1,97 1,70 1,90 2,00 2,00 1,25

Desviació típica 0,74 0,77 0,72 0,74 0,71 0,76 0,74 0,71 0,50

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 16,1 17,2 14,7 17,3 15,2 20,9 18,6 <11,1 0,0 25,0

(2)-Bastant honestos 62,1 63,8 60,8 59,9 65,7 <53,4 60,9 >68,4 0,0 25,0

(3)-Poc honestos 10,7 10,4 12,5 11,2 7,9 8,0 11,7 11,1 0,0 0,0

(4)-Gens honestos 1,2 0,6 1,3 1,1 1,7 1,8 0,9 0,9 0,0 >25,0

No ho sap 5,6 4,3 5,6 6,1 6,2 6,7 4,9 5,4 >100,0 25,0

No contesta 4,2 3,7 5,2 4,3 3,4 >9,2 3,1 3,0 0,0 0,0

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,96 1,96 1,89 1,94 2,02 2,33

Desviació típica 0,59 0,57 0,60 0,61 0,57 0,65 0,60 0,53 1,53
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Mai s'és suficientment prudent 2,1 1,2 2,2 2,2 2,8 3,7 1,4 1,8 0,0 >25,0

1 0,8 1,2 >2,2 0,0 0,0 1,2 0,6 0,9 0,0 0,0

2 0,7 0,0 0,4 0,7 1,7 1,2 0,9 0,3 0,0 0,0

3 2,5 2,5 3,9 2,2 1,1 1,8 3,1 2,1 0,0 0,0

4 3,3 4,9 2,6 2,2 4,5 1,2 3,7 3,6 0,0 >25,0

5 18,0 17,2 18,5 18,4 17,4 19,6 19,1 16,3 0,0 0,0

6 11,3 14,1 8,6 10,8 12,9 9,2 10,0 13,9 0,0 0,0

7 23,3 26,4 23,7 23,8 19,1 17,8 23,4 25,6 100,0 25,0

8 25,2 22,7 24,1 24,9 29,2 24,5 24,9 25,9 0,0 25,0

9 5,5 4,3 6,9 4,0 7,3 3,1 5,7 6,6 0,0 0,0

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 6,0 4,9 5,6 >9,0 <2,8 >12,3 6,0 <3,0 0,0 0,0

No ho sap 0,8 0,6 0,9 0,7 1,1 1,8 1,1 <0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 1,1 0,0 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,63 6,57 6,55 6,78 6,58 6,67 6,64 6,63 7,00 4,75

Desviació típica 1,99 1,84 2,13 1,97 1,98 2,34 1,94 1,85 3,59

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 1,2 1,2 1,3 1,4 0,6 1,2 1,4 0,9 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 2,9 3,7 3,0 2,2 3,4 4,9 3,1 1,8 0,0 0,0

(3)-Poc acceptable 13,4 17,2 11,2 13,7 12,4 9,2 12,9 16,3 0,0 0,0

Gens acceptable 80,9 76,7 81,9 80,9 83,7 81,6 81,1 80,1 100,0 100,0

No ho sap 1,2 0,6 1,7 1,8 0,0 >3,1 1,1 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,70 2,72 2,64 2,71 2,72 2,52 2,66 2,81

Desviació típica 0,59 0,57 0,64 0,62 0,53 0,65 0,63 0,50

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 0,9 0,0 1,3 1,1 1,1 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

(3)-Poc acceptable 6,7 6,1 6,9 6,1 7,9 5,5 7,4 6,6 0,0 0,0

Gens acceptable 90,6 91,4 88,8 91,3 91,0 90,8 89,7 91,3 100,0 100,0

No ho sap 0,9 1,8 1,7 0,4 0,0 >2,5 0,6 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,74 3,00 2,67 2,61 2,88 2,82 2,70 2,77

Desviació típica 0,58 0,00 0,66 0,72 0,34 0,40 0,64 0,59

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 2,4 3,7 1,7 2,9 1,1 4,3 2,6 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant acceptable 11,3 12,3 13,4 9,7 10,1 12,9 12,0 9,6 0,0 25,0

(3)-Poc acceptable 17,6 20,2 18,5 15,9 16,9 14,7 <13,1 >24,1 0,0 0,0

Gens acceptable 66,5 62,0 63,8 69,3 69,7 63,8 >70,3 63,6 100,0 75,0

No ho sap 1,4 0,6 2,2 1,8 0,6 >3,1 1,1 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,8 1,2 0,4 0,4 1,7 1,2 0,9 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,49 2,46 2,50 2,46 2,56 2,33 2,38 2,66 2,00

Desviació típica 0,63 0,68 0,60 0,68 0,58 0,71 0,65 0,55

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 3,6 3,1 4,7 2,5 4,5 4,3 3,4 3,6 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 12,9 11,7 9,9 11,2 >20,8 14,1 11,7 13,6 0,0 25,0

(3)-Poc d’acord 34,0 36,2 34,9 32,1 33,7 <23,3 36,9 36,7 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 46,9 46,6 48,3 50,9 <39,3 53,4 45,7 44,9 0,0 75,0

No ho sap 2,0 2,5 2,2 2,2 1,1 >4,3 2,0 <0,6 >100,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,0 1,1 0,6 0,6 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,27 3,30 3,30 3,36 3,10 3,32 3,28 3,24 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,84 0,79 0,89 0,89 0,81 0,82 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 10,1 8,0 8,6 11,9 11,2 8,0 >12,6 8,7 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 22,7 >28,8 20,7 20,9 22,5 20,2 20,6 >26,5 0,0 0,0

(3)-Poc d’acord 29,6 31,3 29,7 27,8 30,9 25,8 30,0 31,3 0,0 25,0

(4)-Gens d’acord 30,8 27,0 33,6 32,1 28,7 31,9 30,6 29,8 100,0 75,0

No ho sap 6,0 4,9 6,5 6,5 5,6 >13,5 5,4 <3,0 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,0 0,9 0,7 1,1 0,6 0,9 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,87 2,81 2,95 2,86 2,83 2,95 2,84 2,85 4,00 3,75

Desviació típica 1,00 0,95 0,98 1,03 1,00 0,99 1,03 0,96 0,50

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 37,2 33,7 38,4 37,9 37,6 37,4 39,4 34,9 0,0 25,0

(2)-Bastant d’acord 32,5 35,6 31,5 32,1 31,5 <22,7 31,7 >38,6 0,0 0,0

(3)-Poc d’acord 15,4 14,7 15,1 14,8 17,4 12,9 15,1 17,2 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 11,1 11,0 12,1 11,2 9,6 >19,0 9,7 <7,8 0,0 >75,0

No ho sap 3,6 4,9 2,6 4,0 3,4 >8,0 3,4 <1,5 >100,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,00 2,03 2,01 1,99 1,99 2,15 1,95 1,98 3,25

Desviació típica 1,00 0,99 1,03 1,01 0,99 1,17 0,99 0,92 1,50

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 41,3 41,7 43,5 40,8 38,8 36,8 41,7 43,4 0,0 25,0

(2)-Bastant d’acord 37,3 39,3 35,3 37,5 37,6 <28,8 38,3 40,7 0,0 25,0

(3)-Poc d’acord 9,4 11,0 8,6 9,4 9,0 9,8 8,6 10,2 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 7,4 6,1 9,5 5,4 9,0 >11,7 8,3 <3,6 >100,0 >50,0

No ho sap 4,1 1,8 2,6 >6,5 4,5 >12,3 2,6 <1,8 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 0,4 1,1 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 1,82 1,81 1,84 1,78 1,88 1,96 1,83 1,74 4,00 2,75

Desviació típica 0,90 0,87 0,95 0,85 0,94 1,04 0,91 0,79 1,50

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 4,7 4,9 3,9 5,1 5,1 4,3 4,9 4,8 0,0 0,0

(2)-Bastant d’acord 8,8 5,5 8,6 9,0 11,8 6,1 8,6 9,9 >100,0 25,0

(3)-Poc d’acord 34,7 41,1 33,6 <28,5 39,9 <27,0 33,1 >40,7 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 49,4 46,0 51,3 >54,9 <41,6 >57,7 51,7 <42,8 0,0 75,0

No ho sap 1,9 2,5 2,2 1,8 1,1 >4,3 1,4 1,2 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,0 0,4 0,7 0,6 0,6 0,3 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,32 3,31 3,36 3,37 3,20 3,45 3,34 3,24 2,00 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,81 0,86 0,84 0,81 0,84 0,82 1,00

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 26,7 26,4 >33,2 25,6 <20,2 30,1 27,4 24,1 0,0 50,0

(2)-Bastant d’acord 34,5 36,2 31,9 39,0 29,2 <25,8 >39,7 33,1 0,0 50,0

(3)-Poc d’acord 18,6 19,6 21,6 <14,1 20,8 17,8 <14,0 >24,1 0,0 0,0

(4)-Gens d’acord 11,5 8,6 <6,9 12,3 >19,1 10,4 11,7 12,0 0,0 0,0

No ho sap 8,6 9,2 6,5 8,7 10,7 >16,0 7,1 6,3 >100,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,16 2,11 2,02 2,14 2,43 2,10 2,11 2,26 1,50

Desviació típica 0,99 0,94 0,94 0,98 1,06 1,03 0,97 0,98 0,58

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 43,1 43,6 44,4 45,5 37,1 41,1 39,1 >47,9 0,0 75,0

No 36,8 38,0 37,9 <30,3 >44,4 <27,6 40,0 38,3 0,0 25,0

No ho sap 19,2 17,2 17,2 >23,1 17,4 >30,1 19,7 <13,6 0,0 0,0

No contesta 0,9 1,2 0,4 1,1 1,1 1,2 1,1 0,3 >100,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

77,5 72,4 80,2 77,6 78,7 77,9 77,1 77,4 100,0 100,0

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 16,5 21,5 12,9 15,9 17,4 14,1 18,0 16,3 0,0 0,0

Deixar que l’interessat decideixi 3,2 3,1 4,3 2,5 2,8 <0,6 3,1 4,5 0,0 0,0

Altres 0,6 0,0 0,4 1,1 0,6 1,2 0,6 0,3 0,0 0,0

No ho sap 1,5 2,5 1,3 1,8 0,6 >4,9 0,9 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,7 0,6 0,9 1,1 0,0 1,2 0,3 0,9 0,0 0,0

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 2,2 1,8 1,7 2,5 2,8 3,7 2,6 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant honestos 38,2 >47,9 33,6 <32,1 >44,9 <31,3 38,3 41,9 0,0 25,0

(3)-Poc honestos 36,5 33,1 40,9 38,6 30,3 <27,0 36,6 >41,3 0,0 25,0

(4)-Gens honestos 16,5 12,9 17,2 >20,2 12,9 >25,8 16,6 <11,4 0,0 50,0

No ho sap 5,1 3,7 4,7 5,1 6,7 >9,2 4,6 3,3 >100,0 0,0

No contesta 1,5 0,6 1,7 1,4 2,2 3,1 1,4 0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,72 2,60 2,79 2,82 2,59 2,85 2,71 2,66 3,25

Desviació típica 0,78 0,74 0,76 0,80 0,77 0,90 0,78 0,70 0,96

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 5,8 5,5 3,9 7,2 6,2 3,7 4,6 >8,1 0,0 0,0

(2)-Bastant honestos 54,1 58,3 53,4 50,5 56,7 <46,0 51,7 >61,4 0,0 <0,0

(3)-Poc honestos 21,6 24,5 24,1 19,5 19,1 19,6 24,9 19,0 0,0 50,0

(4)-Gens honestos 7,6 6,1 7,8 8,3 7,9 >12,3 7,7 <4,8 0,0 >50,0

No ho sap 8,7 4,9 8,6 >11,6 7,9 >15,3 8,3 <5,7 >100,0 0,0

No contesta 2,1 0,6 2,2 2,9 2,2 3,1 2,9 <0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,35 2,33 2,40 2,34 2,32 2,50 2,40 2,22 3,50

Desviació típica 0,73 0,69 0,71 0,77 0,73 0,80 0,72 0,67 0,58

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 25,9 28,2 25,4 27,8 21,3 25,8 23,4 28,0 0,0 >75,0

(2)-Bastant 41,8 41,1 44,0 40,1 42,1 <30,1 43,4 >46,1 0,0 25,0

(3)-Poc 17,3 17,8 16,4 18,1 16,9 14,1 18,0 18,4 0,0 0,0

(4)-Gens 4,7 4,3 5,6 2,9 6,7 >8,0 4,9 3,0 0,0 0,0

No ho sap 9,8 8,0 7,8 10,5 12,9 >19,6 10,0 <4,5 >100,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,9 0,7 0,0 >2,5 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,01 1,98 2,02 1,96 2,10 2,06 2,05 1,96 1,25

Desviació típica 0,83 0,83 0,84 0,80 0,86 0,96 0,82 0,78 0,50

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 31,3 35,0 30,2 30,7 30,3 28,2 28,3 >35,8 0,0 50,0

(2)-Bastant 43,8 44,2 44,8 44,0 41,6 <32,5 >48,9 44,0 100,0 25,0

(3)-Poc 13,1 11,7 13,8 13,4 12,9 12,3 12,3 14,2 0,0 25,0

(4)-Gens 3,3 4,3 3,0 2,9 3,4 5,5 4,3 <1,2 0,0 0,0

No ho sap 8,4 4,9 7,8 8,7 11,8 >20,9 <6,0 <4,8 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,87 1,88 1,94 1,92 1,80 2,00 1,75

Desviació típica 0,78 0,81 0,77 0,77 0,80 0,89 0,78 0,73 0,96

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 27,1 28,8 31,0 24,2 24,7 28,2 28,9 24,4 0,0 50,0

(2)-Bastant 31,8 33,1 33,2 31,0 29,8 27,6 32,3 33,7 0,0 0,0

(3)-Poc 25,5 27,0 25,0 26,0 24,2 <18,4 24,6 >29,8 0,0 50,0

(4)-Gens 6,4 3,7 3,9 7,9 >9,6 8,0 6,0 6,0 0,0 0,0

No ho sap 8,7 6,7 6,9 9,7 11,2 >16,0 8,0 <5,7 >100,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,0 1,1 0,6 >1,8 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,12 2,06 2,02 2,20 2,21 2,07 2,08 2,19 2,00

Desviació típica 0,92 0,87 0,88 0,94 0,97 0,98 0,92 0,90 1,15
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,9 17,8 19,8 15,5 19,1 22,7 16,3 16,9 0,0 50,0

(2)-Bastant 32,1 27,6 32,8 >36,8 28,1 25,8 >37,1 30,4 0,0 0,0

(3)-Poc 27,5 31,3 25,4 25,3 30,3 <17,2 25,4 >34,9 0,0 25,0

(4)-Gens 6,2 8,0 5,6 6,9 4,5 >9,8 7,1 <3,6 0,0 0,0

No ho sap 15,9 15,3 15,5 15,2 18,0 >23,9 14,0 13,6 >100,0 25,0

No contesta 0,4 0,0 0,9 0,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,26 2,35 2,20 2,28 2,25 2,19 2,27 2,29 1,67

Desviació típica 0,88 0,92 0,88 0,86 0,88 1,01 0,86 0,83 1,15

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,2 >18,4 14,7 12,3 <7,9 14,7 14,0 11,4 0,0 25,0

(2)-Bastant 29,4 27,6 34,1 26,4 29,8 <21,5 31,1 31,9 0,0 0,0

(3)-Poc 35,9 33,1 34,1 37,9 37,6 <27,0 35,4 >40,7 0,0 50,0

(4)-Gens 10,1 11,7 8,2 10,8 10,1 >17,8 10,0 <6,6 0,0 0,0

No ho sap 10,4 8,6 8,2 10,5 >14,6 >17,8 8,3 8,4 >100,0 25,0

No contesta 1,1 0,6 0,9 >2,2 0,0 1,2 1,1 0,9 0,0 0,0

Mitjana 2,48 2,42 2,39 2,54 2,59 2,59 2,46 2,47 2,33

Desviació típica 0,88 0,95 0,86 0,88 0,82 1,03 0,88 0,81 1,15

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 7,3 <3,1 8,2 8,3 8,4 >11,7 6,6 5,4 0,0 >50,0

(2)-Bastant 18,5 19,0 22,0 18,4 13,5 19,6 20,9 15,4 0,0 25,0

(3)-Poc 47,9 52,1 46,1 46,9 47,8 <27,0 49,1 >57,2 0,0 25,0

(4)-Gens 16,2 15,3 14,7 17,3 17,4 20,2 15,7 15,1 0,0 0,0

No ho sap 10,0 10,4 9,1 8,7 12,9 >20,9 7,7 <6,9 >100,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,81 2,89 2,74 2,81 2,85 2,71 2,80 2,88 1,75

Desviació típica 0,82 0,72 0,84 0,85 0,85 1,01 0,80 0,74 0,96

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 9,2 9,2 9,9 10,1 6,7 >15,3 8,3 <6,3 0,0 >75,0

(2)-Bastant 22,1 22,7 25,4 20,9 19,1 18,4 23,7 22,6 0,0 0,0

(3)-Poc 42,4 41,1 43,1 40,4 45,5 <20,9 43,7 >52,1 0,0 0,0

(4)-Gens 18,1 22,1 15,1 18,1 18,5 >25,2 17,7 <14,8 >100,0 25,0

No ho sap 7,6 4,3 6,0 9,7 9,6 >19,0 6,0 <3,9 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,4 0,7 0,6 1,2 0,6 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,76 2,80 2,68 2,74 2,84 2,70 2,76 2,79 4,00 1,75

Desviació típica 0,88 0,91 0,87 0,91 0,84 1,11 0,86 0,78 1,50

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5,5 3,7 5,2 5,8 7,3 4,3 4,6 6,9 0,0 25,0

(2)-Bastant 17,3 16,0 20,7 16,2 15,7 17,2 14,9 19,9 0,0 25,0

(3)-Poc 46,9 >55,2 44,8 45,1 44,9 <29,4 50,6 >52,1 0,0 25,0

(4)-Gens 18,7 16,0 19,4 20,9 16,9 23,9 21,4 <13,3 0,0 25,0

No ho sap 11,2 8,6 9,5 11,6 15,2 >23,9 <8,3 <7,8 >100,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 >1,2 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,89 2,92 2,87 2,92 2,84 2,98 2,97 2,78 2,50

Desviació típica 0,80 0,71 0,81 0,83 0,84 0,89 0,77 0,78 1,29

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,9 4,9 4,3 5,8 4,5 3,7 5,4 4,5 0,0 >50,0

(2)-Bastant 14,0 15,3 >18,5 <10,5 12,4 16,0 15,4 11,7 0,0 0,0

(3)-Poc 46,5 48,5 47,0 44,8 46,6 <31,3 47,1 >53,6 0,0 25,0

(4)-Gens 25,2 25,8 20,7 28,9 24,7 27,6 24,9 24,4 100,0 0,0

No ho sap 8,8 5,5 8,6 9,0 11,8 >19,6 6,9 <5,4 0,0 25,0

No contesta 0,6 0,0 0,9 1,1 0,0 >1,8 0,3 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,01 3,01 2,93 3,08 3,04 3,05 2,98 3,04 4,00 1,67

Desviació típica 0,81 0,80 0,79 0,83 0,79 0,86 0,82 0,76 1,15
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 37,1 43,6 38,4 36,5 <30,3 38,7 38,0 34,9 0,0 75,0

(2)-Bastant 39,4 38,0 40,1 38,6 41,0 <32,5 39,4 43,1 0,0 25,0

(3)-Poc 15,2 12,3 13,8 16,2 18,0 <9,2 15,1 >18,4 0,0 0,0

(4)-Gens 3,1 2,5 2,6 3,2 3,9 >5,5 4,3 <0,6 0,0 0,0

No ho sap 4,8 3,1 4,7 4,7 6,7 >12,9 3,1 <2,7 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,7 0,0 1,2 0,0 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 1,83 1,73 1,80 1,85 1,95 1,79 1,85 1,84 1,25

Desviació típica 0,81 0,78 0,79 0,82 0,83 0,88 0,84 0,74 0,50

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 30,0 >36,8 30,2 29,6 24,2 31,9 29,1 29,8 0,0 50,0

(2)-Bastant 40,2 36,2 39,7 41,9 42,1 <27,6 >44,6 42,5 0,0 0,0

(3)-Poc 15,1 16,6 15,5 13,0 16,3 12,9 13,7 17,5 0,0 25,0

(4)-Gens 4,0 3,1 4,3 2,9 6,2 6,1 3,7 3,3 0,0 0,0

No ho sap 9,6 6,1 8,6 11,9 10,7 >20,2 7,4 <6,6 0,0 25,0

No contesta 1,1 1,2 1,7 0,7 0,6 1,2 1,4 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 1,92 1,85 1,93 1,88 2,05 1,91 1,91 1,94 1,67

Desviació típica 0,82 0,83 0,84 0,78 0,86 0,94 0,79 0,81 1,15

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 20,9 22,7 23,7 20,2 16,9 24,5 20,3 19,6 0,0 50,0

(2)-Bastant 32,6 34,4 30,2 33,2 33,1 <22,1 34,0 >36,7 0,0 0,0

(3)-Poc 26,6 23,9 27,6 23,5 >32,6 <14,1 28,9 >30,4 0,0 25,0

(4)-Gens 6,2 6,1 4,7 7,9 5,6 >10,4 6,0 4,5 0,0 0,0

No ho sap 13,1 12,3 13,4 14,1 11,8 >27,0 10,9 <8,4 0,0 25,0

No contesta 0,6 0,6 0,4 1,1 0,0 >1,8 0,0 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,21 2,15 2,15 2,23 2,31 2,15 2,23 2,22 1,67

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,92 0,85 1,06 0,88 0,84 1,15

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 16,2 19,0 14,7 18,1 12,9 17,2 16,3 15,1 0,0 >75,0

(2)-Bastant 34,8 37,4 37,1 33,9 30,9 29,4 36,3 36,4 0,0 0,0

(3)-Poc 33,1 28,8 33,6 31,4 38,8 <25,2 33,1 >37,0 0,0 25,0

(4)-Gens 5,8 8,0 5,6 4,7 5,6 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 9,1 5,5 8,2 10,5 11,2 >19,0 7,1 <6,3 0,0 0,0

No contesta 1,1 1,2 0,9 1,4 0,6 1,2 1,4 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,32 2,28 2,33 2,26 2,42 2,30 2,31 2,34 1,50

Desviació típica 0,84 0,89 0,82 0,84 0,82 0,92 0,83 0,81 1,00

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,9 16,0 15,5 17,7 13,5 16,0 17,1 13,9 0,0 >75,0

(2)-Bastant 28,0 29,4 31,0 28,5 <21,9 26,4 28,9 28,3 0,0 0,0

(3)-Poc 31,6 33,1 30,6 28,9 36,0 <15,3 34,6 >37,0 0,0 0,0

(4)-Gens 11,5 11,7 11,6 10,1 13,5 12,9 10,6 11,7 0,0 25,0

No ho sap 11,9 9,2 9,1 13,7 15,2 >27,0 <8,3 <8,4 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,6 2,2 1,1 0,0 2,5 0,6 0,6 >100,0 0,0

Mitjana 2,45 2,45 2,43 2,37 2,58 2,36 2,42 2,51 1,75

Desviació típica 0,94 0,93 0,93 0,94 0,94 1,03 0,92 0,90 1,50

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 23,5 22,7 23,3 22,7 25,8 19,6 23,7 25,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 35,8 39,3 34,9 <31,0 41,0 <27,6 38,0 38,0 0,0 0,0

(3)-Poc 23,8 20,2 23,7 >28,2 20,2 18,4 22,0 >28,3 0,0 25,0

(4)-Gens 7,4 8,0 9,1 7,2 5,1 >11,7 7,7 <4,8 0,0 25,0

No ho sap 8,4 8,6 7,8 9,0 7,9 >20,2 7,1 <3,9 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 1,3 1,8 0,0 2,5 1,4 <0,0 >100,0 0,0

Mitjana 2,17 2,15 2,20 2,22 2,05 2,29 2,15 2,13 2,25

Desviació típica 0,91 0,90 0,94 0,92 0,85 1,01 0,90 0,86 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,1 15,3 15,5 15,9 12,9 16,0 15,4 13,9 0,0 50,0

(2)-Bastant 28,6 30,1 30,6 26,7 27,5 25,8 29,7 28,9 0,0 25,0

(3)-Poc 33,9 37,4 30,6 35,0 33,1 <20,9 35,1 >39,2 0,0 25,0

(4)-Gens 7,8 8,0 9,9 5,8 7,9 9,2 8,3 6,6 0,0 0,0

No ho sap 13,9 <8,6 12,1 15,5 >18,5 >27,0 <10,6 11,1 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,6 1,3 1,1 0,0 1,2 0,9 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,40 2,42 2,40 2,37 2,44 2,32 2,41 2,44 1,75

Desviació típica 0,88 0,87 0,91 0,87 0,87 0,96 0,88 0,84 0,96

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,5 13,5 12,5 15,5 11,8 17,8 12,3 13,0 0,0 0,0

(2)-Bastant 32,0 33,7 32,3 28,5 35,4 28,2 34,0 32,2 0,0 0,0

(3)-Poc 33,4 34,4 32,8 30,7 37,6 <18,4 32,6 >41,9 0,0 25,0

(4)-Gens 8,8 8,0 11,2 9,0 6,2 >12,9 10,3 <5,1 0,0 25,0

No ho sap 10,8 8,6 10,8 13,4 9,0 >20,2 9,4 <7,2 0,0 >50,0

No contesta 1,4 1,8 0,4 >2,9 0,0 2,5 1,4 0,6 >100,0 0,0

Mitjana 2,43 2,41 2,48 2,40 2,42 2,34 2,46 2,42 3,50

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,91 0,80 1,01 0,87 0,80 0,71

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 11,9 12,3 10,8 13,0 11,2 11,7 10,3 13,6 0,0 25,0

(2)-Bastant 27,8 30,7 29,3 25,6 26,4 22,1 28,9 29,5 0,0 25,0

(3)-Poc 36,4 36,8 34,5 36,1 38,8 <21,5 >40,3 39,8 0,0 25,0

(4)-Gens 9,6 9,8 11,2 8,7 9,0 >15,3 8,3 8,4 0,0 0,0

No ho sap 13,9 9,8 14,2 15,9 14,0 >28,2 12,3 <8,4 0,0 25,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 1,2 0,0 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,51 2,49 2,54 2,48 2,53 2,57 2,53 2,47 2,00

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,88 0,85 1,01 0,82 0,86 1,00

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 4,4 3,7 6,0 4,0 3,4 3,7 3,4 5,1 0,0 >50,0

(2)-Bastant 14,2 12,9 17,2 12,6 14,0 14,1 14,9 13,9 0,0 0,0

(3)-Poc 49,6 56,4 46,1 49,1 48,9 <30,7 51,4 >57,2 0,0 50,0

(4)-Gens 18,2 17,2 15,9 19,5 20,2 23,3 17,1 17,2 0,0 0,0

No ho sap 12,5 8,6 13,4 13,7 12,9 >27,6 12,3 <5,4 0,0 0,0

No contesta 1,1 1,2 1,3 1,1 0,6 0,6 0,9 1,2 >100,0 0,0

Mitjana 2,95 2,97 2,84 2,99 2,99 3,03 2,95 2,93 2,00

Desviació típica 0,76 0,71 0,81 0,75 0,75 0,86 0,72 0,74 1,15

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 15,9 18,4 15,9 17,0 11,8 16,0 16,0 15,7 0,0 25,0

(2)-Bastant 36,6 41,1 37,1 34,3 35,4 <25,8 39,4 39,5 0,0 0,0

(3)-Poc 28,2 23,9 29,3 30,0 28,1 <19,6 27,7 >32,8 0,0 50,0

(4)-Gens 5,8 4,3 6,0 4,7 8,4 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 12,4 11,7 9,9 12,6 15,7 >27,6 10,3 <6,9 0,0 25,0

No contesta 1,2 0,6 1,7 1,4 0,6 >3,1 0,9 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,28 2,16 2,29 2,26 2,40 2,28 2,26 2,29 2,33

Desviació típica 0,84 0,81 0,84 0,84 0,85 0,95 0,83 0,81 1,15

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 25,9 31,3 25,9 26,7 <19,7 22,7 26,9 26,2 0,0 50,0

(2)-Bastant 42,0 37,4 40,9 40,8 >49,4 <34,4 42,0 46,1 0,0 25,0

(3)-Poc 16,8 16,6 16,4 18,8 14,6 <11,0 17,4 19,3 0,0 0,0

(4)-Gens 3,8 3,7 >6,0 2,2 3,4 4,3 4,3 3,0 0,0 0,0

No ho sap 10,8 9,8 10,3 10,5 12,9 >26,4 9,1 <4,8 0,0 25,0

No contesta 0,7 1,2 0,4 1,1 0,0 1,2 0,3 0,6 >100,0 0,0

Mitjana 1,98 1,92 2,03 1,96 2,02 1,96 1,99 1,99 1,33

Desviació típica 0,81 0,84 0,86 0,78 0,74 0,84 0,82 0,78 0,58

32                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

% Verticals Valor jhi Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 19,8 >28,8 18,1 18,1 16,3 17,2 19,4 21,1 0,0 50,0

(2)-Bastant 38,1 35,6 40,1 36,1 41,0 <25,2 40,3 >42,8 0,0 0,0

(3)-Poc 21,1 17,2 21,1 22,0 23,0 16,6 18,6 >25,6 0,0 50,0

(4)-Gens 5,3 2,5 7,3 4,7 6,2 6,7 >7,4 <2,4 0,0 0,0

No ho sap 14,6 14,7 12,5 17,0 13,5 >31,3 14,0 <7,2 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 2,2 0,0 >3,1 <0,3 0,9 >100,0 0,0

Mitjana 2,14 1,92 2,20 2,17 2,22 2,20 2,16 2,10 2,00

Desviació típica 0,85 0,81 0,87 0,84 0,83 0,95 0,88 0,78 1,15

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,2 21,5 15,5 18,8 12,9 17,8 17,7 16,0 0,0 50,0

(2)-Bastant 37,4 38,0 40,5 <32,1 41,0 <29,4 38,9 40,4 0,0 0,0

(3)-Poc 25,2 21,5 24,1 28,2 25,3 <14,1 25,4 >30,4 0,0 25,0

(4)-Gens 5,8 3,7 8,2 5,1 5,6 8,0 6,3 4,2 0,0 0,0

No ho sap 13,3 14,1 10,8 13,7 15,2 >29,4 <10,3 <8,4 0,0 25,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 2,2 0,0 1,2 1,4 0,6 >100,0 0,0

Mitjana 2,23 2,09 2,28 2,23 2,28 2,18 2,23 2,25 1,67

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,86 0,80 0,95 0,85 0,80 1,15

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,8 17,8 16,8 15,5 <8,4 16,0 16,6 12,0 0,0 >50,0

(2)-Bastant 36,5 41,7 35,3 34,3 36,5 <25,2 35,7 >43,4 0,0 0,0

(3)-Poc 26,6 22,7 25,4 28,2 29,2 <16,0 28,6 29,8 0,0 25,0

(4)-Gens 7,8 5,5 8,2 6,5 11,2 11,0 8,0 6,0 0,0 0,0

No ho sap 13,5 11,0 13,8 14,1 14,6 >30,7 <10,3 <8,4 0,0 25,0

No contesta 0,8 1,2 0,4 1,4 0,0 1,2 0,9 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,32 2,18 2,29 2,30 2,51 2,32 2,32 2,33 1,67

Desviació típica 0,86 0,83 0,89 0,86 0,85 1,01 0,88 0,79 1,15

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 17,5 >23,3 15,9 18,1 13,5 16,0 17,7 18,1 0,0 25,0

(2)-Bastant 31,1 32,5 33,6 26,7 33,1 25,2 >36,3 28,6 0,0 25,0

(3)-Poc 26,2 22,7 25,0 29,6 25,8 <13,5 24,9 >34,3 0,0 0,0

(4)-Gens 7,9 5,5 8,2 7,9 9,6 10,4 8,6 6,0 0,0 0,0

No ho sap 16,5 14,7 16,4 16,6 18,0 >33,1 <12,3 <12,3 0,0 50,0

No contesta 0,8 1,2 0,9 1,1 0,0 1,8 0,3 0,6 >100,0 0,0

Mitjana 2,30 2,12 2,31 2,33 2,38 2,28 2,28 2,33 1,50

Desviació típica 0,91 0,89 0,89 0,93 0,90 1,01 0,90 0,88 0,71

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,8 >20,2 14,7 12,3 14,0 16,0 14,6 13,9 0,0 >75,0

(2)-Bastant 37,4 38,0 41,4 36,1 33,7 <28,2 >42,0 37,7 0,0 0,0

(3)-Poc 29,9 26,4 28,4 32,5 30,9 <20,9 28,0 >36,4 0,0 25,0

(4)-Gens 7,1 8,6 7,3 5,8 7,3 8,6 8,3 5,1 0,0 0,0

No ho sap 9,5 6,1 7,8 11,2 12,4 >24,5 <6,0 <6,0 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 0,4 2,2 1,7 1,8 1,1 0,9 >100,0 0,0

Mitjana 2,33 2,25 2,31 2,37 2,37 2,30 2,32 2,35 1,50

Desviació típica 0,84 0,90 0,83 0,81 0,86 0,94 0,84 0,80 1,00

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13,2 14,7 11,6 14,4 11,8 14,7 12,3 13,0 0,0 >50,0

(2)-Bastant 32,7 33,7 >37,9 <28,2 32,0 26,4 >36,9 31,9 0,0 0,0

(3)-Poc 31,3 31,3 29,3 32,1 32,6 <17,8 31,7 >37,7 0,0 25,0

(4)-Gens 6,5 7,4 7,3 5,1 6,7 8,0 6,6 5,4 0,0 25,0

No ho sap 15,2 11,7 12,9 >18,8 15,7 >31,3 <11,7 <11,1 0,0 0,0

No contesta 1,2 1,2 0,9 1,4 1,1 1,8 0,9 0,9 >100,0 0,0

Mitjana 2,37 2,36 2,38 2,35 2,41 2,28 2,37 2,40 2,25

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,85 0,83 0,94 0,82 0,81 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,4 17,2 12,5 16,6 10,7 14,7 14,9 13,0 0,0 >75,0

(2)-Bastant 28,5 30,7 >34,1 <23,1 27,5 <18,4 >33,1 28,6 0,0 25,0

(3)-Poc 33,3 32,5 30,2 32,9 38,8 <20,9 32,6 >40,7 0,0 0,0

(4)-Gens 8,7 6,7 8,2 9,0 10,7 9,2 8,0 9,3 0,0 0,0

No ho sap 13,8 12,3 13,8 15,9 11,8 >33,1 <10,3 <8,1 0,0 0,0

No contesta 1,4 0,6 1,3 2,5 0,6 >3,7 1,1 <0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,43 2,33 2,40 2,42 2,56 2,39 2,38 2,51 1,25

Desviació típica 0,89 0,88 0,86 0,94 0,86 1,00 0,87 0,86 0,50

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 14,1 18,4 15,1 15,5 <6,7 16,6 16,6 <10,2 0,0 25,0

(2)-Bastant 27,6 25,2 31,5 25,3 28,7 <21,5 30,3 28,3 0,0 0,0

(3)-Poc 35,3 37,4 32,3 35,7 36,5 <22,1 33,7 >43,4 0,0 50,0

(4)-Gens 10,0 7,4 9,9 9,7 12,9 9,8 10,6 9,3 0,0 25,0

No ho sap 12,0 9,8 10,3 12,6 15,2 >28,8 <7,7 <8,4 0,0 0,0

No contesta 0,9 1,8 0,9 1,1 0,0 1,2 1,1 0,3 >100,0 0,0

Mitjana 2,47 2,38 2,42 2,46 2,66 2,36 2,42 2,57 2,75

Desviació típica 0,90 0,91 0,90 0,92 0,83 1,00 0,92 0,82 1,26

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 1,4 0,0 0,4 >2,9 1,7 1,2 1,7 1,2 0,0 0,0

(2)-Bastant transparents 8,7 >14,1 8,6 <5,8 8,4 9,8 9,1 7,8 0,0 0,0

(3)-Poc transparents 52,4 55,8 54,7 48,4 52,2 <39,9 54,3 >56,9 0,0 25,0

(4)-Gens transparents 32,7 <24,5 33,2 36,8 33,1 >39,9 30,6 30,7 100,0 75,0

No ho sap 4,5 5,5 2,6 5,4 4,5 >8,6 4,3 <2,7 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,4 0,7 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 3,22 3,11 3,24 3,27 3,22 3,30 3,19 3,21 4,00 3,75

Desviació típica 0,67 0,63 0,63 0,71 0,68 0,72 0,67 0,64 0,50

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt objectiva 3,1 2,5 3,0 3,6 2,8 >5,5 2,0 3,0 0,0 0,0

(2)-Bastant objectiva 17,2 19,6 16,4 17,3 15,7 20,9 15,7 16,9 0,0 25,0

(3)-Poc objectiva 40,1 38,0 43,1 37,9 41,6 <28,2 37,1 >49,4 100,0 0,0

(4)-Gens objectiva 34,8 35,0 34,5 34,7 35,4 33,1 >41,7 <28,0 0,0 75,0

No ho sap 3,5 4,3 1,7 >5,4 2,2 >9,8 2,6 <1,5 0,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 1,3 1,1 2,2 2,5 0,9 1,2 0,0 0,0

Mitjana 3,12 3,11 3,12 3,11 3,15 3,01 3,23 3,05 3,00 3,50

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,84 0,80 0,93 0,79 0,76 1,00

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 36,1 38,7 33,6 34,7 39,3 <27,0 34,0 >43,1 0,0 25,0

No 61,8 60,1 64,2 62,8 58,4 >70,6 64,3 <54,8 100,0 50,0

No ho sap 1,6 0,6 2,2 1,8 1,7 1,8 1,7 1,5 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 >25,0

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 63 78 96 70 44 119 143 0 1

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

16,6 20,6 15,4 17,7 12,9 22,7 16,0 15,4 0,0 0,0

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

9,8 9,5 11,5 6,3 12,9 9,1 10,1 9,8 0,0 0,0

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

30,0 31,7 26,9 34,4 25,7 29,5 34,5 25,9 0,0 100,0

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 38,8 31,7 41,0 37,5 44,3 31,8 37,0 42,7 0,0 0,0

Altres 2,6 4,8 0,0 3,1 2,9 2,3 0,8 4,2 0,0 0,0

No ho sap 1,3 1,6 2,6 1,0 0,0 >4,5 0,0 1,4 0,0 0,0

No contesta 1,0 0,0 2,6 0,0 1,4 0,0 1,7 0,7 0,0 0,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Per por a represàlies 29,2 >35,6 29,7 28,5 23,6 <19,6 30,3 32,8 0,0 25,0

Per la dificultat de reunir proves 50,5 47,9 53,0 <45,1 >57,9 <36,8 49,1 >58,7 0,0 50,0

Perquè el responsable no serà castigat 28,5 34,4 30,2 28,5 <20,8 <21,5 >33,7 26,8 0,0 0,0

Perquè no sé on denunciar-ho 27,5 24,5 25,4 31,4 27,0 30,1 25,7 28,3 0,0 25,0

Denunciaria SEMPRE 5,1 7,4 3,4 4,3 6,2 >8,6 4,3 4,2 0,0 0,0

Altres 1,1 2,5 0,4 0,7 1,1 1,2 0,6 1,5 0,0 0,0

No ho sap 3,4 2,5 3,9 3,6 3,4 >6,1 2,9 2,4 >100,0 0,0

No contesta 1,3 0,6 0,9 1,8 1,7 1,8 1,4 0,9 0,0 0,0

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

No sabia que es pot demanar 27,2 28,8 23,7 25,3 >33,1 25,2 28,3 27,4 0,0 0,0

Perquè és molt complicat 41,2 44,2 44,8 38,3 38,2 38,0 43,1 40,7 100,0 25,0

Perquè l’Administració no respon 33,1 39,3 30,6 32,1 32,0 28,8 35,1 32,8 0,0 50,0

Perquè no tinc temps 15,5 20,2 17,2 <11,6 15,2 12,3 14,3 18,4 0,0 25,0

SEMPRE la demanaria 4,2 4,3 2,2 5,4 5,1 3,1 3,4 5,7 0,0 0,0

Altres 0,4 0,0 0,4 0,4 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0

No ho sap 4,6 <1,2 5,6 >6,9 2,8 >8,6 3,7 3,6 0,0 0,0

No contesta 1,9 2,5 1,7 2,2 1,1 3,1 1,1 1,8 0,0 >25,0

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Perquè tenen alguna cosa a amagar 39,5 44,8 39,2 40,1 34,3 <31,9 >44,0 38,9 0,0 25,0

Perquè la gent demana coses absurdes 11,6 12,9 11,6 10,5 12,4 10,4 12,3 11,7 0,0 0,0

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 24,8 24,5 24,1 27,1 22,5 <13,5 26,6 >28,9 0,0 0,0

Perquè és costós i complicat 43,5 44,8 44,0 41,9 44,4 39,3 42,0 47,3 0,0 50,0

Altres 1,4 2,5 1,3 0,7 1,7 0,6 1,1 2,1 0,0 0,0

No ho sap 8,2 7,4 8,6 9,0 7,3 >16,0 8,0 <4,5 >100,0 0,0

No contesta 2,1 0,6 3,4 1,8 2,2 >4,3 1,1 1,8 0,0 >25,0

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 2,5 1,8 >4,3 1,8 1,7 1,2 3,1 2,4 0,0 0,0

(2)-Bastant transparents 32,6 33,7 31,9 <27,4 >40,4 <25,2 32,9 36,4 0,0 0,0

(3)-Poc transparents 43,5 43,6 40,9 48,0 39,9 36,8 42,9 >48,2 0,0 0,0

(4)-Gens transparents 15,5 16,0 17,2 16,2 11,8 >22,7 16,3 <10,8 0,0 50,0

No ho sap 4,9 3,7 4,7 6,1 4,5 >12,3 4,3 <1,8 >100,0 0,0

No contesta 0,9 1,2 0,9 0,4 1,7 1,8 0,6 0,3 0,0 >50,0

Mitjana 2,77 2,77 2,75 2,84 2,66 2,94 2,76 2,69 4,00

Desviació típica 0,75 0,74 0,80 0,72 0,72 0,78 0,77 0,70 0,00

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 26,2 22,1 26,3 28,9 25,8 22,1 29,4 24,7 0,0 50,0

(2)-Bastant 40,8 42,9 42,7 38,3 40,4 <33,1 40,6 >45,5 0,0 0,0

(3)-Poc 16,9 19,6 15,1 16,6 17,4 14,1 17,4 18,1 0,0 0,0

(4)-Gens 5,8 5,5 7,3 5,8 3,9 8,0 5,7 4,8 0,0 0,0

No ho sap 9,6 8,6 8,6 9,7 11,8 >22,1 <6,9 <6,6 0,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,3 >100,0 >50,0

Mitjana 2,02 2,10 2,04 1,99 1,99 2,10 1,99 2,03 1,00

Desviació típica 0,86 0,84 0,88 0,88 0,82 0,94 0,87 0,82 0,00

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 85,8 84,7 86,6 82,7 >90,4 <79,1 87,1 88,6 <0,0 <25,0

No 10,8 11,7 10,3 12,3 8,4 11,0 11,4 9,9 0,0 25,0

No ho sap 2,6 3,1 2,2 4,0 0,6 >7,4 1,4 <1,2 >100,0 0,0

No contesta 0,8 0,6 0,9 1,1 0,6 >2,5 <0,0 0,3 0,0 >50,0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 138 201 229 161 129 305 294 0 1

Sí 70,6 <63,8 69,7 72,5 75,2 69,8 72,5 69,0 0,0 100,0

No 25,1 30,4 25,4 24,0 21,7 21,7 24,3 27,6 0,0 0,0

No ho sap 2,6 4,3 2,5 2,2 1,9 4,7 1,6 2,7 0,0 0,0

No contesta 1,6 1,4 2,5 1,3 1,2 >3,9 1,6 0,7 0,0 0,0

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

El continuaria votant 24,5 19,0 28,0 22,4 28,1 >33,1 22,9 22,0 100,0 0,0

Votaria un altre partit 39,2 >47,2 34,1 41,9 34,3 <24,5 42,3 >43,4 0,0 25,0

S’abstindria 17,4 17,2 18,5 17,7 15,7 17,2 17,7 17,5 0,0 0,0

Votaria en blanc 12,8 11,7 11,6 14,1 13,5 17,2 12,6 11,1 0,0 0,0

No ho sap 4,5 4,3 5,6 2,5 6,2 4,3 4,0 4,8 0,0 >25,0

No contesta 1,6 0,6 2,2 1,4 2,2 >3,7 <0,6 1,2 0,0 >50,0

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 53,1 52,1 54,3 <44,8 >65,2 <31,3 49,1 >68,7 0,0 <0,0

No 46,1 47,2 44,4 >54,9 <33,7 >66,9 >50,3 <31,3 100,0 50,0

No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,9 0,4 0,6 1,2 0,3 0,0 0,0 >50,0

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 7,2 9,2 6,9 6,5 6,7 9,2 7,7 5,7 0,0 0,0

1 0,8 1,2 0,4 0,4 1,7 0,6 1,1 0,6 0,0 0,0

2 3,1 1,8 2,6 4,3 2,8 1,8 3,7 3,0 0,0 0,0

3 4,8 4,3 6,9 4,0 3,9 <0,0 6,3 5,7 0,0 0,0

4 7,2 >11,0 6,5 6,1 6,2 4,3 6,6 9,3 0,0 0,0

5 16,8 17,2 15,5 17,3 17,4 19,0 15,1 17,8 0,0 0,0

6 13,3 16,6 12,5 10,8 15,2 11,7 11,1 >16,6 0,0 0,0

7 16,8 16,0 20,7 17,0 12,4 14,1 18,0 16,9 >100,0 0,0

8 16,6 17,2 15,5 17,3 16,3 16,6 18,3 15,1 0,0 0,0

9 4,4 <0,6 6,0 4,0 6,2 4,3 4,3 4,5 0,0 0,0

10 Total confiança 5,9 3,1 3,9 7,9 7,9 >11,0 6,3 <2,7 0,0 25,0

No ho sap 1,8 0,6 0,4 2,9 2,8 2,5 0,9 2,1 0,0 >25,0

No contesta 1,4 1,2 2,2 1,4 0,6 >4,9 0,6 <0,0 0,0 >50,0

Mitjana 5,81 5,42 5,82 5,95 5,93 6,12 5,78 5,68 7,00 10,00

Desviació típica 2,55 2,48 2,49 2,59 2,63 2,77 2,65 2,32

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 12,4 12,9 14,2 10,1 12,9 >19,0 12,0 <9,3 0,0 25,0

1 1,6 1,8 1,7 1,4 1,7 0,6 >2,9 0,9 0,0 0,0

2 5,4 6,7 4,7 5,4 5,1 4,3 5,4 6,0 0,0 0,0

3 7,2 9,8 6,5 5,8 7,9 4,9 6,9 8,7 0,0 0,0

4 11,1 11,0 9,9 11,9 11,2 9,8 10,9 12,0 0,0 0,0

5 19,5 16,6 22,8 19,1 18,5 20,9 20,9 17,8 0,0 0,0

6 10,2 10,4 9,9 11,2 9,0 6,7 10,9 11,4 0,0 0,0

7 12,0 11,7 11,2 14,1 10,1 9,8 10,3 >15,1 0,0 0,0

8 9,9 9,8 8,6 8,3 >14,0 6,7 11,4 9,9 0,0 0,0

9 3,3 3,1 4,3 3,2 2,2 3,1 3,4 3,3 0,0 0,0

10 Total confiança 4,1 3,1 3,4 5,1 4,5 5,5 3,7 3,9 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,2 0,9 2,5 2,2 >3,7 1,1 1,2 0,0 >25,0

No contesta 1,5 1,8 1,7 1,8 0,6 >4,9 <0,3 <0,3 >100,0 >50,0

Mitjana 4,87 4,67 4,77 5,07 4,89 4,52 4,86 5,06 0,00

Desviació típica 2,74 2,74 2,77 2,67 2,81 3,02 2,73 2,59
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30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 15,1 17,2 11,6 14,8 18,0 17,8 16,9 <11,7 0,0 25,0

1 2,8 2,5 4,3 1,8 2,8 2,5 2,6 3,3 0,0 0,0

2 4,0 4,3 4,7 3,6 3,4 <0,6 4,6 5,1 0,0 0,0

3 8,0 6,7 8,6 8,7 7,3 7,4 7,4 9,0 0,0 0,0

4 10,8 14,1 10,3 10,8 8,4 8,0 12,3 10,8 0,0 0,0

5 20,4 17,8 24,1 18,1 21,3 22,1 22,3 17,8 0,0 0,0

6 12,1 12,9 10,3 14,1 10,7 9,8 <8,9 >16,6 >100,0 0,0

7 11,5 13,5 9,9 12,3 10,7 9,8 12,6 11,4 0,0 0,0

8 8,4 5,5 8,6 7,2 >12,4 9,2 6,6 9,9 0,0 0,0

9 2,5 2,5 3,0 2,2 2,2 0,6 2,9 3,0 0,0 0,0

10 Total confiança 1,4 0,6 2,6 1,4 0,6 >3,1 1,1 0,9 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,8 0,4 >3,6 0,6 >5,5 1,1 <0,3 0,0 >25,0

No contesta 1,3 0,6 1,3 1,4 1,7 >3,7 0,9 <0,0 0,0 >50,0

Mitjana 4,50 4,31 4,63 4,54 4,45 4,47 4,34 4,69 6,00 0,00

Desviació típica 2,66 2,64 2,63 2,63 2,77 2,82 2,67 2,56

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 85 126 124 116 51 172 228 0 0

0 Cap confiança 8,0 3,5 10,3 7,3 9,5 >17,6 5,8 7,5 0,0 0,0

1 1,3 >4,7 0,8 0,0 0,9 0,0 >3,5 <0,0 0,0 0,0

2 2,2 2,4 1,6 3,2 1,7 0,0 3,5 1,8 0,0 0,0

3 5,1 8,2 4,8 2,4 6,0 5,9 4,1 5,7 0,0 0,0

4 6,9 4,7 7,9 6,5 7,8 2,0 4,7 >9,6 0,0 0,0

5 17,7 15,3 21,4 18,5 14,7 21,6 21,5 <14,0 0,0 0,0

6 9,1 10,6 7,9 9,7 8,6 2,0 9,3 10,5 0,0 0,0

7 17,1 20,0 16,7 15,3 17,2 21,6 16,3 16,7 0,0 0,0

8 13,5 15,3 15,1 9,7 14,7 <3,9 13,4 15,8 0,0 0,0

9 4,7 7,1 1,6 7,3 3,4 0,0 5,8 4,8 0,0 0,0

10 Total confiança 3,1 2,4 3,2 4,0 2,6 3,9 1,7 3,9 0,0 0,0

No ho sap 9,3 5,9 6,3 12,9 11,2 15,7 9,3 7,9 0,0 0,0

No contesta 2,0 0,0 2,4 3,2 1,7 >5,9 1,2 1,8 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,76 5,35 5,73 5,44 4,67 5,53 5,74

Desviació típica 2,59 2,47 2,61 2,59 2,66 2,98 2,51 2,54

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 8,8 6,1 10,8 10,5 6,2 10,4 10,3 <6,3 0,0 25,0

1 0,9 1,8 0,4 0,7 1,1 1,2 1,1 0,6 0,0 0,0

2 2,4 >4,9 1,7 1,4 2,2 3,7 2,3 1,8 0,0 0,0

3 3,9 3,1 3,9 5,1 2,8 3,7 4,0 3,9 0,0 0,0

4 6,9 8,0 6,0 5,8 9,0 6,1 6,0 8,4 0,0 0,0

5 16,5 14,7 >20,7 15,2 14,6 16,6 18,0 15,1 0,0 0,0

6 13,6 15,3 11,6 13,7 14,6 9,2 12,6 >17,2 0,0 0,0

7 14,6 12,9 17,7 12,3 15,7 10,4 14,0 17,5 0,0 0,0

8 16,7 19,0 16,4 15,5 16,9 12,3 19,1 16,6 0,0 0,0

9 6,0 8,0 3,9 5,8 7,3 4,9 5,1 7,5 0,0 0,0

10 Total confiança 4,1 <1,2 3,9 5,1 5,6 >9,2 3,1 2,7 0,0 0,0

No ho sap 3,6 3,7 <0,9 >6,9 2,2 >7,4 3,4 <1,8 0,0 >25,0

No contesta 1,9 1,2 2,2 2,2 1,7 >4,9 0,9 <0,6 >100,0 >50,0

Mitjana 5,72 5,73 5,58 5,63 6,01 5,58 5,60 5,92 0,00

Desviació típica 2,63 2,51 2,63 2,77 2,51 2,98 2,68 2,38

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Extrema esquerra 6,8 5,5 9,1 7,2 4,5 8,6 >9,7 <2,7 >100,0 0,0

1 2,5 3,1 2,2 2,2 2,8 1,8 2,3 3,0 0,0 0,0

2 4,7 2,5 6,5 5,1 3,9 2,5 3,7 >6,9 0,0 0,0

3 14,6 >19,6 12,1 15,5 11,8 <8,6 14,0 >18,4 0,0 0,0

4 16,7 14,7 16,4 14,8 >21,9 <9,8 <11,4 >25,9 0,0 0,0

5 33,2 30,1 31,0 35,7 34,8 38,0 35,7 <28,3 0,0 25,0

6 5,9 6,7 6,9 5,1 5,1 6,1 7,7 3,9 0,0 0,0

7 3,5 >6,1 2,6 1,8 5,1 1,2 3,7 4,5 0,0 0,0

8 2,4 3,7 3,0 1,4 1,7 3,1 2,0 2,4 0,0 0,0

9 0,8 0,6 0,4 0,7 1,7 1,8 0,6 0,6 0,0 0,0

10 Extrema dreta 0,9 0,6 1,3 1,1 0,6 1,2 1,4 0,3 0,0 0,0

No ho sap 4,1 3,7 5,2 5,1 1,7 >9,2 4,0 <1,5 0,0 >25,0

No contesta 3,9 3,1 3,4 4,3 4,5 >8,0 3,7 <1,5 0,0 >50,0

Mitjana 4,17 4,30 4,08 4,07 4,35 4,36 4,16 4,12 0,00 5,00

Desviació típica 1,93 1,93 2,07 1,89 1,80 2,14 2,09 1,65
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C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

PPC 2,1 1,2 1,7 2,9 2,2 3,1 2,0 1,8 0,0 0,0

C’s 6,6 6,7 5,6 7,2 6,7 7,4 7,1 5,7 0,0 0,0

JxCat 11,3 >18,4 11,2 <6,9 11,8 8,0 10,9 13,6 0,0 0,0

ERC 21,5 25,8 22,0 <17,0 24,2 <15,3 22,6 23,8 0,0 0,0

PSC 14,6 <4,3 14,7 17,7 19,1 >20,2 <11,7 15,1 0,0 0,0

CeCP 5,6 4,3 4,7 7,6 5,1 4,3 5,7 6,3 0,0 0,0

CUP 4,6 >8,0 3,0 5,1 2,8 <1,2 4,3 >6,6 0,0 0,0

PACMA 0,7 1,2 1,3 0,4 0,0 0,0 >1,7 <0,0 0,0 0,0

Altres partits 0,5 0,6 0,9 0,4 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0

Nul 0,7 0,0 0,4 1,1 1,1 0,6 0,3 1,2 0,0 0,0

En blanc 1,8 0,0 2,2 2,2 2,2 1,8 2,0 1,5 0,0 0,0

No va votar 8,9 >12,9 8,2 7,9 7,9 11,7 10,3 <6,3 0,0 0,0

No ho recorda 8,1 5,5 10,8 9,4 5,1 >12,3 9,4 <4,2 >100,0 25,0

No contesta 12,9 11,0 13,4 14,4 11,8 13,5 11,1 13,9 0,0 >75,0

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Només espanyol/a 4,8 3,1 4,7 5,4 5,6 >11,0 3,4 3,3 0,0 0,0

Més espanyola/a que català/ana 3,6 <0,6 4,3 5,1 3,4 5,5 4,3 2,1 0,0 0,0

Tan espanyol/a com català/ana 39,2 <27,6 40,9 >44,4 39,3 43,6 42,9 <33,4 0,0 25,0

Més català/ana que espanyol/a 22,7 27,0 22,0 21,7 21,3 20,2 22,9 23,8 100,0 0,0

Només català/ana 24,7 >35,6 24,6 <17,7 25,8 <16,0 22,0 >32,2 0,0 0,0

No ho sap 1,8 1,8 0,9 2,5 1,7 2,5 1,7 1,5 0,0 0,0

No contesta 3,2 4,3 2,6 3,2 2,8 1,2 2,9 3,6 0,0 >75,0

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català (valencià/balear) 37,5 >57,1 34,9 <28,5 37,1 <24,5 36,0 >45,8 100,0 0,0

Castellà 54,6 <36,8 56,0 >64,3 53,9 >71,8 54,9 <46,4 0,0 25,0

Totes dues igual 4,8 3,7 5,2 4,7 5,6 <1,2 6,3 5,1 0,0 0,0

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres combinacions 2,5 1,8 3,0 2,2 2,8 2,5 2,3 2,7 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 >75,0

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Treballa per compte propi 10,1 >20,9 11,6 <3,6 8,4 9,2 8,9 12,0 0,0 0,0

Treballa per compte d’altre 42,0 43,6 43,5 45,8 <32,6 <16,6 41,4 >55,7 0,0 0,0

No treballa 16,2 <11,0 19,8 19,1 11,8 18,4 18,9 <12,7 0,0 0,0

És estudiant 2,7 3,7 3,9 1,8 1,7 <0,0 >4,6 2,1 0,0 0,0

És pensionista o jubilat 28,2 <19,0 <21,1 28,9 >44,9 >54,6 26,3 <17,5 0,0 25,0

No ho sap 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 0,6 1,2 0,0 0,7 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 >75,0

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Estudis primaris 19,2 17,8 17,7 >24,9 <13,5 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0

Estudis secundaris 41,2 47,9 46,1 37,9 <33,7 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0

Estudis universitaris 39,1 33,1 36,2 36,8 >51,7 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

Província

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Barcelona 634 302 332 76 138 254 166

Girona 80 38 42 11 17 33 19

Lleida 48 23 25 4 10 21 13

Tarragona 88 44 44 11 20 35 22

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Menor o igual a 2.000 hab 42 20 22 8 9 14 11

De 2.001 a 10.000 hab 121 55 66 23 28 54 16

De 10.001 a 50.000 hab 232 118 114 37 64 87 44

De 50.001 a 150.000 hab 174 86 88 14 35 81 44

De 150.001 a 1.000.000 
hab

103 41 62 10 28 37 28

Més d'1 milió d'hab 178 87 91 10 21 70 77

Fins a 10.000 hab 163 75 88 31 37 68 27

Entre 10.001 i 50.000 hab 232 118 114 37 64 87 44

Entre 50.001 i 1 milió hab 277 127 150 24 63 118 72

Més d'1 milió hab 178 87 91 10 21 70 77

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català 420 205 215 59 83 173 105

Castellà 390 185 205 40 91 154 105

Li és indiferent 40 17 23 3 11 16 10

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 541 242 299 28 71 234 208

No 0 0 0 0 0 0 0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 242 299 28 71 234 208

Sí 541 242 299 28 71 234 208

No 0 0 0 0 0 0 0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 165 144 74 114 109 12

Sí 309 165 144 74 114 109 12

No 0 0 0 0 0 0 0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 850 407 443 102 185 343 220

No 0 0 0 0 0 0 0

Altre minicipi 0 0 0 0 0 0 0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 844 405 439 102 184 338 220

Sí, tinc la ciutadania i una altra 6 2 4 0 1 5 0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0 0 0 0 0 0 0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Catalunya 594 293 301 92 149 246 107

Altres comunitats autònomes 196 89 107 1 20 66 109

Unió Europea 10 6 4 1 3 5 1

Resta del món 50 19 31 8 13 26 3

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Home 407 407 0 48 95 169 95

Dona 443 0 443 54 90 174 125

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

De 18 a 24 anys 67 34 33 67 0 0 0

De 25 a 34 anys 99 50 49 35 64 0 0

De 35 a 49 anys 245 120 125 0 121 124 0

De 50 a 64 anys 219 108 111 0 0 219 0

Més de 64 anys 220 95 125 0 0 0 220

Mitjana 51,84 51,11 52,50 23,73 37,58 53,83 73,76

Desviació típica 17,21 16,91 17,48 2,67 4,63 6,20 6,18
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5 3 2 1 2 1 1

(2)-Bastant 7 1 6 3 2 1 1

(3)-Poc 52 30 22 15 8 16 13

(4)-Gens 779 370 409 82 172 324 201

No ho sap 4 1 3 1 0 0 3

No contesta 3 2 1 0 1 1 1

Mitjana 3,90 3,90 3,91 3,76 3,90 3,94 3,92

Desviació típica 0,37 0,38 0,37 0,55 0,42 0,29 0,34

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 9 5 4 1 2 4 2

(2)-Bastant 16 6 10 7 1 2 6

(3)-Poc 82 41 41 25 18 20 19

(4)-Gens 719 349 370 66 159 313 181

No ho sap 16 2 14 2 2 2 10

No contesta 8 4 4 1 3 2 2

Mitjana 3,83 3,83 3,83 3,58 3,86 3,89 3,82

Desviació típica 0,50 0,50 0,50 0,67 0,45 0,42 0,51

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5 2 3 2 1 1 1

(2)-Bastant 34 19 15 16 4 10 4

(3)-Poc 111 57 54 25 28 40 18

(4)-Gens 689 326 363 58 151 288 192

No ho sap 9 2 7 1 0 4 4

No contesta 2 1 1 0 1 0 1

Mitjana 3,77 3,75 3,79 3,38 3,79 3,81 3,87

Desviació típica 0,54 0,56 0,53 0,82 0,49 0,48 0,43

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 8 8 0 1 3 4 0

(2)-Bastant 28 13 15 5 7 7 9

(3)-Poc 135 72 63 25 32 49 29

(4)-Gens 671 310 361 71 140 282 178

No ho sap 5 2 3 0 1 1 3

No contesta 3 2 1 0 2 0 1

Mitjana 3,74 3,70 3,79 3,63 3,70 3,78 3,78

Desviació típica 0,56 0,63 0,49 0,63 0,62 0,53 0,50

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 11 7 4 3 2 4 2

(2)-Bastant 43 20 23 6 10 17 10

(3)-Poc 160 80 80 28 34 59 39

(4)-Gens 622 292 330 64 137 256 165

No ho sap 8 4 4 1 0 4 3

No contesta 6 4 2 0 2 3 1

Mitjana 3,67 3,65 3,68 3,51 3,67 3,69 3,70

Desviació típica 0,64 0,66 0,61 0,74 0,63 0,62 0,60

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 24 10 14 4 5 10 5

(2)-Bastant 99 48 51 13 14 39 33

(3)-Poc 251 122 129 42 53 99 57

(4)-Gens 459 220 239 43 107 191 118

No ho sap 8 3 5 0 3 2 3

No contesta 9 4 5 0 3 2 4

Mitjana 3,37 3,38 3,37 3,22 3,46 3,39 3,35

Desviació típica 0,80 0,79 0,81 0,82 0,76 0,80 0,83
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 32 17 15 9 4 11 8

(2)-Bastant 147 62 85 23 30 53 41

(3)-Poc 264 139 125 29 54 120 61

(4)-Gens 391 183 208 40 93 155 103

No ho sap 10 4 6 1 3 2 4

No contesta 6 2 4 0 1 2 3

Mitjana 3,22 3,22 3,21 2,99 3,30 3,24 3,22

Desviació típica 0,87 0,86 0,88 0,99 0,82 0,83 0,89

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 47 24 23 9 16 15 7

(2)-Bastant 182 93 89 31 39 66 46

(3)-Poc 271 127 144 39 62 108 62

(4)-Gens 328 153 175 19 63 148 98

No ho sap 16 8 8 4 3 4 5

No contesta 6 2 4 0 2 2 2

Mitjana 3,06 3,03 3,09 2,69 2,96 3,15 3,18

Desviació típica 0,92 0,93 0,91 0,89 0,96 0,89 0,88

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5 1 4 0 1 3 1

(2)-Bastant 11 7 4 2 0 5 4

(3)-Poc 96 55 41 14 31 39 12

(4)-Gens 726 339 387 85 150 291 200

No ho sap 4 2 2 1 0 2 1

No contesta 8 3 5 0 3 3 2

Mitjana 3,84 3,82 3,86 3,82 3,81 3,83 3,89

Desviació típica 0,44 0,44 0,44 0,43 0,43 0,48 0,40

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 9 5 4 2 4 2 1

(2)-Bastant 35 16 19 8 3 19 5

(3)-Poc 173 102 71 40 47 66 20

(4)-Gens 621 280 341 51 128 253 189

No ho sap 8 3 5 1 1 1 5

No contesta 4 1 3 0 2 2 0

Mitjana 3,68 3,63 3,72 3,39 3,64 3,68 3,85

Desviació típica 0,61 0,62 0,59 0,72 0,63 0,61 0,45

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 5 2 3 0 1 3 1

(2)-Bastant 16 8 8 6 5 5 0

(3)-Poc 129 78 51 23 38 53 15

(4)-Gens 696 319 377 73 140 282 201

No ho sap 3 0 3 0 0 0 3

No contesta 1 0 1 0 1 0 0

Mitjana 3,79 3,75 3,83 3,66 3,72 3,79 3,92

Desviació típica 0,49 0,50 0,47 0,59 0,54 0,50 0,32

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 19 9 10 6 4 5 4

(2)-Bastant 47 22 25 10 18 17 2

(3)-Poc 190 101 89 38 46 75 31

(4)-Gens 582 270 312 47 115 243 177

No ho sap 9 4 5 1 1 2 5

No contesta 3 1 2 0 1 1 1

Mitjana 3,59 3,57 3,61 3,25 3,49 3,64 3,78

Desviació típica 0,70 0,70 0,70 0,86 0,76 0,65 0,55
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 20 12 8 3 3 9 5

(2)-Bastant 43 27 16 9 9 16 9

(3)-Poc 163 94 69 32 42 62 27

(4)-Gens 617 270 347 56 130 255 176

No ho sap 5 3 2 2 0 1 2

No contesta 2 1 1 0 1 0 1

Mitjana 3,63 3,54 3,72 3,41 3,63 3,65 3,72

Desviació típica 0,69 0,75 0,62 0,78 0,66 0,69 0,65

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 18 9 9 3 3 9 3

(2)-Bastant 79 44 35 11 21 32 15

(3)-Poc 260 121 139 50 63 107 40

(4)-Gens 480 228 252 37 97 189 157

No ho sap 10 4 6 1 0 4 5

No contesta 3 1 2 0 1 2 0

Mitjana 3,44 3,41 3,46 3,20 3,38 3,41 3,63

Desviació típica 0,75 0,77 0,73 0,75 0,75 0,77 0,68

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 9 1 8 2 2 2 3

(2)-Bastant 54 20 34 15 9 19 11

(3)-Poc 156 76 80 36 32 60 28

(4)-Gens 616 304 312 49 137 254 176

No ho sap 10 4 6 0 3 5 2

No contesta 5 2 3 0 2 3 0

Mitjana 3,65 3,70 3,60 3,29 3,69 3,69 3,73

Desviació típica 0,65 0,57 0,71 0,79 0,62 0,60 0,62

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 26 13 13 6 3 8 9

(2)-Bastant 91 38 53 15 25 35 16

(3)-Poc 268 144 124 38 55 127 48

(4)-Gens 453 206 247 41 100 169 143

No ho sap 8 4 4 2 1 2 3

No contesta 4 2 2 0 1 2 1

Mitjana 3,37 3,35 3,38 3,14 3,38 3,35 3,50

Desviació típica 0,80 0,78 0,81 0,89 0,78 0,76 0,81

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 13 7 6 1 4 6 2

(2)-Bastant 81 40 41 25 19 26 11

(3)-Poc 227 115 112 42 56 82 47

(4)-Gens 519 243 276 33 105 225 156

No ho sap 6 0 6 0 0 3 3

No contesta 4 2 2 1 1 1 1

Mitjana 3,49 3,47 3,51 3,06 3,42 3,55 3,65

Desviació típica 0,73 0,74 0,72 0,79 0,76 0,71 0,62

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 41 19 22 5 9 10 17

(2)-Bastant 147 67 80 17 34 61 35

(3)-Poc 263 125 138 44 64 114 41

(4)-Gens 386 190 196 35 77 152 122

No ho sap 9 4 5 0 0 4 5

No contesta 4 2 2 1 1 2 0

Mitjana 3,19 3,21 3,17 3,08 3,14 3,21 3,25

Desviació típica 0,89 0,89 0,90 0,84 0,89 0,84 1,00
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 785 379 406 91 174 319 201

No 49 21 28 8 9 19 13

No ho sap 11 3 8 2 0 4 5

No contesta 5 4 1 1 2 1 1

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 786 381 405 90 178 325 193

No 48 21 27 6 7 15 20

No ho sap 13 3 10 6 0 1 6

No contesta 3 2 1 0 0 2 1

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 806 387 419 99 176 328 203

No 35 15 20 3 6 12 14

No ho sap 6 2 4 0 3 2 1

No contesta 3 3 0 0 0 1 2

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 753 354 399 91 170 301 191

No 75 44 31 9 14 31 21

No ho sap 17 7 10 2 0 9 6

No contesta 5 2 3 0 1 2 2

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 653 321 332 62 143 277 171

No 160 73 87 36 31 54 39

No ho sap 27 10 17 3 8 9 7

No contesta 10 3 7 1 3 3 3

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 613 280 333 52 136 263 162

No 186 103 83 44 40 66 36

No ho sap 42 19 23 5 9 12 16

No contesta 9 5 4 1 0 2 6

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 554 256 298 54 115 234 151

No 244 133 111 43 57 91 53

No ho sap 42 12 30 4 12 12 14

No contesta 10 6 4 1 1 6 2

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 457 213 244 42 84 186 145

No 349 178 171 56 91 140 62

No ho sap 32 11 21 4 7 11 10

No contesta 12 5 7 0 3 6 3

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 151 74 77 29 39 64 19

No 693 327 366 73 145 277 198

No ho sap 3 3 0 0 0 1 2

No contesta 3 3 0 0 1 1 1

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 74 46 28 8 19 30 17

No 772 358 414 94 165 312 201

No ho sap 2 1 1 0 1 0 1

No contesta 2 2 0 0 0 1 1
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 30 17 13 8 6 10 6

No 815 385 430 94 178 332 211

No ho sap 2 2 0 0 0 0 2

No contesta 3 3 0 0 1 1 1

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 406 443 102 185 343 219

Sí 128 64 64 21 33 51 23

No 712 335 377 80 152 288 192

No ho sap 7 5 2 1 0 3 3

No contesta 2 2 0 0 0 1 1

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 155 82 73 25 40 65 25

No 690 321 369 77 144 276 193

No ho sap 3 2 1 0 0 2 1

No contesta 2 2 0 0 1 0 1

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 74 77 29 39 64 19

A un policia 20 5 15 7 5 6 2

A algú del sistema judicial 12 3 9 2 1 7 2

A algú en el sistema educatiu 16 7 9 5 4 5 2

A algú en el sistema sanitari 43 18 25 8 11 19 5

A algú de l’administració 89 44 45 14 24 39 12

Altres 4 3 1 1 1 1 1

No ho sap 2 1 1 0 1 1 0

No contesta 6 3 3 0 1 4 1

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 46 28 8 19 30 17

A un policia 6 4 2 2 2 2 0

A algú del sistema judicial 3 2 1 0 0 2 1

A algú en el sistema educatiu 9 4 5 1 3 3 2

A algú en el sistema sanitari 16 7 9 1 7 5 3

A algú de l’administració 40 30 10 4 10 15 11

Altres 3 3 0 1 1 1 0

No ho sap 2 1 1 0 0 1 1

No contesta 5 3 2 0 1 3 1

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 17 13 8 6 10 6

A un policia 6 5 1 4 2 0 0

A algú del sistema judicial 4 2 2 1 1 1 1

A algú en el sistema educatiu 2 2 0 1 1 0 0

A algú en el sistema sanitari 3 2 1 1 1 1 0

A algú de l’administració 19 11 8 4 5 7 3

Altres 1 0 1 1 0 0 0

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 2 0 0 0 1 1

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 64 64 21 33 51 23

A un policia 24 10 14 9 8 7 0

A algú del sistema judicial 8 1 7 1 2 2 3

A algú en el sistema educatiu 10 5 5 3 3 3 1

A algú en el sistema sanitari 26 9 17 3 10 11 2

A algú de l’administració 76 41 35 9 19 35 13

Altres 6 4 2 0 3 1 2

No ho sap 3 1 2 0 0 1 2

No contesta 6 5 1 0 0 4 2
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 82 73 25 40 65 25

A un policia 24 15 9 5 7 8 4

A algú del sistema judicial 8 7 1 0 2 5 1

A algú en el sistema educatiu 26 13 13 7 5 11 3

A algú en el sistema sanitari 46 21 25 6 13 21 6

A algú de l’administració 86 48 38 12 23 38 13

Altres 4 2 2 1 0 1 2

No ho sap 2 1 1 0 2 0 0

No contesta 7 4 3 0 2 4 1

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molta 197 85 112 25 51 74 47

(2)-Bastanta 372 167 205 48 85 151 88

(3)-Poca 210 124 86 25 35 92 58

(4)-Gens 15 7 8 0 4 4 7

No ho sap 46 17 29 3 8 19 16

No contesta 10 7 3 1 2 3 4

Mitjana 2,05 2,14 1,98 2,00 1,95 2,08 2,13

Desviació típica 0,77 0,78 0,75 0,72 0,76 0,75 0,81

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt greu 346 149 197 43 81 134 88

(2)-Bastant greu 330 161 169 41 73 137 79

(3)-Poc greu 127 71 56 16 24 52 35

(4)-Gens greu 23 14 9 0 3 14 6

No ho sap 16 7 9 2 3 2 9

No contesta 8 5 3 0 1 4 3

Mitjana 1,79 1,87 1,71 1,73 1,72 1,84 1,80

Desviació típica 0,80 0,83 0,77 0,72 0,76 0,83 0,82

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Ha augmentat 256 98 158 35 57 92 72

(2)-S’ha mantingut 345 172 173 42 79 144 80

(3)-Ha disminuït 177 110 67 18 39 77 43

No ho sap 65 23 42 7 9 27 22

No contesta 7 4 3 0 1 3 3

Mitjana 1,90 2,03 1,77 1,82 1,90 1,95 1,85

Desviació típica 0,74 0,74 0,72 0,73 0,74 0,73 0,76

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 137 64 73 7 23 62 45

(2)-Bastant honestos 528 261 267 73 106 224 125

(3)-Poc honestos 91 40 51 15 27 32 17

(4)-Gens honestos 10 6 4 2 4 2 2

No ho sap 48 17 31 3 12 14 19

No contesta 36 19 17 2 13 9 12

Mitjana 1,97 1,97 1,96 2,12 2,08 1,92 1,87

Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,55 0,64 0,56 0,60
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Mai s'és suficientment prudent 18 7 11 2 1 7 8

1 7 5 2 2 4 1 0

2 6 1 5 0 1 4 1

3 21 16 5 9 7 4 1

4 28 11 17 6 9 9 4

5 153 66 87 17 40 55 41

6 96 45 51 15 17 34 30

7 198 104 94 21 38 91 48

8 214 111 103 25 41 95 53

9 47 20 27 5 15 20 7

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 51 17 34 0 10 22 19

No ho sap 7 1 6 0 2 0 5

No contesta 4 3 1 0 0 1 3

Mitjana 6,63 6,61 6,65 6,08 6,52 6,82 6,69

Desviació típica 1,99 1,93 2,05 2,01 2,01 1,91 2,06

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 10 6 4 2 1 4 3

(2)-Bastant acceptable 25 13 12 3 2 12 8

(3)-Poc acceptable 114 61 53 23 23 39 29

Gens acceptable 688 324 364 72 157 285 174

No ho sap 10 2 8 2 1 2 5

No contesta 3 1 2 0 1 1 1

Mitjana 2,70 2,69 2,71 2,75 2,85 2,64 2,65

Desviació típica 0,59 0,61 0,57 0,59 0,46 0,62 0,62

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 5 4 1 2 1 1 1

(2)-Bastant acceptable 8 6 2 0 2 3 3

(3)-Poc acceptable 57 23 34 12 6 20 19

Gens acceptable 770 371 399 86 176 316 192

No ho sap 8 2 6 2 0 2 4

No contesta 2 1 1 0 0 1 1

Mitjana 2,74 2,58 2,89 2,71 2,56 2,79 2,78

Desviació típica 0,58 0,71 0,39 0,73 0,73 0,51 0,52

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt acceptable 20 7 13 2 6 6 6

(2)-Bastant acceptable 96 50 46 14 11 38 33

(3)-Poc acceptable 150 83 67 23 33 57 37

Gens acceptable 565 263 302 62 133 237 133

No ho sap 12 2 10 1 2 3 6

No contesta 7 2 5 0 0 2 5

Mitjana 2,49 2,54 2,43 2,54 2,54 2,50 2,41

Desviació típica 0,63 0,59 0,67 0,60 0,71 0,61 0,64

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 31 14 17 3 7 11 10

(2)-Bastant d’acord 110 55 55 10 9 48 43

(3)-Poc d’acord 289 138 151 43 60 130 56

(4)-Gens d’acord 399 192 207 46 106 147 100

No ho sap 17 6 11 0 3 5 9

No contesta 4 2 2 0 0 2 2

Mitjana 3,27 3,27 3,27 3,29 3,46 3,23 3,18

Desviació típica 0,83 0,83 0,83 0,77 0,76 0,81 0,92
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 86 35 51 8 15 39 24

(2)-Bastant d’acord 193 94 99 23 46 71 53

(3)-Poc d’acord 252 131 121 49 58 94 51

(4)-Gens d’acord 262 131 131 19 58 118 67

No ho sap 51 12 39 3 7 20 21

No contesta 6 4 2 0 1 1 4

Mitjana 2,87 2,92 2,83 2,80 2,90 2,90 2,83

Desviació típica 1,00 0,96 1,03 0,84 0,96 1,03 1,04

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 316 157 159 36 87 121 72

(2)-Bastant d’acord 276 125 151 43 54 122 57

(3)-Poc d’acord 131 77 54 11 24 56 40

(4)-Gens d’acord 94 38 56 9 16 37 32

No ho sap 31 9 22 2 4 7 18

No contesta 2 1 1 1 0 0 1

Mitjana 2,00 1,99 2,02 1,93 1,83 2,03 2,16

Desviació típica 1,00 0,99 1,02 0,92 0,97 0,98 1,08

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 351 175 176 55 98 132 66

(2)-Bastant d’acord 317 151 166 37 62 148 70

(3)-Poc d’acord 80 44 36 6 11 35 28

(4)-Gens d’acord 63 21 42 2 12 19 30

No ho sap 35 13 22 1 2 8 24

No contesta 4 3 1 1 0 1 2

Mitjana 1,82 1,77 1,87 1,55 1,66 1,82 2,11

Desviació típica 0,90 0,85 0,94 0,70 0,86 0,84 1,05

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 40 23 17 7 3 17 13

(2)-Bastant d’acord 75 37 38 3 12 29 31

(3)-Poc d’acord 295 151 144 52 65 118 60

(4)-Gens d’acord 420 192 228 40 100 172 108

No ho sap 16 3 13 0 3 5 8

No contesta 4 1 3 0 2 2 0

Mitjana 3,32 3,27 3,37 3,23 3,46 3,32 3,24

Desviació típica 0,83 0,85 0,81 0,81 0,70 0,84 0,92

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt d’acord 227 101 126 31 57 80 59

(2)-Bastant d’acord 293 132 161 50 73 111 59

(3)-Poc d’acord 158 93 65 17 28 77 36

(4)-Gens d’acord 98 48 50 3 18 42 35

No ho sap 73 32 41 1 9 32 31

No contesta 1 1 0 0 0 1 0

Mitjana 2,16 2,24 2,10 1,92 2,04 2,26 2,25

Desviació típica 0,99 0,99 0,98 0,77 0,95 0,99 1,09

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 366 188 178 42 89 155 80

No 313 151 162 49 67 114 83

No ho sap 163 62 101 10 28 71 54

No contesta 8 6 2 1 1 3 3
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

659 301 358 91 152 256 160

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 140 74 66 8 17 66 49

Deixar que l’interessat decideixi 27 19 8 2 9 14 2

Altres 5 3 2 0 1 3 1

No ho sap 13 6 7 0 4 3 6

No contesta 6 4 2 1 2 1 2

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 19 5 14 2 0 8 9

(2)-Bastant honestos 325 164 161 30 49 147 99

(3)-Poc honestos 310 151 159 56 85 112 57

(4)-Gens honestos 140 64 76 12 40 59 29

No ho sap 43 16 27 2 10 13 18

No contesta 13 7 6 0 1 4 8

Mitjana 2,72 2,71 2,72 2,78 2,95 2,68 2,55

Desviació típica 0,78 0,75 0,80 0,68 0,72 0,79 0,80

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt honestos 49 23 26 3 10 18 18

(2)-Bastant honestos 460 252 208 49 93 209 109

(3)-Poc honestos 184 71 113 36 42 62 44

(4)-Gens honestos 65 27 38 7 22 26 10

No ho sap 74 25 49 6 16 20 32

No contesta 18 9 9 1 2 8 7

Mitjana 2,35 2,27 2,42 2,49 2,46 2,30 2,25

Desviació típica 0,73 0,68 0,76 0,68 0,80 0,70 0,71

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 220 110 110 28 65 90 37

(2)-Bastant 355 178 177 39 79 159 78

(3)-Poc 147 69 78 26 25 54 42

(4)-Gens 40 16 24 2 8 15 15

No ho sap 83 31 52 6 8 22 47

No contesta 5 3 2 1 0 3 1

Mitjana 2,01 1,98 2,04 2,02 1,86 1,98 2,20

Desviació típica 0,83 0,81 0,85 0,81 0,82 0,80 0,88

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 266 123 143 32 70 117 47

(2)-Bastant 372 192 180 46 85 155 86

(3)-Poc 111 49 62 14 19 42 36

(4)-Gens 28 9 19 2 5 13 8

No ho sap 71 32 39 8 6 16 41

No contesta 2 2 0 0 0 0 2

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,85 1,77 1,85 2,03

Desviació típica 0,78 0,73 0,83 0,75 0,75 0,79 0,81

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 230 88 142 37 52 91 50

(2)-Bastant 270 137 133 43 54 104 69

(3)-Poc 217 121 96 17 57 98 45

(4)-Gens 54 26 28 3 9 22 20

No ho sap 74 31 43 2 11 28 33

No contesta 5 4 1 0 2 0 3

Mitjana 2,12 2,23 2,03 1,86 2,13 2,16 2,19

Desviació típica 0,92 0,89 0,94 0,80 0,91 0,93 0,96
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 152 72 80 21 35 58 38

(2)-Bastant 273 124 149 33 60 120 60

(3)-Poc 234 125 109 32 62 87 53

(4)-Gens 53 30 23 4 11 23 15

No ho sap 135 54 81 12 17 55 51

No contesta 3 2 1 0 0 0 3

Mitjana 2,26 2,32 2,21 2,21 2,29 2,26 2,27

Desviació típica 0,88 0,90 0,86 0,85 0,87 0,87 0,92

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 112 56 56 23 31 39 19

(2)-Bastant 250 107 143 52 55 86 57

(3)-Poc 305 157 148 17 76 149 63

(4)-Gens 86 42 44 4 13 32 37

No ho sap 88 38 50 5 9 34 40

No contesta 9 7 2 1 1 3 4

Mitjana 2,48 2,51 2,46 2,02 2,41 2,57 2,67

Desviació típica 0,88 0,89 0,87 0,77 0,87 0,84 0,93

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 62 29 33 6 16 22 18

(2)-Bastant 157 67 90 24 27 72 34

(3)-Poc 407 210 197 53 113 165 76

(4)-Gens 138 59 79 8 21 59 50

No ho sap 85 41 44 11 8 25 41

No contesta 1 1 0 0 0 0 1

Mitjana 2,81 2,82 2,81 2,69 2,79 2,82 2,89

Desviació típica 0,82 0,80 0,85 0,73 0,77 0,81 0,93

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 78 35 43 10 16 28 24

(2)-Bastant 188 83 105 34 53 65 36

(3)-Poc 360 185 175 44 88 159 69

(4)-Gens 154 74 80 8 23 70 53

No ho sap 65 27 38 6 4 21 34

No contesta 5 3 2 0 1 0 4

Mitjana 2,76 2,79 2,72 2,52 2,66 2,84 2,83

Desviació típica 0,88 0,86 0,90 0,79 0,81 0,86 1,00

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 47 23 24 4 12 21 10

(2)-Bastant 147 67 80 22 41 50 34

(3)-Poc 399 199 200 56 93 169 81

(4)-Gens 159 75 84 12 27 69 51

No ho sap 95 40 55 7 12 34 42

No contesta 3 3 0 1 0 0 2

Mitjana 2,89 2,90 2,89 2,81 2,78 2,93 2,98

Desviació típica 0,80 0,80 0,81 0,71 0,79 0,81 0,84

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 42 21 21 7 8 19 8

(2)-Bastant 119 55 64 24 32 29 34

(3)-Poc 395 191 204 51 93 185 66

(4)-Gens 214 104 110 13 43 85 73

No ho sap 75 31 44 7 9 22 37

No contesta 5 5 0 0 0 3 2

Mitjana 3,01 3,02 3,01 2,74 2,97 3,06 3,13

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,79 0,78 0,77 0,87
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 315 150 165 52 86 120 57

(2)-Bastant 335 165 170 34 61 157 83

(3)-Poc 129 70 59 10 27 50 42

(4)-Gens 26 7 19 1 6 8 11

No ho sap 41 13 28 5 4 6 26

No contesta 4 2 2 0 1 2 1

Mitjana 1,83 1,83 1,84 1,59 1,74 1,84 2,04

Desviació típica 0,81 0,78 0,84 0,72 0,83 0,76 0,86

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 255 109 146 36 66 105 48

(2)-Bastant 342 165 177 43 83 135 81

(3)-Poc 128 76 52 13 20 68 27

(4)-Gens 34 16 18 2 5 9 18

No ho sap 82 37 45 6 10 24 42

No contesta 9 4 5 2 1 2 4

Mitjana 1,92 2,00 1,85 1,80 1,79 1,94 2,09

Desviació típica 0,82 0,83 0,82 0,76 0,75 0,81 0,92

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 178 92 86 17 50 69 42

(2)-Bastant 277 139 138 36 72 126 43

(3)-Poc 226 108 118 37 44 98 47

(4)-Gens 53 26 27 2 6 21 24

No ho sap 111 39 72 9 13 27 62

No contesta 5 3 2 1 0 2 2

Mitjana 2,21 2,19 2,23 2,26 2,03 2,23 2,34

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,78 0,83 0,87 1,04

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 138 58 80 20 37 59 22

(2)-Bastant 296 142 154 42 78 117 59

(3)-Poc 281 149 132 30 57 116 78

(4)-Gens 49 22 27 4 2 23 20

No ho sap 77 31 46 5 9 24 39

No contesta 9 5 4 1 2 4 2

Mitjana 2,32 2,36 2,27 2,19 2,14 2,33 2,54

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,81 0,76 0,86 0,85

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 135 64 71 19 32 60 24

(2)-Bastant 238 111 127 39 65 88 46

(3)-Poc 269 137 132 33 63 118 55

(4)-Gens 98 51 47 4 9 44 41

No ho sap 101 40 61 5 15 30 51

No contesta 9 4 5 2 1 3 3

Mitjana 2,45 2,48 2,41 2,23 2,29 2,47 2,68

Desviació típica 0,94 0,94 0,93 0,82 0,83 0,96 1,00

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 200 98 102 38 56 64 42

(2)-Bastant 304 153 151 39 68 122 75

(3)-Poc 202 97 105 18 40 101 43

(4)-Gens 63 29 34 1 12 31 19

No ho sap 71 26 45 4 8 22 37

No contesta 10 4 6 2 1 3 4

Mitjana 2,17 2,15 2,18 1,81 2,05 2,31 2,22

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,77 0,91 0,90 0,93
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 128 59 69 17 34 56 21

(2)-Bastant 243 103 140 40 60 86 57

(3)-Poc 288 165 123 33 64 127 64

(4)-Gens 66 30 36 4 10 35 17

No ho sap 118 46 72 8 16 37 57

No contesta 7 4 3 0 1 2 4

Mitjana 2,40 2,46 2,34 2,26 2,30 2,46 2,48

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,80 0,86 0,92 0,86

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 115 49 66 16 34 39 26

(2)-Bastant 272 135 137 39 60 114 59

(3)-Poc 284 147 137 32 68 124 60

(4)-Gens 75 38 37 11 13 31 20

No ho sap 92 34 58 4 8 29 51

No contesta 12 4 8 0 2 6 4

Mitjana 2,43 2,47 2,38 2,39 2,34 2,48 2,45

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,89 0,88 0,84 0,90

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 101 50 51 12 29 43 17

(2)-Bastant 236 115 121 31 58 103 44

(3)-Poc 309 153 156 47 71 124 67

(4)-Gens 82 39 43 6 12 39 25

No ho sap 118 47 71 6 15 32 65

No contesta 4 3 1 0 0 2 2

Mitjana 2,51 2,51 2,51 2,49 2,39 2,51 2,65

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,79 0,85 0,88 0,88

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 37 13 24 6 8 14 9

(2)-Bastant 121 56 65 24 30 41 26

(3)-Poc 422 215 207 58 113 182 69

(4)-Gens 155 76 79 8 25 70 52

No ho sap 106 40 66 4 8 33 61

No contesta 9 7 2 2 1 3 3

Mitjana 2,95 2,98 2,91 2,71 2,88 3,00 3,05

Desviació típica 0,76 0,72 0,80 0,71 0,69 0,74 0,86

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 135 59 76 30 41 43 21

(2)-Bastant 311 150 161 45 74 133 59

(3)-Poc 240 136 104 18 55 114 53

(4)-Gens 49 21 28 3 7 18 21

No ho sap 105 36 69 5 8 31 61

No contesta 10 5 5 1 0 4 5

Mitjana 2,28 2,33 2,23 1,94 2,16 2,35 2,48

Desviació típica 0,84 0,81 0,86 0,79 0,82 0,79 0,89

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 220 108 112 32 60 91 37

(2)-Bastant 357 171 186 39 76 157 85

(3)-Poc 143 72 71 25 32 57 29

(4)-Gens 32 17 15 1 4 9 18

No ho sap 92 36 56 5 11 26 50

No contesta 6 3 3 0 2 3 1

Mitjana 1,98 1,99 1,97 1,95 1,88 1,95 2,17

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,80 0,79 0,77 0,89
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 168 76 92 28 54 59 27

(2)-Bastant 324 160 164 41 74 147 62

(3)-Poc 179 96 83 19 33 78 49

(4)-Gens 45 24 21 3 5 17 20

No ho sap 124 47 77 10 18 38 58

No contesta 10 4 6 1 1 4 4

Mitjana 2,14 2,19 2,09 1,97 1,93 2,18 2,39

Desviació típica 0,85 0,85 0,84 0,81 0,80 0,81 0,92

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 146 68 78 16 48 59 23

(2)-Bastant 318 153 165 41 71 143 63

(3)-Poc 214 114 100 31 43 85 55

(4)-Gens 49 25 24 2 7 25 15

No ho sap 113 42 71 11 14 29 59

No contesta 10 5 5 1 2 2 5

Mitjana 2,23 2,27 2,19 2,21 2,05 2,24 2,40

Desviació típica 0,84 0,85 0,84 0,76 0,84 0,85 0,86

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 126 60 66 23 36 47 20

(2)-Bastant 310 147 163 40 73 134 63

(3)-Poc 226 126 100 28 52 94 52

(4)-Gens 66 31 35 3 9 29 25

No ho sap 115 39 76 7 15 36 57

No contesta 7 4 3 1 0 3 3

Mitjana 2,32 2,35 2,29 2,12 2,20 2,35 2,51

Desviació típica 0,86 0,85 0,87 0,81 0,83 0,85 0,90

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 149 69 80 21 41 66 21

(2)-Bastant 264 129 135 38 58 120 48

(3)-Poc 223 117 106 32 53 87 51

(4)-Gens 67 33 34 3 12 21 31

No ho sap 140 55 85 7 20 47 66

No contesta 7 4 3 1 1 2 3

Mitjana 2,30 2,33 2,26 2,18 2,22 2,21 2,61

Desviació típica 0,91 0,90 0,92 0,82 0,91 0,87 0,97

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 126 61 65 21 35 50 20

(2)-Bastant 318 148 170 47 79 115 77

(3)-Poc 254 140 114 28 52 124 50

(4)-Gens 60 25 35 3 9 30 18

No ho sap 81 28 53 3 8 20 50

No contesta 11 5 6 0 2 4 5

Mitjana 2,33 2,34 2,31 2,13 2,20 2,42 2,40

Desviació típica 0,84 0,83 0,86 0,78 0,82 0,86 0,84

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 112 54 58 9 33 51 19

(2)-Bastant 278 121 157 49 67 109 53

(3)-Poc 266 146 120 33 55 115 63

(4)-Gens 55 32 23 2 12 25 16

No ho sap 129 50 79 7 17 41 64

No contesta 10 4 6 2 1 2 5

Mitjana 2,37 2,44 2,30 2,30 2,28 2,38 2,50

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,67 0,86 0,86 0,85
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 122 56 66 17 36 49 20

(2)-Bastant 242 102 140 47 60 89 46

(3)-Poc 283 160 123 30 65 133 55

(4)-Gens 74 39 35 3 6 37 28

No ho sap 117 46 71 5 15 33 64

No contesta 12 4 8 0 3 2 7

Mitjana 2,43 2,51 2,35 2,20 2,25 2,51 2,61

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,76 0,83 0,90 0,94

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 120 57 63 24 36 40 20

(2)-Bastant 235 105 130 41 49 97 48

(3)-Poc 300 159 141 28 74 133 65

(4)-Gens 85 49 36 4 11 41 29

No ho sap 102 33 69 4 14 29 55

No contesta 8 4 4 1 1 3 3

Mitjana 2,47 2,54 2,41 2,12 2,35 2,56 2,64

Desviació típica 0,90 0,91 0,88 0,83 0,89 0,88 0,92

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 12 3 9 2 0 7 3

(2)-Bastant transparents 74 42 32 8 14 31 21

(3)-Poc transparents 445 217 228 67 102 179 97

(4)-Gens transparents 278 130 148 23 60 116 79

No ho sap 38 12 26 2 8 9 19

No contesta 3 3 0 0 1 1 1

Mitjana 3,22 3,21 3,24 3,11 3,26 3,21 3,26

Desviació típica 0,67 0,65 0,68 0,62 0,60 0,69 0,70

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt objectiva 26 14 12 0 3 16 7

(2)-Bastant objectiva 146 71 75 10 26 74 36

(3)-Poc objectiva 341 174 167 44 85 133 79

(4)-Gens objectiva 296 134 162 47 66 110 73

No ho sap 30 9 21 1 3 6 20

No contesta 11 5 6 0 2 4 5

Mitjana 3,12 3,09 3,15 3,37 3,19 3,01 3,12

Desviació típica 0,81 0,81 0,81 0,66 0,74 0,86 0,83

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 307 158 149 31 77 141 58

No 525 241 284 68 108 195 154

No ho sap 14 5 9 3 0 6 5

No contesta 4 3 1 0 0 1 3

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 158 149 31 77 141 58

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

51 27 24 6 7 22 16

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

30 14 16 8 7 12 3

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

92 47 45 6 24 39 23

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 119 61 58 10 30 64 15

Altres 8 6 2 0 5 3 0

No ho sap 4 1 3 1 1 1 1

No contesta 3 2 1 0 3 0 0
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Per por a represàlies 248 127 121 42 56 97 53

Per la dificultat de reunir proves 429 216 213 61 99 176 93

Perquè el responsable no serà castigat 242 119 123 35 58 107 42

Perquè no sé on denunciar-ho 234 96 138 35 46 95 58

Denunciaria SEMPRE 43 21 22 1 8 18 16

Altres 9 2 7 0 1 2 6

No ho sap 29 8 21 0 3 16 10

No contesta 11 6 5 0 3 5 3

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

No sabia que es pot demanar 231 97 134 44 48 85 54

Perquè és molt complicat 350 174 176 42 57 149 102

Perquè l’Administració no respon 281 132 149 39 66 118 58

Perquè no tinc temps 132 74 58 19 42 52 19

SEMPRE la demanaria 36 16 20 0 5 19 12

Altres 3 2 1 0 0 3 0

No ho sap 39 14 25 4 6 15 14

No contesta 16 6 10 0 4 8 4

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Perquè tenen alguna cosa a amagar 336 156 180 55 86 126 69

Perquè la gent demana coses absurdes 99 52 47 11 23 45 20

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 211 98 113 26 55 91 39

Perquè és costós i complicat 370 178 192 49 76 154 91

Altres 12 5 7 0 1 6 5

No ho sap 70 29 41 4 13 22 31

No contesta 18 11 7 1 3 6 8

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt transparents 21 11 10 1 3 10 7

(2)-Bastant transparents 277 149 128 38 56 114 69

(3)-Poc transparents 370 174 196 49 93 147 81

(4)-Gens transparents 132 57 75 11 28 61 32

No ho sap 42 14 28 3 5 8 26

No contesta 8 2 6 0 0 3 5

Mitjana 2,77 2,71 2,82 2,71 2,81 2,78 2,73

Desviació típica 0,75 0,75 0,75 0,67 0,71 0,78 0,78

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

(1)-Molt 223 113 110 21 57 98 47

(2)-Bastant 347 159 188 55 86 129 77

(3)-Poc 144 79 65 16 27 64 37

(4)-Gens 49 28 21 3 4 26 16

No ho sap 82 27 55 7 11 24 40

No contesta 5 1 4 0 0 2 3

Mitjana 2,02 2,06 1,99 2,01 1,87 2,06 2,12

Desviació típica 0,86 0,89 0,82 0,72 0,75 0,92 0,91

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 729 356 373 87 165 296 181

No 92 45 47 14 18 38 22

No ho sap 22 4 18 1 2 6 13

No contesta 7 2 5 0 0 3 4

16                 



159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 356 373 87 165 296 181

Sí 515 261 254 55 110 213 137

No 183 84 99 26 49 70 38

No ho sap 19 7 12 5 2 9 3

No contesta 12 4 8 1 4 4 3

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

El continuaria votant 208 97 111 18 28 91 71

Votaria un altre partit 333 157 176 57 92 125 59

S’abstindria 148 80 68 12 21 58 57

Votaria en blanc 109 49 60 12 36 45 16

No ho sap 38 15 23 2 8 17 11

No contesta 14 9 5 1 0 7 6

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Sí 451 253 198 37 80 217 117

No 392 151 241 65 105 124 98

No ho sap 2 1 1 0 0 0 2

No contesta 5 2 3 0 0 2 3

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 61 34 27 11 15 24 11

1 7 3 4 2 1 0 4

2 26 19 7 2 4 14 6

3 41 19 22 9 14 14 4

4 61 26 35 13 13 25 10

5 143 68 75 22 32 48 41

6 113 48 65 21 19 48 25

7 143 71 72 13 38 58 34

8 141 66 75 6 34 67 34

9 37 19 18 0 8 22 7

10 Total confiança 50 23 27 1 5 17 27

No ho sap 15 6 9 2 2 2 9

No contesta 12 5 7 0 0 4 8

Mitjana 5,81 5,70 5,91 4,70 5,67 5,96 6,24

Desviació típica 2,55 2,65 2,45 2,29 2,51 2,53 2,60

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 105 47 58 11 21 43 30

1 14 9 5 2 4 5 3

2 46 22 24 4 11 23 8

3 61 30 31 12 12 24 13

4 94 46 48 13 16 43 22

5 166 79 87 17 44 59 46

6 87 39 48 15 15 38 19

7 102 50 52 12 22 47 21

8 84 43 41 9 23 30 22

9 28 17 11 3 10 10 5

10 Total confiança 35 15 20 2 6 14 13

No ho sap 15 5 10 2 1 4 8

No contesta 13 5 8 0 0 3 10

Mitjana 4,87 4,92 4,83 4,76 5,02 4,81 4,89

Desviació típica 2,74 2,73 2,75 2,54 2,74 2,73 2,86
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 128 65 63 18 31 48 31

1 24 13 11 8 5 7 4

2 34 20 14 5 13 9 7

3 68 30 38 13 12 31 12

4 92 43 49 18 16 36 22

5 173 79 94 17 46 61 49

6 103 49 54 15 20 43 25

7 98 50 48 2 19 47 30

8 71 37 34 4 16 36 15

9 21 8 13 0 5 14 2

10 Total confiança 12 2 10 0 2 5 5

No ho sap 15 8 7 2 0 4 9

No contesta 11 3 8 0 0 2 9

Mitjana 4,50 4,40 4,60 3,50 4,36 4,80 4,63

Desviació típica 2,66 2,66 2,66 2,31 2,69 2,70 2,62

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 253 198 37 80 217 117

0 Cap confiança 36 25 11 2 8 18 8

1 6 4 2 0 2 2 2

2 10 5 5 2 0 4 4

3 23 14 9 2 7 12 2

4 31 19 12 1 7 17 6

5 80 46 34 6 20 38 16

6 41 23 18 4 6 18 13

7 77 42 35 8 7 39 23

8 61 35 26 10 11 29 11

9 21 15 6 0 5 10 6

10 Total confiança 14 8 6 1 2 7 4

No ho sap 42 14 28 1 3 20 18

No contesta 9 3 6 0 2 3 4

Mitjana 5,55 5,46 5,68 5,94 5,19 5,55 5,69

Desviació típica 2,59 2,69 2,43 2,37 2,67 2,59 2,60

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Cap confiança 75 38 37 9 17 35 14

1 8 4 4 0 1 3 4

2 20 9 11 3 10 4 3

3 33 18 15 4 8 17 4

4 59 22 37 10 15 24 10

5 140 72 68 16 31 51 42

6 116 53 63 20 33 42 21

7 124 59 65 22 24 47 31

8 142 70 72 13 34 70 25

9 51 32 19 3 7 27 14

10 Total confiança 35 15 20 0 3 13 19

No ho sap 31 10 21 2 2 7 20

No contesta 16 5 11 0 0 3 13

Mitjana 5,72 5,75 5,69 5,43 5,42 5,79 6,05

Desviació típica 2,63 2,66 2,60 2,32 2,53 2,72 2,67

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

0 Extrema esquerra 58 19 39 6 8 26 18

1 21 10 11 7 4 7 3

2 40 19 21 10 11 10 9

3 124 65 59 17 37 46 24

4 142 65 77 15 26 72 29

5 282 151 131 31 60 110 81

6 50 28 22 5 7 22 16

7 30 14 16 5 4 15 6

8 20 8 12 0 11 6 3

9 7 5 2 0 0 5 2

10 Extrema dreta 8 2 6 1 2 3 2

No ho sap 35 12 23 3 7 12 13

No contesta 33 9 24 2 8 9 14

Mitjana 4,17 4,28 4,07 3,79 4,23 4,23 4,22

Desviació típica 1,93 1,78 2,07 1,89 1,90 1,94 1,96
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o més

Total 850 407 443 102 185 343 220

C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

PPC 18 8 10 1 3 8 6

C’s 56 36 20 6 19 16 15

JxCat 96 44 52 6 12 47 31

ERC 183 96 87 19 34 92 38

PSC 124 55 69 7 23 50 44

CeCP 48 24 24 8 21 13 6

CUP 39 21 18 13 16 10 0

PACMA 6 6 0 3 1 2 0

Altres partits 4 4 0 2 1 1 0

Nul 6 3 3 1 2 1 2

En blanc 15 7 8 2 5 5 3

No va votar 76 35 41 11 16 34 15

No ho recorda 69 19 50 9 12 22 26

No contesta 110 49 61 14 20 42 34

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Només espanyol/a 41 17 24 1 9 12 19

Més espanyola/a que català/ana 31 12 19 3 3 13 12

Tan espanyol/a com català/ana 333 163 170 45 84 127 77

Més català/ana que espanyol/a 193 82 111 27 40 76 50

Només català/ana 210 104 106 22 39 95 54

No ho sap 15 10 5 0 3 9 3

No contesta 27 19 8 4 7 11 5

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Català (valencià/balear) 319 163 156 49 58 120 92

Castellà 464 218 246 39 109 200 116

Totes dues igual 41 13 28 11 11 14 5

Aranès 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres combinacions 21 10 11 2 6 7 6

No ho sap 1 1 0 0 0 1 0

No contesta 4 2 2 1 1 1 1

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Treballa per compte propi 86 60 26 13 21 50 2

Treballa per compte d’altre 357 180 177 53 129 173 2

No treballa 138 48 90 12 34 73 19

És estudiant 23 7 16 23 0 0 0

És pensionista o jubilat 240 111 129 0 1 44 195

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1

No contesta 5 1 4 1 0 3 1

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 407 443 102 185 343 220

Estudis primaris 163 70 93 1 16 58 88

Estudis secundaris 350 170 180 57 81 134 78

Estudis universitaris 332 166 166 43 88 150 51

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1

No contesta 4 1 3 1 0 1 2
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

Absoluts Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Província

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Barcelona 634 74 156 226 178 114 251 266 0 3

Girona 80 32 38 10 0 15 39 25 0 1

Lleida 48 27 6 15 0 16 20 11 1 0

Tarragona 88 30 32 26 0 18 40 30 0 0

Grandària municipi

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Menor o igual a 2.000 hab 42 42 0 0 0 13 15 13 1 0

De 2.001 a 10.000 hab 121 121 0 0 0 16 63 41 0 1

De 10.001 a 50.000 hab 232 0 232 0 0 41 107 84 0 0

De 50.001 a 150.000 hab 174 0 0 174 0 40 64 69 0 1

De 150.001 a 1.000.000 
hab

103 0 0 103 0 29 41 33 0 0

Més d'1 milió d'hab 178 0 0 0 178 24 60 92 0 2

Fins a 10.000 hab 163 163 0 0 0 29 78 54 1 1

Entre 10.001 i 50.000 hab 232 0 232 0 0 41 107 84 0 0

Entre 50.001 i 1 milió hab 277 0 0 277 0 69 105 102 0 1

Més d'1 milió hab 178 0 0 0 178 24 60 92 0 2

0. Prefereix fer les preguntes en català o en 
castellà

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català 420 109 101 115 95 55 158 206 0 1

Castellà 390 50 112 151 77 107 170 110 0 3

Li és indiferent 40 4 19 11 6 1 22 16 1 0

F1F1. Estic trucant a un domicili particular

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F1F2. Viu vostè en aquest domicili

Base: si és fix 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

Sí 541 78 116 170 177 127 196 214 1 3

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F1M. Viu a un domicili particular

Base: si és mòbil 309 85 116 107 1 36 154 118 0 1

Sí 309 85 116 107 1 36 154 118 0 1

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F2. Està empadronat al municipi de/En quin 
municipi està empadronat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altre minicipi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F3. Té la ciutadania espanyola

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí, tinc la ciutadania (espanyola) 844 162 231 275 176 162 350 327 1 4

Sí, tinc la ciutadania i una altra 6 1 1 2 2 1 0 5 0 0

No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C1. Em podria dir on va néixer

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Catalunya 594 135 162 184 113 82 254 255 1 2

Altres comunitats autònomes 196 19 44 77 56 79 60 55 0 2

Unió Europea 10 3 3 2 2 1 6 3 0 0

Resta del món 50 6 23 14 7 1 30 19 0 0

Q1. Sexe de la persona entrevistada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Home 407 75 118 127 87 70 170 166 0 1

Dona 443 88 114 150 91 93 180 166 1 3

Q2. Grups d'edat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

De 18 a 24 anys 67 22 19 18 8 1 43 23 0 0

De 25 a 34 anys 99 20 40 29 10 5 46 47 0 1

De 35 a 49 anys 245 56 83 76 30 28 102 115 0 0

De 50 a 64 anys 219 38 46 82 53 41 81 96 0 1

Més de 64 anys 220 27 44 72 77 88 78 51 1 2

Mitjana 51,84 46,96 47,47 53,12 60,01 64,56 48,82 48,60 82,00 59,00

Desviació típica 17,21 16,50 16,22 16,86 16,37 14,46 17,25 15,35 22,54
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159001 OAF - Percepció de la corrupció

Total Grandària de municipi Nivell d'estudis

Absoluts Fins a 
10.000

10.001
 a 

50.000

50.001
 a 

1 milió

Més
 d'1 
milió

Pri
maris

Secun
daris

Uni
versi
taris

No ho
 sap

No 
con

testa

Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1a. Considera: Que un funcionari accepti diners 
per tal d’agilitzar un tràmit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5 1 3 0 1 0 1 4 0 0

(2)-Bastant 7 3 4 0 0 1 5 1 0 0

(3)-Poc 52 17 17 14 4 8 27 17 0 0

(4)-Gens 779 140 207 260 172 152 314 309 0 4

No ho sap 4 1 0 2 1 1 2 0 1 0

No contesta 3 1 1 1 0 1 1 1 0 0

Mitjana 3,90 3,84 3,85 3,95 3,96 3,94 3,88 3,91 4,00

Desviació típica 0,37 0,46 0,49 0,22 0,27 0,27 0,39 0,40 0,00

1b. Considera: Que un polític doni el seu suport 
a un projecte per beneficiar un grup econòmic en 
atenció al suport que aquest ha donat al seu 
partit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 9 4 1 3 1 1 5 3 0 0

(2)-Bastant 16 4 3 5 4 2 9 5 0 0

(3)-Poc 82 18 23 28 13 9 37 35 0 1

(4)-Gens 719 133 197 230 159 143 285 287 1 3

No ho sap 16 3 4 8 1 6 10 0 0 0

No contesta 8 1 4 3 0 2 4 2 0 0

Mitjana 3,83 3,76 3,86 3,82 3,86 3,90 3,79 3,84 4,00 3,75

Desviació típica 0,50 0,62 0,42 0,50 0,44 0,40 0,56 0,47 0,50

1c. Considera: Que un funcionari faci servir un 
bé públic (cotxe, telèfon...) per a una finalitat 
privada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5 2 1 2 0 1 3 1 0 0

(2)-Bastant 34 12 10 4 8 1 15 18 0 0

(3)-Poc 111 15 41 34 21 11 46 54 0 0

(4)-Gens 689 130 179 233 147 146 282 256 1 4

No ho sap 9 3 1 3 2 3 4 2 0 0

No contesta 2 1 0 1 0 1 0 1 0 0

Mitjana 3,77 3,72 3,72 3,82 3,79 3,90 3,75 3,72 4,00 4,00

Desviació típica 0,54 0,66 0,56 0,47 0,51 0,38 0,57 0,58 0,00

1d. Considera: Que un policia no apliqui una 
multa a un amic seu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 8 2 3 1 2 0 3 5 0 0

(2)-Bastant 28 6 7 7 8 5 14 8 0 1

(3)-Poc 135 28 34 51 22 19 58 58 0 0

(4)-Gens 671 125 186 215 145 136 274 258 0 3

No ho sap 5 1 2 2 0 3 1 0 1 0

No contesta 3 1 0 1 1 0 0 3 0 0

Mitjana 3,74 3,71 3,75 3,75 3,75 3,82 3,73 3,73 3,50

Desviació típica 0,56 0,60 0,57 0,51 0,59 0,46 0,58 0,58 1,00

1e. Considera: Que un càrrec polític contracti a 
un amic íntim per un càrrec de confiança

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 11 4 2 2 3 2 7 2 0 0

(2)-Bastant 43 10 14 12 7 4 22 16 0 1

(3)-Poc 160 36 37 55 32 19 62 79 0 0

(4)-Gens 622 110 174 205 133 131 258 229 1 3

No ho sap 8 2 3 0 3 4 1 3 0 0

No contesta 6 1 2 3 0 3 0 3 0 0

Mitjana 3,67 3,58 3,69 3,69 3,69 3,79 3,64 3,64 4,00 3,50

Desviació típica 0,64 0,72 0,63 0,59 0,63 0,54 0,69 0,61 1,00

1f. Considera: Que una persona que treballa al 
sistema sanitari públic ajudi a un familiar a 
saltar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 24 6 7 7 4 5 10 9 0 0

(2)-Bastant 99 15 21 41 22 19 41 38 0 1

(3)-Poc 251 59 75 72 45 33 100 117 1 0

(4)-Gens 459 81 122 150 106 101 190 165 0 3

No ho sap 8 1 4 3 0 4 4 0 0 0

No contesta 9 1 3 4 1 1 5 3 0 0

Mitjana 3,37 3,34 3,39 3,35 3,43 3,46 3,38 3,33 3,00 3,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,78 0,83 0,80 0,83 0,81 0,79 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

1g. Considera: Que un alt càrrec accepti una 
caixa de vi d’una empresa

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 32 7 9 11 5 7 16 8 0 1

(2)-Bastant 147 24 45 48 30 30 62 53 0 2

(3)-Poc 264 57 76 84 47 41 108 115 0 0

(4)-Gens 391 73 96 128 94 79 161 149 1 1

No ho sap 10 1 4 4 1 4 1 5 0 0

No contesta 6 1 2 2 1 2 2 2 0 0

Mitjana 3,22 3,22 3,15 3,21 3,31 3,22 3,19 3,25 4,00 2,25

Desviació típica 0,87 0,86 0,87 0,88 0,85 0,91 0,89 0,81 1,26

2b. Considera que: Empadronar un fill a casa dels 
avis per tal que l’acceptin a l’escola desitjada

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 47 13 15 14 5 5 27 14 0 1

(2)-Bastant 182 30 50 59 43 29 82 70 0 1

(3)-Poc 271 58 70 82 61 39 112 119 0 1

(4)-Gens 328 57 90 114 67 85 122 119 1 1

No ho sap 16 4 5 5 2 3 6 7 0 0

No contesta 6 1 2 3 0 2 1 3 0 0

Mitjana 3,06 3,01 3,04 3,10 3,08 3,29 2,96 3,07 4,00 2,50

Desviació típica 0,92 0,94 0,94 0,92 0,86 0,88 0,95 0,87 1,29

2d. Considera que: Quedar-se una cartera amb 
200€, on hi ha les dades de qui l’ha perdut

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5 2 1 2 0 0 3 1 0 1

(2)-Bastant 11 4 3 2 2 4 2 5 0 0

(3)-Poc 96 23 30 27 16 9 49 38 0 0

(4)-Gens 726 132 196 239 159 145 293 285 0 3

No ho sap 4 1 1 2 0 1 1 1 1 0

No contesta 8 1 1 5 1 4 2 2 0 0

Mitjana 3,84 3,77 3,83 3,86 3,89 3,89 3,82 3,84 3,25

Desviació típica 0,44 0,55 0,44 0,42 0,35 0,38 0,46 0,42 1,50

2e. Considera que: Després de cometre una 
infracció de trànsit i per evitar perdre punts 
del carnet de conduir, acordar amb un familiar 
que digués que conduïa ell

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 9 2 3 4 0 0 6 2 0 1

(2)-Bastant 35 9 13 8 5 7 12 16 0 0

(3)-Poc 173 52 47 42 32 8 80 85 0 0

(4)-Gens 621 97 164 220 140 145 248 225 1 2

No ho sap 8 2 4 1 1 2 2 3 0 1

No contesta 4 1 1 2 0 1 2 1 0 0

Mitjana 3,68 3,52 3,64 3,74 3,76 3,86 3,65 3,63 4,00 3,00

Desviació típica 0,61 0,66 0,65 0,58 0,49 0,46 0,63 0,61 1,73

2f. Considera que: Passar factures personals fent 
veure que són despeses de la feina

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 5 1 1 2 1 0 1 3 0 1

(2)-Bastant 16 6 6 3 1 3 6 7 0 0

(3)-Poc 129 35 45 28 21 10 52 66 1 0

(4)-Gens 696 118 180 243 155 148 290 255 0 3

No ho sap 3 2 0 1 0 2 1 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 3,79 3,69 3,74 3,86 3,85 3,90 3,81 3,73 3,00 3,25

Desviació típica 0,49 0,57 0,52 0,44 0,41 0,36 0,46 0,54 1,50

2g. Considera que: Colar-se al metro

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 19 4 6 7 2 2 10 5 0 2

(2)-Bastant 47 12 18 12 5 5 21 21 0 0

(3)-Poc 190 42 53 55 40 16 82 92 0 0

(4)-Gens 582 100 153 200 129 136 233 211 0 2

No ho sap 9 4 2 2 1 3 3 2 1 0

No contesta 3 1 0 1 1 1 1 1 0 0

Mitjana 3,59 3,51 3,53 3,64 3,68 3,80 3,55 3,55 2,50

Desviació típica 0,70 0,75 0,75 0,69 0,59 0,55 0,74 0,68 1,73
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

2h. Considera que: Ocultar ingressos per pagar 
menys impostos sobre la renda

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 20 9 4 6 1 3 10 5 0 2

(2)-Bastant 43 13 16 9 5 8 15 20 0 0

(3)-Poc 163 39 51 40 33 11 71 81 0 0

(4)-Gens 617 100 159 221 137 139 254 221 1 2

No ho sap 5 1 2 1 1 2 0 3 0 0

No contesta 2 1 0 0 1 0 0 2 0 0

Mitjana 3,63 3,43 3,59 3,72 3,74 3,78 3,63 3,58 4,00 2,50

Desviació típica 0,69 0,86 0,70 0,63 0,53 0,62 0,70 0,68 1,73

2i. Considera que: Copiar en un examen

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 18 6 3 6 3 3 9 6 0 0

(2)-Bastant 79 17 21 24 17 10 30 37 0 2

(3)-Poc 260 59 83 73 45 21 113 126 0 0

(4)-Gens 480 78 122 168 112 123 195 159 1 2

No ho sap 10 2 3 4 1 5 3 2 0 0

No contesta 3 1 0 2 0 1 0 2 0 0

Mitjana 3,44 3,31 3,41 3,49 3,50 3,68 3,42 3,34 4,00 3,00

Desviació típica 0,75 0,81 0,71 0,75 0,74 0,68 0,76 0,75 1,15

2j. Considera que: Contractar un parent/amic per 
ocupar un lloc en un organisme públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 9 1 3 4 1 2 4 2 1 0

(2)-Bastant 54 9 17 19 9 10 25 17 0 2

(3)-Poc 156 41 48 41 26 17 69 70 0 0

(4)-Gens 616 109 159 209 139 131 247 236 0 2

No ho sap 10 1 4 2 3 2 3 5 0 0

No contesta 5 2 1 2 0 1 2 2 0 0

Mitjana 3,65 3,61 3,60 3,67 3,73 3,73 3,62 3,66 1,00 3,00

Desviació típica 0,65 0,62 0,69 0,67 0,58 0,63 0,67 0,61 1,15

2k. Considera que: Contractar un servei sense 
factura per estalviar-se l’IVA

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 26 10 5 9 2 5 11 8 0 2

(2)-Bastant 91 24 28 19 20 14 42 34 0 1

(3)-Poc 268 58 80 86 44 28 114 126 0 0

(4)-Gens 453 69 115 158 111 111 179 161 1 1

No ho sap 8 1 4 2 1 2 4 2 0 0

No contesta 4 1 0 3 0 3 0 1 0 0

Mitjana 3,37 3,16 3,34 3,44 3,49 3,55 3,33 3,34 4,00 2,00

Desviació típica 0,80 0,90 0,78 0,77 0,74 0,79 0,81 0,76 1,41

2l. Considera que: Inflar el currículum

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 13 3 3 4 3 1 6 5 0 1

(2)-Bastant 81 21 18 26 16 11 33 36 0 1

(3)-Poc 227 45 62 73 47 20 102 105 0 0

(4)-Gens 519 92 148 167 112 125 206 185 1 2

No ho sap 6 1 0 5 0 5 1 0 0 0

No contesta 4 1 1 2 0 1 2 1 0 0

Mitjana 3,49 3,40 3,54 3,49 3,51 3,71 3,46 3,42 4,00 2,75

Desviació típica 0,73 0,79 0,70 0,73 0,73 0,62 0,74 0,74 1,50

2m. Considera que: Trucar a un metge amic per 
evitar la llista d’espera

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 41 13 7 13 8 10 18 12 0 1

(2)-Bastant 147 22 46 46 33 16 65 65 0 1

(3)-Poc 263 66 70 77 50 28 112 123 0 0

(4)-Gens 386 59 107 135 85 105 148 131 0 2

No ho sap 9 2 1 4 2 2 6 0 1 0

No contesta 4 1 1 2 0 2 1 1 0 0

Mitjana 3,19 3,07 3,20 3,23 3,20 3,43 3,14 3,13 2,75

Desviació típica 0,89 0,91 0,87 0,90 0,90 0,91 0,90 0,85 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

3a. Que un polític voti un projecte per afavorir 
l’empresa del seu fill

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 785 148 212 257 168 145 323 313 1 3

No 49 13 15 14 7 12 22 15 0 0

No ho sap 11 1 2 6 2 6 1 3 0 1

No contesta 5 1 3 0 1 0 4 1 0 0

3b. Que un empresari pagui per obtenir un 
contracte públic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 786 151 214 251 170 138 324 320 0 4

No 48 12 14 15 7 16 20 11 1 0

No ho sap 13 0 4 8 1 6 6 1 0 0

No contesta 3 0 0 3 0 3 0 0 0 0

3c. Que una persona aprofiti el seu càrrec públic 
per a beneficiar-se personalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 806 152 219 263 172 149 336 317 0 4

No 35 10 9 10 6 10 12 12 1 0

No ho sap 6 1 3 2 0 2 1 3 0 0

No contesta 3 0 1 2 0 2 1 0 0 0

3d. Que un ex-alt càrrec utilitzi els seus 
contactes per influir en decisions polítiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 753 147 206 242 158 141 321 287 1 3

No 75 15 20 22 18 15 22 37 0 1

No ho sap 17 1 4 10 2 6 4 7 0 0

No contesta 5 0 2 3 0 1 3 1 0 0

3f. Que un càrrec públic accepti regals d’una 
empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 653 120 172 213 148 124 264 262 0 3

No 160 35 50 52 23 33 71 55 0 1

No ho sap 27 5 7 10 5 4 10 12 1 0

No contesta 10 3 3 2 2 2 5 3 0 0

3g. Que un funcionari realitzi activitats 
electorals durant el seu temps de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 613 115 167 200 131 117 246 246 1 3

No 186 43 52 56 35 28 88 69 0 1

No ho sap 42 4 11 17 10 14 13 15 0 0

No contesta 9 1 2 4 2 4 3 2 0 0

3h. Que un metge de la sanitat pública faci un 
viatge pagat per un laboratori farmacèutic

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 554 100 157 182 115 104 231 217 0 2

No 244 53 65 81 45 44 105 92 1 2

No ho sap 42 7 8 12 15 10 13 19 0 0

No contesta 10 3 2 2 3 5 1 4 0 0

3i. Que un directiu d’una empresa privada accepti 
regals d’una empresa proveïdora

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 457 81 121 152 103 104 194 157 0 2

No 349 74 99 112 64 49 143 155 0 2

No ho sap 32 7 8 9 8 6 10 15 1 0

No contesta 12 1 4 4 3 4 3 5 0 0

4.1a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: afavorint a 
familiars, amics, empreses o a un mateix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 151 39 49 37 26 19 60 70 0 2

No 693 124 182 237 150 143 288 259 1 2

No ho sap 3 0 0 1 2 1 0 2 0 0

No contesta 3 0 1 2 0 0 2 1 0 0

4.2a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 74 17 17 20 20 14 19 40 0 1

No 772 146 214 255 157 148 330 290 1 3

No ho sap 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0

No contesta 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.3a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: acceptant un suborn

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 30 6 7 11 6 5 14 10 0 1

No 815 157 224 262 172 157 333 321 1 3

No ho sap 2 0 0 2 0 1 1 0 0 0

No contesta 3 0 1 2 0 0 2 1 0 0

4.4a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: seguint criteris 
inapropiats en l'aplicació de la norma

Base: Total entrevistes 849 163 231 277 178 162 350 332 1 4

Sí 128 28 36 43 21 21 51 55 0 1

No 712 135 190 232 155 139 296 273 1 3

No ho sap 7 0 4 1 2 2 2 3 0 0

No contesta 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0

4.5a. Ha vist un treballador abusés de la seva 
posició en benefici privat: tenint conductes 
impròpies al lloc de treball

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 155 36 49 43 27 16 64 74 0 1

No 690 127 182 231 150 146 284 256 1 3

No ho sap 3 0 0 2 1 1 0 2 0 0

No contesta 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0

4.2a. A qui ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix?

Base:  ha vist afavorir familiars, amics, 
empreses o a un mateix

151 39 49 37 26 19 60 70 0 2

A un policia 20 6 6 6 2 3 7 9 0 1

A algú del sistema judicial 12 3 4 3 2 1 4 7 0 0

A algú en el sistema educatiu 16 4 4 3 5 1 4 11 0 0

A algú en el sistema sanitari 43 6 16 14 7 8 12 23 0 0

A algú de l’administració 89 29 27 19 14 7 39 43 0 0

Altres 4 0 1 3 0 0 3 1 0 0

No ho sap 2 1 0 1 0 0 0 2 0 0

No contesta 6 2 3 1 0 2 3 0 0 1

4.2b. A qui ha vist acceptar un regal? 

Base:  ha vist acceptar un regal 74 17 17 20 20 14 19 40 0 1

A un policia 6 2 1 2 1 2 2 2 0 0

A algú del sistema judicial 3 0 1 1 1 1 1 1 0 0

A algú en el sistema educatiu 9 3 1 4 1 2 1 6 0 0

A algú en el sistema sanitari 16 3 3 6 4 0 5 10 0 1

A algú de l’administració 40 9 11 10 10 7 11 22 0 0

Altres 3 0 1 1 1 1 0 2 0 0

No ho sap 2 1 0 0 1 1 0 1 0 0

No contesta 5 1 1 1 2 1 2 2 0 0

4.2c. A qui ha vist acceptar un suborn? 

Base:  ha vist acceptar un suborn 30 6 7 11 6 5 14 10 0 1

A un policia 6 0 1 3 2 1 2 2 0 1

A algú del sistema judicial 4 1 1 1 1 1 2 1 0 0

A algú en el sistema educatiu 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0

A algú en el sistema sanitari 3 0 1 2 0 1 1 1 0 0

A algú de l’administració 19 4 5 8 2 4 7 8 0 0

Altres 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

No ho sap 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

No contesta 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0

4.2d. A qui ha vist seguir criteris inapropiats 
en l’aplicació de la norma? 

Base:  ha vist seguir criteris inapropiats en 
l’aplicació de la norma

128 28 36 43 21 21 51 55 0 1

A un policia 24 9 8 6 1 3 11 9 0 1

A algú del sistema judicial 8 1 2 4 1 1 4 3 0 0

A algú en el sistema educatiu 10 4 1 4 1 1 4 5 0 0

A algú en el sistema sanitari 26 5 8 9 4 2 13 11 0 0

A algú de l’administració 76 16 19 27 14 11 27 38 0 0

Altres 6 0 3 2 1 3 1 2 0 0

No ho sap 3 1 1 1 0 2 1 0 0 0

No contesta 6 2 1 1 2 1 4 1 0 0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

4.2e. A qui ha vist tenir conductes impròpies al 
lloc de treball? 

Base:  ha vist tenir conductes impròpies al lloc 
de treball

155 36 49 43 27 16 64 74 0 1

A un policia 24 2 11 7 4 3 13 8 0 0

A algú del sistema judicial 8 2 1 3 2 0 2 6 0 0

A algú en el sistema educatiu 26 6 10 5 5 0 9 17 0 0

A algú en el sistema sanitari 46 5 22 12 7 4 18 24 0 0

A algú de l’administració 86 23 24 26 13 9 39 38 0 0

Altres 4 1 2 1 0 1 2 1 0 0

No ho sap 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0

No contesta 7 3 0 2 2 2 3 1 0 1

5. Actualment vostè considera que a Catalunya hi 
ha molta, bastanta, poca o gens corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molta 197 45 51 69 32 52 81 61 0 3

(2)-Bastanta 372 69 110 112 81 67 155 150 0 0

(3)-Poca 210 38 53 68 51 24 81 103 1 1

(4)-Gens 15 2 4 5 4 3 11 1 0 0

No ho sap 46 9 8 19 10 14 17 15 0 0

No contesta 10 0 6 4 0 3 5 2 0 0

Mitjana 2,05 1,98 2,05 2,04 2,16 1,85 2,07 2,14 3,00 1,50

Desviació típica 0,77 0,77 0,74 0,79 0,75 0,76 0,79 0,72 1,00

6. Per a vostè, la corrupció a Catalunya és un 
problema molt, bastant, poc o gens greu

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt greu 346 72 83 123 68 75 142 126 0 3

(2)-Bastant greu 330 58 101 103 68 58 129 142 1 0

(3)-Poc greu 127 26 33 37 31 15 59 52 0 1

(4)-Gens greu 23 3 8 4 8 5 10 8 0 0

No ho sap 16 4 5 4 3 6 8 2 0 0

No contesta 8 0 2 6 0 4 2 2 0 0

Mitjana 1,79 1,75 1,85 1,71 1,88 1,67 1,81 1,82 2,00 1,50

Desviació típica 0,80 0,80 0,80 0,76 0,86 0,78 0,82 0,78 1,00

7. Vostè considera que en els últims anys la 
corrupció ha augmentat, s'ha mantingut o ha 
disminuït a Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Ha augmentat 256 46 82 84 44 69 109 75 0 3

(2)-S’ha mantingut 345 62 94 108 81 47 144 152 1 1

(3)-Ha disminuït 177 44 39 55 39 26 75 76 0 0

No ho sap 65 11 15 25 14 19 20 26 0 0

No contesta 7 0 2 5 0 2 2 3 0 0

Mitjana 1,90 1,99 1,80 1,88 1,97 1,70 1,90 2,00 2,00 1,25

Desviació típica 0,74 0,77 0,72 0,74 0,71 0,76 0,74 0,71 0,50

8. En general, creu que els/les catalans som 
molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 137 28 34 48 27 34 65 37 0 1

(2)-Bastant honestos 528 104 141 166 117 87 213 227 0 1

(3)-Poc honestos 91 17 29 31 14 13 41 37 0 0

(4)-Gens honestos 10 1 3 3 3 3 3 3 0 1

No ho sap 48 7 13 17 11 11 17 18 1 1

No contesta 36 6 12 12 6 15 11 10 0 0

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,96 1,96 1,89 1,94 2,02 2,33

Desviació típica 0,59 0,57 0,60 0,61 0,57 0,65 0,60 0,53 1,53
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

9. On es situaria vostè

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Mai s'és suficientment prudent 18 2 5 6 5 6 5 6 0 1

1 7 2 5 0 0 2 2 3 0 0

2 6 0 1 2 3 2 3 1 0 0

3 21 4 9 6 2 3 11 7 0 0

4 28 8 6 6 8 2 13 12 0 1

5 153 28 43 51 31 32 67 54 0 0

6 96 23 20 30 23 15 35 46 0 0

7 198 43 55 66 34 29 82 85 1 1

8 214 37 56 69 52 40 87 86 0 1

9 47 7 16 11 13 5 20 22 0 0

10 Es pot confiar en la majoria de la gent 51 8 13 25 5 20 21 10 0 0

No ho sap 7 1 2 2 2 3 4 0 0 0

No contesta 4 0 1 3 0 4 0 0 0 0

Mitjana 6,63 6,57 6,55 6,78 6,58 6,67 6,64 6,63 7,00 4,75

Desviació típica 1,99 1,84 2,13 1,97 1,98 2,34 1,94 1,85 3,59

10a. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un regal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 10 2 3 4 1 2 5 3 0 0

(2)-Bastant acceptable 25 6 7 6 6 8 11 6 0 0

(3)-Poc acceptable 114 28 26 38 22 15 45 54 0 0

Gens acceptable 688 125 190 224 149 133 284 266 1 4

No ho sap 10 1 4 5 0 5 4 1 0 0

No contesta 3 1 2 0 0 0 1 2 0 0

Mitjana 2,70 2,72 2,64 2,71 2,72 2,52 2,66 2,81

Desviació típica 0,59 0,57 0,64 0,62 0,53 0,65 0,63 0,50

10b. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Donar diners

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 5 0 2 3 0 0 3 2 0 0

(2)-Bastant acceptable 8 0 3 3 2 2 4 2 0 0

(3)-Poc acceptable 57 10 16 17 14 9 26 22 0 0

Gens acceptable 770 149 206 253 162 148 314 303 1 4

No ho sap 8 3 4 1 0 4 2 2 0 0

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1 0 0

Mitjana 2,74 3,00 2,67 2,61 2,88 2,82 2,70 2,77

Desviació típica 0,58 0,00 0,66 0,72 0,34 0,40 0,64 0,59

10c. Si volgués obtenir alguna cosa de 
l’administració pública o d’un servei públic, en 
quina mesura consideraria acceptable: Fer un favor

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt acceptable 20 6 4 8 2 7 9 4 0 0

(2)-Bastant acceptable 96 20 31 27 18 21 42 32 0 1

(3)-Poc acceptable 150 33 43 44 30 24 46 80 0 0

Gens acceptable 565 101 148 192 124 104 246 211 1 3

No ho sap 12 1 5 5 1 5 4 3 0 0

No contesta 7 2 1 1 3 2 3 2 0 0

Mitjana 2,49 2,46 2,50 2,46 2,56 2,33 2,38 2,66 2,00

Desviació típica 0,63 0,68 0,60 0,68 0,58 0,71 0,65 0,55

11a. Com està d’acord amb: Els polítics fan el 
que toca per lluitar contra la corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 31 5 11 7 8 7 12 12 0 0

(2)-Bastant d’acord 110 19 23 31 37 23 41 45 0 1

(3)-Poc d’acord 289 59 81 89 60 38 129 122 0 0

(4)-Gens d’acord 399 76 112 141 70 87 160 149 0 3

No ho sap 17 4 5 6 2 7 7 2 1 0

No contesta 4 0 0 3 1 1 1 2 0 0

Mitjana 3,27 3,30 3,30 3,36 3,10 3,32 3,28 3,24 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,84 0,79 0,89 0,89 0,81 0,82 1,00
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

11b. Com està d’acord amb: Els nomenaments a 
l’administració pública es basen en el mèrit i la 
capacitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 86 13 20 33 20 13 44 29 0 0

(2)-Bastant d’acord 193 47 48 58 40 33 72 88 0 0

(3)-Poc d’acord 252 51 69 77 55 42 105 104 0 1

(4)-Gens d’acord 262 44 78 89 51 52 107 99 1 3

No ho sap 51 8 15 18 10 22 19 10 0 0

No contesta 6 0 2 2 2 1 3 2 0 0

Mitjana 2,87 2,81 2,95 2,86 2,83 2,95 2,84 2,85 4,00 3,75

Desviació típica 1,00 0,95 0,98 1,03 1,00 0,99 1,03 0,96 0,50

11c. Com està d’acord amb: Hi ha manca de 
transparència en les decisions públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 316 55 89 105 67 61 138 116 0 1

(2)-Bastant d’acord 276 58 73 89 56 37 111 128 0 0

(3)-Poc d’acord 131 24 35 41 31 21 53 57 0 0

(4)-Gens d’acord 94 18 28 31 17 31 34 26 0 3

No ho sap 31 8 6 11 6 13 12 5 1 0

No contesta 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0

Mitjana 2,00 2,03 2,01 1,99 1,99 2,15 1,95 1,98 3,25

Desviació típica 1,00 0,99 1,03 1,01 0,99 1,17 0,99 0,92 1,50

11d. Com està d’acord amb: Hi ha uns vincles 
massa estrets entre negocis i política

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 351 68 101 113 69 60 146 144 0 1

(2)-Bastant d’acord 317 64 82 104 67 47 134 135 0 1

(3)-Poc d’acord 80 18 20 26 16 16 30 34 0 0

(4)-Gens d’acord 63 10 22 15 16 19 29 12 1 2

No ho sap 35 3 6 18 8 20 9 6 0 0

No contesta 4 0 1 1 2 1 2 1 0 0

Mitjana 1,82 1,81 1,84 1,78 1,88 1,96 1,83 1,74 4,00 2,75

Desviació típica 0,90 0,87 0,95 0,85 0,94 1,04 0,91 0,79 1,50

11e. Com està d’acord amb: Els polítics donen 
prou explicacions sobre la seva gestió

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 40 8 9 14 9 7 17 16 0 0

(2)-Bastant d’acord 75 9 20 25 21 10 30 33 1 1

(3)-Poc d’acord 295 67 78 79 71 44 116 135 0 0

(4)-Gens d’acord 420 75 119 152 74 94 181 142 0 3

No ho sap 16 4 5 5 2 7 5 4 0 0

No contesta 4 0 1 2 1 1 1 2 0 0

Mitjana 3,32 3,31 3,36 3,37 3,20 3,45 3,34 3,24 2,00 3,50

Desviació típica 0,83 0,80 0,81 0,86 0,84 0,81 0,84 0,82 1,00

11f. Com està d’acord amb: En situacions 
d’emergència (com ara pandèmies, desastres 
naturals o accidents catastròfics) augmenta el 
risc de corrupció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt d’acord 227 43 77 71 36 49 96 80 0 2

(2)-Bastant d’acord 293 59 74 108 52 42 139 110 0 2

(3)-Poc d’acord 158 32 50 39 37 29 49 80 0 0

(4)-Gens d’acord 98 14 16 34 34 17 41 40 0 0

No ho sap 73 15 15 24 19 26 25 21 1 0

No contesta 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 2,16 2,11 2,02 2,14 2,43 2,10 2,11 2,26 1,50

Desviació típica 0,99 0,94 0,94 0,98 1,06 1,03 0,97 0,98 0,58

12. Vostè creu que a Catalunya els partits 
polítics es financen il·legalment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 366 71 103 126 66 67 137 159 0 3

No 313 62 88 84 79 45 140 127 0 1

No ho sap 163 28 40 64 31 49 69 45 0 0

No contesta 8 2 1 3 2 2 4 1 1 0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

13. Quina hauria de ser la reacció d'institucions 
i de partits quan hi hagi indicis de corrupció 
que afectin un dels seus càrrecs públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Apartar-lo de les seves funcions fins que hi hagi 
sentència

659 118 186 215 140 127 270 257 1 4

Mantenir-lo fins que hi hagi sentència 140 35 30 44 31 23 63 54 0 0

Deixar que l’interessat decideixi 27 5 10 7 5 1 11 15 0 0

Altres 5 0 1 3 1 2 2 1 0 0

No ho sap 13 4 3 5 1 8 3 2 0 0

No contesta 6 1 2 3 0 2 1 3 0 0

14. Creu que, en general, a Catalunya els càrrecs 
polítics són molt, bastant, poc o gens honestos

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 19 3 4 7 5 6 9 4 0 0

(2)-Bastant honestos 325 78 78 89 80 51 134 139 0 1

(3)-Poc honestos 310 54 95 107 54 44 128 137 0 1

(4)-Gens honestos 140 21 40 56 23 42 58 38 0 2

No ho sap 43 6 11 14 12 15 16 11 1 0

No contesta 13 1 4 4 4 5 5 3 0 0

Mitjana 2,72 2,60 2,79 2,82 2,59 2,85 2,71 2,66 3,25

Desviació típica 0,78 0,74 0,76 0,80 0,77 0,90 0,78 0,70 0,96

15. I el personal de l'Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt honestos 49 9 9 20 11 6 16 27 0 0

(2)-Bastant honestos 460 95 124 140 101 75 181 204 0 0

(3)-Poc honestos 184 40 56 54 34 32 87 63 0 2

(4)-Gens honestos 65 10 18 23 14 20 27 16 0 2

No ho sap 74 8 20 32 14 25 29 19 1 0

No contesta 18 1 5 8 4 5 10 3 0 0

Mitjana 2,35 2,33 2,40 2,34 2,32 2,50 2,40 2,22 3,50

Desviació típica 0,73 0,69 0,71 0,77 0,73 0,80 0,72 0,67 0,58

16a. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Urbanisme

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 220 46 59 77 38 42 82 93 0 3

(2)-Bastant 355 67 102 111 75 49 152 153 0 1

(3)-Poc 147 29 38 50 30 23 63 61 0 0

(4)-Gens 40 7 13 8 12 13 17 10 0 0

No ho sap 83 13 18 29 23 32 35 15 1 0

No contesta 5 1 2 2 0 4 1 0 0 0

Mitjana 2,01 1,98 2,02 1,96 2,10 2,06 2,05 1,96 1,25

Desviació típica 0,83 0,83 0,84 0,80 0,86 0,96 0,82 0,78 0,50

16b. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Obres públiques

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 266 57 70 85 54 46 99 119 0 2

(2)-Bastant 372 72 104 122 74 53 171 146 1 1

(3)-Poc 111 19 32 37 23 20 43 47 0 1

(4)-Gens 28 7 7 8 6 9 15 4 0 0

No ho sap 71 8 18 24 21 34 21 16 0 0

No contesta 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0

Mitjana 1,87 1,85 1,89 1,87 1,88 1,94 1,92 1,80 2,00 1,75

Desviació típica 0,78 0,81 0,77 0,77 0,80 0,89 0,78 0,73 0,96

16c. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 230 47 72 67 44 46 101 81 0 2

(2)-Bastant 270 54 77 86 53 45 113 112 0 0

(3)-Poc 217 44 58 72 43 30 86 99 0 2

(4)-Gens 54 6 9 22 17 13 21 20 0 0

No ho sap 74 11 16 27 20 26 28 19 1 0

No contesta 5 1 0 3 1 3 1 1 0 0

Mitjana 2,12 2,06 2,02 2,20 2,21 2,07 2,08 2,19 2,00

Desviació típica 0,92 0,87 0,88 0,94 0,97 0,98 0,92 0,90 1,15
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

16d. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Habitatge de protecció oficial

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 152 29 46 43 34 37 57 56 0 2

(2)-Bastant 273 45 76 102 50 42 130 101 0 0

(3)-Poc 234 51 59 70 54 28 89 116 0 1

(4)-Gens 53 13 13 19 8 16 25 12 0 0

No ho sap 135 25 36 42 32 39 49 45 1 1

No contesta 3 0 2 1 0 1 0 2 0 0

Mitjana 2,26 2,35 2,20 2,28 2,25 2,19 2,27 2,29 1,67

Desviació típica 0,88 0,92 0,88 0,86 0,88 1,01 0,86 0,83 1,15

16e. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cossos policials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 112 30 34 34 14 24 49 38 0 1

(2)-Bastant 250 45 79 73 53 35 109 106 0 0

(3)-Poc 305 54 79 105 67 44 124 135 0 2

(4)-Gens 86 19 19 30 18 29 35 22 0 0

No ho sap 88 14 19 29 26 29 29 28 1 1

No contesta 9 1 2 6 0 2 4 3 0 0

Mitjana 2,48 2,42 2,39 2,54 2,59 2,59 2,46 2,47 2,33

Desviació típica 0,88 0,95 0,86 0,88 0,82 1,03 0,88 0,81 1,15

16f. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Serveis socials

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 62 5 19 23 15 19 23 18 0 2

(2)-Bastant 157 31 51 51 24 32 73 51 0 1

(3)-Poc 407 85 107 130 85 44 172 190 0 1

(4)-Gens 138 25 34 48 31 33 55 50 0 0

No ho sap 85 17 21 24 23 34 27 23 1 0

No contesta 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

Mitjana 2,81 2,89 2,74 2,81 2,85 2,71 2,80 2,88 1,75

Desviació típica 0,82 0,72 0,84 0,85 0,85 1,01 0,80 0,74 0,96

16g. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Sanitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 78 15 23 28 12 25 29 21 0 3

(2)-Bastant 188 37 59 58 34 30 83 75 0 0

(3)-Poc 360 67 100 112 81 34 153 173 0 0

(4)-Gens 154 36 35 50 33 41 62 49 1 1

No ho sap 65 7 14 27 17 31 21 13 0 0

No contesta 5 1 1 2 1 2 2 1 0 0

Mitjana 2,76 2,80 2,68 2,74 2,84 2,70 2,76 2,79 4,00 1,75

Desviació típica 0,88 0,91 0,87 0,91 0,84 1,11 0,86 0,78 1,50

16h. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Cultura

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 47 6 12 16 13 7 16 23 0 1

(2)-Bastant 147 26 48 45 28 28 52 66 0 1

(3)-Poc 399 90 104 125 80 48 177 173 0 1

(4)-Gens 159 26 45 58 30 39 75 44 0 1

No ho sap 95 14 22 32 27 39 29 26 1 0

No contesta 3 1 1 1 0 2 1 0 0 0

Mitjana 2,89 2,92 2,87 2,92 2,84 2,98 2,97 2,78 2,50

Desviació típica 0,80 0,71 0,81 0,83 0,84 0,89 0,77 0,78 1,29

16i. La corrupció està estesa en el servei 
públic: Ensenyament

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 42 8 10 16 8 6 19 15 0 2

(2)-Bastant 119 25 43 29 22 26 54 39 0 0

(3)-Poc 395 79 109 124 83 51 165 178 0 1

(4)-Gens 214 42 48 80 44 45 87 81 1 0

No ho sap 75 9 20 25 21 32 24 18 0 1

No contesta 5 0 2 3 0 3 1 1 0 0

Mitjana 3,01 3,01 2,93 3,08 3,04 3,05 2,98 3,04 4,00 1,67

Desviació típica 0,81 0,80 0,79 0,83 0,79 0,86 0,82 0,76 1,15
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17a. La corrupció està estesa en la institució: 
Partits polítics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 315 71 89 101 54 63 133 116 0 3

(2)-Bastant 335 62 93 107 73 53 138 143 0 1

(3)-Poc 129 20 32 45 32 15 53 61 0 0

(4)-Gens 26 4 6 9 7 9 15 2 0 0

No ho sap 41 5 11 13 12 21 11 9 0 0

No contesta 4 1 1 2 0 2 0 1 1 0

Mitjana 1,83 1,73 1,80 1,85 1,95 1,79 1,85 1,84 1,25

Desviació típica 0,81 0,78 0,79 0,82 0,83 0,88 0,84 0,74 0,50

17b. La corrupció està estesa en la institució: 
Entitats financeres

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 255 60 70 82 43 52 102 99 0 2

(2)-Bastant 342 59 92 116 75 45 156 141 0 0

(3)-Poc 128 27 36 36 29 21 48 58 0 1

(4)-Gens 34 5 10 8 11 10 13 11 0 0

No ho sap 82 10 20 33 19 33 26 22 0 1

No contesta 9 2 4 2 1 2 5 1 1 0

Mitjana 1,92 1,85 1,93 1,88 2,05 1,91 1,91 1,94 1,67

Desviació típica 0,82 0,83 0,84 0,78 0,86 0,94 0,79 0,81 1,15

17c. La corrupció està estesa en la institució: 
Sindicats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 178 37 55 56 30 40 71 65 0 2

(2)-Bastant 277 56 70 92 59 36 119 122 0 0

(3)-Poc 226 39 64 65 58 23 101 101 0 1

(4)-Gens 53 10 11 22 10 17 21 15 0 0

No ho sap 111 20 31 39 21 44 38 28 0 1

No contesta 5 1 1 3 0 3 0 1 1 0

Mitjana 2,21 2,15 2,15 2,23 2,31 2,15 2,23 2,22 1,67

Desviació típica 0,89 0,89 0,89 0,92 0,85 1,06 0,88 0,84 1,15

17d. La corrupció està estesa en la institució: 
Ajuntaments de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 138 31 34 50 23 28 57 50 0 3

(2)-Bastant 296 61 86 94 55 48 127 121 0 0

(3)-Poc 281 47 78 87 69 41 116 123 0 1

(4)-Gens 49 13 13 13 10 13 20 16 0 0

No ho sap 77 9 19 29 20 31 25 21 0 0

No contesta 9 2 2 4 1 2 5 1 1 0

Mitjana 2,32 2,28 2,33 2,26 2,42 2,30 2,31 2,34 1,50

Desviació típica 0,84 0,89 0,82 0,84 0,82 0,92 0,83 0,81 1,00

17e. La corrupció està estesa en la institució: 
Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 135 26 36 49 24 26 60 46 0 3

(2)-Bastant 238 48 72 79 39 43 101 94 0 0

(3)-Poc 269 54 71 80 64 25 121 123 0 0

(4)-Gens 98 19 27 28 24 21 37 39 0 1

No ho sap 101 15 21 38 27 44 29 28 0 0

No contesta 9 1 5 3 0 4 2 2 1 0

Mitjana 2,45 2,45 2,43 2,37 2,58 2,36 2,42 2,51 1,75

Desviació típica 0,94 0,93 0,93 0,94 0,94 1,03 0,92 0,90 1,50

17f. La corrupció està estesa en la institució: 
Mitjans de comunicació

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 200 37 54 63 46 32 83 83 0 2

(2)-Bastant 304 64 81 86 73 45 133 126 0 0

(3)-Poc 202 33 55 78 36 30 77 94 0 1

(4)-Gens 63 13 21 20 9 19 27 16 0 1

No ho sap 71 14 18 25 14 33 25 13 0 0

No contesta 10 2 3 5 0 4 5 0 1 0

Mitjana 2,17 2,15 2,20 2,22 2,05 2,29 2,15 2,13 2,25

Desviació típica 0,91 0,90 0,94 0,92 0,85 1,01 0,90 0,86 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

17g. La corrupció està estesa en la institució: 
Administració de la Generalitat

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 128 25 36 44 23 26 54 46 0 2

(2)-Bastant 243 49 71 74 49 42 104 96 0 1

(3)-Poc 288 61 71 97 59 34 123 130 0 1

(4)-Gens 66 13 23 16 14 15 29 22 0 0

No ho sap 118 14 28 43 33 44 37 37 0 0

No contesta 7 1 3 3 0 2 3 1 1 0

Mitjana 2,40 2,42 2,40 2,37 2,44 2,32 2,41 2,44 1,75

Desviació típica 0,88 0,87 0,91 0,87 0,87 0,96 0,88 0,84 0,96

17h. La corrupció està estesa en la institució: 
Clubs esportius

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 115 22 29 43 21 29 43 43 0 0

(2)-Bastant 272 55 75 79 63 46 119 107 0 0

(3)-Poc 284 56 76 85 67 30 114 139 0 1

(4)-Gens 75 13 26 25 11 21 36 17 0 1

No ho sap 92 14 25 37 16 33 33 24 0 2

No contesta 12 3 1 8 0 4 5 2 1 0

Mitjana 2,43 2,41 2,48 2,40 2,42 2,34 2,46 2,42 3,50

Desviació típica 0,87 0,85 0,89 0,91 0,80 1,01 0,87 0,80 0,71

17i. La corrupció està estesa en la institució: 
Fundacions i associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 101 20 25 36 20 19 36 45 0 1

(2)-Bastant 236 50 68 71 47 36 101 98 0 1

(3)-Poc 309 60 80 100 69 35 141 132 0 1

(4)-Gens 82 16 26 24 16 25 29 28 0 0

No ho sap 118 16 33 44 25 46 43 28 0 1

No contesta 4 1 0 2 1 2 0 1 1 0

Mitjana 2,51 2,49 2,54 2,48 2,53 2,57 2,53 2,47 2,00

Desviació típica 0,87 0,87 0,87 0,88 0,85 1,01 0,82 0,86 1,00

17j. La corrupció està estesa en la institució: 
Universitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 37 6 14 11 6 6 12 17 0 2

(2)-Bastant 121 21 40 35 25 23 52 46 0 0

(3)-Poc 422 92 107 136 87 50 180 190 0 2

(4)-Gens 155 28 37 54 36 38 60 57 0 0

No ho sap 106 14 31 38 23 45 43 18 0 0

No contesta 9 2 3 3 1 1 3 4 1 0

Mitjana 2,95 2,97 2,84 2,99 2,99 3,03 2,95 2,93 2,00

Desviació típica 0,76 0,71 0,81 0,75 0,75 0,86 0,72 0,74 1,15

17k. La corrupció està estesa en la institució: 
Empreses privades 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 135 30 37 47 21 26 56 52 0 1

(2)-Bastant 311 67 86 95 63 42 138 131 0 0

(3)-Poc 240 39 68 83 50 32 97 109 0 2

(4)-Gens 49 7 14 13 15 13 20 16 0 0

No ho sap 105 19 23 35 28 45 36 23 0 1

No contesta 10 1 4 4 1 5 3 1 1 0

Mitjana 2,28 2,16 2,29 2,26 2,40 2,28 2,26 2,29 2,33

Desviació típica 0,84 0,81 0,84 0,84 0,85 0,95 0,83 0,81 1,15

18a. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Contractes públics

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 220 51 60 74 35 37 94 87 0 2

(2)-Bastant 357 61 95 113 88 56 147 153 0 1

(3)-Poc 143 27 38 52 26 18 61 64 0 0

(4)-Gens 32 6 14 6 6 7 15 10 0 0

No ho sap 92 16 24 29 23 43 32 16 0 1

No contesta 6 2 1 3 0 2 1 2 1 0

Mitjana 1,98 1,92 2,03 1,96 2,02 1,96 1,99 1,99 1,33

Desviació típica 0,81 0,84 0,86 0,78 0,74 0,84 0,82 0,78 0,58
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18b. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Concessió de llicències i autoritzacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 168 47 42 50 29 28 68 70 0 2

(2)-Bastant 324 58 93 100 73 41 141 142 0 0

(3)-Poc 179 28 49 61 41 27 65 85 0 2

(4)-Gens 45 4 17 13 11 11 26 8 0 0

No ho sap 124 24 29 47 24 51 49 24 0 0

No contesta 10 2 2 6 0 5 1 3 1 0

Mitjana 2,14 1,92 2,20 2,17 2,22 2,20 2,16 2,10 2,00

Desviació típica 0,85 0,81 0,87 0,84 0,83 0,95 0,88 0,78 1,15

18c. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Subvencions a entitats

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 146 35 36 52 23 29 62 53 0 2

(2)-Bastant 318 62 94 89 73 48 136 134 0 0

(3)-Poc 214 35 56 78 45 23 89 101 0 1

(4)-Gens 49 6 19 14 10 13 22 14 0 0

No ho sap 113 23 25 38 27 48 36 28 0 1

No contesta 10 2 2 6 0 2 5 2 1 0

Mitjana 2,23 2,09 2,28 2,23 2,28 2,18 2,23 2,25 1,67

Desviació típica 0,84 0,82 0,86 0,86 0,80 0,95 0,85 0,80 1,15

18d. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Ajuts a empreses

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 126 29 39 43 15 26 58 40 0 2

(2)-Bastant 310 68 82 95 65 41 125 144 0 0

(3)-Poc 226 37 59 78 52 26 100 99 0 1

(4)-Gens 66 9 19 18 20 18 28 20 0 0

No ho sap 115 18 32 39 26 50 36 28 0 1

No contesta 7 2 1 4 0 2 3 1 1 0

Mitjana 2,32 2,18 2,29 2,30 2,51 2,32 2,32 2,33 1,67

Desviació típica 0,86 0,83 0,89 0,86 0,85 1,01 0,88 0,79 1,15

18e. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Fons de la Unió Europea

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 149 38 37 50 24 26 62 60 0 1

(2)-Bastant 264 53 78 74 59 41 127 95 0 1

(3)-Poc 223 37 58 82 46 22 87 114 0 0

(4)-Gens 67 9 19 22 17 17 30 20 0 0

No ho sap 140 24 38 46 32 54 43 41 0 2

No contesta 7 2 2 3 0 3 1 2 1 0

Mitjana 2,30 2,12 2,31 2,33 2,38 2,28 2,28 2,33 1,50

Desviació típica 0,91 0,89 0,89 0,93 0,90 1,01 0,90 0,88 0,71

18f. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Selecció de personal

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 126 33 34 34 25 26 51 46 0 3

(2)-Bastant 318 62 96 100 60 46 147 125 0 0

(3)-Poc 254 43 66 90 55 34 98 121 0 1

(4)-Gens 60 14 17 16 13 14 29 17 0 0

No ho sap 81 10 18 31 22 40 21 20 0 0

No contesta 11 1 1 6 3 3 4 3 1 0

Mitjana 2,33 2,25 2,31 2,37 2,37 2,30 2,32 2,35 1,50

Desviació típica 0,84 0,90 0,83 0,81 0,86 0,94 0,84 0,80 1,00

18g. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Control i inspecció

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 112 24 27 40 21 24 43 43 0 2

(2)-Bastant 278 55 88 78 57 43 129 106 0 0

(3)-Poc 266 51 68 89 58 29 111 125 0 1

(4)-Gens 55 12 17 14 12 13 23 18 0 1

No ho sap 129 19 30 52 28 51 41 37 0 0

No contesta 10 2 2 4 2 3 3 3 1 0

Mitjana 2,37 2,36 2,38 2,35 2,41 2,28 2,37 2,40 2,25

Desviació típica 0,84 0,86 0,82 0,85 0,83 0,94 0,82 0,81 1,50
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

18h. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Elaboració de lleis i reglaments

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 122 28 29 46 19 24 52 43 0 3

(2)-Bastant 242 50 79 64 49 30 116 95 0 1

(3)-Poc 283 53 70 91 69 34 114 135 0 0

(4)-Gens 74 11 19 25 19 15 28 31 0 0

No ho sap 117 20 32 44 21 54 36 27 0 0

No contesta 12 1 3 7 1 6 4 1 1 0

Mitjana 2,43 2,33 2,40 2,42 2,56 2,39 2,38 2,51 1,25

Desviació típica 0,89 0,88 0,86 0,94 0,86 1,00 0,87 0,86 0,50

18i. La corrupció està estesa en l'activitat 
pública: Multes i sancions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 120 30 35 43 12 27 58 34 0 1

(2)-Bastant 235 41 73 70 51 35 106 94 0 0

(3)-Poc 300 61 75 99 65 36 118 144 0 2

(4)-Gens 85 12 23 27 23 16 37 31 0 1

No ho sap 102 16 24 35 27 47 27 28 0 0

No contesta 8 3 2 3 0 2 4 1 1 0

Mitjana 2,47 2,38 2,42 2,46 2,66 2,36 2,42 2,57 2,75

Desviació típica 0,90 0,91 0,90 0,92 0,83 1,00 0,92 0,82 1,26

19. Considera que les relacions entre els càrrecs 
públics i els grups d'interès són

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 12 0 1 8 3 2 6 4 0 0

(2)-Bastant transparents 74 23 20 16 15 16 32 26 0 0

(3)-Poc transparents 445 91 127 134 93 65 190 189 0 1

(4)-Gens transparents 278 40 77 102 59 65 107 102 1 3

No ho sap 38 9 6 15 8 14 15 9 0 0

No contesta 3 0 1 2 0 1 0 2 0 0

Mitjana 3,22 3,11 3,24 3,27 3,22 3,30 3,19 3,21 4,00 3,75

Desviació típica 0,67 0,63 0,63 0,71 0,68 0,72 0,67 0,64 0,50

20. Creu que la informació que ofereixen els 
mitjans de comunicació sobre els casos de 
corrupció és

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt objectiva 26 4 7 10 5 9 7 10 0 0

(2)-Bastant objectiva 146 32 38 48 28 34 55 56 0 1

(3)-Poc objectiva 341 62 100 105 74 46 130 164 1 0

(4)-Gens objectiva 296 57 80 96 63 54 146 93 0 3

No ho sap 30 7 4 15 4 16 9 5 0 0

No contesta 11 1 3 3 4 4 3 4 0 0

Mitjana 3,12 3,11 3,12 3,11 3,15 3,01 3,23 3,05 3,00 3,50

Desviació típica 0,81 0,82 0,80 0,84 0,80 0,93 0,79 0,76 1,00

21.1. Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 307 63 78 96 70 44 119 143 0 1

No 525 98 149 174 104 115 225 182 1 2

No ho sap 14 1 5 5 3 3 6 5 0 0

No contesta 4 1 0 2 1 1 0 2 0 1

21.2. Què seria el més efectiu que podría fer

Base: Creu que una persona com vostè pot fer 
alguna cosa per ajudar a combatre la corrupció a 
Catalunya

307 63 78 96 70 44 119 143 0 1

Associar-se o recolzar organitzacions que estan 
lluitant con

51 13 12 17 9 10 19 22 0 0

Fer difusió pública del problema, per exemple, a 
les xarxe

30 6 9 6 9 4 12 14 0 0

Votar per candidats nets o partits que prometin 
una lluita e

92 20 21 33 18 13 41 37 0 1

Denunciar la corrupció quan la veu o l’experimenta 119 20 32 36 31 14 44 61 0 0

Altres 8 3 0 3 2 1 1 6 0 0

No ho sap 4 1 2 1 0 2 0 2 0 0

No contesta 3 0 2 0 1 0 2 1 0 0
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

22. Per quin dels següents motius vostè  no 
denunciaria un cas de corrupció del qual en té 
coneixement? 

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Per por a represàlies 248 58 69 79 42 32 106 109 0 1

Per la dificultat de reunir proves 429 78 123 125 103 60 172 195 0 2

Perquè el responsable no serà castigat 242 56 70 79 37 35 118 89 0 0

Perquè no sé on denunciar-ho 234 40 59 87 48 49 90 94 0 1

Denunciaria SEMPRE 43 12 8 12 11 14 15 14 0 0

Altres 9 4 1 2 2 2 2 5 0 0

No ho sap 29 4 9 10 6 10 10 8 1 0

No contesta 11 1 2 5 3 3 5 3 0 0

23. Per quin motiu vostè no demanaria informació 
que es troba en poder de  l’Administració

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

No sabia que es pot demanar 231 47 55 70 59 41 99 91 0 0

Perquè és molt complicat 350 72 104 106 68 62 151 135 1 1

Perquè l’Administració no respon 281 64 71 89 57 47 123 109 0 2

Perquè no tinc temps 132 33 40 32 27 20 50 61 0 1

SEMPRE la demanaria 36 7 5 15 9 5 12 19 0 0

Altres 3 0 1 1 1 1 0 2 0 0

No ho sap 39 2 13 19 5 14 13 12 0 0

No contesta 16 4 4 6 2 5 4 6 0 1

24. Quan una institució no dóna la informació que 
se li demana per quin o quines de les següents 
raons creu vostè que no ho fa?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Perquè tenen alguna cosa a amagar 336 73 91 111 61 52 154 129 0 1

Perquè la gent demana coses absurdes 99 21 27 29 22 17 43 39 0 0

Perquè sap que no serà sancionada si se la nega 211 40 56 75 40 22 93 96 0 0

Perquè és costós i complicat 370 73 102 116 79 64 147 157 0 2

Altres 12 4 3 2 3 1 4 7 0 0

No ho sap 70 12 20 25 13 26 28 15 1 0

No contesta 18 1 8 5 4 7 4 6 0 1

25. Creu que les administracions públiques 
catalanes són molt, bastant, poc o gens 
transparents

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt transparents 21 3 10 5 3 2 11 8 0 0

(2)-Bastant transparents 277 55 74 76 72 41 115 121 0 0

(3)-Poc transparents 370 71 95 133 71 60 150 160 0 0

(4)-Gens transparents 132 26 40 45 21 37 57 36 0 2

No ho sap 42 6 11 17 8 20 15 6 1 0

No contesta 8 2 2 1 3 3 2 1 0 2

Mitjana 2,77 2,77 2,75 2,84 2,66 2,94 2,76 2,69 4,00

Desviació típica 0,75 0,74 0,80 0,72 0,72 0,78 0,77 0,70 0,00

26. A Catalunya fins a quin punt creu que les 
administracions públiques tracten de forma 
privilegiada les persones i entitats afins al 
govern

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

(1)-Molt 223 36 61 80 46 36 103 82 0 2

(2)-Bastant 347 70 99 106 72 54 142 151 0 0

(3)-Poc 144 32 35 46 31 23 61 60 0 0

(4)-Gens 49 9 17 16 7 13 20 16 0 0

No ho sap 82 14 20 27 21 36 24 22 0 0

No contesta 5 2 0 2 1 1 0 1 1 2

Mitjana 2,02 2,10 2,04 1,99 1,99 2,10 1,99 2,03 1,00

Desviació típica 0,86 0,84 0,88 0,88 0,82 0,94 0,87 0,82 0,00

27.1. Creu vostè que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 729 138 201 229 161 129 305 294 0 1

No 92 19 24 34 15 18 40 33 0 1

No ho sap 22 5 5 11 1 12 5 4 1 0

No contesta 7 1 2 3 1 4 0 1 0 2
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

27.2. I el de la família del polític

Base: creu que el patrimoni i l'activitat 
econòmica dels càrrecs públics haurien d'estar 
controlats per un organisme independent

729 138 201 229 161 129 305 294 0 1

Sí 515 88 140 166 121 90 221 203 0 1

No 183 42 51 55 35 28 74 81 0 0

No ho sap 19 6 5 5 3 6 5 8 0 0

No contesta 12 2 5 3 2 5 5 2 0 0

28. El partit que voldria votar es veu afectat en 
casos de corrupció però ha aconseguit disminuir 
l'atur i ha millorat la situació econòmica

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

El continuaria votant 208 31 65 62 50 54 80 73 1 0

Votaria un altre partit 333 77 79 116 61 40 148 144 0 1

S’abstindria 148 28 43 49 28 28 62 58 0 0

Votaria en blanc 109 19 27 39 24 28 44 37 0 0

No ho sap 38 7 13 7 11 7 14 16 0 1

No contesta 14 1 5 4 4 6 2 4 0 2

29. Vostè coneix o ha sentit a parlar de 
l'Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Sí 451 85 126 124 116 51 172 228 0 0

No 392 77 103 152 60 109 176 104 1 2

No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0

No contesta 5 1 2 1 1 2 1 0 0 2

30a. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La policia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 61 15 16 18 12 15 27 19 0 0

1 7 2 1 1 3 1 4 2 0 0

2 26 3 6 12 5 3 13 10 0 0

3 41 7 16 11 7 0 22 19 0 0

4 61 18 15 17 11 7 23 31 0 0

5 143 28 36 48 31 31 53 59 0 0

6 113 27 29 30 27 19 39 55 0 0

7 143 26 48 47 22 23 63 56 1 0

8 141 28 36 48 29 27 64 50 0 0

9 37 1 14 11 11 7 15 15 0 0

10 Total confiança 50 5 9 22 14 18 22 9 0 1

No ho sap 15 1 1 8 5 4 3 7 0 1

No contesta 12 2 5 4 1 8 2 0 0 2

Mitjana 5,81 5,42 5,82 5,95 5,93 6,12 5,78 5,68 7,00 10,00

Desviació típica 2,55 2,48 2,49 2,59 2,63 2,77 2,65 2,32

30b. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: La justícia

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 105 21 33 28 23 31 42 31 0 1

1 14 3 4 4 3 1 10 3 0 0

2 46 11 11 15 9 7 19 20 0 0

3 61 16 15 16 14 8 24 29 0 0

4 94 18 23 33 20 16 38 40 0 0

5 166 27 53 53 33 34 73 59 0 0

6 87 17 23 31 16 11 38 38 0 0

7 102 19 26 39 18 16 36 50 0 0

8 84 16 20 23 25 11 40 33 0 0

9 28 5 10 9 4 5 12 11 0 0

10 Total confiança 35 5 8 14 8 9 13 13 0 0

No ho sap 15 2 2 7 4 6 4 4 0 1

No contesta 13 3 4 5 1 8 1 1 1 2

Mitjana 4,87 4,67 4,77 5,07 4,89 4,52 4,86 5,06 0,00

Desviació típica 2,74 2,74 2,77 2,67 2,81 3,02 2,73 2,59
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

30c. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: Els mitjans, la premsa, els periodistes

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 128 28 27 41 32 29 59 39 0 1

1 24 4 10 5 5 4 9 11 0 0

2 34 7 11 10 6 1 16 17 0 0

3 68 11 20 24 13 12 26 30 0 0

4 92 23 24 30 15 13 43 36 0 0

5 173 29 56 50 38 36 78 59 0 0

6 103 21 24 39 19 16 31 55 1 0

7 98 22 23 34 19 16 44 38 0 0

8 71 9 20 20 22 15 23 33 0 0

9 21 4 7 6 4 1 10 10 0 0

10 Total confiança 12 1 6 4 1 5 4 3 0 0

No ho sap 15 3 1 10 1 9 4 1 0 1

No contesta 11 1 3 4 3 6 3 0 0 2

Mitjana 4,50 4,31 4,63 4,54 4,45 4,47 4,34 4,69 6,00 0,00

Desviació típica 2,66 2,64 2,63 2,63 2,77 2,82 2,67 2,56

30d. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: L’Oficina Antifrau de Catalunya

Base: Coneix l'oficina antifrau 451 85 126 124 116 51 172 228 0 0

0 Cap confiança 36 3 13 9 11 9 10 17 0 0

1 6 4 1 0 1 0 6 0 0 0

2 10 2 2 4 2 0 6 4 0 0

3 23 7 6 3 7 3 7 13 0 0

4 31 4 10 8 9 1 8 22 0 0

5 80 13 27 23 17 11 37 32 0 0

6 41 9 10 12 10 1 16 24 0 0

7 77 17 21 19 20 11 28 38 0 0

8 61 13 19 12 17 2 23 36 0 0

9 21 6 2 9 4 0 10 11 0 0

10 Total confiança 14 2 4 5 3 2 3 9 0 0

No ho sap 42 5 8 16 13 8 16 18 0 0

No contesta 9 0 3 4 2 3 2 4 0 0

Mitjana 5,55 5,76 5,35 5,73 5,44 4,67 5,53 5,74

Desviació típica 2,59 2,47 2,61 2,59 2,66 2,98 2,51 2,54

30e. Grau confia per lluitar contra la corrupció 
en: ONGs i altres associacions

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Cap confiança 75 10 25 29 11 17 36 21 0 1

1 8 3 1 2 2 2 4 2 0 0

2 20 8 4 4 4 6 8 6 0 0

3 33 5 9 14 5 6 14 13 0 0

4 59 13 14 16 16 10 21 28 0 0

5 140 24 48 42 26 27 63 50 0 0

6 116 25 27 38 26 15 44 57 0 0

7 124 21 41 34 28 17 49 58 0 0

8 142 31 38 43 30 20 67 55 0 0

9 51 13 9 16 13 8 18 25 0 0

10 Total confiança 35 2 9 14 10 15 11 9 0 0

No ho sap 31 6 2 19 4 12 12 6 0 1

No contesta 16 2 5 6 3 8 3 2 1 2

Mitjana 5,72 5,73 5,58 5,63 6,01 5,58 5,60 5,92 0,00

Desviació típica 2,63 2,51 2,63 2,77 2,51 2,98 2,68 2,38

C2. Com es defineix

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

0 Extrema esquerra 58 9 21 20 8 14 34 9 1 0

1 21 5 5 6 5 3 8 10 0 0

2 40 4 15 14 7 4 13 23 0 0

3 124 32 28 43 21 14 49 61 0 0

4 142 24 38 41 39 16 40 86 0 0

5 282 49 72 99 62 62 125 94 0 1

6 50 11 16 14 9 10 27 13 0 0

7 30 10 6 5 9 2 13 15 0 0

8 20 6 7 4 3 5 7 8 0 0

9 7 1 1 2 3 3 2 2 0 0

10 Extrema dreta 8 1 3 3 1 2 5 1 0 0

No ho sap 35 6 12 14 3 15 14 5 0 1

No contesta 33 5 8 12 8 13 13 5 0 2

Mitjana 4,17 4,30 4,08 4,07 4,35 4,36 4,16 4,12 0,00 5,00

Desviació típica 1,93 1,93 2,07 1,89 1,80 2,14 2,09 1,65
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Total 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

C3. A quin partit o coalició va votar a les 
darreres eleccions al Parlament de Catalunya

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

PPC 18 2 4 8 4 5 7 6 0 0

C’s 56 11 13 20 12 12 25 19 0 0

JxCat 96 30 26 19 21 13 38 45 0 0

ERC 183 42 51 47 43 25 79 79 0 0

PSC 124 7 34 49 34 33 41 50 0 0

CeCP 48 7 11 21 9 7 20 21 0 0

CUP 39 13 7 14 5 2 15 22 0 0

PACMA 6 2 3 1 0 0 6 0 0 0

Altres partits 4 1 2 1 0 1 3 0 0 0

Nul 6 0 1 3 2 1 1 4 0 0

En blanc 15 0 5 6 4 3 7 5 0 0

No va votar 76 21 19 22 14 19 36 21 0 0

No ho recorda 69 9 25 26 9 20 33 14 1 1

No contesta 110 18 31 40 21 22 39 46 0 3

C4. Amb quina de les següents frases se sent més 
identificat/ada?

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Només espanyol/a 41 5 11 15 10 18 12 11 0 0

Més espanyola/a que català/ana 31 1 10 14 6 9 15 7 0 0

Tan espanyol/a com català/ana 333 45 95 123 70 71 150 111 0 1

Més català/ana que espanyol/a 193 44 51 60 38 33 80 79 1 0

Només català/ana 210 58 57 49 46 26 77 107 0 0

No ho sap 15 3 2 7 3 4 6 5 0 0

No contesta 27 7 6 9 5 2 10 12 0 3

C5b. Recorda quina llengua va parlar primer 
vostè, a casa, quan era petit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Català (valencià/balear) 319 93 81 79 66 40 126 152 1 0

Castellà 464 60 130 178 96 117 192 154 0 1

Totes dues igual 41 6 12 13 10 2 22 17 0 0

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres combinacions 21 3 7 6 5 4 8 9 0 0

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 4 1 1 1 1 0 1 0 0 3

C8. En quina de les següents situacions laborals 
es troba vostè actualment

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Treballa per compte propi 86 34 27 10 15 15 31 40 0 0

Treballa per compte d’altre 357 71 101 127 58 27 145 185 0 0

No treballa 138 18 46 53 21 30 66 42 0 0

És estudiant 23 6 9 5 3 0 16 7 0 0

És pensionista o jubilat 240 31 49 80 80 89 92 58 0 1

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 5 2 0 2 1 2 0 0 0 3

C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha 
assolit

Base: Total entrevistes 850 163 232 277 178 163 350 332 1 4

Estudis primaris 163 29 41 69 24 163 0 0 0 0

Estudis secundaris 350 78 107 105 60 0 350 0 0 0

Estudis universitaris 332 54 84 102 92 0 0 332 0 0

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 4 1 0 1 2 0 0 0 0 4
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